
　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

1.ヒアリング調査【日本人宿泊客】

（１）単純集計表

資-1-1



資-1-2



問１　居住地（国内エリア）
 
 
調
査
数

北
海
道
・
東
北

関
東

北
陸
・
中
部

関
西

中
国
・
四
国

九
州
・
沖
縄
（

鹿
児
島
県
以

外
）

鹿
児
島
県

 
 
無
回
答

   554     17    156     94     91     25    126     45      -
 100.0    3.1   28.2   17.0   16.4    4.5   22.7    8.1      -

問１　居住地（都道府県）
 
 
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

   554      8      1      3      -      -      3      2      7      4      4     18     18     73
 100.0    1.4    0.2    0.5      -      -    0.5    0.4    1.3    0.7    0.7    3.2    3.2   13.2

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

    30      5      1      3      1      2      8     10     14     37     15      8      8
   5.4    0.9    0.2    0.5    0.2    0.4    1.4    1.8    2.5    6.7    2.7    1.4    1.4

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

    48     19      5      3      1      3      7      7      2      2      1      -      2
   8.7    3.4    0.9    0.5    0.2    0.5    1.3    1.3    0.4    0.4    0.2      -    0.4

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

 
 
無
回
答

    52      6     10     28      7     13     45     10      -
   9.4    1.1    1.8    5.1    1.3    2.3    8.1    1.8      -

問１　鹿児島県市町村
 
 
調
査
数

鹿
児
島
市

鹿
屋
市

枕
崎
市

阿
久
根
市

出
水
市

指
宿
市

西
之
表
市

垂
水
市

薩
摩
川
内
市

日
置
市

曽
於
市

霧
島
市

い
ち
き
串
木
野

市

    45      1      1      1      -      1      -      2      -      1      -      2      2      1
 100.0    2.2    2.2    2.2      -    2.2      -    4.4      -    2.2      -    4.4    4.4    2.2

南
さ
つ
ま
市

志
布
志
市

奄
美
市

南
九
州
市

伊
佐
市

姶
良
市

三
島
村

十
島
村

さ
つ
ま
町

長
島
町

湧
水
町

大
崎
町

東
串
良
町

     -      -     11      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -   24.4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

錦
江
町

南
大
隅
町

肝
付
町

中
種
子
町

南
種
子
町

屋
久
島
町

大
和
村

宇
検
村

瀬
戸
内
町

龍
郷
町

喜
界
町

徳
之
島
町

天
城
町

     -      -      -      -      -      1      -      -      1      -      2      8      1
     -      -      -      -      -    2.2      -      -    2.2      -    4.4   17.8    2.2

伊
仙
町

和
泊
町

知
名
町

与
論
町

 
 
無
回
答

     2      5      1      1      -
   4.4   11.1    2.2    2.2      -

資-1-3



問１　居住地（県内外）  
 
 
調
査
数

鹿
児
島
県
以
外

鹿
児
島
県

 
 
無
回
答

   554    509     45      -
 100.0   91.9    8.1      -

問２　性別 問２　年齢
 
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

   554    322    230      1      1    554     81     77     83    134     97     75      7
 100.0   58.1   41.5    0.2    0.2  100.0   14.6   13.9   15.0   24.2   17.5   13.5    1.3

問３　来訪目的 問４　宿泊数（旅行全体）
 
 
調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

帰
省
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な
い
そ

の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

   554    114    263     88     88      1    554    212    197    145      -    554 2.4
 100.0   20.6   47.5   15.9   15.9    0.2  100.0   38.3   35.6   26.2      -  100.0  

問４　宿泊数（鹿児島市泊）
 
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

   554    325    166     63      -    554 1.7
 100.0   58.7   30.0   11.4      -  100.0  

問５　同行者数
 
 
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

人
）

   554    192    188     60     61     53      -    554 2.7
 100.0   34.7   33.9   10.8   11.0    9.6      -  100.0  

問５　同行者の種類 問６①　旅行を計画した人
 
 
調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

 
 
無
回
答

   362    185     71     46     43     14      8    554    415    137      2
 100.0   51.1   19.6   12.7   11.9    3.9    2.2  100.0   74.9   24.7    0.4

資-1-4



問６　旅行を計画した人の性別（全体） 問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
 
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

   554    323    226      2      3    554     77     88     98    129     90     62     10
 100.0   58.3   40.8    0.4    0.5  100.0   13.9   15.9   17.7   23.3   16.2   11.2    1.8

問６②　旅行を計画した人の職業
 
 
調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

 
 
無
回
答

   554     41    274     52     35     34     23     15      8     67      5
 100.0    7.4   49.5    9.4    6.3    6.1    4.2    2.7    1.4   12.1    0.9

問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
 
 
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回
目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以
上
）

 
 
無
回
答

   554    166     87     52    241      8    554    166    380      8
 100.0   30.0   15.7    9.4   43.5    1.4  100.0   30.0   68.6    1.4

問８　来鹿動機（楽しみにしていること）
 
 
調
査
数

自
然
・
景
観

名
所
・
旧
跡

食
事

温
泉

ま
ち
あ
る
き

買
物

土
産
物

そ
の
他

 
 
無
回
答

   554    174     90    367     44     70     26    115     85     28
 100.0   31.4   16.2   66.2    7.9   12.6    4.7   20.8   15.3    5.1

問９　鹿児島市内の訪問観光地
 
 
調
査
数

桜
島

城
山
展
望
台

西
郷
隆
盛
像

仙
巌
園

か
ご
し
ま
水
族
館

西
郷
南
洲
顕
彰
館
・
南
洲
墓

地 維
新
ふ
る
さ
と
館

歴
史
ロ
ー

ド
維
新
ふ
る
さ
と

の
道
（

西
郷
隆
盛
生
誕
地
、

大
久
保
利
通
生
い
立
ち
の

地
）

そ
の
他

観
光
地
に
は
ど
こ
に
も
行
っ

て
い
な
い

 
 
無
回
答

   554    136     86     89     83     52     14     20     13    116    221      4
 100.0   24.5   15.5   16.1   15.0    9.4    2.5    3.6    2.3   20.9   39.9    0.7

資-1-5



問１０　鹿児島市内以外の訪問先
 
 
調
査
数

指
宿
方
面
（

南
薩
地
域
）

霧
島
方
面
（

姶
良
・
伊
佐
地

域
）

川
内
・
出
水
方
面
（

北
薩
地

域
）

鹿
屋
・
志
布
志
方
面
（

大
隅

地
域
）

種
子
島
・
屋
久
島
方
面

奄
美
大
島

他
県

鹿
児
島
市
以
外
は
訪
問
し
て

い
な
い

 
 
無
回
答

   554    144    114     20     30     11      6     43    257      2
 100.0   26.0   20.6    3.6    5.4    2.0    1.1    7.8   46.4    0.4

問１１　旅行手配方法 問１２　旅行手配場所
 
 
調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た
団

体
ツ
ア
ー

へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等
が

セ
ッ

ト
に
な
っ

た
個
人
旅
行

向
け
パ
ッ

ケ
ー

ジ
商
品
の
利

用 交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個
別

に
手
配

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

店
頭
（

旅
行
会
社
や
航
空
会

社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
の
携
帯

端
末

電
話
等
そ
の
他
の
方
法

 
 
無
回
答

   554     20     63    460     11      -    554     59    285    174     35      1
 100.0    3.6   11.4   83.0    2.0      -  100.0   10.6   51.4   31.4    6.3    0.2

問１３①　一次交通
 
 
調
査
数

飛
行
機

新
幹
線

Ｊ
Ｒ
（

在
来
線
）

フ
ェ

リ
ー

貸
切
・
観
光
バ
ス

高
速
バ
ス
・
路
線
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

自
家
用
車

そ
の
他

 
 
無
回
答

   554    332    170     65     21     18    151    126     69     11      -
 100.0   59.9   30.7   11.7    3.8    3.2   27.3   22.7   12.5    2.0      -

問１３②　二次交通
 
 
調
査
数

Ｊ
Ｒ

路
面
電
車

路
線
バ
ス

貸
切
バ
ス

観
光
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

桜
島
フ
ェ

リ
ー

そ
の
他

無
し
（

徒
歩
）

 
 
無
回
答

   554     19    135    110     24     15    164     91     97    118     19     33      1
 100.0    3.4   24.4   19.9    4.3    2.7   29.6   16.4   17.5   21.3    3.4    6.0    0.2

資-1-6



問１４　観光消費額（１人１泊あたり）
　
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

円
）

460 2,100

460 9,800

460 4,700

460 7,600

460 300

460 0

460 100

460 24,600

問１５　来鹿の決め手（情報源）
 
 
調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

や
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
等
）

個
人
の
ブ
ロ
グ

動
画
サ
イ
ト

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

自
治
体
や
観
光
協
会
等
の
公

式
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

そ
の
他
の
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
の

情
報
（

旅
行
サ
イ
ト
等
）

市
や
観
光
協
会
等
が
行
う

キ
ャ

ン
ペ
ー

ン

旅
行
会
社
の
紹
介
や
パ
ン
フ

レ
ッ

ト

家
族
や
友
人
・
知
人
の
勧
め

（

口
コ
ミ
）

過
去
に
訪
れ
た
と
き
の
自
分

の
経
験
か
ら

今
こ
そ
鹿
児
島
の
旅
（

県
の

割
引
キ
ャ

ン
ペ
ー

ン
）

   554     14      -     10      -      3      6      4     25      3     22     57     69      -
 100.0    2.5      -    1.8      -    0.5    1.1    0.7    4.5    0.5    4.0   10.3   12.5      -

そ
の
他

 
 
無
回
答

   338      3
  61.0    0.5

問１６　鹿児島市観光に対する評価
 
 
調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

 
 
無
回
答

 
 
平
 
 
均
（

点
）

   554    325    108     48      1      -     69      3 4.0
 100.0   58.7   19.5    8.7    0.2      -   12.5    0.5  
   554    176     88     37      1      -    247      5 2.4
 100.0   31.8   15.9    6.7    0.2      -   44.6    0.9  
   554    348    123     40      4      -     35      4 4.3
 100.0   62.8   22.2    7.2    0.7      -    6.3    0.7  
   554    266    137     59      2      -     84      6 3.8
 100.0   48.0   24.7   10.6    0.4      -   15.2    1.1  
   554    209    154    119     27      6     34      5 3.8
 100.0   37.7   27.8   21.5    4.9    1.1    6.1    0.9  
   554    186    144    106     10      2    103      3 3.4
 100.0   33.6   26.0   19.1    1.8    0.4   18.6    0.5  
   554    286    157     74      1      -     32      4 4.1
 100.0   51.6   28.3   13.4    0.2      -    5.8    0.7  

問１６　②鹿児島市観光に対する評価
（名所・旧跡）

 

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（交通費）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（宿泊費）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（土産代）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（飲食費）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（入場料）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（体験料）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（その他）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（合計）

 

問１６　①鹿児島市観光に対する評価
（自然や景観）

問１６　③鹿児島市観光に対する評価
（食事）

問１６　④鹿児島市観光に対する評価
（土産物・特産品）

問１６　⑤鹿児島市観光に対する評価
（市内の移動のしやすさ）

問１６　⑥鹿児島市観光に対する評価
（観光情報の入手しやすさ）

問１６　⑦鹿児島市観光に対する評価
（サービス・おもてなし））

資-1-7



問１７　鹿児島市観光全般に対する評価
 
 
調
査
数

大
変
満
足

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

不
満

大
変
不
満

 
 
無
回
答

   554    212    215     67     57      3      -      -      -
 100.0   38.3   38.8   12.1   10.3    0.5      -      -      -

問１８　鹿児島市への再訪意向
 
 
調
査
数

何
度
も
行
き
た
い

も
う
一
度
く
ら
い
な
ら
行
っ

て
み
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

行
っ

て
み
た
い
と
は
思
わ
な

い  
 
無
回
答

   554    395    126     32      1      -
 100.0   71.3   22.7    5.8    0.2      -

問１９　鹿児島市観光の推奨意向
 
 
調
査
数

０
点
（

す
す
め
な
い
）

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

１
０
点
（

す
す
め
る
）

 
 
無
回
答

 
 
平
 
 
均
（

点
）

   554      4      1      -      -      2     34     15     77    154     59    205      3 8.4
 100.0    0.7    0.2      -      -    0.4    6.1    2.7   13.9   27.8   10.6   37.0    0.5  

問１９　鹿児島市観光の推奨意向
 
 
調
査
数

批
判
者
（

０
～

６
点
）

中
立
者
（

７
～

８
点
）

推
奨
者
（

９
～

１
０
点
）

 
 
無
回
答

   554     56    231    264      3
 100.0   10.1   41.7   47.7    0.5

資-1-8



　※主たる基本属性×全問のクロス集計表

　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

1.ヒアリング調査【日本人宿泊客】

（２）クロス集計表

資-1-9



資-1-10



問１　居住地（国内エリア）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

北
海
道
・
東
北

関
東

北
陸
・
中
部

関
西

中
国
・
四
国

九
州
・
沖
縄
（

鹿
児
島
県
以

外
）

鹿
児
島
県

 
 
無
回
答

  全  体    554     17    156     94     91     25    126     45      -
  100.0    3.1   28.2   17.0   16.4    4.5   22.7    8.1      -
ビジネス    114      3     32     18     14      4     35      8      -
  100.0    2.6   28.1   15.8   12.3    3.5   30.7    7.0      -
観光・レジャー    263     12     62     52     51     15     55     16      -
  100.0    4.6   23.6   19.8   19.4    5.7   20.9    6.1      -
帰省・知人訪問     88      1     42     15     13      4      7      6      -
  100.0    1.1   47.7   17.0   14.8    4.5    8.0    6.8      -
１～３のどれでもないその他     88      1     20      9     12      2     29     15      -
  100.0    1.1   22.7   10.2   13.6    2.3   33.0   17.0      -
  無回答      1      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     17      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
関東    156      -    156      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
北陸・中部     94      -      -     94      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -
関西     91      -      -      -     91      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -
中国・四国     25      -      -      -      -     25      -      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -    126      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
鹿児島県     45      -      -      -      -      -      -     45      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      -      -      -      -      -     52      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
佐賀県      6      -      -      -      -      -      6      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
長崎県     10      -      -      -      -      -     10      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
熊本県     28      -      -      -      -      -     28      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
大分県      7      -      -      -      -      -      7      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
宮崎県     13      -      -      -      -      -     13      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
沖縄県     10      -      -      -      -      -     10      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      7     23     15     13      3     13      7      -
  100.0    8.6   28.4   18.5   16.0    3.7   16.0    8.6      -
３０歳代     77      2     29     12      7      2     19      6      -
  100.0    2.6   37.7   15.6    9.1    2.6   24.7    7.8      -
４０歳代     83      2     15     17     14      6     22      7      -
  100.0    2.4   18.1   20.5   16.9    7.2   26.5    8.4      -
５０歳代    134      3     45     21     22      9     32      2      -
  100.0    2.2   33.6   15.7   16.4    6.7   23.9    1.5      -
６０歳代     97      1     27     14     18      4     22     11      -
  100.0    1.0   27.8   14.4   18.6    4.1   22.7   11.3      -
７０歳代以上     75      2     17     15     16      1     12     12      -
  100.0    2.7   22.7   20.0   21.3    1.3   16.0   16.0      -
  無回答      7      -      -      -      1      -      6      -      -
  100.0      -      -      -   14.3      -   85.7      -      -
性・年代別
男性　全体    322     13     99     53     51     15     69     22      -
  100.0    4.0   30.7   16.5   15.8    4.7   21.4    6.8      -
男性　２０・３０歳代以下     93      6     30     21     12      3     15      6      -
  100.0    6.5   32.3   22.6   12.9    3.2   16.1    6.5      -
男性　４０・５０歳代    127      4     39     22     19      8     32      3      -
  100.0    3.1   30.7   17.3   15.0    6.3   25.2    2.4      -
男性　６０歳代以上     99      3     30     10     20      4     19     13      -
  100.0    3.0   30.3   10.1   20.2    4.0   19.2   13.1      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      3      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　全体    230      4     56     41     39     10     57     23      -
  100.0    1.7   24.3   17.8   17.0    4.3   24.8   10.0      -
女性　２０・３０歳代以下     64      3     22      6      7      2     17      7      -
  100.0    4.7   34.4    9.4   10.9    3.1   26.6   10.9      -
女性　４０・５０歳代     89      1     20     16     17      7     22      6      -
  100.0    1.1   22.5   18.0   19.1    7.9   24.7    6.7      -
女性　６０歳代以上     73      -     14     19     14      1     15     10      -
  100.0      -   19.2   26.0   19.2    1.4   20.5   13.7      -
女性　年齢無回答      4      -      -      -      1      -      3      -      -
  100.0      -      -      -   25.0      -   75.0      -      -
性別その他      1      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -
性別無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（国内エリア）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

北
海
道
・
東
北

関
東

北
陸
・
中
部

関
西

中
国
・
四
国

九
州
・
沖
縄
（

鹿
児
島
県
以

外
）

鹿
児
島
県

 
 
無
回
答

関東　全体    156      -    156      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　全体     99      -     99      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -     30      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     39      -     39      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     30      -     30      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56      -     56      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     22      -     22      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -     20      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     14      -     14      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -    126      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　全体     69      -      -      -      -      -     69      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -     15      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　４０・５０歳代     32      -      -      -      -      -     32      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　６０歳代以上     19      -      -      -      -      -     19      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      3      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　全体     57      -      -      -      -      -     57      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     17      -      -      -      -      -     17      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -     22      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     15      -      -      -      -      -     15      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      3      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     17      -     94     91     25      -     45      -
  100.0    6.3      -   34.6   33.5    9.2      -   16.5      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166      8     54     39     27     10     27      1      -
  100.0    4.8   32.5   23.5   16.3    6.0   16.3    0.6      -
リピーター（２回以上）    380      9    102     55     61     15     95     43      -
  100.0    2.4   26.8   14.5   16.1    3.9   25.0   11.3      -
  無回答      8      -      -      -      3      -      4      1      -
  100.0      -      -      -   37.5      -   50.0   12.5      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     10     33     30     36     20     81     15      -
  100.0    4.4   14.7   13.3   16.0    8.9   36.0    6.7      -
鹿児島空港（国内線）    266      7    112     58     48      1     12     28      -
  100.0    2.6   42.1   21.8   18.0    0.4    4.5   10.5      -
桜島ＳＡ（上り）     63      -     11      6      7      4     33      2      -
  100.0      -   17.5    9.5   11.1    6.3   52.4    3.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

  全  体    554      8      1      3      -      -      3      2      7      4      4     18
  100.0    1.4    0.2    0.5      -      -    0.5    0.4    1.3    0.7    0.7    3.2
ビジネス    114      2      -      -      -      -      1      -      2      -      1      4
  100.0    1.8      -      -      -      -    0.9      -    1.8      -    0.9    3.5
観光・レジャー    263      5      1      2      -      -      2      2      2      2      2      6
  100.0    1.9    0.4    0.8      -      -    0.8    0.8    0.8    0.8    0.8    2.3
帰省・知人訪問     88      1      -      -      -      -      -      -      2      1      -      6
  100.0    1.1      -      -      -      -      -      -    2.3    1.1      -    6.8
１～３のどれでもないその他     88      -      -      1      -      -      -      -      1      1      1      2
  100.0      -      -    1.1      -      -      -      -    1.1    1.1    1.1    2.3
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      8      1      3      -      -      3      2      -      -      -      -
  100.0   47.1    5.9   17.6      -      -   17.6   11.8      -      -      -      -
関東    156      -      -      -      -      -      -      -      7      4      4     18
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    4.5    2.6    2.6   11.5
北陸・中部     94      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西     91      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国     25      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     45      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県     28      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県     13      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      3      1      2      -      -      -      1      1      -      -      2
  100.0    3.7    1.2    2.5      -      -      -    1.2    1.2      -      -    2.5
３０歳代     77      2      -      -      -      -      -      -      -      1      -      3
  100.0    2.6      -      -      -      -      -      -      -    1.3      -    3.9
４０歳代     83      -      -      1      -      -      -      1      -      1      1      2
  100.0      -      -    1.2      -      -      -    1.2      -    1.2    1.2    2.4
５０歳代    134      2      -      -      -      -      1      -      3      1      1      6
  100.0    1.5      -      -      -      -    0.7      -    2.2    0.7    0.7    4.5
６０歳代     97      -      -      -      -      -      1      -      2      1      2      3
  100.0      -      -      -      -      -    1.0      -    2.1    1.0    2.1    3.1
７０歳代以上     75      1      -      -      -      -      1      -      1      -      -      2
  100.0    1.3      -      -      -      -    1.3      -    1.3      -      -    2.7
  無回答      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    322      6      1      2      -      -      3      1      5      1      3     14
  100.0    1.9    0.3    0.6      -      -    0.9    0.3    1.6    0.3    0.9    4.3
男性　２０・３０歳代以下     93      3      1      1      -      -      -      1      1      -      -      4
  100.0    3.2    1.1    1.1      -      -      -    1.1    1.1      -      -    4.3
男性　４０・５０歳代    127      2      -      1      -      -      1      -      1      1      1      5
  100.0    1.6      -    0.8      -      -    0.8      -    0.8    0.8    0.8    3.9
男性　６０歳代以上     99      1      -      -      -      -      2      -      3      -      2      5
  100.0    1.0      -      -      -      -    2.0      -    3.0      -    2.0    5.1
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    230      2      -      1      -      -      -      1      2      3      1      3
  100.0    0.9      -    0.4      -      -      -    0.4    0.9    1.3    0.4    1.3
女性　２０・３０歳代以下     64      2      -      1      -      -      -      -      -      1      -      1
  100.0    3.1      -    1.6      -      -      -      -      -    1.6      -    1.6
女性　４０・５０歳代     89      -      -      -      -      -      -      1      2      1      1      2
  100.0      -      -      -      -      -      -    1.1    2.2    1.1    1.1    2.2
女性　６０歳代以上     73      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -    1.4      -      -
女性　年齢無回答      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

  全  体    554     18     73     30      5      1      3      1      2      8     10     14
  100.0    3.2   13.2    5.4    0.9    0.2    0.5    0.2    0.4    1.4    1.8    2.5
ビジネス    114      1     21      3      4      -      -      -      -      1      2      -
  100.0    0.9   18.4    2.6    3.5      -      -      -      -    0.9    1.8      -
観光・レジャー    263      9     29     11      1      1      3      1      1      3      7      8
  100.0    3.4   11.0    4.2    0.4    0.4    1.1    0.4    0.4    1.1    2.7    3.0
帰省・知人訪問     88      8     15     10      -      -      -      -      -      2      1      4
  100.0    9.1   17.0   11.4      -      -      -      -      -    2.3    1.1    4.5
１～３のどれでもないその他     88      -      8      6      -      -      -      -      1      2      -      2
  100.0      -    9.1    6.8      -      -      -      -    1.1    2.3      -    2.3
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東    156     18     73     30      -      -      -      -      2      -      -      -
  100.0   11.5   46.8   19.2      -      -      -      -    1.3      -      -      -
北陸・中部     94      -      -      -      5      1      3      1      -      8     10     14
  100.0      -      -      -    5.3    1.1    3.2    1.1      -    8.5   10.6   14.9
関西     91      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国     25      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     45      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県     28      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県     13      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      2     11      7      -      -      3      -      -      1      4      4
  100.0    2.5   13.6    8.6      -      -    3.7      -      -    1.2    4.9    4.9
３０歳代     77      3     18      4      -      -      -      -      -      1      1      1
  100.0    3.9   23.4    5.2      -      -      -      -      -    1.3    1.3    1.3
４０歳代     83      4      4      3      3      -      -      -      -      4      2      2
  100.0    4.8    4.8    3.6    3.6      -      -      -      -    4.8    2.4    2.4
５０歳代    134      4     21      8      -      1      -      1      1      2      2      1
  100.0    3.0   15.7    6.0      -    0.7      -    0.7    0.7    1.5    1.5    0.7
６０歳代     97      4     11      3      1      -      -      -      1      -      -      2
  100.0    4.1   11.3    3.1    1.0      -      -      -    1.0      -      -    2.1
７０歳代以上     75      1      8      5      1      -      -      -      -      -      1      4
  100.0    1.3   10.7    6.7    1.3      -      -      -      -      -    1.3    5.3
  無回答      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    322     10     47     17      4      -      3      1      2      7      8      6
  100.0    3.1   14.6    5.3    1.2      -    0.9    0.3    0.6    2.2    2.5    1.9
男性　２０・３０歳代以下     93      4     18      3      -      -      3      -      -      2      5      4
  100.0    4.3   19.4    3.2      -      -    3.2      -      -    2.2    5.4    4.3
男性　４０・５０歳代    127      6     15      9      3      -      -      1      1      5      3      1
  100.0    4.7   11.8    7.1    2.4      -      -    0.8    0.8    3.9    2.4    0.8
男性　６０歳代以上     99      -     14      5      1      -      -      -      1      -      -      1
  100.0      -   14.1    5.1    1.0      -      -      -    1.0      -      -    1.0
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    230      8     26     13      1      1      -      -      -      1      2      8
  100.0    3.5   11.3    5.7    0.4    0.4      -      -      -    0.4    0.9    3.5
女性　２０・３０歳代以下     64      1     11      8      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0    1.6   17.2   12.5      -      -      -      -      -      -      -    1.6
女性　４０・５０歳代     89      2     10      2      -      1      -      -      -      1      1      2
  100.0    2.2   11.2    2.2      -    1.1      -      -      -    1.1    1.1    2.2
女性　６０歳代以上     73      5      5      3      1      -      -      -      -      -      1      5
  100.0    6.8    6.8    4.1    1.4      -      -      -      -      -    1.4    6.8
女性　年齢無回答      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

  全  体    554     37     15      8      8     48     19      5      3      1      3      7
  100.0    6.7    2.7    1.4    1.4    8.7    3.4    0.9    0.5    0.2    0.5    1.3
ビジネス    114      7      4      1      4      6      2      1      -      -      -      1
  100.0    6.1    3.5    0.9    3.5    5.3    1.8    0.9      -      -      -    0.9
観光・レジャー    263     21      7      5      3     29     11      2      1      1      3      1
  100.0    8.0    2.7    1.9    1.1   11.0    4.2    0.8    0.4    0.4    1.1    0.4
帰省・知人訪問     88      6      2      -      -      7      5      -      1      -      -      4
  100.0    6.8    2.3      -      -    8.0    5.7      -    1.1      -      -    4.5
１～３のどれでもないその他     88      3      2      2      1      5      1      2      1      -      -      1
  100.0    3.4    2.3    2.3    1.1    5.7    1.1    2.3    1.1      -      -    1.1
  無回答      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東    156      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部     94     37     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   39.4   16.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西     91      -      -      8      8     48     19      5      3      -      -      -
  100.0      -      -    8.8    8.8   52.7   20.9    5.5    3.3      -      -      -
中国・四国     25      -      -      -      -      -      -      -      -      1      3      7
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -    4.0   12.0   28.0
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     45      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県     28      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県     13      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      2      1      1      2      8      1      1      -      -      -      -
  100.0    2.5    1.2    1.2    2.5    9.9    1.2    1.2      -      -      -      -
３０歳代     77      6      3      1      -      4      1      1      -      -      -      1
  100.0    7.8    3.9    1.3      -    5.2    1.3    1.3      -      -      -    1.3
４０歳代     83      3      3      2      1      7      3      1      -      1      1      2
  100.0    3.6    3.6    2.4    1.2    8.4    3.6    1.2      -    1.2    1.2    2.4
５０歳代    134     12      2      2      3     10      4      1      2      -      1      4
  100.0    9.0    1.5    1.5    2.2    7.5    3.0    0.7    1.5      -    0.7    3.0
６０歳代     97      7      4      2      2      9      4      -      1      -      1      -
  100.0    7.2    4.1    2.1    2.1    9.3    4.1      -    1.0      -    1.0      -
７０歳代以上     75      7      2      -      -     10      5      1      -      -      -      -
  100.0    9.3    2.7      -      -   13.3    6.7    1.3      -      -      -      -
  無回答      7      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -   14.3      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    322     18      6      6      8     25      8      3      1      1      2      2
  100.0    5.6    1.9    1.9    2.5    7.8    2.5    0.9    0.3    0.3    0.6    0.6
男性　２０・３０歳代以下     93      5      2      2      2      7      -      1      -      -      -      1
  100.0    5.4    2.2    2.2    2.2    7.5      -    1.1      -      -      -    1.1
男性　４０・５０歳代    127      8      1      2      4      8      3      1      1      1      1      1
  100.0    6.3    0.8    1.6    3.1    6.3    2.4    0.8    0.8    0.8    0.8    0.8
男性　６０歳代以上     99      5      3      2      2     10      5      1      -      -      1      -
  100.0    5.1    3.0    2.0    2.0   10.1    5.1    1.0      -      -    1.0      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    230     19      9      2      -     22     11      2      2      -      1      5
  100.0    8.3    3.9    0.9      -    9.6    4.8    0.9    0.9      -    0.4    2.2
女性　２０・３０歳代以下     64      3      2      -      -      4      2      1      -      -      -      -
  100.0    4.7    3.1      -      -    6.3    3.1    1.6      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     89      7      4      2      -      9      4      1      1      -      1      5
  100.0    7.9    4.5    2.2      -   10.1    4.5    1.1    1.1      -    1.1    5.6
女性　６０歳代以上     73      9      3      -      -      9      4      -      1      -      -      -
  100.0   12.3    4.1      -      -   12.3    5.5      -    1.4      -      -      -
女性　年齢無回答      4      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -   25.0      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

  全  体    554      7      2      2      1      -      2     52      6     10     28      7
  100.0    1.3    0.4    0.4    0.2      -    0.4    9.4    1.1    1.8    5.1    1.3
ビジネス    114      2      -      -      -      -      1     13      2      1     10      1
  100.0    1.8      -      -      -      -    0.9   11.4    1.8    0.9    8.8    0.9
観光・レジャー    263      4      2      2      1      -      1     20      2      6     15      2
  100.0    1.5    0.8    0.8    0.4      -    0.4    7.6    0.8    2.3    5.7    0.8
帰省・知人訪問     88      -      -      -      -      -      -      5      -      2      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -    5.7      -    2.3      -      -
１～３のどれでもないその他     88      1      -      -      -      -      -     14      2      1      3      4
  100.0    1.1      -      -      -      -      -   15.9    2.3    1.1    3.4    4.5
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東    156      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部     94      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西     91      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国     25      7      2      2      1      -      2      -      -      -      -      -
  100.0   28.0    8.0    8.0    4.0      -    8.0      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -     52      6     10     28      7
  100.0      -      -      -      -      -      -   41.3    4.8    7.9   22.2    5.6
鹿児島県     45      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      -      -      -      -      -      -     52      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
佐賀県      6      -      -      -      -      -      -      -      6      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -
長崎県     10      -      -      -      -      -      -      -      -     10      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
熊本県     28      -      -      -      -      -      -      -      -      -     28      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
大分県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      7
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
宮崎県     13      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      1      1      -      -      -      1      5      1      -      2      1
  100.0    1.2    1.2      -      -      -    1.2    6.2    1.2      -    2.5    1.2
３０歳代     77      1      -      -      -      -      -      8      1      2      2      1
  100.0    1.3      -      -      -      -      -   10.4    1.3    2.6    2.6    1.3
４０歳代     83      1      -      1      -      -      -     10      1      2      3      1
  100.0    1.2      -    1.2      -      -      -   12.0    1.2    2.4    3.6    1.2
５０歳代    134      3      -      -      -      -      1     16      2      1      8      2
  100.0    2.2      -      -      -      -    0.7   11.9    1.5    0.7    6.0    1.5
６０歳代     97      1      -      1      1      -      -      7      -      4      6      2
  100.0    1.0      -    1.0    1.0      -      -    7.2      -    4.1    6.2    2.1
７０歳代以上     75      -      1      -      -      -      -      4      1      1      3      -
  100.0      -    1.3      -      -      -      -    5.3    1.3    1.3    4.0      -
  無回答      7      -      -      -      -      -      -      2      -      -      4      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   28.6      -      -   57.1      -
性・年代別
男性　全体    322      6      -      1      1      -      2     28      5      6     14      5
  100.0    1.9      -    0.3    0.3      -    0.6    8.7    1.6    1.9    4.3    1.6
男性　２０・３０歳代以下     93      1      -      -      -      -      1      6      1      -      1      1
  100.0    1.1      -      -      -      -    1.1    6.5    1.1      -    1.1    1.1
男性　４０・５０歳代    127      4      -      -      -      -      1     16      3      3      4      2
  100.0    3.1      -      -      -      -    0.8   12.6    2.4    2.4    3.1    1.6
男性　６０歳代以上     99      1      -      1      1      -      -      5      1      3      7      2
  100.0    1.0      -    1.0    1.0      -      -    5.1    1.0    3.0    7.1    2.0
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      1      -      -      2      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   33.3      -      -   66.7      -
女性　全体    230      1      2      1      -      -      -     24      1      4     14      2
  100.0    0.4    0.9    0.4      -      -      -   10.4    0.4    1.7    6.1    0.9
女性　２０・３０歳代以下     64      1      1      -      -      -      -      7      1      2      3      1
  100.0    1.6    1.6      -      -      -      -   10.9    1.6    3.1    4.7    1.6
女性　４０・５０歳代     89      -      -      1      -      -      -     10      -      -      7      1
  100.0      -      -    1.1      -      -      -   11.2      -      -    7.9    1.1
女性　６０歳代以上     73      -      1      -      -      -      -      6      -      2      2      -
  100.0      -    1.4      -      -      -      -    8.2      -    2.7    2.7      -
女性　年齢無回答      4      -      -      -      -      -      -      1      -      -      2      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   25.0      -      -   50.0      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

 
 
無
回
答

  全  体    554     13     45     10      -
  100.0    2.3    8.1    1.8      -
ビジネス    114      4      8      4      -
  100.0    3.5    7.0    3.5      -
観光・レジャー    263      5     16      5      -
  100.0    1.9    6.1    1.9      -
帰省・知人訪問     88      -      6      -      -
  100.0      -    6.8      -      -
１～３のどれでもないその他     88      4     15      1      -
  100.0    4.5   17.0    1.1      -
  無回答      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
関東    156      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
北陸・中部     94      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
関西     91      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
中国・四国     25      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     13      -     10      -
  100.0   10.3      -    7.9      -
鹿児島県     45      -     45      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
佐賀県      6      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
長崎県     10      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
熊本県     28      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
大分県      7      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
宮崎県     13     13      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
沖縄県     10      -      -     10      -
  100.0      -      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      2      7      2      -
  100.0    2.5    8.6    2.5      -
３０歳代     77      2      6      3      -
  100.0    2.6    7.8    3.9      -
４０歳代     83      3      7      2      -
  100.0    3.6    8.4    2.4      -
５０歳代    134      2      2      1      -
  100.0    1.5    1.5    0.7      -
６０歳代     97      1     11      2      -
  100.0    1.0   11.3    2.1      -
７０歳代以上     75      3     12      -      -
  100.0    4.0   16.0      -      -
  無回答      7      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    322      6     22      5      -
  100.0    1.9    6.8    1.6      -
男性　２０・３０歳代以下     93      3      6      3      -
  100.0    3.2    6.5    3.2      -
男性　４０・５０歳代    127      2      3      2      -
  100.0    1.6    2.4    1.6      -
男性　６０歳代以上     99      1     13      -      -
  100.0    1.0   13.1      -      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
女性　全体    230      7     23      5      -
  100.0    3.0   10.0    2.2      -
女性　２０・３０歳代以下     64      1      7      2      -
  100.0    1.6   10.9    3.1      -
女性　４０・５０歳代     89      3      6      1      -
  100.0    3.4    6.7    1.1      -
女性　６０歳代以上     73      3     10      2      -
  100.0    4.1   13.7    2.7      -
女性　年齢無回答      4      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

関東　全体    156      -      -      -      -      -      -      -      7      4      4     18
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    4.5    2.6    2.6   11.5
男性　全体     99      -      -      -      -      -      -      -      5      1      3     14
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    5.1    1.0    3.0   14.1
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      4
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    3.3      -      -   13.3
男性　４０・５０歳代     39      -      -      -      -      -      -      -      1      1      1      5
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    2.6    2.6    2.6   12.8
男性　６０歳代以上     30      -      -      -      -      -      -      -      3      -      2      5
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   10.0      -    6.7   16.7
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56      -      -      -      -      -      -      -      2      3      1      3
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    3.6    5.4    1.8    5.4
女性　２０・３０歳代以下     22      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -    4.5      -    4.5
女性　４０・５０歳代     20      -      -      -      -      -      -      -      2      1      1      2
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   10.0    5.0    5.0   10.0
女性　６０歳代以上     14      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -    7.1      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     69      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     32      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     19      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     57      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272      8      1      3      -      -      3      2      -      -      -      -
  100.0    2.9    0.4    1.1      -      -    1.1    0.7      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166      3      1      1      -      -      1      2      1      1      -      4
  100.0    1.8    0.6    0.6      -      -    0.6    1.2    0.6    0.6      -    2.4
リピーター（２回以上）    380      5      -      2      -      -      2      -      6      3      4     14
  100.0    1.3      -    0.5      -      -    0.5      -    1.6    0.8    1.1    3.7
  無回答      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225      5      1      1      -      -      2      1      -      2      1      5
  100.0    2.2    0.4    0.4      -      -    0.9    0.4      -    0.9    0.4    2.2
鹿児島空港（国内線）    266      3      -      2      -      -      1      1      7      2      2     13
  100.0    1.1      -    0.8      -      -    0.4    0.4    2.6    0.8    0.8    4.9
桜島ＳＡ（上り）     63      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    1.6      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

関東　全体    156     18     73     30      -      -      -      -      2      -      -      -
  100.0   11.5   46.8   19.2      -      -      -      -    1.3      -      -      -
男性　全体     99     10     47     17      -      -      -      -      2      -      -      -
  100.0   10.1   47.5   17.2      -      -      -      -    2.0      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30      4     18      3      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   13.3   60.0   10.0      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     39      6     15      9      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0   15.4   38.5   23.1      -      -      -      -    2.6      -      -      -
男性　６０歳代以上     30      -     14      5      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -   46.7   16.7      -      -      -      -    3.3      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56      8     26     13      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   14.3   46.4   23.2      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     22      1     11      8      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    4.5   50.0   36.4      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      2     10      2      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   10.0   50.0   10.0      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     14      5      5      3      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   35.7   35.7   21.4      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     69      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     32      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     19      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     57      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272      -      -      -      5      1      3      1      -      8     10     14
  100.0      -      -      -    1.8    0.4    1.1    0.4      -    2.9    3.7    5.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166      8     29      9      3      1      1      1      2      7      2      8
  100.0    4.8   17.5    5.4    1.8    0.6    0.6    0.6    1.2    4.2    1.2    4.8
リピーター（２回以上）    380     10     44     21      2      -      2      -      -      1      8      6
  100.0    2.6   11.6    5.5    0.5      -    0.5      -      -    0.3    2.1    1.6
  無回答      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225      3     18      4      1      -      3      1      -      -      3      5
  100.0    1.3    8.0    1.8    0.4      -    1.3    0.4      -      -    1.3    2.2
鹿児島空港（国内線）    266     14     49     23      4      1      -      -      2      6      7      9
  100.0    5.3   18.4    8.6    1.5    0.4      -      -    0.8    2.3    2.6    3.4
桜島ＳＡ（上り）     63      1      6      3      -      -      -      -      -      2      -      -
  100.0    1.6    9.5    4.8      -      -      -      -      -    3.2      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

関東　全体    156      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     99      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     39      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     30      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     14      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     69      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     32      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     19      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     57      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     37     15      8      8     48     19      5      3      1      3      7
  100.0   13.6    5.5    2.9    2.9   17.6    7.0    1.8    1.1    0.4    1.1    2.6
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     11      5      4      4     11      7      1      -      1      1      2
  100.0    6.6    3.0    2.4    2.4    6.6    4.2    0.6      -    0.6    0.6    1.2
リピーター（２回以上）    380     26     10      4      4     35     12      3      3      -      2      5
  100.0    6.8    2.6    1.1    1.1    9.2    3.2    0.8    0.8      -    0.5    1.3
  無回答      8      -      -      -      -      2      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   25.0      -   12.5      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     11      6      5      6     15      6      1      3      1      2      7
  100.0    4.9    2.7    2.2    2.7    6.7    2.7    0.4    1.3    0.4    0.9    3.1
鹿児島空港（国内線）    266     22      9      3      2     29     11      3      -      -      -      -
  100.0    8.3    3.4    1.1    0.8   10.9    4.1    1.1      -      -      -      -
桜島ＳＡ（上り）     63      4      -      -      -      4      2      1      -      -      1      -
  100.0    6.3      -      -      -    6.3    3.2    1.6      -      -    1.6      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

関東　全体    156      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     99      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     39      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     30      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     14      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      -      -     52      6     10     28      7
  100.0      -      -      -      -      -      -   41.3    4.8    7.9   22.2    5.6
男性　全体     69      -      -      -      -      -      -     28      5      6     14      5
  100.0      -      -      -      -      -      -   40.6    7.2    8.7   20.3    7.2
男性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -      -      6      1      -      1      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   40.0    6.7      -    6.7    6.7
男性　４０・５０歳代     32      -      -      -      -      -      -     16      3      3      4      2
  100.0      -      -      -      -      -      -   50.0    9.4    9.4   12.5    6.3
男性　６０歳代以上     19      -      -      -      -      -      -      5      1      3      7      2
  100.0      -      -      -      -      -      -   26.3    5.3   15.8   36.8   10.5
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      1      -      -      2      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   33.3      -      -   66.7      -
女性　全体     57      -      -      -      -      -      -     24      1      4     14      2
  100.0      -      -      -      -      -      -   42.1    1.8    7.0   24.6    3.5
女性　２０・３０歳代以下     17      -      -      -      -      -      -      7      1      2      3      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   41.2    5.9   11.8   17.6    5.9
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      -      -     10      -      -      7      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   45.5      -      -   31.8    4.5
女性　６０歳代以上     15      -      -      -      -      -      -      6      -      2      2      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   40.0      -   13.3   13.3      -
女性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      1      -      -      2      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   33.3      -      -   66.7      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272      7      2      2      1      -      2      -      -      -      -      -
  100.0    2.6    0.7    0.7    0.4      -    0.7      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166      3      -      2      -      -      1     11      -      5      3      2
  100.0    1.8      -    1.2      -      -    0.6    6.6      -    3.0    1.8    1.2
リピーター（２回以上）    380      4      2      -      1      -      1     38      5      5     25      5
  100.0    1.1    0.5      -    0.3      -    0.3   10.0    1.3    1.3    6.6    1.3
  無回答      8      -      -      -      -      -      -      3      1      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   37.5   12.5      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225      7      1      -      1      -      1     36      4      6     19      5
  100.0    3.1    0.4      -    0.4      -    0.4   16.0    1.8    2.7    8.4    2.2
鹿児島空港（国内線）    266      -      -      1      -      -      -      -      -      -      2      -
  100.0      -      -    0.4      -      -      -      -      -      -    0.8      -
桜島ＳＡ（上り）     63      -      1      1      -      -      1     16      2      4      7      2
  100.0      -    1.6    1.6      -      -    1.6   25.4    3.2    6.3   11.1    3.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-21



問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

 
 
無
回
答

関東　全体    156      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
男性　全体     99      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     39      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     30      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体     56      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     22      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     14      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     13      -     10      -
  100.0   10.3      -    7.9      -
男性　全体     69      6      -      5      -
  100.0    8.7      -    7.2      -
男性　２０・３０歳代以下     15      3      -      3      -
  100.0   20.0      -   20.0      -
男性　４０・５０歳代     32      2      -      2      -
  100.0    6.3      -    6.3      -
男性　６０歳代以上     19      1      -      -      -
  100.0    5.3      -      -      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
女性　全体     57      7      -      5      -
  100.0   12.3      -    8.8      -
女性　２０・３０歳代以下     17      1      -      2      -
  100.0    5.9      -   11.8      -
女性　４０・５０歳代     22      3      -      1      -
  100.0   13.6      -    4.5      -
女性　６０歳代以上     15      3      -      2      -
  100.0   20.0      -   13.3      -
女性　年齢無回答      3      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272      -     45      -      -
  100.0      -   16.5      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166      1      1      5      -
  100.0    0.6    0.6    3.0      -
リピーター（２回以上）    380     12     43      5      -
  100.0    3.2   11.3    1.3      -
  無回答      8      -      1      -      -
  100.0      -   12.5      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     10     15      1      -
  100.0    4.4    6.7    0.4      -
鹿児島空港（国内線）    266      1     28      9      -
  100.0    0.4   10.5    3.4      -
桜島ＳＡ（上り）     63      2      2      -      -
  100.0    3.2    3.2      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

鹿
児
島
市

鹿
屋
市

枕
崎
市

阿
久
根
市

出
水
市

指
宿
市

西
之
表
市

垂
水
市

薩
摩
川
内
市

日
置
市

曽
於
市

  全  体     45      1      1      1      -      1      -      2      -      1      -      2
  100.0    2.2    2.2    2.2      -    2.2      -    4.4      -    2.2      -    4.4
ビジネス      8      -      -      -      -      1      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   12.5      -   12.5      -      -      -      -
観光・レジャー     16      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1
  100.0    6.3      -      -      -      -      -      -      -    6.3      -    6.3
帰省・知人訪問      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   16.7
１～３のどれでもないその他     15      -      1      1      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -    6.7    6.7      -      -      -    6.7      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     45      1      1      1      -      1      -      2      -      1      -      2
  100.0    2.2    2.2    2.2      -    2.2      -    4.4      -    2.2      -    4.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      7      -      -      1      -      1      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -   14.3      -   14.3      -   14.3      -      -      -      -
３０歳代      6      -      -      -      -      -      -      1      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   16.7      -   16.7      -      -
４０歳代      7      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   14.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
５０歳代      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
６０歳代     11      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2
  100.0    9.1      -      -      -      -      -      -      -      -      -   18.2
７０歳代以上     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     22      -      -      -      -      -      -      1      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -    4.5      -    4.5      -      -
男性　２０・３０歳代以下      6      -      -      -      -      -      -      1      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   16.7      -   16.7      -      -
男性　４０・５０歳代      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     13      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     23      1      1      1      -      1      -      1      -      -      -      2
  100.0    4.3    4.3    4.3      -    4.3      -    4.3      -      -      -    8.7
女性　２０・３０歳代以下      7      -      -      1      -      1      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -   14.3      -   14.3      -   14.3      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      6      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   16.7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     10      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2
  100.0   10.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -   20.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

霧
島
市

い
ち
き
串
木
野
市

南
さ
つ
ま
市

志
布
志
市

奄
美
市

南
九
州
市

伊
佐
市

姶
良
市

三
島
村

十
島
村

さ
つ
ま
町

  全  体     45      2      1      -      -     11      -      -      -      -      -      -
  100.0    4.4    2.2      -      -   24.4      -      -      -      -      -      -
ビジネス      8      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   12.5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
観光・レジャー     16      1      1      -      -      3      -      -      -      -      -      -
  100.0    6.3    6.3      -      -   18.8      -      -      -      -      -      -
帰省・知人訪問      6      -      -      -      -      3      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   50.0      -      -      -      -      -      -
１～３のどれでもないその他     15      -      -      -      -      5      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   33.3      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     45      2      1      -      -     11      -      -      -      -      -      -
  100.0    4.4    2.2      -      -   24.4      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      7      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0   14.3      -      -      -   14.3      -      -      -      -      -      -
３０歳代      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
４０歳代      7      1      1      -      -      3      -      -      -      -      -      -
  100.0   14.3   14.3      -      -   42.9      -      -      -      -      -      -
５０歳代      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
６０歳代     11      -      -      -      -      3      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   27.3      -      -      -      -      -      -
７０歳代以上     12      -      -      -      -      4      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   33.3      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     22      1      -      -      -      6      -      -      -      -      -      -
  100.0    4.5      -      -      -   27.3      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      6      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   16.7      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      3      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0   33.3      -      -      -   33.3      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     13      -      -      -      -      4      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   30.8      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     23      1      1      -      -      5      -      -      -      -      -      -
  100.0    4.3    4.3      -      -   21.7      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      7      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   14.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      6      -      1      -      -      2      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   16.7      -      -   33.3      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      3      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   30.0      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

長
島
町

湧
水
町

大
崎
町

東
串
良
町

錦
江
町

南
大
隅
町

肝
付
町

中
種
子
町

南
種
子
町

屋
久
島
町

大
和
村

  全  体     45      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2.2      -
ビジネス      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -   12.5      -
観光・レジャー     16      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
帰省・知人訪問      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
１～３のどれでもないその他     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     45      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
３０歳代      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
４０歳代      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
５０歳代      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
６０歳代     11      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
７０歳代以上     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    8.3      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    4.5      -
男性　２０・３０歳代以下      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     13      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    7.7      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     23      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

宇
検
村

瀬
戸
内
町

龍
郷
町

喜
界
町

徳
之
島
町

天
城
町

伊
仙
町

和
泊
町

知
名
町

与
論
町

 
 
無
回
答

  全  体     45      -      1      -      2      8      1      2      5      1      1      -
  100.0      -    2.2      -    4.4   17.8    2.2    4.4   11.1    2.2    2.2      -
ビジネス      8      -      -      -      1      2      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -   12.5   25.0      -      -   12.5      -      -      -
観光・レジャー     16      -      1      -      -      3      -      -      2      1      1      -
  100.0      -    6.3      -      -   18.8      -      -   12.5    6.3    6.3      -
帰省・知人訪問      6      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   33.3      -      -      -      -      -      -
１～３のどれでもないその他     15      -      -      -      1      1      1      2      2      -      -      -
  100.0      -      -      -    6.7    6.7    6.7   13.3   13.3      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     45      -      1      -      2      8      1      2      5      1      1      -
  100.0      -    2.2      -    4.4   17.8    2.2    4.4   11.1    2.2    2.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      7      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -   14.3      -      -      -   14.3      -
３０歳代      6      -      1      -      1      2      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   16.7      -   16.7   33.3      -      -      -      -      -      -
４０歳代      7      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   14.3      -      -      -
５０歳代      2      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -
６０歳代     11      -      -      -      -      3      -      -      1      1      -      -
  100.0      -      -      -      -   27.3      -      -    9.1    9.1      -      -
７０歳代以上     12      -      -      -      1      1      -      2      3      -      -      -
  100.0      -      -      -    8.3    8.3      -   16.7   25.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     22      -      -      -      1      5      1      1      3      1      -      -
  100.0      -      -      -    4.5   22.7    4.5    4.5   13.6    4.5      -      -
男性　２０・３０歳代以下      6      -      -      -      -      2      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   33.3   16.7      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      3      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   33.3      -      -      -
男性　６０歳代以上     13      -      -      -      1      3      -      1      2      1      -      -
  100.0      -      -      -    7.7   23.1      -    7.7   15.4    7.7      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     23      -      1      -      1      3      -      1      2      -      1      -
  100.0      -    4.3      -    4.3   13.0      -    4.3    8.7      -    4.3      -
女性　２０・３０歳代以下      7      -      1      -      1      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -   14.3      -   14.3      -      -      -      -      -   14.3      -
女性　４０・５０歳代      6      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   33.3      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      1      -      1      2      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   10.0      -   10.0   20.0      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

鹿
児
島
市

鹿
屋
市

枕
崎
市

阿
久
根
市

出
水
市

指
宿
市

西
之
表
市

垂
水
市

薩
摩
川
内
市

日
置
市

曽
於
市

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     45      1      1      1      -      1      -      2      -      1      -      2
  100.0    2.2    2.2    2.2      -    2.2      -    4.4      -    2.2      -    4.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
リピーター（２回以上）     43      1      1      1      -      1      -      2      -      1      -      1
  100.0    2.3    2.3    2.3      -    2.3      -    4.7      -    2.3      -    2.3
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）     15      -      1      1      -      1      -      2      -      1      -      2
  100.0      -    6.7    6.7      -    6.7      -   13.3      -    6.7      -   13.3
鹿児島空港（国内線）     28      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
桜島ＳＡ（上り）      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-27



問１　鹿児島県市町村
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

霧
島
市

い
ち
き
串
木
野
市

南
さ
つ
ま
市

志
布
志
市

奄
美
市

南
九
州
市
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佐
市

姶
良
市

三
島
村

十
島
村

さ
つ
ま
町

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     45      2      1      -      -     11      -      -      -      -      -      -
  100.0    4.4    2.2      -      -   24.4      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上）     43      1      1      -      -     11      -      -      -      -      -      -
  100.0    2.3    2.3      -      -   25.6      -      -      -      -      -      -
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）     15      2      -      -      -      3      -      -      -      -      -      -
  100.0   13.3      -      -      -   20.0      -      -      -      -      -      -
鹿児島空港（国内線）     28      -      -      -      -      8      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   28.6      -      -      -      -      -      -
桜島ＳＡ（上り）      2      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数
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水
町

大
崎
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島
町
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和
村

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     45      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上）     43      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2.3      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島空港（国内線）     28      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    3.6      -
桜島ＳＡ（上り）      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

宇
検
村

瀬
戸
内
町

龍
郷
町

喜
界
町

徳
之
島
町

天
城
町

伊
仙
町

和
泊
町

知
名
町

与
論
町

 
 
無
回
答

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     45      -      1      -      2      8      1      2      5      1      1      -
  100.0      -    2.2      -    4.4   17.8    2.2    4.4   11.1    2.2    2.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上）     43      -      1      -      2      8      1      2      5      1      1      -
  100.0      -    2.3      -    4.7   18.6    2.3    4.7   11.6    2.3    2.3      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）     15      -      -      -      -      1      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    6.7    6.7      -      -      -      -      -
鹿児島空港（国内線）     28      -      1      -      2      7      -      2      5      1      1      -
  100.0      -    3.6      -    7.1   25.0      -    7.1   17.9    3.6    3.6      -
桜島ＳＡ（上り）      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-30



問１　居住地（県内外）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

鹿
児
島
県
以
外

鹿
児
島
県

 
 
無
回
答

  全  体    554    509     45      -
  100.0   91.9    8.1      -
ビジネス    114    106      8      -
  100.0   93.0    7.0      -
観光・レジャー    263    247     16      -
  100.0   93.9    6.1      -
帰省・知人訪問     88     82      6      -
  100.0   93.2    6.8      -
１～３のどれでもないその他     88     73     15      -
  100.0   83.0   17.0      -
  無回答      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     17      -      -
  100.0  100.0      -      -
関東    156    156      -      -
  100.0  100.0      -      -
北陸・中部     94     94      -      -
  100.0  100.0      -      -
関西     91     91      -      -
  100.0  100.0      -      -
中国・四国     25     25      -      -
  100.0  100.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126    126      -      -
  100.0  100.0      -      -
鹿児島県     45      -     45      -
  100.0      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     52      -      -
  100.0  100.0      -      -
佐賀県      6      6      -      -
  100.0  100.0      -      -
長崎県     10     10      -      -
  100.0  100.0      -      -
熊本県     28     28      -      -
  100.0  100.0      -      -
大分県      7      7      -      -
  100.0  100.0      -      -
宮崎県     13     13      -      -
  100.0  100.0      -      -
沖縄県     10     10      -      -
  100.0  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     74      7      -
  100.0   91.4    8.6      -
３０歳代     77     71      6      -
  100.0   92.2    7.8      -
４０歳代     83     76      7      -
  100.0   91.6    8.4      -
５０歳代    134    132      2      -
  100.0   98.5    1.5      -
６０歳代     97     86     11      -
  100.0   88.7   11.3      -
７０歳代以上     75     63     12      -
  100.0   84.0   16.0      -
  無回答      7      7      -      -
  100.0  100.0      -      -
性・年代別
男性　全体    322    300     22      -
  100.0   93.2    6.8      -
男性　２０・３０歳代以下     93     87      6      -
  100.0   93.5    6.5      -
男性　４０・５０歳代    127    124      3      -
  100.0   97.6    2.4      -
男性　６０歳代以上     99     86     13      -
  100.0   86.9   13.1      -
男性　年齢無回答      3      3      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　全体    230    207     23      -
  100.0   90.0   10.0      -
女性　２０・３０歳代以下     64     57      7      -
  100.0   89.1   10.9      -
女性　４０・５０歳代     89     83      6      -
  100.0   93.3    6.7      -
女性　６０歳代以上     73     63     10      -
  100.0   86.3   13.7      -
女性　年齢無回答      4      4      -      -
  100.0  100.0      -      -
性別その他      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -
性別無回答      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
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問１　居住地（県内外）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

鹿
児
島
県
以
外

鹿
児
島
県

 
 
無
回
答

関東　全体    156    156      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　全体     99     99      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30     30      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　４０・５０歳代     39     39      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　６０歳代以上     30     30      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
女性　全体     56     56      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     22     22      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     20     20      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     14     14      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126    126      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　全体     69     69      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　２０・３０歳代以下     15     15      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　４０・５０歳代     32     32      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　６０歳代以上     19     19      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　年齢無回答      3      3      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　全体     57     57      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     17     17      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     22     22      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     15     15      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　年齢無回答      3      3      -      -
  100.0  100.0      -      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272    227     45      -
  100.0   83.5   16.5      -
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166    165      1      -
  100.0   99.4    0.6      -
リピーター（２回以上）    380    337     43      -
  100.0   88.7   11.3      -
  無回答      8      7      1      -
  100.0   87.5   12.5      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225    210     15      -
  100.0   93.3    6.7      -
鹿児島空港（国内線）    266    238     28      -
  100.0   89.5   10.5      -
桜島ＳＡ（上り）     63     61      2      -
  100.0   96.8    3.2      -
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
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問２　性別
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    554    322    230      1      1
  100.0   58.1   41.5    0.2    0.2
ビジネス    114     90     24      -      -
  100.0   78.9   21.1      -      -
観光・レジャー    263    148    115      -      -
  100.0   56.3   43.7      -      -
帰省・知人訪問     88     35     52      -      1
  100.0   39.8   59.1      -    1.1
１～３のどれでもないその他     88     49     39      -      -
  100.0   55.7   44.3      -      -
  無回答      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     13      4      -      -
  100.0   76.5   23.5      -      -
関東    156     99     56      -      1
  100.0   63.5   35.9      -    0.6
北陸・中部     94     53     41      -      -
  100.0   56.4   43.6      -      -
関西     91     51     39      1      -
  100.0   56.0   42.9    1.1      -
中国・四国     25     15     10      -      -
  100.0   60.0   40.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     69     57      -      -
  100.0   54.8   45.2      -      -
鹿児島県     45     22     23      -      -
  100.0   48.9   51.1      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     28     24      -      -
  100.0   53.8   46.2      -      -
佐賀県      6      5      1      -      -
  100.0   83.3   16.7      -      -
長崎県     10      6      4      -      -
  100.0   60.0   40.0      -      -
熊本県     28     14     14      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
大分県      7      5      2      -      -
  100.0   71.4   28.6      -      -
宮崎県     13      6      7      -      -
  100.0   46.2   53.8      -      -
沖縄県     10      5      5      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     47     34      -      -
  100.0   58.0   42.0      -      -
３０歳代     77     46     30      1      -
  100.0   59.7   39.0    1.3      -
４０歳代     83     48     35      -      -
  100.0   57.8   42.2      -      -
５０歳代    134     79     54      -      1
  100.0   59.0   40.3      -    0.7
６０歳代     97     59     38      -      -
  100.0   60.8   39.2      -      -
７０歳代以上     75     40     35      -      -
  100.0   53.3   46.7      -      -
  無回答      7      3      4      -      -
  100.0   42.9   57.1      -      -
性・年代別
男性　全体    322    322      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     93     93      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　４０・５０歳代    127    127      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     99     99      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　年齢無回答      3      3      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
女性　全体    230      -    230      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     64      -     64      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     89      -     89      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     73      -     73      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　年齢無回答      4      -      4      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
性別その他      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
性別無回答      1      -      -      -      1
  100.0      -      -      -  100.0
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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問２　性別
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

関東　全体    156     99     56      -      1
  100.0   63.5   35.9      -    0.6
男性　全体     99     99      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30     30      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　４０・５０歳代     39     39      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     30     30      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体     56      -     56      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     22      -     22      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -     20      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     14      -     14      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      1
  100.0      -      -      -  100.0
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     69     57      -      -
  100.0   54.8   45.2      -      -
男性　全体     69     69      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     15     15      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　４０・５０歳代     32     32      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     19     19      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　年齢無回答      3      3      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
女性　全体     57      -     57      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     17      -     17      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -     22      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     15      -     15      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　年齢無回答      3      -      3      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272    154    117      1      -
  100.0   56.6   43.0    0.4      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     91     75      -      -
  100.0   54.8   45.2      -      -
リピーター（２回以上）    380    226    152      1      1
  100.0   59.5   40.0    0.3    0.3
  無回答      8      5      3      -      -
  100.0   62.5   37.5      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225    119    106      -      -
  100.0   52.9   47.1      -      -
鹿児島空港（国内線）    266    159    105      1      1
  100.0   59.8   39.5    0.4    0.4
桜島ＳＡ（上り）     63     44     19      -      -
  100.0   69.8   30.2      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -

資-1-34



問２　年齢
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

  全  体    554     81     77     83    134     97     75      7
  100.0   14.6   13.9   15.0   24.2   17.5   13.5    1.3
ビジネス    114     14     24     18     29     20      7      2
  100.0   12.3   21.1   15.8   25.4   17.5    6.1    1.8
観光・レジャー    263     41     38     41     65     42     34      2
  100.0   15.6   14.4   15.6   24.7   16.0   12.9    0.8
帰省・知人訪問     88     10     10     11     22     19     16      -
  100.0   11.4   11.4   12.5   25.0   21.6   18.2      -
１～３のどれでもないその他     88     16      4     13     18     16     18      3
  100.0   18.2    4.5   14.8   20.5   18.2   20.5    3.4
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      7      2      2      3      1      2      -
  100.0   41.2   11.8   11.8   17.6    5.9   11.8      -
関東    156     23     29     15     45     27     17      -
  100.0   14.7   18.6    9.6   28.8   17.3   10.9      -
北陸・中部     94     15     12     17     21     14     15      -
  100.0   16.0   12.8   18.1   22.3   14.9   16.0      -
関西     91     13      7     14     22     18     16      1
  100.0   14.3    7.7   15.4   24.2   19.8   17.6    1.1
中国・四国     25      3      2      6      9      4      1      -
  100.0   12.0    8.0   24.0   36.0   16.0    4.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     13     19     22     32     22     12      6
  100.0   10.3   15.1   17.5   25.4   17.5    9.5    4.8
鹿児島県     45      7      6      7      2     11     12      -
  100.0   15.6   13.3   15.6    4.4   24.4   26.7      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      5      8     10     16      7      4      2
  100.0    9.6   15.4   19.2   30.8   13.5    7.7    3.8
佐賀県      6      1      1      1      2      -      1      -
  100.0   16.7   16.7   16.7   33.3      -   16.7      -
長崎県     10      -      2      2      1      4      1      -
  100.0      -   20.0   20.0   10.0   40.0   10.0      -
熊本県     28      2      2      3      8      6      3      4
  100.0    7.1    7.1   10.7   28.6   21.4   10.7   14.3
大分県      7      1      1      1      2      2      -      -
  100.0   14.3   14.3   14.3   28.6   28.6      -      -
宮崎県     13      2      2      3      2      1      3      -
  100.0   15.4   15.4   23.1   15.4    7.7   23.1      -
沖縄県     10      2      3      2      1      2      -      -
  100.0   20.0   30.0   20.0   10.0   20.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     81      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -
３０歳代     77      -     77      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -
４０歳代     83      -      -     83      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -
５０歳代    134      -      -      -    134      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
６０歳代     97      -      -      -      -     97      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -
７０歳代以上     75      -      -      -      -      -     75      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -
  無回答      7      -      -      -      -      -      -      7
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
性・年代別
男性　全体    322     47     46     48     79     59     40      3
  100.0   14.6   14.3   14.9   24.5   18.3   12.4    0.9
男性　２０・３０歳代以下     93     47     46      -      -      -      -      -
  100.0   50.5   49.5      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代    127      -      -     48     79      -      -      -
  100.0      -      -   37.8   62.2      -      -      -
男性　６０歳代以上     99      -      -      -      -     59     40      -
  100.0      -      -      -      -   59.6   40.4      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      3
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
女性　全体    230     34     30     35     54     38     35      4
  100.0   14.8   13.0   15.2   23.5   16.5   15.2    1.7
女性　２０・３０歳代以下     64     34     30      -      -      -      -      -
  100.0   53.1   46.9      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     89      -      -     35     54      -      -      -
  100.0      -      -   39.3   60.7      -      -      -
女性　６０歳代以上     73      -      -      -      -     38     35      -
  100.0      -      -      -      -   52.1   47.9      -
女性　年齢無回答      4      -      -      -      -      -      -      4
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
性別その他      1      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-35



問２　年齢
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

関東　全体    156     23     29     15     45     27     17      -
  100.0   14.7   18.6    9.6   28.8   17.3   10.9      -
男性　全体     99     11     19     12     27     17     13      -
  100.0   11.1   19.2   12.1   27.3   17.2   13.1      -
男性　２０・３０歳代以下     30     11     19      -      -      -      -      -
  100.0   36.7   63.3      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     39      -      -     12     27      -      -      -
  100.0      -      -   30.8   69.2      -      -      -
男性　６０歳代以上     30      -      -      -      -     17     13      -
  100.0      -      -      -      -   56.7   43.3      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56     12     10      3     17     10      4      -
  100.0   21.4   17.9    5.4   30.4   17.9    7.1      -
女性　２０・３０歳代以下     22     12     10      -      -      -      -      -
  100.0   54.5   45.5      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -      -      3     17      -      -      -
  100.0      -      -   15.0   85.0      -      -      -
女性　６０歳代以上     14      -      -      -      -     10      4      -
  100.0      -      -      -      -   71.4   28.6      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     13     19     22     32     22     12      6
  100.0   10.3   15.1   17.5   25.4   17.5    9.5    4.8
男性　全体     69      7      8     14     18     13      6      3
  100.0   10.1   11.6   20.3   26.1   18.8    8.7    4.3
男性　２０・３０歳代以下     15      7      8      -      -      -      -      -
  100.0   46.7   53.3      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     32      -      -     14     18      -      -      -
  100.0      -      -   43.8   56.3      -      -      -
男性　６０歳代以上     19      -      -      -      -     13      6      -
  100.0      -      -      -      -   68.4   31.6      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      3
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
女性　全体     57      6     11      8     14      9      6      3
  100.0   10.5   19.3   14.0   24.6   15.8   10.5    5.3
女性　２０・３０歳代以下     17      6     11      -      -      -      -      -
  100.0   35.3   64.7      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -      8     14      -      -      -
  100.0      -      -   36.4   63.6      -      -      -
女性　６０歳代以上     15      -      -      -      -      9      6      -
  100.0      -      -      -      -   60.0   40.0      -
女性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      3
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     45     29     46     57     48     46      1
  100.0   16.5   10.7   16.9   21.0   17.6   16.9    0.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     44     30     32     35     13     11      1
  100.0   26.5   18.1   19.3   21.1    7.8    6.6    0.6
リピーター（２回以上）    380     36     46     47     98     84     63      6
  100.0    9.5   12.1   12.4   25.8   22.1   16.6    1.6
  無回答      8      1      1      4      1      -      1      -
  100.0   12.5   12.5   50.0   12.5      -   12.5      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     44     34     34     49     32     28      4
  100.0   19.6   15.1   15.1   21.8   14.2   12.4    1.8
鹿児島空港（国内線）    266     34     40     34     63     52     43      -
  100.0   12.8   15.0   12.8   23.7   19.5   16.2      -
桜島ＳＡ（上り）     63      3      3     15     22     13      4      3
  100.0    4.8    4.8   23.8   34.9   20.6    6.3    4.8
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-36



問３　来訪目的
問３　来訪目的

  
 
調
査
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ビ
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・
知
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訪
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で
も
な
い
そ

の
他

 
 
無
回
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  全  体    554    114    263     88     88      1
  100.0   20.6   47.5   15.9   15.9    0.2
ビジネス    114    114      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
観光・レジャー    263      -    263      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
帰省・知人訪問     88      -      -     88      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
１～３のどれでもないその他     88      -      -      -     88      -
  100.0      -      -      -  100.0      -
  無回答      1      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -  100.0
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      3     12      1      1      -
  100.0   17.6   70.6    5.9    5.9      -
関東    156     32     62     42     20      -
  100.0   20.5   39.7   26.9   12.8      -
北陸・中部     94     18     52     15      9      -
  100.0   19.1   55.3   16.0    9.6      -
関西     91     14     51     13     12      1
  100.0   15.4   56.0   14.3   13.2    1.1
中国・四国     25      4     15      4      2      -
  100.0   16.0   60.0   16.0    8.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     35     55      7     29      -
  100.0   27.8   43.7    5.6   23.0      -
鹿児島県     45      8     16      6     15      -
  100.0   17.8   35.6   13.3   33.3      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     13     20      5     14      -
  100.0   25.0   38.5    9.6   26.9      -
佐賀県      6      2      2      -      2      -
  100.0   33.3   33.3      -   33.3      -
長崎県     10      1      6      2      1      -
  100.0   10.0   60.0   20.0   10.0      -
熊本県     28     10     15      -      3      -
  100.0   35.7   53.6      -   10.7      -
大分県      7      1      2      -      4      -
  100.0   14.3   28.6      -   57.1      -
宮崎県     13      4      5      -      4      -
  100.0   30.8   38.5      -   30.8      -
沖縄県     10      4      5      -      1      -
  100.0   40.0   50.0      -   10.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     14     41     10     16      -
  100.0   17.3   50.6   12.3   19.8      -
３０歳代     77     24     38     10      4      1
  100.0   31.2   49.4   13.0    5.2    1.3
４０歳代     83     18     41     11     13      -
  100.0   21.7   49.4   13.3   15.7      -
５０歳代    134     29     65     22     18      -
  100.0   21.6   48.5   16.4   13.4      -
６０歳代     97     20     42     19     16      -
  100.0   20.6   43.3   19.6   16.5      -
７０歳代以上     75      7     34     16     18      -
  100.0    9.3   45.3   21.3   24.0      -
  無回答      7      2      2      -      3      -
  100.0   28.6   28.6      -   42.9      -
性・年代別
男性　全体    322     90    148     35     49      -
  100.0   28.0   46.0   10.9   15.2      -
男性　２０・３０歳代以下     93     26     47     10     10      -
  100.0   28.0   50.5   10.8   10.8      -
男性　４０・５０歳代    127     37     57     15     18      -
  100.0   29.1   44.9   11.8   14.2      -
男性　６０歳代以上     99     25     43     10     21      -
  100.0   25.3   43.4   10.1   21.2      -
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -
女性　全体    230     24    115     52     39      -
  100.0   10.4   50.0   22.6   17.0      -
女性　２０・３０歳代以下     64     12     32     10     10      -
  100.0   18.8   50.0   15.6   15.6      -
女性　４０・５０歳代     89     10     49     17     13      -
  100.0   11.2   55.1   19.1   14.6      -
女性　６０歳代以上     73      2     33     25     13      -
  100.0    2.7   45.2   34.2   17.8      -
女性　年齢無回答      4      -      1      -      3      -
  100.0      -   25.0      -   75.0      -
性別その他      1      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -  100.0
性別無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問３　来訪目的
主要地区（関東・九州）×性・年代
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他

 
 
無
回
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関東　全体    156     32     62     42     20      -
  100.0   20.5   39.7   26.9   12.8      -
男性　全体     99     26     37     23     13      -
  100.0   26.3   37.4   23.2   13.1      -
男性　２０・３０歳代以下     30      7     15      8      -      -
  100.0   23.3   50.0   26.7      -      -
男性　４０・５０歳代     39     12     14      9      4      -
  100.0   30.8   35.9   23.1   10.3      -
男性　６０歳代以上     30      7      8      6      9      -
  100.0   23.3   26.7   20.0   30.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56      6     25     18      7      -
  100.0   10.7   44.6   32.1   12.5      -
女性　２０・３０歳代以下     22      4     10      5      3      -
  100.0   18.2   45.5   22.7   13.6      -
女性　４０・５０歳代     20      2      9      6      3      -
  100.0   10.0   45.0   30.0   15.0      -
女性　６０歳代以上     14      -      6      7      1      -
  100.0      -   42.9   50.0    7.1      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     35     55      7     29      -
  100.0   27.8   43.7    5.6   23.0      -
男性　全体     69     25     27      2     15      -
  100.0   36.2   39.1    2.9   21.7      -
男性　２０・３０歳代以下     15      9      3      -      3      -
  100.0   60.0   20.0      -   20.0      -
男性　４０・５０歳代     32      8     14      1      9      -
  100.0   25.0   43.8    3.1   28.1      -
男性　６０歳代以上     19      6      9      1      3      -
  100.0   31.6   47.4    5.3   15.8      -
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -
女性　全体     57     10     28      5     14      -
  100.0   17.5   49.1    8.8   24.6      -
女性　２０・３０歳代以下     17      4      8      1      4      -
  100.0   23.5   47.1    5.9   23.5      -
女性　４０・５０歳代     22      6     11      1      4      -
  100.0   27.3   50.0    4.5   18.2      -
女性　６０歳代以上     15      -      8      3      4      -
  100.0      -   53.3   20.0   26.7      -
女性　年齢無回答      3      -      1      -      2      -
  100.0      -   33.3      -   66.7      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     47    146     39     39      1
  100.0   17.3   53.7   14.3   14.3    0.4
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     29    107     13     17      -
  100.0   17.5   64.5    7.8   10.2      -
リピーター（２回以上）    380     83    155     73     68      1
  100.0   21.8   40.8   19.2   17.9    0.3
  無回答      8      2      1      2      3      -
  100.0   25.0   12.5   25.0   37.5      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     45    114     33     33      -
  100.0   20.0   50.7   14.7   14.7      -
鹿児島空港（国内線）    266     62    112     53     38      1
  100.0   23.3   42.1   19.9   14.3    0.4
桜島ＳＡ（上り）     63      7     37      2     17      -
  100.0   11.1   58.7    3.2   27.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -

資-1-38



問４　宿泊数（旅行全体）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

  全  体    554    212    197    145      -    554 2.4
  100.0   38.3   35.6   26.2      -  100.0  
ビジネス    114     54     37     23      -    114 2.4
  100.0   47.4   32.5   20.2      -   20.6  
観光・レジャー    263     79    104     80      -    263 2.4
  100.0   30.0   39.5   30.4      -   47.5  
帰省・知人訪問     88     31     36     21      -     88 2.1
  100.0   35.2   40.9   23.9      -   15.9  
１～３のどれでもないその他     88     47     20     21      -     88 2.5
  100.0   53.4   22.7   23.9      -   15.9  
  無回答      1      1      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      4      3     10      -     17 3.8
  100.0   23.5   17.6   58.8      -    3.1  
関東    156     48     52     56      -    156 2.8
  100.0   30.8   33.3   35.9      -   28.2  
北陸・中部     94     25     38     31      -     94 2.3
  100.0   26.6   40.4   33.0      -   17.0  
関西     91     24     45     22      -     91 2.4
  100.0   26.4   49.5   24.2      -   16.4  
中国・四国     25     12     10      3      -     25 1.8
  100.0   48.0   40.0   12.0      -    4.5  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     80     36     10      -    126 1.7
  100.0   63.5   28.6    7.9      -   22.7  
鹿児島県     45     19     13     13      -     45 2.4
  100.0   42.2   28.9   28.9      -    8.1  
  無回答      -      -      -      -      -      -     　-
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     28     18      6      -     52 2.1
  100.0   53.8   34.6   11.5      -   41.3  
佐賀県      6      4      1      1      -      6 1.5
  100.0   66.7   16.7   16.7      -    4.8  
長崎県     10      9      1      -      -     10 1.1
  100.0   90.0   10.0      -      -    7.9  
熊本県     28     20      7      1      -     28 1.3
  100.0   71.4   25.0    3.6      -   22.2  
大分県      7      5      1      1      -      7 1.7
  100.0   71.4   14.3   14.3      -    5.6  
宮崎県     13     11      2      -      -     13 1.2
  100.0   84.6   15.4      -      -   10.3  
沖縄県     10      3      6      1      -     10 1.8
  100.0   30.0   60.0   10.0      -    7.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -     　-
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     31     22     28      -     81 2.4
  100.0   38.3   27.2   34.6      -   14.6  
３０歳代     77     31     29     17      -     77 2.0
  100.0   40.3   37.7   22.1      -   13.9  
４０歳代     83     41     25     17      -     83 1.9
  100.0   49.4   30.1   20.5      -   15.0  
５０歳代    134     40     53     41      -    134 2.6
  100.0   29.9   39.6   30.6      -   24.2  
６０歳代     97     45     33     19      -     97 2.2
  100.0   46.4   34.0   19.6      -   17.5  
７０歳代以上     75     18     34     23      -     75 3.1
  100.0   24.0   45.3   30.7      -   13.5  
  無回答      7      6      1      -      -      7 1.1
  100.0   85.7   14.3      -      -    1.3  
性・年代別
男性　全体    322    117    118     87      -    322 2.5
  100.0   36.3   36.6   27.0      -   58.1  
男性　２０・３０歳代以下     93     27     32     34      -     93 2.5
  100.0   29.0   34.4   36.6      -   16.8  
男性　４０・５０歳代    127     54     43     30      -    127 2.1
  100.0   42.5   33.9   23.6      -   22.9  
男性　６０歳代以上     99     34     42     23      -     99 2.9
  100.0   34.3   42.4   23.2      -   17.9  
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      3 1.3
  100.0   66.7   33.3      -      -    0.5  
女性　全体    230     94     78     58      -    230 2.2
  100.0   40.9   33.9   25.2      -   41.5  
女性　２０・３０歳代以下     64     34     19     11      -     64 1.8
  100.0   53.1   29.7   17.2      -   11.6  
女性　４０・５０歳代     89     27     34     28      -     89 2.6
  100.0   30.3   38.2   31.5      -   16.1  
女性　６０歳代以上     73     29     25     19      -     73 2.2
  100.0   39.7   34.2   26.0      -   13.2  
女性　年齢無回答      4      4      -      -      -      4 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.7  
性別その他      1      1      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
性別無回答      1      -      1      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -     　-
      -      -      -      -      -      -

資-1-39



問４　宿泊数（旅行全体）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

関東　全体    156     48     52     56      -    156 2.8
  100.0   30.8   33.3   35.9      -   28.2  
男性　全体     99     30     36     33      -     99 2.9
  100.0   30.3   36.4   33.3      -   17.9  
男性　２０・３０歳代以下     30      7     12     11      -     30 2.6
  100.0   23.3   40.0   36.7      -    5.4  
男性　４０・５０歳代     39     14     12     13      -     39 2.3
  100.0   35.9   30.8   33.3      -    7.0  
男性　６０歳代以上     30      9     12      9      -     30 4.0
  100.0   30.0   40.0   30.0      -    5.4  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -     　-
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56     18     15     23      -     56 2.8
  100.0   32.1   26.8   41.1      -   10.1  
女性　２０・３０歳代以下     22     12      5      5      -     22 1.9
  100.0   54.5   22.7   22.7      -    4.0  
女性　４０・５０歳代     20      1      7     12      -     20 3.7
  100.0    5.0   35.0   60.0      -    3.6  
女性　６０歳代以上     14      5      3      6      -     14 2.9
  100.0   35.7   21.4   42.9      -    2.5  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -     　-
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -     　-
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      1      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     80     36     10      -    126 1.7
  100.0   63.5   28.6    7.9      -   22.7  
男性　全体     69     39     23      7      -     69 1.7
  100.0   56.5   33.3   10.1      -   12.5  
男性　２０・３０歳代以下     15      5      7      3      -     15 2.1
  100.0   33.3   46.7   20.0      -    2.7  
男性　４０・５０歳代     32     20      9      3      -     32 1.8
  100.0   62.5   28.1    9.4      -    5.8  
男性　６０歳代以上     19     12      6      1      -     19 1.4
  100.0   63.2   31.6    5.3      -    3.4  
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      3 1.3
  100.0   66.7   33.3      -      -    0.5  
女性　全体     57     41     13      3      -     57 1.6
  100.0   71.9   22.8    5.3      -   10.3  
女性　２０・３０歳代以下     17     14      3      -      -     17 1.2
  100.0   82.4   17.6      -      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     22     14      7      1      -     22 2.2
  100.0   63.6   31.8    4.5      -    4.0  
女性　６０歳代以上     15     10      3      2      -     15 1.5
  100.0   66.7   20.0   13.3      -    2.7  
女性　年齢無回答      3      3      -      -      -      3 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.5  
性別その他      -      -      -      -      -      -     　-
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -     　-
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     84    109     79      -    272 2.4
  100.0   30.9   40.1   29.0      -   49.1  
  無回答      -      -      -      -      -      -     　-
      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     52     63     51      -    166 2.3
  100.0   31.3   38.0   30.7      -   30.0  
リピーター（２回以上）    380    157    131     92      -    380 2.4
  100.0   41.3   34.5   24.2      -   68.6  
  無回答      8      3      3      2      -      8 1.9
  100.0   37.5   37.5   25.0      -    1.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225    104     76     45      -    225 2.1
  100.0   46.2   33.8   20.0      -   40.6  
鹿児島空港（国内線）    266     80    100     86      -    266 2.6
  100.0   30.1   37.6   32.3      -   48.0  
桜島ＳＡ（上り）     63     28     21     14      -     63 2.2
  100.0   44.4   33.3   22.2      -   11.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -     　-
      -      -      -      -      -      -  

資-1-40



問４　宿泊数（鹿児島市泊）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

  全  体    554    325    166     63      -    554 1.7
  100.0   58.7   30.0   11.4      -  100.0  
ビジネス    114     67     28     19      -    114 2.2
  100.0   58.8   24.6   16.7      -   20.6  
観光・レジャー    263    156     88     19      -    263 1.5
  100.0   59.3   33.5    7.2      -   47.5  
帰省・知人訪問     88     47     33      8      -     88 1.6
  100.0   53.4   37.5    9.1      -   15.9  
１～３のどれでもないその他     88     54     17     17      -     88 1.7
  100.0   61.4   19.3   19.3      -   15.9  
  無回答      1      1      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     14      2      1      -     17 1.4
  100.0   82.4   11.8    5.9      -    3.1  
関東    156     89     50     17      -    156 1.7
  100.0   57.1   32.1   10.9      -   28.2  
北陸・中部     94     49     29     16      -     94 1.7
  100.0   52.1   30.9   17.0      -   17.0  
関西     91     43     39      9      -     91 2.0
  100.0   47.3   42.9    9.9      -   16.4  
中国・四国     25     14      9      2      -     25 1.6
  100.0   56.0   36.0    8.0      -    4.5  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     94     25      7      -    126 1.5
  100.0   74.6   19.8    5.6      -   22.7  
鹿児島県     45     22     12     11      -     45 2.2
  100.0   48.9   26.7   24.4      -    8.1  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     38     11      3      -     52 1.7
  100.0   73.1   21.2    5.8      -   41.3  
佐賀県      6      4      1      1      -      6 1.5
  100.0   66.7   16.7   16.7      -    4.8  
長崎県     10      9      1      -      -     10 1.1
  100.0   90.0   10.0      -      -    7.9  
熊本県     28     23      4      1      -     28 1.2
  100.0   82.1   14.3    3.6      -   22.2  
大分県      7      5      1      1      -      7 1.7
  100.0   71.4   14.3   14.3      -    5.6  
宮崎県     13     12      1      -      -     13 1.1
  100.0   92.3    7.7      -      -   10.3  
沖縄県     10      3      6      1      -     10 1.8
  100.0   30.0   60.0   10.0      -    7.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     81     49     19     13      -     81 1.7
  100.0   60.5   23.5   16.0      -   14.6  
３０歳代     77     43     26      8      -     77 1.6
  100.0   55.8   33.8   10.4      -   13.9  
４０歳代     83     52     24      7      -     83 1.6
  100.0   62.7   28.9    8.4      -   15.0  
５０歳代    134     74     45     15      -    134 1.9
  100.0   55.2   33.6   11.2      -   24.2  
６０歳代     97     62     26      9      -     97 1.7
  100.0   63.9   26.8    9.3      -   17.5  
７０歳代以上     75     38     26     11      -     75 1.7
  100.0   50.7   34.7   14.7      -   13.5  
  無回答      7      7      -      -      -      7 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    1.3  
性・年代別
男性　全体    322    180    102     40      -    322 1.8
  100.0   55.9   31.7   12.4      -   58.1  
男性　２０・３０歳代以下     93     48     29     16      -     93 1.8
  100.0   51.6   31.2   17.2      -   16.8  
男性　４０・５０歳代    127     75     39     13      -    127 1.7
  100.0   59.1   30.7   10.2      -   22.9  
男性　６０歳代以上     99     54     34     11      -     99 1.9
  100.0   54.5   34.3   11.1      -   17.9  
男性　年齢無回答      3      3      -      -      -      3 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.5  
女性　全体    230    144     63     23      -    230 1.7
  100.0   62.6   27.4   10.0      -   41.5  
女性　２０・３０歳代以下     64     43     16      5      -     64 1.4
  100.0   67.2   25.0    7.8      -   11.6  
女性　４０・５０歳代     89     51     29      9      -     89 2.0
  100.0   57.3   32.6   10.1      -   16.1  
女性　６０歳代以上     73     46     18      9      -     73 1.5
  100.0   63.0   24.7   12.3      -   13.2  
女性　年齢無回答      4      4      -      -      -      4 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.7  
性別その他      1      1      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
性別無回答      1      -      1      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
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問４　宿泊数（鹿児島市泊）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

関東　全体    156     89     50     17      -    156 1.7
  100.0   57.1   32.1   10.9      -   28.2  
男性　全体     99     58     34      7      -     99 1.6
  100.0   58.6   34.3    7.1      -   17.9  
男性　２０・３０歳代以下     30     14     14      2      -     30 1.7
  100.0   46.7   46.7    6.7      -    5.4  
男性　４０・５０歳代     39     28      9      2      -     39 1.5
  100.0   71.8   23.1    5.1      -    7.0  
男性　６０歳代以上     30     16     11      3      -     30 1.6
  100.0   53.3   36.7   10.0      -    5.4  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     56     31     15     10      -     56 1.9
  100.0   55.4   26.8   17.9      -   10.1  
女性　２０・３０歳代以下     22     13      6      3      -     22 1.6
  100.0   59.1   27.3   13.6      -    4.0  
女性　４０・５０歳代     20      8      7      5      -     20 2.5
  100.0   40.0   35.0   25.0      -    3.6  
女性　６０歳代以上     14     10      2      2      -     14 1.4
  100.0   71.4   14.3   14.3      -    2.5  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      1      -      1      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     94     25      7      -    126 1.5
  100.0   74.6   19.8    5.6      -   22.7  
男性　全体     69     46     18      5      -     69 1.4
  100.0   66.7   26.1    7.2      -   12.5  
男性　２０・３０歳代以下     15      7      5      3      -     15 1.9
  100.0   46.7   33.3   20.0      -    2.7  
男性　４０・５０歳代     32     22      9      1      -     32 1.3
  100.0   68.8   28.1    3.1      -    5.8  
男性　６０歳代以上     19     14      4      1      -     19 1.3
  100.0   73.7   21.1    5.3      -    3.4  
男性　年齢無回答      3      3      -      -      -      3 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.5  
女性　全体     57     48      7      2      -     57 1.5
  100.0   84.2   12.3    3.5      -   10.3  
女性　２０・３０歳代以下     17     15      2      -      -     17 1.1
  100.0   88.2   11.8      -      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     22     18      3      1      -     22 2.0
  100.0   81.8   13.6    4.5      -    4.0  
女性　６０歳代以上     15     12      2      1      -     15 1.3
  100.0   80.0   13.3    6.7      -    2.7  
女性　年齢無回答      3      3      -      -      -      3 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.5  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    272    142     91     39      -    272 1.8
  100.0   52.2   33.5   14.3      -   49.1  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     91     53     22      -    166 1.7
  100.0   54.8   31.9   13.3      -   30.0  
リピーター（２回以上）    380    230    110     40      -    380 1.7
  100.0   60.5   28.9   10.5      -   68.6  
  無回答      8      4      3      1      -      8 1.6
  100.0   50.0   37.5   12.5      -    1.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225    142     69     14      -    225 1.5
  100.0   63.1   30.7    6.2      -   40.6  
鹿児島空港（国内線）    266    138     85     43      -    266 1.9
  100.0   51.9   32.0   16.2      -   48.0  
桜島ＳＡ（上り）     63     45     12      6      -     63 1.5
  100.0   71.4   19.0    9.5      -   11.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
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問５　同行者数
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

人
）

  全  体    554    192    188     60     61     53      -    554 2.7
  100.0   34.7   33.9   10.8   11.0    9.6      -  100.0  
ビジネス    114     72     21      5      7      9      -    114 2.3
  100.0   63.2   18.4    4.4    6.1    7.9      -   20.6  
観光・レジャー    263     56    111     36     29     31      -    263 3.0
  100.0   21.3   42.2   13.7   11.0   11.8      -   47.5  
帰省・知人訪問     88     30     26     12     15      5      -     88 2.4
  100.0   34.1   29.5   13.6   17.0    5.7      -   15.9  
１～３のどれでもないその他     88     34     29      7     10      8      -     88 2.6
  100.0   38.6   33.0    8.0   11.4    9.1      -   15.9  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     11      5      -      1      -      -     17 1.5
  100.0   64.7   29.4      -    5.9      -      -    3.1  
関東    156     61     49     22     15      9      -    156 2.2
  100.0   39.1   31.4   14.1    9.6    5.8      -   28.2  
北陸・中部     94     32     30      9     10     13      -     94 3.1
  100.0   34.0   31.9    9.6   10.6   13.8      -   17.0  
関西     91     27     33      9     14      8      -     91 2.9
  100.0   29.7   36.3    9.9   15.4    8.8      -   16.4  
中国・四国     25      6     12      2      2      3      -     25 3.2
  100.0   24.0   48.0    8.0    8.0   12.0      -    4.5  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     39     43     11     15     18      -    126 3.2
  100.0   31.0   34.1    8.7   11.9   14.3      -   22.7  
鹿児島県     45     16     16      7      4      2      -     45 2.2
  100.0   35.6   35.6   15.6    8.9    4.4      -    8.1  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     19     17      7      5      4      -     52 2.8
  100.0   36.5   32.7   13.5    9.6    7.7      -   41.3  
佐賀県      6      1      -      1      2      2      -      6 9.8
  100.0   16.7      -   16.7   33.3   33.3      -    4.8  
長崎県     10      3      3      -      1      3      -     10 3.2
  100.0   30.0   30.0      -   10.0   30.0      -    7.9  
熊本県     28      8     14      -      3      3      -     28 2.6
  100.0   28.6   50.0      -   10.7   10.7      -   22.2  
大分県      7      2      2      1      -      2      -      7 3.1
  100.0   28.6   28.6   14.3      -   28.6      -    5.6  
宮崎県     13      4      3      1      3      2      -     13 2.8
  100.0   30.8   23.1    7.7   23.1   15.4      -   10.3  
沖縄県     10      2      4      1      1      2      -     10 3.3
  100.0   20.0   40.0   10.0   10.0   20.0      -    7.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     81     37     25      9      6      4      -     81 2.0
  100.0   45.7   30.9   11.1    7.4    4.9      -   14.6  
３０歳代     77     32     21     10      9      5      -     77 2.6
  100.0   41.6   27.3   13.0   11.7    6.5      -   13.9  
４０歳代     83     25     24     10     13     11      -     83 3.0
  100.0   30.1   28.9   12.0   15.7   13.3      -   15.0  
５０歳代    134     39     44     20     17     14      -    134 3.1
  100.0   29.1   32.8   14.9   12.7   10.4      -   24.2  
６０歳代     97     29     43      8     10      7      -     97 2.3
  100.0   29.9   44.3    8.2   10.3    7.2      -   17.5  
７０歳代以上     75     28     29      2      5     11      -     75 3.0
  100.0   37.3   38.7    2.7    6.7   14.7      -   13.5  
  無回答      7      2      2      1      1      1      -      7 3.3
  100.0   28.6   28.6   14.3   14.3   14.3      -    1.3  
性・年代別
男性　全体    322    125    101     31     29     36      -    322 2.8
  100.0   38.8   31.4    9.6    9.0   11.2      -   58.1  
男性　２０・３０歳代以下     93     43     24      8     11      7      -     93 2.5
  100.0   46.2   25.8    8.6   11.8    7.5      -   16.8  
男性　４０・５０歳代    127     44     36     17     13     17      -    127 3.2
  100.0   34.6   28.3   13.4   10.2   13.4      -   22.9  
男性　６０歳代以上     99     38     40      5      5     11      -     99 2.4
  100.0   38.4   40.4    5.1    5.1   11.1      -   17.9  
男性　年齢無回答      3      -      1      1      -      1      -      3 5.0
  100.0      -   33.3   33.3      -   33.3      -    0.5  
女性　全体    230     67     86     29     31     17      -    230 2.6
  100.0   29.1   37.4   12.6   13.5    7.4      -   41.5  
女性　２０・３０歳代以下     64     26     21     11      4      2      -     64 2.0
  100.0   40.6   32.8   17.2    6.3    3.1      -   11.6  
女性　４０・５０歳代     89     20     32     13     16      8      -     89 2.9
  100.0   22.5   36.0   14.6   18.0    9.0      -   16.1  
女性　６０歳代以上     73     19     32      5     10      7      -     73 2.8
  100.0   26.0   43.8    6.8   13.7    9.6      -   13.2  
女性　年齢無回答      4      2      1      -      1      -      -      4 2.0
  100.0   50.0   25.0      -   25.0      -      -    0.7  
性別その他      1      -      1      -      -      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      1      -      -      -      1      -      -      1 4.0
  100.0      -      -      -  100.0      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問５　同行者数
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     61     49     22     15      9      -    156 2.2
  100.0   39.1   31.4   14.1    9.6    5.8      -   28.2  
男性　全体     99     41     28     15      7      8      -     99 2.2
  100.0   41.4   28.3   15.2    7.1    8.1      -   17.9  
男性　２０・３０歳代以下     30     14      6      5      2      3      -     30 2.2
  100.0   46.7   20.0   16.7    6.7   10.0      -    5.4  
男性　４０・５０歳代     39     14     10      9      4      2      -     39 2.4
  100.0   35.9   25.6   23.1   10.3    5.1      -    7.0  
男性　６０歳代以上     30     13     12      1      1      3      -     30 2.1
  100.0   43.3   40.0    3.3    3.3   10.0      -    5.4  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     56     20     21      7      7      1      -     56 2.1
  100.0   35.7   37.5   12.5   12.5    1.8      -   10.1  
女性　２０・３０歳代以下     22     12      6      2      2      -      -     22 1.7
  100.0   54.5   27.3    9.1    9.1      -      -    4.0  
女性　４０・５０歳代     20      5      7      4      4      -      -     20 2.4
  100.0   25.0   35.0   20.0   20.0      -      -    3.6  
女性　６０歳代以上     14      3      8      1      1      1      -     14 2.4
  100.0   21.4   57.1    7.1    7.1    7.1      -    2.5  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      1      -      -      -      1      -      -      1 4.0
  100.0      -      -      -  100.0      -      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     39     43     11     15     18      -    126 3.2
  100.0   31.0   34.1    8.7   11.9   14.3      -   22.7  
男性　全体     69     21     23      4      7     14      -     69 3.8
  100.0   30.4   33.3    5.8   10.1   20.3      -   12.5  
男性　２０・３０歳代以下     15      7      4      -      2      2      -     15 3.3
  100.0   46.7   26.7      -   13.3   13.3      -    2.7  
男性　４０・５０歳代     32      8     10      2      4      8      -     32 4.8
  100.0   25.0   31.3    6.3   12.5   25.0      -    5.8  
男性　６０歳代以上     19      6      8      1      1      3      -     19 2.5
  100.0   31.6   42.1    5.3    5.3   15.8      -    3.4  
男性　年齢無回答      3      -      1      1      -      1      -      3 5.0
  100.0      -   33.3   33.3      -   33.3      -    0.5  
女性　全体     57     18     20      7      8      4      -     57 2.4
  100.0   31.6   35.1   12.3   14.0    7.0      -   10.3  
女性　２０・３０歳代以下     17      7      4      4      1      1      -     17 2.2
  100.0   41.2   23.5   23.5    5.9    5.9      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     22      6      9      2      3      2      -     22 2.5
  100.0   27.3   40.9    9.1   13.6    9.1      -    4.0  
女性　６０歳代以上     15      3      7      1      3      1      -     15 2.5
  100.0   20.0   46.7    6.7   20.0    6.7      -    2.7  
女性　年齢無回答      3      2      -      -      1      -      -      3 2.0
  100.0   66.7      -      -   33.3      -      -    0.5  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    272     92     96     27     31     26      -    272 2.8
  100.0   33.8   35.3    9.9   11.4    9.6      -   49.1  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     56     53     17     20     20      -    166 3.0
  100.0   33.7   31.9   10.2   12.0   12.0      -   30.0  
リピーター（２回以上）    380    133    133     43     39     32      -    380 2.6
  100.0   35.0   35.0   11.3   10.3    8.4      -   68.6  
  無回答      8      3      2      -      2      1      -      8 3.9
  100.0   37.5   25.0      -   25.0   12.5      -    1.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     92     70     28     21     14      -    225 2.5
  100.0   40.9   31.1   12.4    9.3    6.2      -   40.6  
鹿児島空港（国内線）    266     94     90     27     28     27      -    266 2.8
  100.0   35.3   33.8   10.2   10.5   10.2      -   48.0  
桜島ＳＡ（上り）     63      6     28      5     12     12      -     63 3.3
  100.0    9.5   44.4    7.9   19.0   19.0      -   11.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問３　来訪目的
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  全  体    362    185     71     46     43     14      8
  100.0   51.1   19.6   12.7   11.9    3.9    2.2
ビジネス     42      2      3      3     31      3      -
  100.0    4.8    7.1    7.1   73.8    7.1      -
観光・レジャー    207    107     54     36      9      3      2
  100.0   51.7   26.1   17.4    4.3    1.4    1.0
帰省・知人訪問     58     47      8      1      -      -      2
  100.0   81.0   13.8    1.7      -      -    3.4
１～３のどれでもないその他     54     29      6      5      3      8      4
  100.0   53.7   11.1    9.3    5.6   14.8    7.4
  無回答      1      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北      6      2      2      1      1      -      -
  100.0   33.3   33.3   16.7   16.7      -      -
関東     95     51     22     13      8      2      -
  100.0   53.7   23.2   13.7    8.4    2.1      -
北陸・中部     62     35      9      6      8      3      2
  100.0   56.5   14.5    9.7   12.9    4.8    3.2
関西     64     35     11     11      3      4      -
  100.0   54.7   17.2   17.2    4.7    6.3      -
中国・四国     19      9      4      3      3      -      1
  100.0   47.4   21.1   15.8   15.8      -    5.3
九州・沖縄（鹿児島県以外）     87     38     17      8     18      5      3
  100.0   43.7   19.5    9.2   20.7    5.7    3.4
鹿児島県     29     15      6      4      2      -      2
  100.0   51.7   20.7   13.8    6.9      -    6.9
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     33     16      8      1      7      1      1
  100.0   48.5   24.2    3.0   21.2    3.0    3.0
佐賀県      5      1      -      -      2      2      -
  100.0   20.0      -      -   40.0   40.0      -
長崎県      7      4      2      -      -      1      -
  100.0   57.1   28.6      -      -   14.3      -
熊本県     20      7      6      4      3      -      1
  100.0   35.0   30.0   20.0   15.0      -    5.0
大分県      5      2      -      1      1      1      -
  100.0   40.0      -   20.0   20.0   20.0      -
宮崎県      9      4      1      -      3      -      1
  100.0   44.4   11.1      -   33.3      -   11.1
沖縄県      8      4      -      2      2      -      -
  100.0   50.0      -   25.0   25.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     44     14      6     16      5      2      1
  100.0   31.8   13.6   36.4   11.4    4.5    2.3
３０歳代     45     19      6      9     11      -      1
  100.0   42.2   13.3   20.0   24.4      -    2.2
４０歳代     58     42      4      3      6      3      1
  100.0   72.4    6.9    5.2   10.3    5.2    1.7
５０歳代     95     48     19      9     14      3      2
  100.0   50.5   20.0    9.5   14.7    3.2    2.1
６０歳代     68     38     19      5      4      1      2
  100.0   55.9   27.9    7.4    5.9    1.5    2.9
７０歳代以上     47     22     17      3      1      5      1
  100.0   46.8   36.2    6.4    2.1   10.6    2.1
  無回答      5      2      -      1      2      -      -
  100.0   40.0      -   20.0   40.0      -      -
性・年代別
男性　全体    197     72     49     29     36     11      4
  100.0   36.5   24.9   14.7   18.3    5.6    2.0
男性　２０・３０歳代以下     50     14      8     14     12      2      1
  100.0   28.0   16.0   28.0   24.0    4.0    2.0
男性　４０・５０歳代     83     34     15      9     17      6      3
  100.0   41.0   18.1   10.8   20.5    7.2    3.6
男性　６０歳代以上     61     24     26      5      5      3      -
  100.0   39.3   42.6    8.2    8.2    4.9      -
男性　年齢無回答      3      -      -      1      2      -      -
  100.0      -      -   33.3   66.7      -      -
女性　全体    163    112     22     16      7      3      4
  100.0   68.7   13.5    9.8    4.3    1.8    2.5
女性　２０・３０歳代以下     38     19      4     10      4      -      1
  100.0   50.0   10.5   26.3   10.5      -    2.6
女性　４０・５０歳代     69     55      8      3      3      -      -
  100.0   79.7   11.6    4.3    4.3      -      -
女性　６０歳代以上     54     36     10      3      -      3      3
  100.0   66.7   18.5    5.6      -    5.6    5.6
女性　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
性別無回答      1      1      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
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問５　同行者の種類
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

 
 
無
回
答

関東　全体     95     51     22     13      8      2      -
  100.0   53.7   23.2   13.7    8.4    2.1      -
男性　全体     58     26     18      7      7      1      -
  100.0   44.8   31.0   12.1   12.1    1.7      -
男性　２０・３０歳代以下     16      7      4      5      1      -      -
  100.0   43.8   25.0   31.3    6.3      -      -
男性　４０・５０歳代     25     13      4      2      5      1      -
  100.0   52.0   16.0    8.0   20.0    4.0      -
男性　６０歳代以上     17      6     10      -      1      -      -
  100.0   35.3   58.8      -    5.9      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     36     24      4      6      1      1      -
  100.0   66.7   11.1   16.7    2.8    2.8      -
女性　２０・３０歳代以下     10      3      1      5      1      -      -
  100.0   30.0   10.0   50.0   10.0      -      -
女性　４０・５０歳代     15     13      2      -      -      -      -
  100.0   86.7   13.3      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     11      8      1      1      -      1      -
  100.0   72.7    9.1    9.1      -    9.1      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      1      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）     87     38     17      8     18      5      3
  100.0   43.7   19.5    9.2   20.7    5.7    3.4
男性　全体     48     14     10      6     14      5      1
  100.0   29.2   20.8   12.5   29.2   10.4    2.1
男性　２０・３０歳代以下      8      -      1      2      4      1      -
  100.0      -   12.5   25.0   50.0   12.5      -
男性　４０・５０歳代     24      8      5      2      6      3      1
  100.0   33.3   20.8    8.3   25.0   12.5    4.2
男性　６０歳代以上     13      6      4      1      2      1      -
  100.0   46.2   30.8    7.7   15.4    7.7      -
男性　年齢無回答      3      -      -      1      2      -      -
  100.0      -      -   33.3   66.7      -      -
女性　全体     39     24      7      2      4      -      2
  100.0   61.5   17.9    5.1   10.3      -    5.1
女性　２０・３０歳代以下     10      5      1      1      3      -      -
  100.0   50.0   10.0   10.0   30.0      -      -
女性　４０・５０歳代     16     11      3      1      1      -      -
  100.0   68.8   18.8    6.3    6.3      -      -
女性　６０歳代以上     12      7      3      -      -      -      2
  100.0   58.3   25.0      -      -      -   16.7
女性　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    180     96     32     25     17      7      5
  100.0   53.3   17.8   13.9    9.4    3.9    2.8
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    110     56     17     16     14      4      4
  100.0   50.9   15.5   14.5   12.7    3.6    3.6
リピーター（２回以上）    247    127     53     30     29      9      3
  100.0   51.4   21.5   12.1   11.7    3.6    1.2
  無回答      5      2      1      -      -      1      1
  100.0   40.0   20.0      -      -   20.0   20.0
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    133     70     24     16     19      3      4
  100.0   52.6   18.0   12.0   14.3    2.3    3.0
鹿児島空港（国内線）    172     83     37     24     19      7      3
  100.0   48.3   21.5   14.0   11.0    4.1    1.7
桜島ＳＡ（上り）     57     32     10      6      5      4      1
  100.0   56.1   17.5   10.5    8.8    7.0    1.8
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の性別（全体）    
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    554    415    137      2    554    323    226      2      3
  100.0   74.9   24.7    0.4  100.0   58.3   40.8    0.4    0.5
ビジネス    114     97     16      1    114     89     23      1      1
  100.0   85.1   14.0    0.9  100.0   78.1   20.2    0.9    0.9
観光・レジャー    263    186     77      -    263    150    113      -      -
  100.0   70.7   29.3      -  100.0   57.0   43.0      -      -
帰省・知人訪問     88     62     26      -     88     35     52      -      1
  100.0   70.5   29.5      -  100.0   39.8   59.1      -    1.1
１～３のどれでもないその他     88     69     18      1     88     49     38      -      1
  100.0   78.4   20.5    1.1  100.0   55.7   43.2      -    1.1
  無回答      1      1      -      -      1      -      -      1      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     14      3      -     17     14      3      -      -
  100.0   82.4   17.6      -  100.0   82.4   17.6      -      -
関東    156    117     38      1    156     94     60      -      2
  100.0   75.0   24.4    0.6  100.0   60.3   38.5      -    1.3
北陸・中部     94     67     27      -     94     60     34      -      -
  100.0   71.3   28.7      -  100.0   63.8   36.2      -      -
関西     91     63     27      1     91     50     38      2      1
  100.0   69.2   29.7    1.1  100.0   54.9   41.8    2.2    1.1
中国・四国     25     21      4      -     25     17      8      -      -
  100.0   84.0   16.0      -  100.0   68.0   32.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126    101     25      -    126     66     60      -      -
  100.0   80.2   19.8      -  100.0   52.4   47.6      -      -
鹿児島県     45     32     13      -     45     22     23      -      -
  100.0   71.1   28.9      -  100.0   48.9   51.1      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     45      7      -     52     29     23      -      -
  100.0   86.5   13.5      -  100.0   55.8   44.2      -      -
佐賀県      6      3      3      -      6      4      2      -      -
  100.0   50.0   50.0      -  100.0   66.7   33.3      -      -
長崎県     10      8      2      -     10      6      4      -      -
  100.0   80.0   20.0      -  100.0   60.0   40.0      -      -
熊本県     28     21      7      -     28     12     16      -      -
  100.0   75.0   25.0      -  100.0   42.9   57.1      -      -
大分県      7      5      2      -      7      3      4      -      -
  100.0   71.4   28.6      -  100.0   42.9   57.1      -      -
宮崎県     13     12      1      -     13      7      6      -      -
  100.0   92.3    7.7      -  100.0   53.8   46.2      -      -
沖縄県     10      7      3      -     10      5      5      -      -
  100.0   70.0   30.0      -  100.0   50.0   50.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     62     19      -     81     50     31      -      -
  100.0   76.5   23.5      -  100.0   61.7   38.3      -      -
３０歳代     77     64     13      -     77     41     35      1      -
  100.0   83.1   16.9      -  100.0   53.2   45.5    1.3      -
４０歳代     83     67     16      -     83     48     35      -      -
  100.0   80.7   19.3      -  100.0   57.8   42.2      -      -
５０歳代    134    100     33      1    134     83     48      1      2
  100.0   74.6   24.6    0.7  100.0   61.9   35.8    0.7    1.5
６０歳代     97     66     31      -     97     56     41      -      -
  100.0   68.0   32.0      -  100.0   57.7   42.3      -      -
７０歳代以上     75     51     23      1     75     41     33      -      1
  100.0   68.0   30.7    1.3  100.0   54.7   44.0      -    1.3
  無回答      7      5      2      -      7      4      3      -      -
  100.0   71.4   28.6      -  100.0   57.1   42.9      -      -
性・年代別
男性　全体    322    245     76      1    322    289     31      1      1
  100.0   76.1   23.6    0.3  100.0   89.8    9.6    0.3    0.3
男性　２０・３０歳代以下     93     71     22      -     93     87      6      -      -
  100.0   76.3   23.7      -  100.0   93.5    6.5      -      -
男性　４０・５０歳代    127     98     28      1    127    115     10      1      1
  100.0   77.2   22.0    0.8  100.0   90.6    7.9    0.8    0.8
男性　６０歳代以上     99     74     25      -     99     84     15      -      -
  100.0   74.7   25.3      -  100.0   84.8   15.2      -      -
男性　年齢無回答      3      2      1      -      3      3      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -  100.0  100.0      -      -      -
女性　全体    230    168     61      1    230     34    195      -      1
  100.0   73.0   26.5    0.4  100.0   14.8   84.8      -    0.4
女性　２０・３０歳代以下     64     54     10      -     64      4     60      -      -
  100.0   84.4   15.6      -  100.0    6.3   93.8      -      -
女性　４０・５０歳代     89     68     21      -     89     16     73      -      -
  100.0   76.4   23.6      -  100.0   18.0   82.0      -      -
女性　６０歳代以上     73     43     29      1     73     13     59      -      1
  100.0   58.9   39.7    1.4  100.0   17.8   80.8      -    1.4
女性　年齢無回答      4      3      1      -      4      1      3      -      -
  100.0   75.0   25.0      -  100.0   25.0   75.0      -      -
性別その他      1      1      -      -      1      -      -      1      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -
性別無回答      1      1      -      -      1      -      -      -      1
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -      -  100.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の性別（全体）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

関東　全体    156    117     38      1    156     94     60      -      2
  100.0   75.0   24.4    0.6  100.0   60.3   38.5      -    1.3
男性　全体     99     76     22      1     99     84     14      -      1
  100.0   76.8   22.2    1.0  100.0   84.8   14.1      -    1.0
男性　２０・３０歳代以下     30     21      9      -     30     25      5      -      -
  100.0   70.0   30.0      -  100.0   83.3   16.7      -      -
男性　４０・５０歳代     39     31      7      1     39     34      4      -      1
  100.0   79.5   17.9    2.6  100.0   87.2   10.3      -    2.6
男性　６０歳代以上     30     24      6      -     30     25      5      -      -
  100.0   80.0   20.0      -  100.0   83.3   16.7      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56     40     16      -     56     10     46      -      -
  100.0   71.4   28.6      -  100.0   17.9   82.1      -      -
女性　２０・３０歳代以下     22     19      3      -     22      1     21      -      -
  100.0   86.4   13.6      -  100.0    4.5   95.5      -      -
女性　４０・５０歳代     20     14      6      -     20      5     15      -      -
  100.0   70.0   30.0      -  100.0   25.0   75.0      -      -
女性　６０歳代以上     14      7      7      -     14      4     10      -      -
  100.0   50.0   50.0      -  100.0   28.6   71.4      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      1      -      -      1      -      -      -      1
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -      -  100.0
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126    101     25      -    126     66     60      -      -
  100.0   80.2   19.8      -  100.0   52.4   47.6      -      -
男性　全体     69     52     17      -     69     62      7      -      -
  100.0   75.4   24.6      -  100.0   89.9   10.1      -      -
男性　２０・３０歳代以下     15     13      2      -     15     15      -      -      -
  100.0   86.7   13.3      -  100.0  100.0      -      -      -
男性　４０・５０歳代     32     24      8      -     32     30      2      -      -
  100.0   75.0   25.0      -  100.0   93.8    6.3      -      -
男性　６０歳代以上     19     13      6      -     19     14      5      -      -
  100.0   68.4   31.6      -  100.0   73.7   26.3      -      -
男性　年齢無回答      3      2      1      -      3      3      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -  100.0  100.0      -      -      -
女性　全体     57     49      8      -     57      4     53      -      -
  100.0   86.0   14.0      -  100.0    7.0   93.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     17     16      1      -     17      -     17      -      -
  100.0   94.1    5.9      -  100.0      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     22     20      2      -     22      2     20      -      -
  100.0   90.9    9.1      -  100.0    9.1   90.9      -      -
女性　６０歳代以上     15     11      4      -     15      1     14      -      -
  100.0   73.3   26.7      -  100.0    6.7   93.3      -      -
女性　年齢無回答      3      2      1      -      3      1      2      -      -
  100.0   66.7   33.3      -  100.0   33.3   66.7      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272    197     74      1    272    163    106      2      1
  100.0   72.4   27.2    0.4  100.0   59.9   39.0    0.7    0.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166    119     47      -    166     94     72      -      -
  100.0   71.7   28.3      -  100.0   56.6   43.4      -      -
リピーター（２回以上）    380    289     89      2    380    224    151      2      3
  100.0   76.1   23.4    0.5  100.0   58.9   39.7    0.5    0.8
  無回答      8      7      1      -      8      5      3      -      -
  100.0   87.5   12.5      -  100.0   62.5   37.5      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225    191     34      -    225    122    103      -      -
  100.0   84.9   15.1      -  100.0   54.2   45.8      -      -
鹿児島空港（国内線）    266    178     87      1    266    158    104      2      2
  100.0   66.9   32.7    0.4  100.0   59.4   39.1    0.8    0.8
桜島ＳＡ（上り）     63     46     16      1     63     43     19      -      1
  100.0   73.0   25.4    1.6  100.0   68.3   30.2      -    1.6
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
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歳
代

５
０
歳
代
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以
上

 
 
無
回
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  全  体    554     77     88     98    129     90     62     10
  100.0   13.9   15.9   17.7   23.3   16.2   11.2    1.8
ビジネス    114     13     25     19     28     22      4      3
  100.0   11.4   21.9   16.7   24.6   19.3    3.5    2.6
観光・レジャー    263     41     42     50     59     41     27      3
  100.0   15.6   16.0   19.0   22.4   15.6   10.3    1.1
帰省・知人訪問     88      9     12     15     21     14     17      -
  100.0   10.2   13.6   17.0   23.9   15.9   19.3      -
１～３のどれでもないその他     88     14      8     14     21     13     14      4
  100.0   15.9    9.1   15.9   23.9   14.8   15.9    4.5
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      7      2      3      3      1      1      -
  100.0   41.2   11.8   17.6   17.6    5.9    5.9      -
関東    156     21     30     20     44     21     18      2
  100.0   13.5   19.2   12.8   28.2   13.5   11.5    1.3
北陸・中部     94     12     14     19     20     14     14      1
  100.0   12.8   14.9   20.2   21.3   14.9   14.9    1.1
関西     91     13     10     17     18     19     12      2
  100.0   14.3   11.0   18.7   19.8   20.9   13.2    2.2
中国・四国     25      3      3      4      9      4      1      1
  100.0   12.0   12.0   16.0   36.0   16.0    4.0    4.0
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     14     23     25     31     20      9      4
  100.0   11.1   18.3   19.8   24.6   15.9    7.1    3.2
鹿児島県     45      7      6     10      4     11      7      -
  100.0   15.6   13.3   22.2    8.9   24.4   15.6      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      5      9     13     14      6      4      1
  100.0    9.6   17.3   25.0   26.9   11.5    7.7    1.9
佐賀県      6      1      1      1      2      1      -      -
  100.0   16.7   16.7   16.7   33.3   16.7      -      -
長崎県     10      -      3      2      1      3      1      -
  100.0      -   30.0   20.0   10.0   30.0   10.0      -
熊本県     28      2      2      4      9      6      2      3
  100.0    7.1    7.1   14.3   32.1   21.4    7.1   10.7
大分県      7      1      2      -      2      2      -      -
  100.0   14.3   28.6      -   28.6   28.6      -      -
宮崎県     13      2      3      3      2      1      2      -
  100.0   15.4   23.1   23.1   15.4    7.7   15.4      -
沖縄県     10      3      3      2      1      1      -      -
  100.0   30.0   30.0   20.0   10.0   10.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     71      2      4      2      1      1      -
  100.0   87.7    2.5    4.9    2.5    1.2    1.2      -
３０歳代     77      -     73      1      -      -      1      2
  100.0      -   94.8    1.3      -      -    1.3    2.6
４０歳代     83      1      1     77      3      -      1      -
  100.0    1.2    1.2   92.8    3.6      -    1.2      -
５０歳代    134      2      2      6    118      4      1      1
  100.0    1.5    1.5    4.5   88.1    3.0    0.7    0.7
６０歳代     97      2      7      2      3     80      3      -
  100.0    2.1    7.2    2.1    3.1   82.5    3.1      -
７０歳代以上     75      1      3      6      3      5     55      2
  100.0    1.3    4.0    8.0    4.0    6.7   73.3    2.7
  無回答      7      -      -      2      -      -      -      5
  100.0      -      -   28.6      -      -      -   71.4
性・年代別
男性　全体    322     41     53     56     77     59     33      3
  100.0   12.7   16.5   17.4   23.9   18.3   10.2    0.9
男性　２０・３０歳代以下     93     40     46      4      1      -      2      -
  100.0   43.0   49.5    4.3    1.1      -    2.2      -
男性　４０・５０歳代    127      1      2     49     73      1      -      1
  100.0    0.8    1.6   38.6   57.5    0.8      -    0.8
男性　６０歳代以上     99      -      5      2      3     58     31      -
  100.0      -    5.1    2.0    3.0   58.6   31.3      -
男性　年齢無回答      3      -      -      1      -      -      -      2
  100.0      -      -   33.3      -      -      -   66.7
女性　全体    230     36     34     42     51     31     29      7
  100.0   15.7   14.8   18.3   22.2   13.5   12.6    3.0
女性　２０・３０歳代以下     64     31     28      1      1      1      -      2
  100.0   48.4   43.8    1.6    1.6    1.6      -    3.1
女性　４０・５０歳代     89      2      1     34     47      3      2      -
  100.0    2.2    1.1   38.2   52.8    3.4    2.2      -
女性　６０歳代以上     73      3      5      6      3     27     27      2
  100.0    4.1    6.8    8.2    4.1   37.0   37.0    2.7
女性　年齢無回答      4      -      -      1      -      -      -      3
  100.0      -      -   25.0      -      -      -   75.0
性別その他      1      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
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問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     21     30     20     44     21     18      2
  100.0   13.5   19.2   12.8   28.2   13.5   11.5    1.3
男性　全体     99      7     20     16     25     17     13      1
  100.0    7.1   20.2   16.2   25.3   17.2   13.1    1.0
男性　２０・３０歳代以下     30      7     19      2      -      -      2      -
  100.0   23.3   63.3    6.7      -      -    6.7      -
男性　４０・５０歳代     39      -      -     14     24      -      -      1
  100.0      -      -   35.9   61.5      -      -    2.6
男性　６０歳代以上     30      -      1      -      1     17     11      -
  100.0      -    3.3      -    3.3   56.7   36.7      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56     14     10      4     18      4      5      1
  100.0   25.0   17.9    7.1   32.1    7.1    8.9    1.8
女性　２０・３０歳代以下     22     11      9      -      1      -      -      1
  100.0   50.0   40.9      -    4.5      -      -    4.5
女性　４０・５０歳代     20      1      -      4     15      -      -      -
  100.0    5.0      -   20.0   75.0      -      -      -
女性　６０歳代以上     14      2      1      -      2      4      5      -
  100.0   14.3    7.1      -   14.3   28.6   35.7      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     14     23     25     31     20      9      4
  100.0   11.1   18.3   19.8   24.6   15.9    7.1    3.2
男性　全体     69      7     10     16     17     13      4      2
  100.0   10.1   14.5   23.2   24.6   18.8    5.8    2.9
男性　２０・３０歳代以下     15      7      8      -      -      -      -      -
  100.0   46.7   53.3      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     32      -      1     14     17      -      -      -
  100.0      -    3.1   43.8   53.1      -      -      -
男性　６０歳代以上     19      -      1      1      -     13      4      -
  100.0      -    5.3    5.3      -   68.4   21.1      -
男性　年齢無回答      3      -      -      1      -      -      -      2
  100.0      -      -   33.3      -      -      -   66.7
女性　全体     57      7     13      9     14      7      5      2
  100.0   12.3   22.8   15.8   24.6   12.3    8.8    3.5
女性　２０・３０歳代以下     17      6     11      -      -      -      -      -
  100.0   35.3   64.7      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     22      -      -      8     14      -      -      -
  100.0      -      -   36.4   63.6      -      -      -
女性　６０歳代以上     15      1      2      -      -      7      5      -
  100.0    6.7   13.3      -      -   46.7   33.3      -
女性　年齢無回答      3      -      -      1      -      -      -      2
  100.0      -      -   33.3      -      -      -   66.7
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     42     35     53     54     49     35      4
  100.0   15.4   12.9   19.5   19.9   18.0   12.9    1.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     40     29     36     34     14     11      2
  100.0   24.1   17.5   21.7   20.5    8.4    6.6    1.2
リピーター（２回以上）    380     36     58     58     94     76     50      8
  100.0    9.5   15.3   15.3   24.7   20.0   13.2    2.1
  無回答      8      1      1      4      1      -      1      -
  100.0   12.5   12.5   50.0   12.5      -   12.5      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     45     40     37     45     29     26      3
  100.0   20.0   17.8   16.4   20.0   12.9   11.6    1.3
鹿児島空港（国内線）    266     29     44     46     62     49     33      3
  100.0   10.9   16.5   17.3   23.3   18.4   12.4    1.1
桜島ＳＡ（上り）     63      3      4     15     22     12      3      4
  100.0    4.8    6.3   23.8   34.9   19.0    4.8    6.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
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問６②　旅行を計画した人の職業
問３　来訪目的
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  全  体    554     41    274     52     35     34     23     15      8     67      5
  100.0    7.4   49.5    9.4    6.3    6.1    4.2    2.7    1.4   12.1    0.9
ビジネス    114     22     72      9      5      1      1      -      3      -      1
  100.0   19.3   63.2    7.9    4.4    0.9    0.9      -    2.6      -    0.9
観光・レジャー    263     14    125     31     17     16     12      9      5     31      3
  100.0    5.3   47.5   11.8    6.5    6.1    4.6    3.4    1.9   11.8    1.1
帰省・知人訪問     88      2     39      5      7      9      2      4      -     19      1
  100.0    2.3   44.3    5.7    8.0   10.2    2.3    4.5      -   21.6    1.1
１～３のどれでもないその他     88      3     37      7      6      8      8      2      -     17      -
  100.0    3.4   42.0    8.0    6.8    9.1    9.1    2.3      -   19.3      -
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      3      4      7      -      1      1      -      -      1      -
  100.0   17.6   23.5   41.2      -    5.9    5.9      -      -    5.9      -
関東    156     12     81      6      9     14      7      4      4     19      -
  100.0    7.7   51.9    3.8    5.8    9.0    4.5    2.6    2.6   12.2      -
北陸・中部     94      3     44     12      4      4      5      4      3     14      1
  100.0    3.2   46.8   12.8    4.3    4.3    5.3    4.3    3.2   14.9    1.1
関西     91     12     44      7      6      3      3      4      1     10      1
  100.0   13.2   48.4    7.7    6.6    3.3    3.3    4.4    1.1   11.0    1.1
中国・四国     25      1     16      2      3      -      1      1      -      1      -
  100.0    4.0   64.0    8.0   12.0      -    4.0    4.0      -    4.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      7     67     10      7      8      6      2      -     17      2
  100.0    5.6   53.2    7.9    5.6    6.3    4.8    1.6      -   13.5    1.6
鹿児島県     45      3     18      8      6      4      -      -      -      5      1
  100.0    6.7   40.0   17.8   13.3    8.9      -      -      -   11.1    2.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      4     32      1      1      3      1      2      -      6      2
  100.0    7.7   61.5    1.9    1.9    5.8    1.9    3.8      -   11.5    3.8
佐賀県      6      -      2      3      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -   33.3   50.0      -      -      -      -      -   16.7      -
長崎県     10      -      4      2      2      1      -      -      -      1      -
  100.0      -   40.0   20.0   20.0   10.0      -      -      -   10.0      -
熊本県     28      1     14      2      2      3      1      -      -      5      -
  100.0    3.6   50.0    7.1    7.1   10.7    3.6      -      -   17.9      -
大分県      7      -      4      -      1      -      1      -      -      1      -
  100.0      -   57.1      -   14.3      -   14.3      -      -   14.3      -
宮崎県     13      1      5      1      1      1      2      -      -      2      -
  100.0    7.7   38.5    7.7    7.7    7.7   15.4      -      -   15.4      -
沖縄県     10      1      6      1      -      -      1      -      -      1      -
  100.0   10.0   60.0   10.0      -      -   10.0      -      -   10.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      1     31     20      1      3     21      1      1      1      1
  100.0    1.2   38.3   24.7    1.2    3.7   25.9    1.2    1.2    1.2    1.2
３０歳代     77      4     52      8      6      2      -      1      1      2      1
  100.0    5.2   67.5   10.4    7.8    2.6      -    1.3    1.3    2.6    1.3
４０歳代     83      7     52      8      5      6      1      1      1      1      1
  100.0    8.4   62.7    9.6    6.0    7.2    1.2    1.2    1.2    1.2    1.2
５０歳代    134      9     82      9      6     16      -      5      3      3      1
  100.0    6.7   61.2    6.7    4.5   11.9      -    3.7    2.2    2.2    0.7
６０歳代     97     13     43      4      7      7      -      3      2     18      -
  100.0   13.4   44.3    4.1    7.2    7.2      -    3.1    2.1   18.6      -
７０歳代以上     75      7     10      3      9      -      1      4      -     40      1
  100.0    9.3   13.3    4.0   12.0      -    1.3    5.3      -   53.3    1.3
  無回答      7      -      4      -      1      -      -      -      -      2      -
  100.0      -   57.1      -   14.3      -      -      -      -   28.6      -
性・年代別
男性　全体    322     37    169     31     23      4     17      3      4     31      3
  100.0   11.5   52.5    9.6    7.1    1.2    5.3    0.9    1.2    9.6    0.9
男性　２０・３０歳代以下     93      4     49     13      4      1     17      -      1      2      2
  100.0    4.3   52.7   14.0    4.3    1.1   18.3      -    1.1    2.2    2.2
男性　４０・５０歳代    127     14     86     13      8      2      -      1      2      -      1
  100.0   11.0   67.7   10.2    6.3    1.6      -    0.8    1.6      -    0.8
男性　６０歳代以上     99     19     32      5     10      1      -      2      1     29      -
  100.0   19.2   32.3    5.1   10.1    1.0      -    2.0    1.0   29.3      -
男性　年齢無回答      3      -      2      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   66.7      -   33.3      -      -      -      -      -      -
女性　全体    230      4    104     21     12     29      6     12      4     36      2
  100.0    1.7   45.2    9.1    5.2   12.6    2.6    5.2    1.7   15.7    0.9
女性　２０・３０歳代以下     64      1     33     15      3      4      4      2      1      1      -
  100.0    1.6   51.6   23.4    4.7    6.3    6.3    3.1    1.6    1.6      -
女性　４０・５０歳代     89      2     48      4      3     19      1      5      2      4      1
  100.0    2.2   53.9    4.5    3.4   21.3    1.1    5.6    2.2    4.5    1.1
女性　６０歳代以上     73      1     21      2      6      6      1      5      1     29      1
  100.0    1.4   28.8    2.7    8.2    8.2    1.4    6.8    1.4   39.7    1.4
女性　年齢無回答      4      -      2      -      -      -      -      -      -      2      -
  100.0      -   50.0      -      -      -      -      -      -   50.0      -
性別その他      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問６②　旅行を計画した人の職業
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     12     81      6      9     14      7      4      4     19      -
  100.0    7.7   51.9    3.8    5.8    9.0    4.5    2.6    2.6   12.2      -
男性　全体     99     11     53      3      8      2      3      2      2     15      -
  100.0   11.1   53.5    3.0    8.1    2.0    3.0    2.0    2.0   15.2      -
男性　２０・３０歳代以下     30      1     19      1      3      -      3      -      1      2      -
  100.0    3.3   63.3    3.3   10.0      -   10.0      -    3.3    6.7      -
男性　４０・５０歳代     39      4     28      -      4      2      -      1      -      -      -
  100.0   10.3   71.8      -   10.3    5.1      -    2.6      -      -      -
男性　６０歳代以上     30      6      6      2      1      -      -      1      1     13      -
  100.0   20.0   20.0    6.7    3.3      -      -    3.3    3.3   43.3      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56      1     28      3      1     11      4      2      2      4      -
  100.0    1.8   50.0    5.4    1.8   19.6    7.1    3.6    3.6    7.1      -
女性　２０・３０歳代以下     22      1     12      3      1      2      3      -      -      -      -
  100.0    4.5   54.5   13.6    4.5    9.1   13.6      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -     11      -      -      6      -      2      1      -      -
  100.0      -   55.0      -      -   30.0      -   10.0    5.0      -      -
女性　６０歳代以上     14      -      5      -      -      3      1      -      1      4      -
  100.0      -   35.7      -      -   21.4    7.1      -    7.1   28.6      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      7     67     10      7      8      6      2      -     17      2
  100.0    5.6   53.2    7.9    5.6    6.3    4.8    1.6      -   13.5    1.6
男性　全体     69      5     42      5      4      -      5      -      -      6      2
  100.0    7.2   60.9    7.2    5.8      -    7.2      -      -    8.7    2.9
男性　２０・３０歳代以下     15      2      6      1      -      -      5      -      -      -      1
  100.0   13.3   40.0    6.7      -      -   33.3      -      -      -    6.7
男性　４０・５０歳代     32      1     25      3      2      -      -      -      -      -      1
  100.0    3.1   78.1    9.4    6.3      -      -      -      -      -    3.1
男性　６０歳代以上     19      2      9      1      1      -      -      -      -      6      -
  100.0   10.5   47.4    5.3    5.3      -      -      -      -   31.6      -
男性　年齢無回答      3      -      2      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   66.7      -   33.3      -      -      -      -      -      -
女性　全体     57      2     25      5      3      8      1      2      -     11      -
  100.0    3.5   43.9    8.8    5.3   14.0    1.8    3.5      -   19.3      -
女性　２０・３０歳代以下     17      -     10      3      2      -      1      1      -      -      -
  100.0      -   58.8   17.6   11.8      -    5.9    5.9      -      -      -
女性　４０・５０歳代     22      2     10      2      1      6      -      1      -      -      -
  100.0    9.1   45.5    9.1    4.5   27.3      -    4.5      -      -      -
女性　６０歳代以上     15      -      4      -      -      2      -      -      -      9      -
  100.0      -   26.7      -      -   13.3      -      -      -   60.0      -
女性　年齢無回答      3      -      1      -      -      -      -      -      -      2      -
  100.0      -   33.3      -      -      -      -      -      -   66.7      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     22    126     36     19     12     10      9      4     31      3
  100.0    8.1   46.3   13.2    7.0    4.4    3.7    3.3    1.5   11.4    1.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     12     78     17     12     11     15      6      3     10      2
  100.0    7.2   47.0   10.2    7.2    6.6    9.0    3.6    1.8    6.0    1.2
リピーター（２回以上）    380     29    192     33     23     22      8      9      5     56      3
  100.0    7.6   50.5    8.7    6.1    5.8    2.1    2.4    1.3   14.7    0.8
  無回答      8      -      4      2      -      1      -      -      -      1      -
  100.0      -   50.0   25.0      -   12.5      -      -      -   12.5      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     10    110     20     11     15     15      9      3     30      2
  100.0    4.4   48.9    8.9    4.9    6.7    6.7    4.0    1.3   13.3    0.9
鹿児島空港（国内線）    266     28    135     24     19     13      7      5      4     30      1
  100.0   10.5   50.8    9.0    7.1    4.9    2.6    1.9    1.5   11.3    0.4
桜島ＳＡ（上り）     63      3     29      8      5      6      1      1      1      7      2
  100.0    4.8   46.0   12.7    7.9    9.5    1.6    1.6    1.6   11.1    3.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
問３　来訪目的
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  全  体    554    166     87     52    241      8    554    166    380      8
  100.0   30.0   15.7    9.4   43.5    1.4  100.0   30.0   68.6    1.4
ビジネス    114     29     15      9     59      2    114     29     83      2
  100.0   25.4   13.2    7.9   51.8    1.8  100.0   25.4   72.8    1.8
観光・レジャー    263    107     50     31     74      1    263    107    155      1
  100.0   40.7   19.0   11.8   28.1    0.4  100.0   40.7   58.9    0.4
帰省・知人訪問     88     13      7      7     59      2     88     13     73      2
  100.0   14.8    8.0    8.0   67.0    2.3  100.0   14.8   83.0    2.3
１～３のどれでもないその他     88     17     15      5     48      3     88     17     68      3
  100.0   19.3   17.0    5.7   54.5    3.4  100.0   19.3   77.3    3.4
  無回答      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      8      4      2      3      -     17      8      9      -
  100.0   47.1   23.5   11.8   17.6      -  100.0   47.1   52.9      -
関東    156     54     19     17     66      -    156     54    102      -
  100.0   34.6   12.2   10.9   42.3      -  100.0   34.6   65.4      -
北陸・中部     94     39     21      6     28      -     94     39     55      -
  100.0   41.5   22.3    6.4   29.8      -  100.0   41.5   58.5      -
関西     91     27     20     11     30      3     91     27     61      3
  100.0   29.7   22.0   12.1   33.0    3.3  100.0   29.7   67.0    3.3
中国・四国     25     10      7      2      6      -     25     10     15      -
  100.0   40.0   28.0    8.0   24.0      -  100.0   40.0   60.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     27     15     11     69      4    126     27     95      4
  100.0   21.4   11.9    8.7   54.8    3.2  100.0   21.4   75.4    3.2
鹿児島県     45      1      1      3     39      1     45      1     43      1
  100.0    2.2    2.2    6.7   86.7    2.2  100.0    2.2   95.6    2.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     11      8      4     26      3     52     11     38      3
  100.0   21.2   15.4    7.7   50.0    5.8  100.0   21.2   73.1    5.8
佐賀県      6      -      -      1      4      1      6      -      5      1
  100.0      -      -   16.7   66.7   16.7  100.0      -   83.3   16.7
長崎県     10      5      3      -      2      -     10      5      5      -
  100.0   50.0   30.0      -   20.0      -  100.0   50.0   50.0      -
熊本県     28      3      1      5     19      -     28      3     25      -
  100.0   10.7    3.6   17.9   67.9      -  100.0   10.7   89.3      -
大分県      7      2      1      1      3      -      7      2      5      -
  100.0   28.6   14.3   14.3   42.9      -  100.0   28.6   71.4      -
宮崎県     13      1      1      -     11      -     13      1     12      -
  100.0    7.7    7.7      -   84.6      -  100.0    7.7   92.3      -
沖縄県     10      5      1      -      4      -     10      5      5      -
  100.0   50.0   10.0      -   40.0      -  100.0   50.0   50.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     44     15      6     15      1     81     44     36      1
  100.0   54.3   18.5    7.4   18.5    1.2  100.0   54.3   44.4    1.2
３０歳代     77     30      9      5     32      1     77     30     46      1
  100.0   39.0   11.7    6.5   41.6    1.3  100.0   39.0   59.7    1.3
４０歳代     83     32     13      7     27      4     83     32     47      4
  100.0   38.6   15.7    8.4   32.5    4.8  100.0   38.6   56.6    4.8
５０歳代    134     35     15     18     65      1    134     35     98      1
  100.0   26.1   11.2   13.4   48.5    0.7  100.0   26.1   73.1    0.7
６０歳代     97     13     18      7     59      -     97     13     84      -
  100.0   13.4   18.6    7.2   60.8      -  100.0   13.4   86.6      -
７０歳代以上     75     11     16      7     40      1     75     11     63      1
  100.0   14.7   21.3    9.3   53.3    1.3  100.0   14.7   84.0    1.3
  無回答      7      1      1      2      3      -      7      1      6      -
  100.0   14.3   14.3   28.6   42.9      -  100.0   14.3   85.7      -
性・年代別
男性　全体    322     91     52     29    145      5    322     91    226      5
  100.0   28.3   16.1    9.0   45.0    1.6  100.0   28.3   70.2    1.6
男性　２０・３０歳代以下     93     41     16      8     27      1     93     41     51      1
  100.0   44.1   17.2    8.6   29.0    1.1  100.0   44.1   54.8    1.1
男性　４０・５０歳代    127     39     17     12     56      3    127     39     85      3
  100.0   30.7   13.4    9.4   44.1    2.4  100.0   30.7   66.9    2.4
男性　６０歳代以上     99     11     19      7     61      1     99     11     87      1
  100.0   11.1   19.2    7.1   61.6    1.0  100.0   11.1   87.9    1.0
男性　年齢無回答      3      -      -      2      1      -      3      -      3      -
  100.0      -      -   66.7   33.3      -  100.0      -  100.0      -
女性　全体    230     75     35     23     94      3    230     75    152      3
  100.0   32.6   15.2   10.0   40.9    1.3  100.0   32.6   66.1    1.3
女性　２０・３０歳代以下     64     33      8      3     19      1     64     33     30      1
  100.0   51.6   12.5    4.7   29.7    1.6  100.0   51.6   46.9    1.6
女性　４０・５０歳代     89     28     11     13     35      2     89     28     59      2
  100.0   31.5   12.4   14.6   39.3    2.2  100.0   31.5   66.3    2.2
女性　６０歳代以上     73     13     15      7     38      -     73     13     60      -
  100.0   17.8   20.5    9.6   52.1      -  100.0   17.8   82.2      -
女性　年齢無回答      4      1      1      -      2      -      4      1      3      -
  100.0   25.0   25.0      -   50.0      -  100.0   25.0   75.0      -
性別その他      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
性別無回答      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     54     19     17     66      -    156     54    102      -
  100.0   34.6   12.2   10.9   42.3      -  100.0   34.6   65.4      -
男性　全体     99     28     12     10     49      -     99     28     71      -
  100.0   28.3   12.1   10.1   49.5      -  100.0   28.3   71.7      -
男性　２０・３０歳代以下     30     14      4      1     11      -     30     14     16      -
  100.0   46.7   13.3    3.3   36.7      -  100.0   46.7   53.3      -
男性　４０・５０歳代     39     11      3      5     20      -     39     11     28      -
  100.0   28.2    7.7   12.8   51.3      -  100.0   28.2   71.8      -
男性　６０歳代以上     30      3      5      4     18      -     30      3     27      -
  100.0   10.0   16.7   13.3   60.0      -  100.0   10.0   90.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56     26      7      7     16      -     56     26     30      -
  100.0   46.4   12.5   12.5   28.6      -  100.0   46.4   53.6      -
女性　２０・３０歳代以下     22     16      -      1      5      -     22     16      6      -
  100.0   72.7      -    4.5   22.7      -  100.0   72.7   27.3      -
女性　４０・５０歳代     20      7      4      4      5      -     20      7     13      -
  100.0   35.0   20.0   20.0   25.0      -  100.0   35.0   65.0      -
女性　６０歳代以上     14      3      3      2      6      -     14      3     11      -
  100.0   21.4   21.4   14.3   42.9      -  100.0   21.4   78.6      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     27     15     11     69      4    126     27     95      4
  100.0   21.4   11.9    8.7   54.8    3.2  100.0   21.4   75.4    3.2
男性　全体     69     11      8      5     42      3     69     11     55      3
  100.0   15.9   11.6    7.2   60.9    4.3  100.0   15.9   79.7    4.3
男性　２０・３０歳代以下     15      5      1      1      8      -     15      5     10      -
  100.0   33.3    6.7    6.7   53.3      -  100.0   33.3   66.7      -
男性　４０・５０歳代     32      5      4      1     19      3     32      5     24      3
  100.0   15.6   12.5    3.1   59.4    9.4  100.0   15.6   75.0    9.4
男性　６０歳代以上     19      1      3      1     14      -     19      1     18      -
  100.0    5.3   15.8    5.3   73.7      -  100.0    5.3   94.7      -
男性　年齢無回答      3      -      -      2      1      -      3      -      3      -
  100.0      -      -   66.7   33.3      -  100.0      -  100.0      -
女性　全体     57     16      7      6     27      1     57     16     40      1
  100.0   28.1   12.3   10.5   47.4    1.8  100.0   28.1   70.2    1.8
女性　２０・３０歳代以下     17      8      4      -      5      -     17      8      9      -
  100.0   47.1   23.5      -   29.4      -  100.0   47.1   52.9      -
女性　４０・５０歳代     22      3      1      6     11      1     22      3     18      1
  100.0   13.6    4.5   27.3   50.0    4.5  100.0   13.6   81.8    4.5
女性　６０歳代以上     15      4      2      -      9      -     15      4     11      -
  100.0   26.7   13.3      -   60.0      -  100.0   26.7   73.3      -
女性　年齢無回答      3      1      -      -      2      -      3      1      2      -
  100.0   33.3      -      -   66.7      -  100.0   33.3   66.7      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     85     53     24    106      4    272     85    183      4
  100.0   31.3   19.5    8.8   39.0    1.5  100.0   31.3   67.3    1.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166    166      -      -      -      -    166    166      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
リピーター（２回以上）    380      -     87     52    241      -    380      -    380      -
  100.0      -   22.9   13.7   63.4      -  100.0      -  100.0      -
  無回答      8      -      -      -      -      8      8      -      -      8
  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -  100.0
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     75     42     23     83      2    225     75    148      2
  100.0   33.3   18.7   10.2   36.9    0.9  100.0   33.3   65.8    0.9
鹿児島空港（国内線）    266     79     38     24    125      -    266     79    187      -
  100.0   29.7   14.3    9.0   47.0      -  100.0   29.7   70.3      -
桜島ＳＡ（上り）     63     12      7      5     33      6     63     12     45      6
  100.0   19.0   11.1    7.9   52.4    9.5  100.0   19.0   71.4    9.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  全  体    554    174     90    367     44     70     26    115     85     28
  100.0   31.4   16.2   66.2    7.9   12.6    4.7   20.8   15.3    5.1
ビジネス    114     19     11     82      7     11      4     25      9      8
  100.0   16.7    9.6   71.9    6.1    9.6    3.5   21.9    7.9    7.0
観光・レジャー    263    120     60    181     25     37     10     55     24     10
  100.0   45.6   22.8   68.8    9.5   14.1    3.8   20.9    9.1    3.8
帰省・知人訪問     88     19     11     49      6     16      4     19     24      3
  100.0   21.6   12.5   55.7    6.8   18.2    4.5   21.6   27.3    3.4
１～３のどれでもないその他     88     15      8     54      6      6      8     16     28      7
  100.0   17.0    9.1   61.4    6.8    6.8    9.1   18.2   31.8    8.0
  無回答      1      1      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      9      1     10      -      2      1      5      2      2
  100.0   52.9    5.9   58.8      -   11.8    5.9   29.4   11.8   11.8
関東    156     52     28    101     12     24      5     28     33      5
  100.0   33.3   17.9   64.7    7.7   15.4    3.2   17.9   21.2    3.2
北陸・中部     94     39     17     62      8     11      2     23     14      7
  100.0   41.5   18.1   66.0    8.5   11.7    2.1   24.5   14.9    7.4
関西     91     36     17     62      5      9      2     28     12      5
  100.0   39.6   18.7   68.1    5.5    9.9    2.2   30.8   13.2    5.5
中国・四国     25      8      4     14      2      2      -      4      4      1
  100.0   32.0   16.0   56.0    8.0    8.0      -   16.0   16.0    4.0
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     27     21     90     11     17      5     21     14      6
  100.0   21.4   16.7   71.4    8.7   13.5    4.0   16.7   11.1    4.8
鹿児島県     45      3      2     28      6      5     11      6      6      2
  100.0    6.7    4.4   62.2   13.3   11.1   24.4   13.3   13.3    4.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     10     12     38      3      9      -      5      7      2
  100.0   19.2   23.1   73.1    5.8   17.3      -    9.6   13.5    3.8
佐賀県      6      2      1      4      -      -      -      1      -      -
  100.0   33.3   16.7   66.7      -      -      -   16.7      -      -
長崎県     10      3      1      9      2      1      -      1      -      -
  100.0   30.0   10.0   90.0   20.0   10.0      -   10.0      -      -
熊本県     28      7      3     21      4      3      1      9      4      1
  100.0   25.0   10.7   75.0   14.3   10.7    3.6   32.1   14.3    3.6
大分県      7      3      1      3      -      -      -      1      2      1
  100.0   42.9   14.3   42.9      -      -      -   14.3   28.6   14.3
宮崎県     13      -      -      9      -      1      2      2      1      2
  100.0      -      -   69.2      -    7.7   15.4   15.4    7.7   15.4
沖縄県     10      2      3      6      2      3      2      2      -      -
  100.0   20.0   30.0   60.0   20.0   30.0   20.0   20.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     25     12     55      4     13      5     16     15      8
  100.0   30.9   14.8   67.9    4.9   16.0    6.2   19.8   18.5    9.9
３０歳代     77     22     11     60      7     21      6     13      7      3
  100.0   28.6   14.3   77.9    9.1   27.3    7.8   16.9    9.1    3.9
４０歳代     83     32     15     54      9      8      6     18      9      3
  100.0   38.6   18.1   65.1   10.8    9.6    7.2   21.7   10.8    3.6
５０歳代    134     41     24     90     12     12      3     27     24      3
  100.0   30.6   17.9   67.2    9.0    9.0    2.2   20.1   17.9    2.2
６０歳代     97     26     16     61      9     12      3     20     16      3
  100.0   26.8   16.5   62.9    9.3   12.4    3.1   20.6   16.5    3.1
７０歳代以上     75     26     12     41      3      4      3     17     13      8
  100.0   34.7   16.0   54.7    4.0    5.3    4.0   22.7   17.3   10.7
  無回答      7      2      -      6      -      -      -      4      1      -
  100.0   28.6      -   85.7      -      -      -   57.1   14.3      -
性・年代別
男性　全体    322     90     47    224     25     38      8     62     57     16
  100.0   28.0   14.6   69.6    7.8   11.8    2.5   19.3   17.7    5.0
男性　２０・３０歳代以下     93     29     15     73      6     21      4     18     13      6
  100.0   31.2   16.1   78.5    6.5   22.6    4.3   19.4   14.0    6.5
男性　４０・５０歳代    127     34     15     89     13     12      1     25     22      4
  100.0   26.8   11.8   70.1   10.2    9.4    0.8   19.7   17.3    3.1
男性　６０歳代以上     99     26     17     59      6      5      3     17     22      6
  100.0   26.3   17.2   59.6    6.1    5.1    3.0   17.2   22.2    6.1
男性　年齢無回答      3      1      -      3      -      -      -      2      -      -
  100.0   33.3      -  100.0      -      -      -   66.7      -      -
女性　全体    230     83     43    142     19     32     17     52     27     12
  100.0   36.1   18.7   61.7    8.3   13.9    7.4   22.6   11.7    5.2
女性　２０・３０歳代以下     64     17      8     41      5     13      7     11      9      5
  100.0   26.6   12.5   64.1    7.8   20.3   10.9   17.2   14.1    7.8
女性　４０・５０歳代     89     39     24     55      8      8      7     19     10      2
  100.0   43.8   27.0   61.8    9.0    9.0    7.9   21.3   11.2    2.2
女性　６０歳代以上     73     26     11     43      6     11      3     20      7      5
  100.0   35.6   15.1   58.9    8.2   15.1    4.1   27.4    9.6    6.8
女性　年齢無回答      4      1      -      3      -      -      -      2      1      -
  100.0   25.0      -   75.0      -      -      -   50.0   25.0      -
性別その他      1      1      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      1      1      1      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0  100.0  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問８　来鹿動機（楽しみにしていること）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     52     28    101     12     24      5     28     33      5
  100.0   33.3   17.9   64.7    7.7   15.4    3.2   17.9   21.2    3.2
男性　全体     99     26     15     67      8     14      1     15     22      3
  100.0   26.3   15.2   67.7    8.1   14.1    1.0   15.2   22.2    3.0
男性　２０・３０歳代以下     30     11      4     25      1     10      -      4      5      2
  100.0   36.7   13.3   83.3    3.3   33.3      -   13.3   16.7    6.7
男性　４０・５０歳代     39     10      6     26      4      3      -      8      9      -
  100.0   25.6   15.4   66.7   10.3    7.7      -   20.5   23.1      -
男性　６０歳代以上     30      5      5     16      3      1      1      3      8      1
  100.0   16.7   16.7   53.3   10.0    3.3    3.3   10.0   26.7    3.3
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56     26     13     34      4     10      3     12     10      2
  100.0   46.4   23.2   60.7    7.1   17.9    5.4   21.4   17.9    3.6
女性　２０・３０歳代以下     22      9      2     12      1      6      2      6      5      2
  100.0   40.9    9.1   54.5    4.5   27.3    9.1   27.3   22.7    9.1
女性　４０・５０歳代     20     10      8     12      3      2      1      3      3      -
  100.0   50.0   40.0   60.0   15.0   10.0    5.0   15.0   15.0      -
女性　６０歳代以上     14      7      3     10      -      2      -      3      2      -
  100.0   50.0   21.4   71.4      -   14.3      -   21.4   14.3      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      1      1      1      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0  100.0  100.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     27     21     90     11     17      5     21     14      6
  100.0   21.4   16.7   71.4    8.7   13.5    4.0   16.7   11.1    4.8
男性　全体     69     16     10     54      5      8      1     10      7      3
  100.0   23.2   14.5   78.3    7.2   11.6    1.4   14.5   10.1    4.3
男性　２０・３０歳代以下     15      3      3     12      1      4      -      1      -      1
  100.0   20.0   20.0   80.0    6.7   26.7      -    6.7      -    6.7
男性　４０・５０歳代     32      6      3     26      4      3      -      4      4      -
  100.0   18.8    9.4   81.3   12.5    9.4      -   12.5   12.5      -
男性　６０歳代以上     19      6      4     13      -      1      1      3      3      2
  100.0   31.6   21.1   68.4      -    5.3    5.3   15.8   15.8   10.5
男性　年齢無回答      3      1      -      3      -      -      -      2      -      -
  100.0   33.3      -  100.0      -      -      -   66.7      -      -
女性　全体     57     11     11     36      6      9      4     11      7      3
  100.0   19.3   19.3   63.2   10.5   15.8    7.0   19.3   12.3    5.3
女性　２０・３０歳代以下     17      2      3     10      1      3      1      2      2      1
  100.0   11.8   17.6   58.8    5.9   17.6    5.9   11.8   11.8    5.9
女性　４０・５０歳代     22      5      8     15      2      2      1      6      3      -
  100.0   22.7   36.4   68.2    9.1    9.1    4.5   27.3   13.6      -
女性　６０歳代以上     15      3      -      9      3      4      2      2      1      2
  100.0   20.0      -   60.0   20.0   26.7   13.3   13.3    6.7   13.3
女性　年齢無回答      3      1      -      2      -      -      -      1      1      -
  100.0   33.3      -   66.7      -      -      -   33.3   33.3      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     95     41    176     21     29     16     66     38     17
  100.0   34.9   15.1   64.7    7.7   10.7    5.9   24.3   14.0    6.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     81     36    105     15     25      2     34     21      9
  100.0   48.8   21.7   63.3    9.0   15.1    1.2   20.5   12.7    5.4
リピーター（２回以上）    380     91     54    256     28     44     24     80     64     19
  100.0   23.9   14.2   67.4    7.4   11.6    6.3   21.1   16.8    5.0
  無回答      8      2      -      6      1      1      -      1      -      -
  100.0   25.0      -   75.0   12.5   12.5      -   12.5      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     84     43    145     10     41     16     68     27     13
  100.0   37.3   19.1   64.4    4.4   18.2    7.1   30.2   12.0    5.8
鹿児島空港（国内線）    266     70     41    167     24     24     10     36     53     15
  100.0   26.3   15.4   62.8    9.0    9.0    3.8   13.5   19.9    5.6
桜島ＳＡ（上り）     63     20      6     55     10      5      -     11      5      -
  100.0   31.7    9.5   87.3   15.9    7.9      -   17.5    7.9      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問９　鹿児島市内の訪問観光地
問３　来訪目的
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  全  体    554    136     86     89     83     52     14     20     13    116    221      4
  100.0   24.5   15.5   16.1   15.0    9.4    2.5    3.6    2.3   20.9   39.9    0.7
ビジネス    114     10      5      5      9      4      4      2      2     15     75      -
  100.0    8.8    4.4    4.4    7.9    3.5    3.5    1.8    1.8   13.2   65.8      -
観光・レジャー    263     98     63     66     60     40      7     16      9     77     45      4
  100.0   37.3   24.0   25.1   22.8   15.2    2.7    6.1    3.4   29.3   17.1    1.5
帰省・知人訪問     88     16      8      9     11      5      1      2      1     13     45      -
  100.0   18.2    9.1   10.2   12.5    5.7    1.1    2.3    1.1   14.8   51.1      -
１～３のどれでもないその他     88     11      9      8      3      2      2      -      1     11     56      -
  100.0   12.5   10.2    9.1    3.4    2.3    2.3      -    1.1   12.5   63.6      -
  無回答      1      1      1      1      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0  100.0  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      5      1      4      1      1      -      1      1      1      9      -
  100.0   29.4    5.9   23.5    5.9    5.9      -    5.9    5.9    5.9   52.9      -
関東    156     51     26     29     30     12      3      4      7     35     54      1
  100.0   32.7   16.7   18.6   19.2    7.7    1.9    2.6    4.5   22.4   34.6    0.6
北陸・中部     94     28     19     20     15      7      4      9      4     21     29      1
  100.0   29.8   20.2   21.3   16.0    7.4    4.3    9.6    4.3   22.3   30.9    1.1
関西     91     25     23     25     13      7      3      -      1     17     33      -
  100.0   27.5   25.3   27.5   14.3    7.7    3.3      -    1.1   18.7   36.3      -
中国・四国     25      6      4      5      7      -      1      -      -      3     11      -
  100.0   24.0   16.0   20.0   28.0      -    4.0      -      -   12.0   44.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     18     11      4     14     21      3      6      -     29     55      1
  100.0   14.3    8.7    3.2   11.1   16.7    2.4    4.8      -   23.0   43.7    0.8
鹿児島県     45      3      2      2      3      4      -      -      -     10     30      1
  100.0    6.7    4.4    4.4    6.7    8.9      -      -      -   22.2   66.7    2.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      7      6      3      5      8      3      5      -      8     22      1
  100.0   13.5   11.5    5.8    9.6   15.4    5.8    9.6      -   15.4   42.3    1.9
佐賀県      6      2      1      -      1      -      -      -      -      3      3      -
  100.0   33.3   16.7      -   16.7      -      -      -      -   50.0   50.0      -
長崎県     10      1      1      -      -      2      -      -      -      2      5      -
  100.0   10.0   10.0      -      -   20.0      -      -      -   20.0   50.0      -
熊本県     28      4      2      -      6      8      -      1      -     10      9      -
  100.0   14.3    7.1      -   21.4   28.6      -    3.6      -   35.7   32.1      -
大分県      7      2      -      -      1      2      -      -      -      1      2      -
  100.0   28.6      -      -   14.3   28.6      -      -      -   14.3   28.6      -
宮崎県     13      -      1      1      -      1      -      -      -      2     10      -
  100.0      -    7.7    7.7      -    7.7      -      -      -   15.4   76.9      -
沖縄県     10      2      -      -      1      -      -      -      -      3      4      -
  100.0   20.0      -      -   10.0      -      -      -      -   30.0   40.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     22     13      8      6      5      1      3      1     15     37      -
  100.0   27.2   16.0    9.9    7.4    6.2    1.2    3.7    1.2   18.5   45.7      -
３０歳代     77     18      9     13      5     12      1      -      3     17     29      1
  100.0   23.4   11.7   16.9    6.5   15.6    1.3      -    3.9   22.1   37.7    1.3
４０歳代     83     25     11     12     10     12      1      4      3     21     29      1
  100.0   30.1   13.3   14.5   12.0   14.5    1.2    4.8    3.6   25.3   34.9    1.2
５０歳代    134     39     22     23     31     13      5     10      4     31     47      -
  100.0   29.1   16.4   17.2   23.1    9.7    3.7    7.5    3.0   23.1   35.1      -
６０歳代     97     17     18     19     20      6      4      -      1     17     40      -
  100.0   17.5   18.6   19.6   20.6    6.2    4.1      -    1.0   17.5   41.2      -
７０歳代以上     75     14     13     14     11      3      2      3      1     13     34      2
  100.0   18.7   17.3   18.7   14.7    4.0    2.7    4.0    1.3   17.3   45.3    2.7
  無回答      7      1      -      -      -      1      -      -      -      2      5      -
  100.0   14.3      -      -      -   14.3      -      -      -   28.6   71.4      -
性・年代別
男性　全体    322     78     49     45     40     21      8     10      7     66    136      1
  100.0   24.2   15.2   14.0   12.4    6.5    2.5    3.1    2.2   20.5   42.2    0.3
男性　２０・３０歳代以下     93     24     17      9      7      7      1      3      2     18     38      1
  100.0   25.8   18.3    9.7    7.5    7.5    1.1    3.2    2.2   19.4   40.9    1.1
男性　４０・５０歳代    127     36     14     18     15     11      4      6      5     28     51      -
  100.0   28.3   11.0   14.2   11.8    8.7    3.1    4.7    3.9   22.0   40.2      -
男性　６０歳代以上     99     18     18     18     18      3      3      1      -     19     45      -
  100.0   18.2   18.2   18.2   18.2    3.0    3.0    1.0      -   19.2   45.5      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      1      2      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   33.3   66.7      -
女性　全体    230     57     35     43     43     30      6     10      6     50     85      3
  100.0   24.8   15.2   18.7   18.7   13.0    2.6    4.3    2.6   21.7   37.0    1.3
女性　２０・３０歳代以下     64     15      4     11      4      9      1      -      2     14     28      -
  100.0   23.4    6.3   17.2    6.3   14.1    1.6      -    3.1   21.9   43.8      -
女性　４０・５０歳代     89     28     18     17     26     14      2      8      2     24     25      1
  100.0   31.5   20.2   19.1   29.2   15.7    2.2    9.0    2.2   27.0   28.1    1.1
女性　６０歳代以上     73     13     13     15     13      6      3      2      2     11     29      2
  100.0   17.8   17.8   20.5   17.8    8.2    4.1    2.7    2.7   15.1   39.7    2.7
女性　年齢無回答      4      1      -      -      -      1      -      -      -      1      3      -
  100.0   25.0      -      -      -   25.0      -      -      -   25.0   75.0      -
性別その他      1      1      1      1      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0  100.0  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問９　鹿児島市内の訪問観光地
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     51     26     29     30     12      3      4      7     35     54      1
  100.0   32.7   16.7   18.6   19.2    7.7    1.9    2.6    4.5   22.4   34.6    0.6
男性　全体     99     28     13     14     13      7      2      3      4     20     43      1
  100.0   28.3   13.1   14.1   13.1    7.1    2.0    3.0    4.0   20.2   43.4    1.0
男性　２０・３０歳代以下     30     11      5      3      3      4      -      -      1      5     12      1
  100.0   36.7   16.7   10.0   10.0   13.3      -      -    3.3   16.7   40.0    3.3
男性　４０・５０歳代     39     13      5      6      4      3      2      3      3     10     15      -
  100.0   33.3   12.8   15.4   10.3    7.7    5.1    7.7    7.7   25.6   38.5      -
男性　６０歳代以上     30      4      3      5      6      -      -      -      -      5     16      -
  100.0   13.3   10.0   16.7   20.0      -      -      -      -   16.7   53.3      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56     23     12     15     17      5      1      1      3     15     11      -
  100.0   41.1   21.4   26.8   30.4    8.9    1.8    1.8    5.4   26.8   19.6      -
女性　２０・３０歳代以下     22      8      3      5      2      1      -      -      1      5      8      -
  100.0   36.4   13.6   22.7    9.1    4.5      -      -    4.5   22.7   36.4      -
女性　４０・５０歳代     20     10      5      6     11      2      -      -      1      6      1      -
  100.0   50.0   25.0   30.0   55.0   10.0      -      -    5.0   30.0    5.0      -
女性　６０歳代以上     14      5      4      4      4      2      1      1      1      4      2      -
  100.0   35.7   28.6   28.6   28.6   14.3    7.1    7.1    7.1   28.6   14.3      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     18     11      4     14     21      3      6      -     29     55      1
  100.0   14.3    8.7    3.2   11.1   16.7    2.4    4.8      -   23.0   43.7    0.8
男性　全体     69     11      6      1     10      7      2      2      -     16     32      -
  100.0   15.9    8.7    1.4   14.5   10.1    2.9    2.9      -   23.2   46.4      -
男性　２０・３０歳代以下     15      2      2      -      1      1      1      -      -      3      7      -
  100.0   13.3   13.3      -    6.7    6.7    6.7      -      -   20.0   46.7      -
男性　４０・５０歳代     32      4      3      1      6      3      1      1      -      8     14      -
  100.0   12.5    9.4    3.1   18.8    9.4    3.1    3.1      -   25.0   43.8      -
男性　６０歳代以上     19      5      1      -      3      3      -      1      -      4      9      -
  100.0   26.3    5.3      -   15.8   15.8      -    5.3      -   21.1   47.4      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      1      2      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   33.3   66.7      -
女性　全体     57      7      5      3      4     14      1      4      -     13     23      1
  100.0   12.3    8.8    5.3    7.0   24.6    1.8    7.0      -   22.8   40.4    1.8
女性　２０・３０歳代以下     17      3      -      -      -      6      -      -      -      3      7      -
  100.0   17.6      -      -      -   35.3      -      -      -   17.6   41.2      -
女性　４０・５０歳代     22      1      2      2      4      7      1      4      -      7      7      -
  100.0    4.5    9.1    9.1   18.2   31.8    4.5   18.2      -   31.8   31.8      -
女性　６０歳代以上     15      2      3      1      -      -      -      -      -      2      7      1
  100.0   13.3   20.0    6.7      -      -      -      -      -   13.3   46.7    6.7
女性　年齢無回答      3      1      -      -      -      1      -      -      -      1      2      -
  100.0   33.3      -      -      -   33.3      -      -      -   33.3   66.7      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     67     49     56     39     19      8     10      6     52    112      2
  100.0   24.6   18.0   20.6   14.3    7.0    2.9    3.7    2.2   19.1   41.2    0.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     59     35     43     32     18      5      9      7     36     43      2
  100.0   35.5   21.1   25.9   19.3   10.8    3.0    5.4    4.2   21.7   25.9    1.2
リピーター（２回以上）    380     77     50     46     51     34      9     11      6     80    171      2
  100.0   20.3   13.2   12.1   13.4    8.9    2.4    2.9    1.6   21.1   45.0    0.5
  無回答      8      -      1      -      -      -      -      -      -      -      7      -
  100.0      -   12.5      -      -      -      -      -      -      -   87.5      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     57     35     31     31     23      6      9      5     32     94      2
  100.0   25.3   15.6   13.8   13.8   10.2    2.7    4.0    2.2   14.2   41.8    0.9
鹿児島空港（国内線）    266     60     45     53     44     17      7      9      7     69    103      2
  100.0   22.6   16.9   19.9   16.5    6.4    2.6    3.4    2.6   25.9   38.7    0.8
桜島ＳＡ（上り）     63     19      6      5      8     12      1      2      1     15     24      -
  100.0   30.2    9.5    7.9   12.7   19.0    1.6    3.2    1.6   23.8   38.1      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１０　鹿児島市内以外の訪問先
問３　来訪目的
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  全  体    554    144    114     20     30     11      6     43    257      2
  100.0   26.0   20.6    3.6    5.4    2.0    1.1    7.8   46.4    0.4
ビジネス    114     18     17      3      2      1      1      6     72      -
  100.0   15.8   14.9    2.6    1.8    0.9    0.9    5.3   63.2      -
観光・レジャー    263     98     73      5     21      8      4     32     82      -
  100.0   37.3   27.8    1.9    8.0    3.0    1.5   12.2   31.2      -
帰省・知人訪問     88     18     14      6      4      2      1      3     44      1
  100.0   20.5   15.9    6.8    4.5    2.3    1.1    3.4   50.0    1.1
１～３のどれでもないその他     88     10     10      6      2      -      -      2     59      1
  100.0   11.4   11.4    6.8    2.3      -      -    2.3   67.0    1.1
  無回答      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      2      3      1      1      1      1      8      5      -
  100.0   11.8   17.6    5.9    5.9    5.9    5.9   47.1   29.4      -
関東    156     43     38      8     13      2      3     16     60      -
  100.0   27.6   24.4    5.1    8.3    1.3    1.9   10.3   38.5      -
北陸・中部     94     36     24      4      2      2      1     10     30      -
  100.0   38.3   25.5    4.3    2.1    2.1    1.1   10.6   31.9      -
関西     91     28     21      3      7      5      -      3     34      1
  100.0   30.8   23.1    3.3    7.7    5.5      -    3.3   37.4    1.1
中国・四国     25      9      7      1      1      -      -      1     11      -
  100.0   36.0   28.0    4.0    4.0      -      -    4.0   44.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     23     17      2      4      1      1      3     82      -
  100.0   18.3   13.5    1.6    3.2    0.8    0.8    2.4   65.1      -
鹿児島県     45      3      4      1      2      -      -      2     35      1
  100.0    6.7    8.9    2.2    4.4      -      -    4.4   77.8    2.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     10      5      1      1      1      1      2     34      -
  100.0   19.2    9.6    1.9    1.9    1.9    1.9    3.8   65.4      -
佐賀県      6      -      1      -      -      -      -      -      5      -
  100.0      -   16.7      -      -      -      -      -   83.3      -
長崎県     10      2      2      -      -      -      -      -      6      -
  100.0   20.0   20.0      -      -      -      -      -   60.0      -
熊本県     28      5      6      -      2      -      -      -     17      -
  100.0   17.9   21.4      -    7.1      -      -      -   60.7      -
大分県      7      -      1      -      -      -      -      -      6      -
  100.0      -   14.3      -      -      -      -      -   85.7      -
宮崎県     13      3      -      -      -      -      -      1      9      -
  100.0   23.1      -      -      -      -      -    7.7   69.2      -
沖縄県     10      3      2      1      1      -      -      -      5      -
  100.0   30.0   20.0   10.0   10.0      -      -      -   50.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     22     14      -      3      2      1     12     41      1
  100.0   27.2   17.3      -    3.7    2.5    1.2   14.8   50.6    1.2
３０歳代     77     19     17      2      7      -      -      6     35      -
  100.0   24.7   22.1    2.6    9.1      -      -    7.8   45.5      -
４０歳代     83     20     13      3      1      2      2      2     44      -
  100.0   24.1   15.7    3.6    1.2    2.4    2.4    2.4   53.0      -
５０歳代    134     39     34      7      6      2      2     10     53      1
  100.0   29.1   25.4    5.2    4.5    1.5    1.5    7.5   39.6    0.7
６０歳代     97     24     20      4      9      2      -      7     42      -
  100.0   24.7   20.6    4.1    9.3    2.1      -    7.2   43.3      -
７０歳代以上     75     19     16      4      4      3      1      6     36      -
  100.0   25.3   21.3    5.3    5.3    4.0    1.3    8.0   48.0      -
  無回答      7      1      -      -      -      -      -      -      6      -
  100.0   14.3      -      -      -      -      -      -   85.7      -
性・年代別
男性　全体    322     84     67     11     18      5      2     33    146      1
  100.0   26.1   20.8    3.4    5.6    1.6    0.6   10.2   45.3    0.3
男性　２０・３０歳代以下     93     26     19      -      7      2      -     15     38      1
  100.0   28.0   20.4      -    7.5    2.2      -   16.1   40.9    1.1
男性　４０・５０歳代    127     30     26      6      4      -      2     10     64      -
  100.0   23.6   20.5    4.7    3.1      -    1.6    7.9   50.4      -
男性　６０歳代以上     99     27     22      5      7      3      -      8     42      -
  100.0   27.3   22.2    5.1    7.1    3.0      -    8.1   42.4      -
男性　年齢無回答      3      1      -      -      -      -      -      -      2      -
  100.0   33.3      -      -      -      -      -      -   66.7      -
女性　全体    230     60     47      9     11      6      4     10    110      1
  100.0   26.1   20.4    3.9    4.8    2.6    1.7    4.3   47.8    0.4
女性　２０・３０歳代以下     64     15     12      2      2      -      1      3     38      -
  100.0   23.4   18.8    3.1    3.1      -    1.6    4.7   59.4      -
女性　４０・５０歳代     89     29     21      4      3      4      2      2     32      1
  100.0   32.6   23.6    4.5    3.4    4.5    2.2    2.2   36.0    1.1
女性　６０歳代以上     73     16     14      3      6      2      1      5     36      -
  100.0   21.9   19.2    4.1    8.2    2.7    1.4    6.8   49.3      -
女性　年齢無回答      4      -      -      -      -      -      -      -      4      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
性別その他      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１０　鹿児島市内以外の訪問先
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     43     38      8     13      2      3     16     60      -
  100.0   27.6   24.4    5.1    8.3    1.3    1.9   10.3   38.5      -
男性　全体     99     28     25      5      9      -      1     10     37      -
  100.0   28.3   25.3    5.1    9.1      -    1.0   10.1   37.4      -
男性　２０・３０歳代以下     30      9      8      -      5      -      -      5      9      -
  100.0   30.0   26.7      -   16.7      -      -   16.7   30.0      -
男性　４０・５０歳代     39      9     11      2      2      -      1      3     15      -
  100.0   23.1   28.2    5.1    5.1      -    2.6    7.7   38.5      -
男性　６０歳代以上     30     10      6      3      2      -      -      2     13      -
  100.0   33.3   20.0   10.0    6.7      -      -    6.7   43.3      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56     15     13      3      4      2      2      6     22      -
  100.0   26.8   23.2    5.4    7.1    3.6    3.6   10.7   39.3      -
女性　２０・３０歳代以下     22      3      2      1      -      -      1      1     16      -
  100.0   13.6    9.1    4.5      -      -    4.5    4.5   72.7      -
女性　４０・５０歳代     20      8      6      2      1      2      1      1      4      -
  100.0   40.0   30.0   10.0    5.0   10.0    5.0    5.0   20.0      -
女性　６０歳代以上     14      4      5      -      3      -      -      4      2      -
  100.0   28.6   35.7      -   21.4      -      -   28.6   14.3      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     23     17      2      4      1      1      3     82      -
  100.0   18.3   13.5    1.6    3.2    0.8    0.8    2.4   65.1      -
男性　全体     69     14      7      1      1      -      -      3     46      -
  100.0   20.3   10.1    1.4    1.4      -      -    4.3   66.7      -
男性　２０・３０歳代以下     15      4      1      -      -      -      -      1     10      -
  100.0   26.7    6.7      -      -      -      -    6.7   66.7      -
男性　４０・５０歳代     32      6      2      -      1      -      -      2     23      -
  100.0   18.8    6.3      -    3.1      -      -    6.3   71.9      -
男性　６０歳代以上     19      3      4      1      -      -      -      -     11      -
  100.0   15.8   21.1    5.3      -      -      -      -   57.9      -
男性　年齢無回答      3      1      -      -      -      -      -      -      2      -
  100.0   33.3      -      -      -      -      -      -   66.7      -
女性　全体     57      9     10      1      3      1      1      -     36      -
  100.0   15.8   17.5    1.8    5.3    1.8    1.8      -   63.2      -
女性　２０・３０歳代以下     17      4      4      -      1      -      -      -      9      -
  100.0   23.5   23.5      -    5.9      -      -      -   52.9      -
女性　４０・５０歳代     22      4      5      1      1      -      -      -     13      -
  100.0   18.2   22.7    4.5    4.5      -      -      -   59.1      -
女性　６０歳代以上     15      1      1      -      1      1      1      -     11      -
  100.0    6.7    6.7      -    6.7    6.7    6.7      -   73.3      -
女性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      3      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     78     59     10     13      8      2     24    115      2
  100.0   28.7   21.7    3.7    4.8    2.9    0.7    8.8   42.3    0.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     53     28      5      6      5      3     13     75      -
  100.0   31.9   16.9    3.0    3.6    3.0    1.8    7.8   45.2      -
リピーター（２回以上）    380     90     85     15     24      6      3     30    176      2
  100.0   23.7   22.4    3.9    6.3    1.6    0.8    7.9   46.3    0.5
  無回答      8      1      1      -      -      -      -      -      6      -
  100.0   12.5   12.5      -      -      -      -      -   75.0      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     48     29      6      7      1      2     19    129      2
  100.0   21.3   12.9    2.7    3.1    0.4    0.9    8.4   57.3    0.9
鹿児島空港（国内線）    266     80     68     12     19     10      4     20     99      -
  100.0   30.1   25.6    4.5    7.1    3.8    1.5    7.5   37.2      -
桜島ＳＡ（上り）     63     16     17      2      4      -      -      4     29      -
  100.0   25.4   27.0    3.2    6.3      -      -    6.3   46.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１１　旅行手配方法
問３　来訪目的
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  全  体    554     20     63    460     11      -
  100.0    3.6   11.4   83.0    2.0      -
ビジネス    114      1     11     95      7      -
  100.0    0.9    9.6   83.3    6.1      -
観光・レジャー    263     17     35    209      2      -
  100.0    6.5   13.3   79.5    0.8      -
帰省・知人訪問     88      1     11     76      -      -
  100.0    1.1   12.5   86.4      -      -
１～３のどれでもないその他     88      1      6     79      2      -
  100.0    1.1    6.8   89.8    2.3      -
  無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      1      -     16      -      -
  100.0    5.9      -   94.1      -      -
関東    156      5     26    122      3      -
  100.0    3.2   16.7   78.2    1.9      -
北陸・中部     94      4     16     73      1      -
  100.0    4.3   17.0   77.7    1.1      -
関西     91      6      5     80      -      -
  100.0    6.6    5.5   87.9      -      -
中国・四国     25      1      4     19      1      -
  100.0    4.0   16.0   76.0    4.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      3     12    105      6      -
  100.0    2.4    9.5   83.3    4.8      -
鹿児島県     45      -      -     45      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      1      9     39      3      -
  100.0    1.9   17.3   75.0    5.8      -
佐賀県      6      2      -      4      -      -
  100.0   33.3      -   66.7      -      -
長崎県     10      -      -     10      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
熊本県     28      -      2     25      1      -
  100.0      -    7.1   89.3    3.6      -
大分県      7      -      -      6      1      -
  100.0      -      -   85.7   14.3      -
宮崎県     13      -      1     11      1      -
  100.0      -    7.7   84.6    7.7      -
沖縄県     10      -      -     10      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      -      5     75      1      -
  100.0      -    6.2   92.6    1.2      -
３０歳代     77      2      7     63      5      -
  100.0    2.6    9.1   81.8    6.5      -
４０歳代     83      1      7     73      2      -
  100.0    1.2    8.4   88.0    2.4      -
５０歳代    134      5     17    109      3      -
  100.0    3.7   12.7   81.3    2.2      -
６０歳代     97      3     13     81      -      -
  100.0    3.1   13.4   83.5      -      -
７０歳代以上     75      9     13     53      -      -
  100.0   12.0   17.3   70.7      -      -
  無回答      7      -      1      6      -      -
  100.0      -   14.3   85.7      -      -
性・年代別
男性　全体    322     11     36    267      8      -
  100.0    3.4   11.2   82.9    2.5      -
男性　２０・３０歳代以下     93      1      6     82      4      -
  100.0    1.1    6.5   88.2    4.3      -
男性　４０・５０歳代    127      4     14    105      4      -
  100.0    3.1   11.0   82.7    3.1      -
男性　６０歳代以上     99      6     15     78      -      -
  100.0    6.1   15.2   78.8      -      -
男性　年齢無回答      3      -      1      2      -      -
  100.0      -   33.3   66.7      -      -
女性　全体    230      9     26    192      3      -
  100.0    3.9   11.3   83.5    1.3      -
女性　２０・３０歳代以下     64      1      6     55      2      -
  100.0    1.6    9.4   85.9    3.1      -
女性　４０・５０歳代     89      2      9     77      1      -
  100.0    2.2   10.1   86.5    1.1      -
女性　６０歳代以上     73      6     11     56      -      -
  100.0    8.2   15.1   76.7      -      -
女性　年齢無回答      4      -      -      4      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
性別その他      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
性別無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１１　旅行手配方法
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156      5     26    122      3      -
  100.0    3.2   16.7   78.2    1.9      -
男性　全体     99      2     13     81      3      -
  100.0    2.0   13.1   81.8    3.0      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -     29      1      -
  100.0      -      -   96.7    3.3      -
男性　４０・５０歳代     39      -      5     32      2      -
  100.0      -   12.8   82.1    5.1      -
男性　６０歳代以上     30      2      8     20      -      -
  100.0    6.7   26.7   66.7      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56      3     12     41      -      -
  100.0    5.4   21.4   73.2      -      -
女性　２０・３０歳代以下     22      1      2     19      -      -
  100.0    4.5    9.1   86.4      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -      5     15      -      -
  100.0      -   25.0   75.0      -      -
女性　６０歳代以上     14      2      5      7      -      -
  100.0   14.3   35.7   50.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      3     12    105      6      -
  100.0    2.4    9.5   83.3    4.8      -
男性　全体     69      3      7     55      4      -
  100.0    4.3   10.1   79.7    5.8      -
男性　２０・３０歳代以下     15      -      3      9      3      -
  100.0      -   20.0   60.0   20.0      -
男性　４０・５０歳代     32      3      3     25      1      -
  100.0    9.4    9.4   78.1    3.1      -
男性　６０歳代以上     19      -      -     19      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
男性　年齢無回答      3      -      1      2      -      -
  100.0      -   33.3   66.7      -      -
女性　全体     57      -      5     50      2      -
  100.0      -    8.8   87.7    3.5      -
女性　２０・３０歳代以下     17      -      1     14      2      -
  100.0      -    5.9   82.4   11.8      -
女性　４０・５０歳代     22      -      2     20      -      -
  100.0      -    9.1   90.9      -      -
女性　６０歳代以上     15      -      2     13      -      -
  100.0      -   13.3   86.7      -      -
女性　年齢無回答      3      -      -      3      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     12     25    233      2      -
  100.0    4.4    9.2   85.7    0.7      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166      8     24    130      4      -
  100.0    4.8   14.5   78.3    2.4      -
リピーター（２回以上）    380     12     39    322      7      -
  100.0    3.2   10.3   84.7    1.8      -
  無回答      8      -      -      8      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225      6     18    195      6      -
  100.0    2.7    8.0   86.7    2.7      -
鹿児島空港（国内線）    266     13     42    209      2      -
  100.0    4.9   15.8   78.6    0.8      -
桜島ＳＡ（上り）     63      1      3     56      3      -
  100.0    1.6    4.8   88.9    4.8      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１２　旅行手配場所
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  全  体    554     59    285    174     35      1
  100.0   10.6   51.4   31.4    6.3    0.2
ビジネス    114     12     71     22      9      -
  100.0   10.5   62.3   19.3    7.9      -
観光・レジャー    263     31    138     82     11      1
  100.0   11.8   52.5   31.2    4.2    0.4
帰省・知人訪問     88      7     43     29      9      -
  100.0    8.0   48.9   33.0   10.2      -
１～３のどれでもないその他     88      9     33     40      6      -
  100.0   10.2   37.5   45.5    6.8      -
  無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -     11      6      -      -
  100.0      -   64.7   35.3      -      -
関東    156     13     94     43      6      -
  100.0    8.3   60.3   27.6    3.8      -
北陸・中部     94     13     48     26      6      1
  100.0   13.8   51.1   27.7    6.4    1.1
関西     91      9     51     23      8      -
  100.0    9.9   56.0   25.3    8.8      -
中国・四国     25      3     15      6      1      -
  100.0   12.0   60.0   24.0    4.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     17     45     54     10      -
  100.0   13.5   35.7   42.9    7.9      -
鹿児島県     45      4     21     16      4      -
  100.0    8.9   46.7   35.6    8.9      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      6     21     24      1      -
  100.0   11.5   40.4   46.2    1.9      -
佐賀県      6      -      1      3      2      -
  100.0      -   16.7   50.0   33.3      -
長崎県     10      1      4      5      -      -
  100.0   10.0   40.0   50.0      -      -
熊本県     28      5      9     10      4      -
  100.0   17.9   32.1   35.7   14.3      -
大分県      7      1      1      3      2      -
  100.0   14.3   14.3   42.9   28.6      -
宮崎県     13      3      4      5      1      -
  100.0   23.1   30.8   38.5    7.7      -
沖縄県     10      1      5      4      -      -
  100.0   10.0   50.0   40.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      8     41     29      3      -
  100.0    9.9   50.6   35.8    3.7      -
３０歳代     77      6     42     27      2      -
  100.0    7.8   54.5   35.1    2.6      -
４０歳代     83      6     39     32      6      -
  100.0    7.2   47.0   38.6    7.2      -
５０歳代    134     16     71     40      7      -
  100.0   11.9   53.0   29.9    5.2      -
６０歳代     97      7     55     29      6      -
  100.0    7.2   56.7   29.9    6.2      -
７０歳代以上     75     16     35     14      9      1
  100.0   21.3   46.7   18.7   12.0    1.3
  無回答      7      -      2      3      2      -
  100.0      -   28.6   42.9   28.6      -
性・年代別
男性　全体    322     33    187     86     15      1
  100.0   10.2   58.1   26.7    4.7    0.3
男性　２０・３０歳代以下     93      8     55     27      3      -
  100.0    8.6   59.1   29.0    3.2      -
男性　４０・５０歳代    127     12     70     39      6      -
  100.0    9.4   55.1   30.7    4.7      -
男性　６０歳代以上     99     13     60     19      6      1
  100.0   13.1   60.6   19.2    6.1    1.0
男性　年齢無回答      3      -      2      1      -      -
  100.0      -   66.7   33.3      -      -
女性　全体    230     26     97     87     20      -
  100.0   11.3   42.2   37.8    8.7      -
女性　２０・３０歳代以下     64      6     28     28      2      -
  100.0    9.4   43.8   43.8    3.1      -
女性　４０・５０歳代     89     10     39     33      7      -
  100.0   11.2   43.8   37.1    7.9      -
女性　６０歳代以上     73     10     30     24      9      -
  100.0   13.7   41.1   32.9   12.3      -
女性　年齢無回答      4      -      -      2      2      -
  100.0      -      -   50.0   50.0      -
性別その他      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
性別無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１２　旅行手配場所
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     13     94     43      6      -
  100.0    8.3   60.3   27.6    3.8      -
男性　全体     99      9     66     20      4      -
  100.0    9.1   66.7   20.2    4.0      -
男性　２０・３０歳代以下     30      1     20      9      -      -
  100.0    3.3   66.7   30.0      -      -
男性　４０・５０歳代     39      4     24      9      2      -
  100.0   10.3   61.5   23.1    5.1      -
男性　６０歳代以上     30      4     22      2      2      -
  100.0   13.3   73.3    6.7    6.7      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56      4     27     23      2      -
  100.0    7.1   48.2   41.1    3.6      -
女性　２０・３０歳代以下     22      3     11      8      -      -
  100.0   13.6   50.0   36.4      -      -
女性　４０・５０歳代     20      1      9      9      1      -
  100.0    5.0   45.0   45.0    5.0      -
女性　６０歳代以上     14      -      7      6      1      -
  100.0      -   50.0   42.9    7.1      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     17     45     54     10      -
  100.0   13.5   35.7   42.9    7.9      -
男性　全体     69      9     26     29      5      -
  100.0   13.0   37.7   42.0    7.2      -
男性　２０・３０歳代以下     15      4      6      4      1      -
  100.0   26.7   40.0   26.7    6.7      -
男性　４０・５０歳代     32      4     11     14      3      -
  100.0   12.5   34.4   43.8    9.4      -
男性　６０歳代以上     19      1      7     10      1      -
  100.0    5.3   36.8   52.6    5.3      -
男性　年齢無回答      3      -      2      1      -      -
  100.0      -   66.7   33.3      -      -
女性　全体     57      8     19     25      5      -
  100.0   14.0   33.3   43.9    8.8      -
女性　２０・３０歳代以下     17      1      4     11      1      -
  100.0    5.9   23.5   64.7    5.9      -
女性　４０・５０歳代     22      2     11      7      2      -
  100.0    9.1   50.0   31.8    9.1      -
女性　６０歳代以上     15      5      4      6      -      -
  100.0   33.3   26.7   40.0      -      -
女性　年齢無回答      3      -      -      1      2      -
  100.0      -      -   33.3   66.7      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     29    146     77     19      1
  100.0   10.7   53.7   28.3    7.0    0.4
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     24     87     46      9      -
  100.0   14.5   52.4   27.7    5.4      -
リピーター（２回以上）    380     35    198    122     24      1
  100.0    9.2   52.1   32.1    6.3    0.3
  無回答      8      -      -      6      2      -
  100.0      -      -   75.0   25.0      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     31    110     69     15      -
  100.0   13.8   48.9   30.7    6.7      -
鹿児島空港（国内線）    266     26    165     63     12      -
  100.0    9.8   62.0   23.7    4.5      -
桜島ＳＡ（上り）     63      2     10     42      8      1
  100.0    3.2   15.9   66.7   12.7    1.6
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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  全  体    554    332    170     65     21     18    151    126     69     11      -
  100.0   59.9   30.7   11.7    3.8    3.2   27.3   22.7   12.5    2.0      -
ビジネス    114     75     39      9      2      2     46     15     11      5      -
  100.0   65.8   34.2    7.9    1.8    1.8   40.4   13.2    9.6    4.4      -
観光・レジャー    263    151     81     38     13     14     56     70     31      6      -
  100.0   57.4   30.8   14.4    4.9    5.3   21.3   26.6   11.8    2.3      -
帰省・知人訪問     88     61     27      8      3      -     22     27     10      -      -
  100.0   69.3   30.7    9.1    3.4      -   25.0   30.7   11.4      -      -
１～３のどれでもないその他     88     44     23     10      3      2     27     13     17      -      -
  100.0   50.0   26.1   11.4    3.4    2.3   30.7   14.8   19.3      -      -
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     16      8      1      2      -      4      3      2      1      -
  100.0   94.1   47.1    5.9   11.8      -   23.5   17.6   11.8    5.9      -
関東    156    140     18     22      3      5     61     51     10      7      -
  100.0   89.7   11.5   14.1    1.9    3.2   39.1   32.7    6.4    4.5      -
北陸・中部     94     71     21     11      6      6     30     25     10      -      -
  100.0   75.5   22.3   11.7    6.4    6.4   31.9   26.6   10.6      -      -
関西     91     58     33      7      6      6     24     26      9      1      -
  100.0   63.7   36.3    7.7    6.6    6.6   26.4   28.6    9.9    1.1      -
中国・四国     25      3     19      4      -      1      -      3      1      -      -
  100.0   12.0   76.0   16.0      -    4.0      -   12.0    4.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     11     69     15      2      -     10      9     31      2      -
  100.0    8.7   54.8   11.9    1.6      -    7.9    7.1   24.6    1.6      -
鹿児島県     45     33      2      5      2      -     22      9      6      -      -
  100.0   73.3    4.4   11.1    4.4      -   48.9   20.0   13.3      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      1     35      4      1      -      1      1     15      -      -
  100.0    1.9   67.3    7.7    1.9      -    1.9    1.9   28.8      -      -
佐賀県      6      -      4      -      -      -      -      1      1      -      -
  100.0      -   66.7      -      -      -      -   16.7   16.7      -      -
長崎県     10      -      6      1      -      -      -      -      4      -      -
  100.0      -   60.0   10.0      -      -      -      -   40.0      -      -
熊本県     28      -     19      1      -      -      3      2      8      1      -
  100.0      -   67.9    3.6      -      -   10.7    7.1   28.6    3.6      -
大分県      7      -      4      -      1      -      -      2      -      -      -
  100.0      -   57.1      -   14.3      -      -   28.6      -      -      -
宮崎県     13      -      1      9      -      -      -      -      3      1      -
  100.0      -    7.7   69.2      -      -      -      -   23.1    7.7      -
沖縄県     10     10      -      -      -      -      6      3      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -   60.0   30.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     52     26     13      4      2     25     13      7      1      -
  100.0   64.2   32.1   16.0    4.9    2.5   30.9   16.0    8.6    1.2      -
３０歳代     77     51     23     14      3      1     23     16      7      3      -
  100.0   66.2   29.9   18.2    3.9    1.3   29.9   20.8    9.1    3.9      -
４０歳代     83     43     28     10      3      1     25     17     12      1      -
  100.0   51.8   33.7   12.0    3.6    1.2   30.1   20.5   14.5    1.2      -
５０歳代    134     78     43     11      3      2     28     41     17      -      -
  100.0   58.2   32.1    8.2    2.2    1.5   20.9   30.6   12.7      -      -
６０歳代     97     59     27     10      4      4     30     25     14      3      -
  100.0   60.8   27.8   10.3    4.1    4.1   30.9   25.8   14.4    3.1      -
７０歳代以上     75     48     20      7      4      8     20     14      7      3      -
  100.0   64.0   26.7    9.3    5.3   10.7   26.7   18.7    9.3    4.0      -
  無回答      7      1      3      -      -      -      -      -      5      -      -
  100.0   14.3   42.9      -      -      -      -      -   71.4      -      -
性・年代別
男性　全体    322    207     93     31     12     10     96     78     40      8      -
  100.0   64.3   28.9    9.6    3.7    3.1   29.8   24.2   12.4    2.5      -
男性　２０・３０歳代以下     93     66     28     15      5      3     30     21      7      2      -
  100.0   71.0   30.1   16.1    5.4    3.2   32.3   22.6    7.5    2.2      -
男性　４０・５０歳代    127     72     40      9      5      1     32     34     19      1      -
  100.0   56.7   31.5    7.1    3.9    0.8   25.2   26.8   15.0    0.8      -
男性　６０歳代以上     99     69     25      7      2      6     34     23     11      5      -
  100.0   69.7   25.3    7.1    2.0    6.1   34.3   23.2   11.1    5.1      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      3      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　全体    230    123     77     34      9      8     54     47     29      3      -
  100.0   53.5   33.5   14.8    3.9    3.5   23.5   20.4   12.6    1.3      -
女性　２０・３０歳代以下     64     36     21     12      2      -     18      7      7      2      -
  100.0   56.3   32.8   18.8    3.1      -   28.1   10.9   10.9    3.1      -
女性　４０・５０歳代     89     48     31     12      1      2     20     24     10      -      -
  100.0   53.9   34.8   13.5    1.1    2.2   22.5   27.0   11.2      -      -
女性　６０歳代以上     73     38     22     10      6      6     16     16     10      1      -
  100.0   52.1   30.1   13.7    8.2    8.2   21.9   21.9   13.7    1.4      -
女性　年齢無回答      4      1      3      -      -      -      -      -      2      -      -
  100.0   25.0   75.0      -      -      -      -      -   50.0      -      -
性別その他      1      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -
性別無回答      1      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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関東　全体    156    140     18     22      3      5     61     51     10      7      -
  100.0   89.7   11.5   14.1    1.9    3.2   39.1   32.7    6.4    4.5      -
男性　全体     99     91     10     12      2      2     40     35      6      4      -
  100.0   91.9   10.1   12.1    2.0    2.0   40.4   35.4    6.1    4.0      -
男性　２０・３０歳代以下     30     29      3      5      1      -     12     11      1      -      -
  100.0   96.7   10.0   16.7    3.3      -   40.0   36.7    3.3      -      -
男性　４０・５０歳代     39     34      4      2      1      -     14     17      5      1      -
  100.0   87.2   10.3    5.1    2.6      -   35.9   43.6   12.8    2.6      -
男性　６０歳代以上     30     28      3      5      -      2     14      7      -      3      -
  100.0   93.3   10.0   16.7      -    6.7   46.7   23.3      -   10.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56     48      8     10      1      3     20     16      4      3      -
  100.0   85.7   14.3   17.9    1.8    5.4   35.7   28.6    7.1    5.4      -
女性　２０・３０歳代以下     22     19      3      7      -      -     11      1      2      2      -
  100.0   86.4   13.6   31.8      -      -   50.0    4.5    9.1    9.1      -
女性　４０・５０歳代     20     19      1      2      -      -      8      9      2      -      -
  100.0   95.0    5.0   10.0      -      -   40.0   45.0   10.0      -      -
女性　６０歳代以上     14     10      4      1      1      3      1      6      -      1      -
  100.0   71.4   28.6    7.1    7.1   21.4    7.1   42.9      -    7.1      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     11     69     15      2      -     10      9     31      2      -
  100.0    8.7   54.8   11.9    1.6      -    7.9    7.1   24.6    1.6      -
男性　全体     69      6     35      6      1      -      5      7     21      2      -
  100.0    8.7   50.7    8.7    1.4      -    7.2   10.1   30.4    2.9      -
男性　２０・３０歳代以下     15      3      9      2      -      -      3      1      1      2      -
  100.0   20.0   60.0   13.3      -      -   20.0    6.7    6.7   13.3      -
男性　４０・５０歳代     32      2     15      4      -      -      1      4     10      -      -
  100.0    6.3   46.9   12.5      -      -    3.1   12.5   31.3      -      -
男性　６０歳代以上     19      1     11      -      1      -      1      2      7      -      -
  100.0    5.3   57.9      -    5.3      -    5.3   10.5   36.8      -      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      3      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　全体     57      5     34      9      1      -      5      2     10      -      -
  100.0    8.8   59.6   15.8    1.8      -    8.8    3.5   17.5      -      -
女性　２０・３０歳代以下     17      2     11      1      -      -      2      -      2      -      -
  100.0   11.8   64.7    5.9      -      -   11.8      -   11.8      -      -
女性　４０・５０歳代     22      1     13      4      -      -      2      1      5      -      -
  100.0    4.5   59.1   18.2      -      -    9.1    4.5   22.7      -      -
女性　６０歳代以上     15      2      8      4      1      -      1      1      2      -      -
  100.0   13.3   53.3   26.7    6.7      -    6.7    6.7   13.3      -      -
女性　年齢無回答      3      -      2      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -   66.7      -      -      -      -      -   33.3      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272    181     83     28     16     13     80     66     28      2      -
  100.0   66.5   30.5   10.3    5.9    4.8   29.4   24.3   10.3    0.7      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166    109     50     21      9     12     47     29     13      2      -
  100.0   65.7   30.1   12.7    5.4    7.2   28.3   17.5    7.8    1.2      -
リピーター（２回以上）    380    222    119     43     12      6    104     95     52      9      -
  100.0   58.4   31.3   11.3    3.2    1.6   27.4   25.0   13.7    2.4      -
  無回答      8      1      1      1      -      -      -      2      4      -      -
  100.0   12.5   12.5   12.5      -      -      -   25.0   50.0      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     58    152     46     14      2     37     10      8      6      -
  100.0   25.8   67.6   20.4    6.2    0.9   16.4    4.4    3.6    2.7      -
鹿児島空港（国内線）    266    259     14     19      5     16    112     96     24      4      -
  100.0   97.4    5.3    7.1    1.9    6.0   42.1   36.1    9.0    1.5      -
桜島ＳＡ（上り）     63     15      4      -      2      -      2     20     37      1      -
  100.0   23.8    6.3      -    3.2      -    3.2   31.7   58.7    1.6      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-66



問１３②　二次交通
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

Ｊ
Ｒ

路
面
電
車

路
線
バ
ス

貸
切
バ
ス

観
光
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

桜
島
フ
ェ

リ
ー

そ
の
他

無
し
（

徒
歩
）

 
 
無
回
答

  全  体    554     19    135    110     24     15    164     91     97    118     19     33      1
  100.0    3.4   24.4   19.9    4.3    2.7   29.6   16.4   17.5   21.3    3.4    6.0    0.2
ビジネス    114      3     26     20      1      1     24     35     14     10      3     14      -
  100.0    2.6   22.8   17.5    0.9    0.9   21.1   30.7   12.3    8.8    2.6   12.3      -
観光・レジャー    263     12     70     60     17     14     94     26     34     83     11      8      1
  100.0    4.6   26.6   22.8    6.5    5.3   35.7    9.9   12.9   31.6    4.2    3.0    0.4
帰省・知人訪問     88      2     18     15      1      -     29     13     27     14      -      4      -
  100.0    2.3   20.5   17.0    1.1      -   33.0   14.8   30.7   15.9      -    4.5      -
１～３のどれでもないその他     88      2     20     14      5      -     17     17     22     11      5      7      -
  100.0    2.3   22.7   15.9    5.7      -   19.3   19.3   25.0   12.5    5.7    8.0      -
  無回答      1      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      2      9      2      -      1      1      3      2      4      -      3      -
  100.0   11.8   52.9   11.8      -    5.9    5.9   17.6   11.8   23.5      -   17.6      -
関東    156      2     42     33      6      5     55     24     21     45      3     10      1
  100.0    1.3   26.9   21.2    3.8    3.2   35.3   15.4   13.5   28.8    1.9    6.4    0.6
北陸・中部     94      4     21     21      7      4     40     12      7     24      4      2      -
  100.0    4.3   22.3   22.3    7.4    4.3   42.6   12.8    7.4   25.5    4.3    2.1      -
関西     91      7     26     15      4      4     34     10     16     22      4      2      -
  100.0    7.7   28.6   16.5    4.4    4.4   37.4   11.0   17.6   24.2    4.4    2.2      -
中国・四国     25      1      3      6      2      1      8      5      4      4      1      -      -
  100.0    4.0   12.0   24.0    8.0    4.0   32.0   20.0   16.0   16.0    4.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      3     25     29      4      -     14     26     37     16      7      9      -
  100.0    2.4   19.8   23.0    3.2      -   11.1   20.6   29.4   12.7    5.6    7.1      -
鹿児島県     45      -      9      4      1      -     12     11     10      3      -      7      -
  100.0      -   20.0    8.9    2.2      -   26.7   24.4   22.2    6.7      -   15.6      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      3     13     12      2      -      2     10     17      7      3      3      -
  100.0    5.8   25.0   23.1    3.8      -    3.8   19.2   32.7   13.5    5.8    5.8      -
佐賀県      6      -      1      -      1      -      3      -      1      1      -      1      -
  100.0      -   16.7      -   16.7      -   50.0      -   16.7   16.7      -   16.7      -
長崎県     10      -      1      2      1      -      -      2      5      1      -      1      -
  100.0      -   10.0   20.0   10.0      -      -   20.0   50.0   10.0      -   10.0      -
熊本県     28      -      5      6      -      -      4      7      9      3      1      2      -
  100.0      -   17.9   21.4      -      -   14.3   25.0   32.1   10.7    3.6    7.1      -
大分県      7      -      2      2      -      -      2      2      -      2      1      -      -
  100.0      -   28.6   28.6      -      -   28.6   28.6      -   28.6   14.3      -      -
宮崎県     13      -      3      3      -      -      -      5      4      -      2      -      -
  100.0      -   23.1   23.1      -      -      -   38.5   30.8      -   15.4      -      -
沖縄県     10      -      -      4      -      -      3      -      1      2      -      2      -
  100.0      -      -   40.0      -      -   30.0      -   10.0   20.0      -   20.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      4     33     16      2      1     13      6     13     19      1      7      -
  100.0    4.9   40.7   19.8    2.5    1.2   16.0    7.4   16.0   23.5    1.2    8.6      -
３０歳代     77      2     20     21      2      1     25     13      9     17      4      3      -
  100.0    2.6   26.0   27.3    2.6    1.3   32.5   16.9   11.7   22.1    5.2    3.9      -
４０歳代     83      2     28     23      3      1     22     10     12     23      5      6      -
  100.0    2.4   33.7   27.7    3.6    1.2   26.5   12.0   14.5   27.7    6.0    7.2      -
５０歳代    134      5     27     20      5      2     53     18     27     30      5      2      1
  100.0    3.7   20.1   14.9    3.7    1.5   39.6   13.4   20.1   22.4    3.7    1.5    0.7
６０歳代     97      5     12     16      4      4     32     21     19     14      2      9      -
  100.0    5.2   12.4   16.5    4.1    4.1   33.0   21.6   19.6   14.4    2.1    9.3      -
７０歳代以上     75      1     15     13      8      6     19     22     12     14      2      6      -
  100.0    1.3   20.0   17.3   10.7    8.0   25.3   29.3   16.0   18.7    2.7    8.0      -
  無回答      7      -      -      1      -      -      -      1      5      1      -      -      -
  100.0      -      -   14.3      -      -      -   14.3   71.4   14.3      -      -      -
性・年代別
男性　全体    322     11     76     54     14      9    107     51     55     64     10     21      -
  100.0    3.4   23.6   16.8    4.3    2.8   33.2   15.8   17.1   19.9    3.1    6.5      -
男性　２０・３０歳代以下     93      2     28     22      4      2     28      7     10     22      5      6      -
  100.0    2.2   30.1   23.7    4.3    2.2   30.1    7.5   10.8   23.7    5.4    6.5      -
男性　４０・５０歳代    127      5     32     17      7      -     49     16     24     27      3      4      -
  100.0    3.9   25.2   13.4    5.5      -   38.6   12.6   18.9   21.3    2.4    3.1      -
男性　６０歳代以上     99      4     16     15      3      7     30     28     18     15      2     11      -
  100.0    4.0   16.2   15.2    3.0    7.1   30.3   28.3   18.2   15.2    2.0   11.1      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      3      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
女性　全体    230      8     58     55     10      6     57     39     41     54      9     12      1
  100.0    3.5   25.2   23.9    4.3    2.6   24.8   17.0   17.8   23.5    3.9    5.2    0.4
女性　２０・３０歳代以下     64      4     24     14      -      -     10     12     12     14      -      4      -
  100.0    6.3   37.5   21.9      -      -   15.6   18.8   18.8   21.9      -    6.3      -
女性　４０・５０歳代     89      2     23     26      1      3     26     11     14     26      7      4      1
  100.0    2.2   25.8   29.2    1.1    3.4   29.2   12.4   15.7   29.2    7.9    4.5    1.1
女性　６０歳代以上     73      2     11     14      9      3     21     15     13     13      2      4      -
  100.0    2.7   15.1   19.2   12.3    4.1   28.8   20.5   17.8   17.8    2.7    5.5      -
女性　年齢無回答      4      -      -      1      -      -      -      1      2      1      -      -      -
  100.0      -      -   25.0      -      -      -   25.0   50.0   25.0      -      -      -
性別その他      1      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１３②　二次交通
主要地区（関東・九州）×性・年代
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無
回
答

関東　全体    156      2     42     33      6      5     55     24     21     45      3     10      1
  100.0    1.3   26.9   21.2    3.8    3.2   35.3   15.4   13.5   28.8    1.9    6.4    0.6
男性　全体     99      1     21     19      3      3     37     15     14     22      3      9      -
  100.0    1.0   21.2   19.2    3.0    3.0   37.4   15.2   14.1   22.2    3.0    9.1      -
男性　２０・３０歳代以下     30      -      6      8      1      1     11      2      5     11      2      1      -
  100.0      -   20.0   26.7    3.3    3.3   36.7    6.7   16.7   36.7    6.7    3.3      -
男性　４０・５０歳代     39      1      9      7      1      -     19      5      5      9      -      2      -
  100.0    2.6   23.1   17.9    2.6      -   48.7   12.8   12.8   23.1      -    5.1      -
男性　６０歳代以上     30      -      6      4      1      2      7      8      4      2      1      6      -
  100.0      -   20.0   13.3    3.3    6.7   23.3   26.7   13.3    6.7    3.3   20.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56      1     21     14      3      2     18      8      6     23      -      1      1
  100.0    1.8   37.5   25.0    5.4    3.6   32.1   14.3   10.7   41.1      -    1.8    1.8
女性　２０・３０歳代以下     22      1     11      6      -      -      1      5      4      8      -      1      -
  100.0    4.5   50.0   27.3      -      -    4.5   22.7   18.2   36.4      -    4.5      -
女性　４０・５０歳代     20      -      8      6      -      2      8      2      1     10      -      -      1
  100.0      -   40.0   30.0      -   10.0   40.0   10.0    5.0   50.0      -      -    5.0
女性　６０歳代以上     14      -      2      2      3      -      9      1      1      5      -      -      -
  100.0      -   14.3   14.3   21.4      -   64.3    7.1    7.1   35.7      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      3     25     29      4      -     14     26     37     16      7      9      -
  100.0    2.4   19.8   23.0    3.2      -   11.1   20.6   29.4   12.7    5.6    7.1      -
男性　全体     69      1     16     12      3      -      9     12     24      9      2      4      -
  100.0    1.4   23.2   17.4    4.3      -   13.0   17.4   34.8   13.0    2.9    5.8      -
男性　２０・３０歳代以下     15      -      6      4      -      -      1      2      2      2      2      2      -
  100.0      -   40.0   26.7      -      -    6.7   13.3   13.3   13.3   13.3   13.3      -
男性　４０・５０歳代     32      1      7      4      3      -      4      4     12      2      -      1      -
  100.0    3.1   21.9   12.5    9.4      -   12.5   12.5   37.5    6.3      -    3.1      -
男性　６０歳代以上     19      -      3      4      -      -      4      6      7      5      -      1      -
  100.0      -   15.8   21.1      -      -   21.1   31.6   36.8   26.3      -    5.3      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      3      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
女性　全体     57      2      9     17      1      -      5     14     13      7      5      5      -
  100.0    3.5   15.8   29.8    1.8      -    8.8   24.6   22.8   12.3    8.8    8.8      -
女性　２０・３０歳代以下     17      1      4      4      -      -      2      5      4      3      -      1      -
  100.0    5.9   23.5   23.5      -      -   11.8   29.4   23.5   17.6      -    5.9      -
女性　４０・５０歳代     22      -      4      9      -      -      2      4      5      1      4      2      -
  100.0      -   18.2   40.9      -      -    9.1   18.2   22.7    4.5   18.2    9.1      -
女性　６０歳代以上     15      1      1      3      1      -      1      4      3      2      1      2      -
  100.0    6.7    6.7   20.0    6.7      -    6.7   26.7   20.0   13.3    6.7   13.3      -
女性　年齢無回答      3      -      -      1      -      -      -      1      1      1      -      -      -
  100.0      -      -   33.3      -      -      -   33.3   33.3   33.3      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     14     68     48     14     10     95     41     39     57      9     14      -
  100.0    5.1   25.0   17.6    5.1    3.7   34.9   15.1   14.3   21.0    3.3    5.1      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166      5     54     42     15      9     39     19     17     53      7     11      -
  100.0    3.0   32.5   25.3    9.0    5.4   23.5   11.4   10.2   31.9    4.2    6.6      -
リピーター（２回以上）    380     14     80     68      9      6    122     72     76     65     12     22      1
  100.0    3.7   21.1   17.9    2.4    1.6   32.1   18.9   20.0   17.1    3.2    5.8    0.3
  無回答      8      -      1      -      -      -      3      -      4      -      -      -      -
  100.0      -   12.5      -      -      -   37.5      -   50.0      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     13     78     68     13      7     32     45     27     51     17     15      -
  100.0    5.8   34.7   30.2    5.8    3.1   14.2   20.0   12.0   22.7    7.6    6.7      -
鹿児島空港（国内線）    266      6     54     41     11      8    108     46     33     53      2     17      -
  100.0    2.3   20.3   15.4    4.1    3.0   40.6   17.3   12.4   19.9    0.8    6.4      -
桜島ＳＡ（上り）     63      -      3      1      -      -     24      -     37     14      -      1      1
  100.0      -    4.8    1.6      -      -   38.1      -   58.7   22.2      -    1.6    1.6
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
問３　来訪目的
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  全  体 460 2,100 9,800 4,700 7,600 300 0 100 24,600
 
ビジネス 101 2,100 8,800 3,200 8,400 100 0 0 22,600
 
観光・レジャー 204 2,400 10,200 5,700 8,100 500 0 0 26,900
 
帰省・知人訪問 75 1,700 10,100 3,500 7,100 200 0 0 22,600
 
１～３のどれでもないその他 79 1,900 9,500 5,500 6,200 100 0 300 23,500
 
  無回答 1 2,500 6,000 2,000 3,000 1,200 0 0 14,700
 
居住地（国内エリア）
北海道・東北 16 1,700 8,500 4,900 5,000 200 0 0 20,300
 
関東 123 2,400 10,300 4,000 8,300 200 0 0 25,200
 
北陸・中部 71 2,200 9,600 4,300 7,000 300 0 0 23,400
 
関西 79 2,400 11,100 5,600 7,500 200 0 100 26,900
 
中国・四国 18 2,100 9,800 5,600 7,000 200 0 0 24,700
 
九州・沖縄（鹿児島県以外） 109 1,700 9,200 4,900 8,100 400 0 0 24,300
 
鹿児島県 44 2,100 8,000 5,200 7,200 200 0 500 23,200
 
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 40 1,300 8,800 3,900 9,800 300 0 0 24,100
 
佐賀県 5 1,800 5,700 2,700 6,700 100 0 0 17,000
 
長崎県 10 1,700 12,100 6,500 5,600 600 100 0 26,600
 
熊本県 26 2,600 9,800 3,700 8,100 700 0 100 25,000
 
大分県 7 1,700 7,800 7,100 5,800 600 0 0 23,000
 
宮崎県 12 1,200 11,000 9,000 6,800 100 0 0 28,100
 
沖縄県 9 1,600 6,700 5,500 7,300 700 0 0 21,800
 
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
問２　年齢
２０歳代以下 74 1,600 7,700 3,300 5,100 300 0 100 18,100
 
３０歳代 65 1,900 8,900 3,300 8,100 300 0 300 22,800
 
４０歳代 70 2,100 9,500 4,800 9,000 300 0 0 25,700
 
５０歳代 110 2,600 9,700 5,300 8,500 400 0 0 26,500
 
６０歳代 82 2,400 12,600 5,700 7,600 200 0 0 28,500
 
７０歳代以上 53 2,100 10,100 5,900 7,400 200 0 0 25,700
 
  無回答 6 1,600 8,000 2,800 3,800 300 0 0 16,500
 
性・年代別
男性　全体 267 2,300 9,500 4,200 8,600 200 0 0 24,800
 
男性　２０・３０歳代以下 82 2,000 8,600 3,100 7,600 300 0 0 21,600
 
男性　４０・５０歳代 105 2,500 8,600 4,500 9,100 200 0 0 24,900
 
男性　６０歳代以上 78 2,500 11,900 4,900 9,200 200 0 0 28,700
 
男性　年齢無回答 2 1,300 9,000 3,500 2,500 0 0 0 16,300
 
女性　全体 192 1,900 10,100 5,500 6,300 300 0 100 24,200
 
女性　２０・３０歳代以下 56 1,300 7,800 3,600 4,900 300 0 500 18,400
 
女性　４０・５０歳代 75 2,300 11,100 6,000 8,100 500 0 0 28,000
 
女性　６０歳代以上 57 1,900 11,200 7,100 5,300 200 0 0 25,700
 
女性　年齢無回答 4 1,800 7,500 2,500 4,500 500 0 0 16,800
 
性別その他 1 2,500 6,000 2,000 3,000 1,200 0 0 14,700
 
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体 123 2,400 10,300 4,000 8,300 200 0 0 25,200
 
男性　全体 82 2,500 10,800 4,300 9,400 200 0 0 27,200
 
男性　２０・３０歳代以下 29 1,900 11,200 3,200 7,500 300 0 0 24,100
 
男性　４０・５０歳代 33 3,200 9,500 4,900 11,900 200 0 100 29,800
 
男性　６０歳代以上 20 2,300 12,200 4,800 8,100 200 0 0 27,600
 
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
女性　全体 41 2,100 9,500 3,300 6,000 300 0 0 21,200
 
女性　２０・３０歳代以下 19 1,400 8,100 2,400 4,400 100 0 0 16,400
 
女性　４０・５０歳代 15 2,800 11,500 4,400 8,700 500 0 0 27,900
 
女性　６０歳代以上 7 2,800 8,800 3,400 4,500 300 0 0 19,800
 
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
九州・沖縄（鹿児島県以外） 109 1,700 9,200 4,900 8,100 400 0 0 24,300
 
男性　全体 58 1,900 8,800 3,300 8,800 300 0 0 23,100
 
男性　２０・３０歳代以下 11 800 6,900 1,500 8,600 100 0 100 18,000
 
男性　４０・５０歳代 26 1,600 8,200 3,600 8,300 400 0 0 22,100
 
男性　６０歳代以上 19 3,000 10,800 4,100 10,300 400 0 0 28,600
 
男性　年齢無回答 2 1,300 9,000 3,500 2,500 0 0 0 16,300
 
女性　全体 51 1,500 9,700 6,800 7,200 500 0 0 25,700
 
女性　２０・３０歳代以下 15 1,300 7,600 3,900 6,400 800 0 0 20,000
 
女性　４０・５０歳代 19 1,700 8,700 8,300 9,500 700 0 100 29,000
 
女性　６０歳代以上 14 1,400 13,700 8,700 5,500 0 0 0 29,300
 
女性　年齢無回答 3 2,400 7,300 2,300 5,000 700 0 0 17,700
 
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
無回答（その他エリア） 228 2,200 9,700 5,000 7,100 300 0 100 24,400
 
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 129 1,800 9,600 4,500 6,500 400 0 0 22,800
 
リピーター（２回以上） 323 2,300 9,800 4,700 7,900 300 0 100 25,100
 
  無回答 8 2,400 11,700 10,400 14,100 0 0 0 38,600
 
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前） 195 1,600 9,000 4,800 7,000 300 0 100 22,800
         
鹿児島空港（国内線） 206 2,100 10,500 4,100 7,200 200 0 0 24,200
         
桜島ＳＡ（上り） 59 4,100 9,600 6,500 11,300 500 0 0 32,100
         
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１５　来鹿の決め手（情報源）
問３　来訪目的
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  全  体    554     14      -     10      -      3      6      4     25      3     22     57
  100.0    2.5      -    1.8      -    0.5    1.1    0.7    4.5    0.5    4.0   10.3
ビジネス    114      -      -      1      -      -      -      1      7      1      2      3
  100.0      -      -    0.9      -      -      -    0.9    6.1    0.9    1.8    2.6
観光・レジャー    263     13      -      9      -      3      6      3     17      2     18     38
  100.0    4.9      -    3.4      -    1.1    2.3    1.1    6.5    0.8    6.8   14.4
帰省・知人訪問     88      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1     11
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    1.1      -    1.1   12.5
１～３のどれでもないその他     88      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      5
  100.0    1.1      -      -      -      -      -      -      -      -    1.1    5.7
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      -      -      -      -      -      -      3      -      -      2
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   17.6      -      -   11.8
関東    156      2      -      1      -      2      2      -     10      -     12     15
  100.0    1.3      -    0.6      -    1.3    1.3      -    6.4      -    7.7    9.6
北陸・中部     94      3      -      4      -      1      2      1      5      1      3      6
  100.0    3.2      -    4.3      -    1.1    2.1    1.1    5.3    1.1    3.2    6.4
関西     91      5      -      1      -      -      1      2      3      -      2     16
  100.0    5.5      -    1.1      -      -    1.1    2.2    3.3      -    2.2   17.6
中国・四国     25      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      4
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    8.0   16.0
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      4      -      3      -      -      1      1      4      2      3     12
  100.0    3.2      -    2.4      -      -    0.8    0.8    3.2    1.6    2.4    9.5
鹿児島県     45      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      2
  100.0      -      -    2.2      -      -      -      -      -      -      -    4.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      2      -      2      -      -      -      1      2      -      2      4
  100.0    3.8      -    3.8      -      -      -    1.9    3.8      -    3.8    7.7
佐賀県      6      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   16.7      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県     10      -      -      -      -      -      -      -      1      1      1      4
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   10.0   10.0   10.0   40.0
熊本県     28      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2
  100.0    7.1      -      -      -      -      -      -      -      -      -    7.1
大分県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   14.3      -      -
宮崎県     13      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    7.7
沖縄県     10      -      -      -      -      -      1      -      1      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -   10.0      -   10.0      -      -   10.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      2      -      5      -      -      1      -      7      1      1     11
  100.0    2.5      -    6.2      -      -    1.2      -    8.6    1.2    1.2   13.6
３０歳代     77      1      -      2      -      -      2      -      3      -      4      9
  100.0    1.3      -    2.6      -      -    2.6      -    3.9      -    5.2   11.7
４０歳代     83      1      -      1      -      1      1      -      7      -      3      8
  100.0    1.2      -    1.2      -    1.2    1.2      -    8.4      -    3.6    9.6
５０歳代    134      4      -      2      -      2      2      2      5      -      4     12
  100.0    3.0      -    1.5      -    1.5    1.5    1.5    3.7      -    3.0    9.0
６０歳代     97      1      -      -      -      -      -      2      1      2      3     10
  100.0    1.0      -      -      -      -      -    2.1    1.0    2.1    3.1   10.3
７０歳代以上     75      5      -      -      -      -      -      -      2      -      7      7
  100.0    6.7      -      -      -      -      -      -    2.7      -    9.3    9.3
  無回答      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    322      7      -      3      -      3      3      4     21      3     13     20
  100.0    2.2      -    0.9      -    0.9    0.9    1.2    6.5    0.9    4.0    6.2
男性　２０・３０歳代以下     93      1      -      2      -      -      2      -      8      1      3      7
  100.0    1.1      -    2.2      -      -    2.2      -    8.6    1.1    3.2    7.5
男性　４０・５０歳代    127      4      -      1      -      3      1      2     11      -      4      5
  100.0    3.1      -    0.8      -    2.4    0.8    1.6    8.7      -    3.1    3.9
男性　６０歳代以上     99      2      -      -      -      -      -      2      2      2      6      8
  100.0    2.0      -      -      -      -      -    2.0    2.0    2.0    6.1    8.1
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    230      7      -      7      -      -      3      -      4      -      9     37
  100.0    3.0      -    3.0      -      -    1.3      -    1.7      -    3.9   16.1
女性　２０・３０歳代以下     64      2      -      5      -      -      1      -      2      -      2     13
  100.0    3.1      -    7.8      -      -    1.6      -    3.1      -    3.1   20.3
女性　４０・５０歳代     89      1      -      2      -      -      2      -      1      -      3     15
  100.0    1.1      -    2.2      -      -    2.2      -    1.1      -    3.4   16.9
女性　６０歳代以上     73      4      -      -      -      -      -      -      1      -      4      9
  100.0    5.5      -      -      -      -      -      -    1.4      -    5.5   12.3
女性　年齢無回答      4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１５　来鹿の決め手（情報源）
問３　来訪目的
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  全  体    554     69      -    338      3
  100.0   12.5      -   61.0    0.5
ビジネス    114      9      -     90      -
  100.0    7.9      -   78.9      -
観光・レジャー    263     37      -    116      1
  100.0   14.1      -   44.1    0.4
帰省・知人訪問     88     16      -     59      -
  100.0   18.2      -   67.0      -
１～３のどれでもないその他     88      7      -     72      2
  100.0    8.0      -   81.8    2.3
  無回答      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      3      -      8      1
  100.0   17.6      -   47.1    5.9
関東    156     14      -     98      -
  100.0    9.0      -   62.8      -
北陸・中部     94     11      -     57      -
  100.0   11.7      -   60.6      -
関西     91     14      -     47      -
  100.0   15.4      -   51.6      -
中国・四国     25      6      -     13      -
  100.0   24.0      -   52.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     11      -     85      -
  100.0    8.7      -   67.5      -
鹿児島県     45     10      -     30      2
  100.0   22.2      -   66.7    4.4
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      3      -     36      -
  100.0    5.8      -   69.2      -
佐賀県      6      -      -      5      -
  100.0      -      -   83.3      -
長崎県     10      -      -      3      -
  100.0      -      -   30.0      -
熊本県     28      4      -     20      -
  100.0   14.3      -   71.4      -
大分県      7      -      -      6      -
  100.0      -      -   85.7      -
宮崎県     13      3      -      9      -
  100.0   23.1      -   69.2      -
沖縄県     10      1      -      6      -
  100.0   10.0      -   60.0      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      7      -     45      1
  100.0    8.6      -   55.6    1.2
３０歳代     77     10      -     46      -
  100.0   13.0      -   59.7      -
４０歳代     83      6      -     54      1
  100.0    7.2      -   65.1    1.2
５０歳代    134     15      -     86      -
  100.0   11.2      -   64.2      -
６０歳代     97     16      -     62      -
  100.0   16.5      -   63.9      -
７０歳代以上     75     13      -     40      1
  100.0   17.3      -   53.3    1.3
  無回答      7      2      -      5      -
  100.0   28.6      -   71.4      -
性・年代別
男性　全体    322     34      -    209      2
  100.0   10.6      -   64.9    0.6
男性　２０・３０歳代以下     93      9      -     59      1
  100.0    9.7      -   63.4    1.1
男性　４０・５０歳代    127     12      -     84      -
  100.0    9.4      -   66.1      -
男性　６０歳代以上     99     13      -     63      1
  100.0   13.1      -   63.6    1.0
男性　年齢無回答      3      -      -      3      -
  100.0      -      -  100.0      -
女性　全体    230     35      -    127      1
  100.0   15.2      -   55.2    0.4
女性　２０・３０歳代以下     64      8      -     31      -
  100.0   12.5      -   48.4      -
女性　４０・５０歳代     89      9      -     55      1
  100.0   10.1      -   61.8    1.1
女性　６０歳代以上     73     16      -     39      -
  100.0   21.9      -   53.4      -
女性　年齢無回答      4      2      -      2      -
  100.0   50.0      -   50.0      -
性別その他      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
性別無回答      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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問１５　来鹿の決め手（情報源）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156      2      -      1      -      2      2      -     10      -     12     15
  100.0    1.3      -    0.6      -    1.3    1.3      -    6.4      -    7.7    9.6
男性　全体     99      -      -      -      -      2      2      -      8      -      7      7
  100.0      -      -      -      -    2.0    2.0      -    8.1      -    7.1    7.1
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -      -      -      1      -      3      -      2      3
  100.0      -      -      -      -      -    3.3      -   10.0      -    6.7   10.0
男性　４０・５０歳代     39      -      -      -      -      2      1      -      4      -      1      1
  100.0      -      -      -      -    5.1    2.6      -   10.3      -    2.6    2.6
男性　６０歳代以上     30      -      -      -      -      -      -      -      1      -      4      3
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    3.3      -   13.3   10.0
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56      2      -      1      -      -      -      -      2      -      5      8
  100.0    3.6      -    1.8      -      -      -      -    3.6      -    8.9   14.3
女性　２０・３０歳代以下     22      1      -      1      -      -      -      -      1      -      2      4
  100.0    4.5      -    4.5      -      -      -      -    4.5      -    9.1   18.2
女性　４０・５０歳代     20      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      3
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    5.0      -    5.0   15.0
女性　６０歳代以上     14      1      -      -      -      -      -      -      -      -      2      1
  100.0    7.1      -      -      -      -      -      -      -      -   14.3    7.1
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      4      -      3      -      -      1      1      4      2      3     12
  100.0    3.2      -    2.4      -      -    0.8    0.8    3.2    1.6    2.4    9.5
男性　全体     69      3      -      -      -      -      -      1      4      2      2      2
  100.0    4.3      -      -      -      -      -    1.4    5.8    2.9    2.9    2.9
男性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    6.7      -      -    6.7
男性　４０・５０歳代     32      2      -      -      -      -      -      -      3      -      2      1
  100.0    6.3      -      -      -      -      -      -    9.4      -    6.3    3.1
男性　６０歳代以上     19      1      -      -      -      -      -      1      -      2      -      -
  100.0    5.3      -      -      -      -      -    5.3      -   10.5      -      -
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     57      1      -      3      -      -      1      -      -      -      1     10
  100.0    1.8      -    5.3      -      -    1.8      -      -      -    1.8   17.5
女性　２０・３０歳代以下     17      1      -      2      -      -      1      -      -      -      -      6
  100.0    5.9      -   11.8      -      -    5.9      -      -      -      -   35.3
女性　４０・５０歳代     22      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -    4.5      -      -      -      -      -      -      -    4.5
女性　６０歳代以上     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      3
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    6.7   20.0
女性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272      8      -      6      -      1      3      3     11      1      7     30
  100.0    2.9      -    2.2      -    0.4    1.1    1.1    4.0    0.4    2.6   11.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166      4      -      5      -      -      4      1     16      1     14     32
  100.0    2.4      -    3.0      -      -    2.4    0.6    9.6    0.6    8.4   19.3
リピーター（２回以上）    380     10      -      5      -      3      2      3      9      2      8     25
  100.0    2.6      -    1.3      -    0.8    0.5    0.8    2.4    0.5    2.1    6.6
  無回答      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225      7      -      6      -      1      2      2      8      3      8     33
  100.0    3.1      -    2.7      -    0.4    0.9    0.9    3.6    1.3    3.6   14.7
鹿児島空港（国内線）    266      3      -      3      -      1      4      1     14      -     14     23
  100.0    1.1      -    1.1      -    0.4    1.5    0.4    5.3      -    5.3    8.6
桜島ＳＡ（上り）     63      4      -      1      -      1      -      1      3      -      -      1
  100.0    6.3      -    1.6      -    1.6      -    1.6    4.8      -      -    1.6
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１５　来鹿の決め手（情報源）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     14      -     98      -
  100.0    9.0      -   62.8      -
男性　全体     99     10      -     63      -
  100.0   10.1      -   63.6      -
男性　２０・３０歳代以下     30      4      -     17      -
  100.0   13.3      -   56.7      -
男性　４０・５０歳代     39      3      -     27      -
  100.0    7.7      -   69.2      -
男性　６０歳代以上     30      3      -     19      -
  100.0   10.0      -   63.3      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体     56      4      -     34      -
  100.0    7.1      -   60.7      -
女性　２０・３０歳代以下     22      2      -     11      -
  100.0    9.1      -   50.0      -
女性　４０・５０歳代     20      -      -     15      -
  100.0      -      -   75.0      -
女性　６０歳代以上     14      2      -      8      -
  100.0   14.3      -   57.1      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     11      -     85      -
  100.0    8.7      -   67.5      -
男性　全体     69      3      -     52      -
  100.0    4.3      -   75.4      -
男性　２０・３０歳代以下     15      1      -     12      -
  100.0    6.7      -   80.0      -
男性　４０・５０歳代     32      2      -     22      -
  100.0    6.3      -   68.8      -
男性　６０歳代以上     19      -      -     15      -
  100.0      -      -   78.9      -
男性　年齢無回答      3      -      -      3      -
  100.0      -      -  100.0      -
女性　全体     57      8      -     33      -
  100.0   14.0      -   57.9      -
女性　２０・３０歳代以下     17      -      -      7      -
  100.0      -      -   41.2      -
女性　４０・５０歳代     22      2      -     18      -
  100.0    9.1      -   81.8      -
女性　６０歳代以上     15      4      -      7      -
  100.0   26.7      -   46.7      -
女性　年齢無回答      3      2      -      1      -
  100.0   66.7      -   33.3      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     44      -    155      3
  100.0   16.2      -   57.0    1.1
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166      -      -     89      -
  100.0      -      -   53.6      -
リピーター（２回以上）    380     66      -    244      3
  100.0   17.4      -   64.2    0.8
  無回答      8      3      -      5      -
  100.0   37.5      -   62.5      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     32      -    120      3
  100.0   14.2      -   53.3    1.3
鹿児島空港（国内線）    266     31      -    172      -
  100.0   11.7      -   64.7      -
桜島ＳＡ（上り）     63      6      -     46      -
  100.0    9.5      -   73.0      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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問１６　①鹿児島市観光に対する評価（自然や景観）  
問３　来訪目的
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  全  体    554    325    108     48      1      -     69      3    551 4.0
  100.0   58.7   19.5    8.7    0.2      -   12.5    0.5  100.0  
ビジネス    114     49     25     17      -      -     22      1    113 3.5
  100.0   43.0   21.9   14.9      -      -   19.3    0.9   20.5  
観光・レジャー    263    173     48     16      1      -     25      -    263 4.2
  100.0   65.8   18.3    6.1    0.4      -    9.5      -   47.7  
帰省・知人訪問     88     51     23      4      -      -      8      2     86 4.2
  100.0   58.0   26.1    4.5      -      -    9.1    2.3   15.6  
１～３のどれでもないその他     88     51     12     11      -      -     14      -     88 3.8
  100.0   58.0   13.6   12.5      -      -   15.9      -   16.0  
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      9      2      2      -      -      4      -     17 3.5
  100.0   52.9   11.8   11.8      -      -   23.5      -    3.1  
関東    156     93     33     12      -      -     16      2    154 4.1
  100.0   59.6   21.2    7.7      -      -   10.3    1.3   27.9  
北陸・中部     94     64     12      8      -      -     10      -     94 4.2
  100.0   68.1   12.8    8.5      -      -   10.6      -   17.1  
関西     91     56     21      8      1      -      5      -     91 4.3
  100.0   61.5   23.1    8.8    1.1      -    5.5      -   16.5  
中国・四国     25     11      7      1      -      -      6      -     25 3.4
  100.0   44.0   28.0    4.0      -      -   24.0      -    4.5  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     74     22     10      -      -     20      -    126 3.9
  100.0   58.7   17.5    7.9      -      -   15.9      -   22.9  
鹿児島県     45     18     11      7      -      -      8      1     44 3.5
  100.0   40.0   24.4   15.6      -      -   17.8    2.2    8.0  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     29      9      6      -      -      8      -     52 3.8
  100.0   55.8   17.3   11.5      -      -   15.4      -   41.3  
佐賀県      6      5      -      -      -      -      1      -      6 4.2
  100.0   83.3      -      -      -      -   16.7      -    4.8  
長崎県     10      5      3      2      -      -      -      -     10 4.3
  100.0   50.0   30.0   20.0      -      -      -      -    7.9  
熊本県     28     15      8      -      -      -      5      -     28 3.8
  100.0   53.6   28.6      -      -      -   17.9      -   22.2  
大分県      7      5      -      1      -      -      1      -      7 4.0
  100.0   71.4      -   14.3      -      -   14.3      -    5.6  
宮崎県     13      7      1      1      -      -      4      -     13 3.2
  100.0   53.8    7.7    7.7      -      -   30.8      -   10.3  
沖縄県     10      8      1      -      -      -      1      -     10 4.4
  100.0   80.0   10.0      -      -      -   10.0      -    7.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     81     46     13      7      -      -     15      -     81 3.7
  100.0   56.8   16.0    8.6      -      -   18.5      -   14.7  
３０歳代     77     49     12      6      -      -     10      -     77 4.0
  100.0   63.6   15.6    7.8      -      -   13.0      -   14.0  
４０歳代     83     46     17      6      -      -     14      -     83 3.8
  100.0   55.4   20.5    7.2      -      -   16.9      -   15.1  
５０歳代    134     82     31      8      -      -     12      1    133 4.2
  100.0   61.2   23.1    6.0      -      -    9.0    0.7   24.1  
６０歳代     97     57     19      9      1      -     10      1     96 4.1
  100.0   58.8   19.6    9.3    1.0      -   10.3    1.0   17.4  
７０歳代以上     75     42     14     11      -      -      7      1     74 4.0
  100.0   56.0   18.7   14.7      -      -    9.3    1.3   13.4  
  無回答      7      3      2      1      -      -      1      -      7 3.7
  100.0   42.9   28.6   14.3      -      -   14.3      -    1.3  
性・年代別
男性　全体    322    183     65     30      -      -     42      2    320 4.0
  100.0   56.8   20.2    9.3      -      -   13.0    0.6   58.1  
男性　２０・３０歳代以下     93     60     11      6      -      -     16      -     93 3.9
  100.0   64.5   11.8    6.5      -      -   17.2      -   16.9  
男性　４０・５０歳代    127     68     34      9      -      -     15      1    126 4.0
  100.0   53.5   26.8    7.1      -      -   11.8    0.8   22.9  
男性　６０歳代以上     99     54     19     15      -      -     10      1     98 4.0
  100.0   54.5   19.2   15.2      -      -   10.1    1.0   17.8  
男性　年齢無回答      3      1      1      -      -      -      1      -      3 3.0
  100.0   33.3   33.3      -      -      -   33.3      -    0.5  
女性　全体    230    141     43     17      1      -     27      1    229 4.1
  100.0   61.3   18.7    7.4    0.4      -   11.7    0.4   41.6  
女性　２０・３０歳代以下     64     34     14      7      -      -      9      -     64 3.9
  100.0   53.1   21.9   10.9      -      -   14.1      -   11.6  
女性　４０・５０歳代     89     60     14      4      -      -     11      -     89 4.1
  100.0   67.4   15.7    4.5      -      -   12.4      -   16.2  
女性　６０歳代以上     73     45     14      5      1      -      7      1     72 4.1
  100.0   61.6   19.2    6.8    1.4      -    9.6    1.4   13.1  
女性　年齢無回答      4      2      1      1      -      -      -      -      4 4.3
  100.0   50.0   25.0   25.0      -      -      -      -    0.7  
性別その他      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      1 3.0
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　①鹿児島市観光に対する評価（自然や景観）  
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     93     33     12      -      -     16      2    154 4.1
  100.0   59.6   21.2    7.7      -      -   10.3    1.3   27.9  
男性　全体     99     57     22      7      -      -     11      2     97 4.1
  100.0   57.6   22.2    7.1      -      -   11.1    2.0   17.6  
男性　２０・３０歳代以下     30     20      5      1      -      -      4      -     30 4.1
  100.0   66.7   16.7    3.3      -      -   13.3      -    5.4  
男性　４０・５０歳代     39     20     12      2      -      -      4      1     38 4.1
  100.0   51.3   30.8    5.1      -      -   10.3    2.6    6.9  
男性　６０歳代以上     30     17      5      4      -      -      3      1     29 4.0
  100.0   56.7   16.7   13.3      -      -   10.0    3.3    5.3  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     56     36     11      4      -      -      5      -     56 4.2
  100.0   64.3   19.6    7.1      -      -    8.9      -   10.2  
女性　２０・３０歳代以下     22     14      5      1      -      -      2      -     22 4.2
  100.0   63.6   22.7    4.5      -      -    9.1      -    4.0  
女性　４０・５０歳代     20     12      4      2      -      -      2      -     20 4.1
  100.0   60.0   20.0   10.0      -      -   10.0      -    3.6  
女性　６０歳代以上     14     10      2      1      -      -      1      -     14 4.4
  100.0   71.4   14.3    7.1      -      -    7.1      -    2.5  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      1 3.0
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     74     22     10      -      -     20      -    126 3.9
  100.0   58.7   17.5    7.9      -      -   15.9      -   22.9  
男性　全体     69     41     11      6      -      -     11      -     69 3.9
  100.0   59.4   15.9    8.7      -      -   15.9      -   12.5  
男性　２０・３０歳代以下     15     11      2      -      -      -      2      -     15 4.2
  100.0   73.3   13.3      -      -      -   13.3      -    2.7  
男性　４０・５０歳代     32     19      5      3      -      -      5      -     32 3.9
  100.0   59.4   15.6    9.4      -      -   15.6      -    5.8  
男性　６０歳代以上     19     10      3      3      -      -      3      -     19 3.7
  100.0   52.6   15.8   15.8      -      -   15.8      -    3.4  
男性　年齢無回答      3      1      1      -      -      -      1      -      3 3.0
  100.0   33.3   33.3      -      -      -   33.3      -    0.5  
女性　全体     57     33     11      4      -      -      9      -     57 3.9
  100.0   57.9   19.3    7.0      -      -   15.8      -   10.3  
女性　２０・３０歳代以下     17      9      2      3      -      -      3      -     17 3.6
  100.0   52.9   11.8   17.6      -      -   17.6      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     22     15      5      -      -      -      2      -     22 4.3
  100.0   68.2   22.7      -      -      -    9.1      -    4.0  
女性　６０歳代以上     15      8      3      -      -      -      4      -     15 3.5
  100.0   53.3   20.0      -      -      -   26.7      -    2.7  
女性　年齢無回答      3      1      1      1      -      -      -      -      3 4.0
  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -      -      -    0.5  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    272    158     53     26      1      -     33      1    271 4.0
  100.0   58.1   19.5    9.6    0.4      -   12.1    0.4   49.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     96     29     15      -      -     26      -    166 3.9
  100.0   57.8   17.5    9.0      -      -   15.7      -   30.1  
リピーター（２回以上）    380    224     78     31      1      -     43      3    377 4.1
  100.0   58.9   20.5    8.2    0.3      -   11.3    0.8   68.4  
  無回答      8      5      1      2      -      -      -      -      8 4.4
  100.0   62.5   12.5   25.0      -      -      -      -    1.5  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225    121     39     18      1      -     45      1    224 3.6
  100.0   53.8   17.3    8.0    0.4      -   20.0    0.4   40.7  
鹿児島空港（国内線）    266    160     56     25      -      -     23      2    264 4.2
  100.0   60.2   21.1    9.4      -      -    8.6    0.8   47.9  
桜島ＳＡ（上り）     63     44     13      5      -      -      1      -     63 4.6
  100.0   69.8   20.6    7.9      -      -    1.6      -   11.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　②鹿児島市観光に対する評価（名所・旧跡）  
問３　来訪目的
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  全  体    554    176     88     37      1      -    247      5    549 2.4
  100.0   31.8   15.9    6.7    0.2      -   44.6    0.9  100.0  
ビジネス    114     23     16     14      -      -     59      2    112 2.0
  100.0   20.2   14.0   12.3      -      -   51.8    1.8   20.4  
観光・レジャー    263    104     47     13      1      -     97      1    262 2.9
  100.0   39.5   17.9    4.9    0.4      -   36.9    0.4   47.7  
帰省・知人訪問     88     28     18      4      -      -     36      2     86 2.6
  100.0   31.8   20.5    4.5      -      -   40.9    2.3   15.7  
１～３のどれでもないその他     88     20      7      6      -      -     55      -     88 1.7
  100.0   22.7    8.0    6.8      -      -   62.5      -   16.0  
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      6      1      2      -      -      8      -     17 2.4
  100.0   35.3    5.9   11.8      -      -   47.1      -    3.1  
関東    156     40     29      8      -      -     77      2    154 2.2
  100.0   25.6   18.6    5.1      -      -   49.4    1.3   28.1  
北陸・中部     94     34     15      8      -      -     37      -     94 2.7
  100.0   36.2   16.0    8.5      -      -   39.4      -   17.1  
関西     91     34     10      5      -      -     42      -     91 2.5
  100.0   37.4   11.0    5.5      -      -   46.2      -   16.6  
中国・四国     25     10      7      1      -      -      7      -     25 3.2
  100.0   40.0   28.0    4.0      -      -   28.0      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     38     21      8      1      -     56      2    124 2.4
  100.0   30.2   16.7    6.3    0.8      -   44.4    1.6   22.6  
鹿児島県     45     14      5      5      -      -     20      1     44 2.4
  100.0   31.1   11.1   11.1      -      -   44.4    2.2    8.0  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     11     12      5      -      -     23      1     51 2.3
  100.0   21.2   23.1    9.6      -      -   44.2    1.9   41.1  
佐賀県      6      1      -      -      1      -      3      1      5 1.4
  100.0   16.7      -      -   16.7      -   50.0   16.7    4.0  
長崎県     10      3      2      1      -      -      4      -     10 2.6
  100.0   30.0   20.0   10.0      -      -   40.0      -    8.1  
熊本県     28     11      6      -      -      -     11      -     28 2.8
  100.0   39.3   21.4      -      -      -   39.3      -   22.6  
大分県      7      3      -      1      -      -      3      -      7 2.6
  100.0   42.9      -   14.3      -      -   42.9      -    5.6  
宮崎県     13      4      -      1      -      -      8      -     13 1.8
  100.0   30.8      -    7.7      -      -   61.5      -   10.5  
沖縄県     10      5      1      -      -      -      4      -     10 2.9
  100.0   50.0   10.0      -      -      -   40.0      -    8.1  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     81     18      8      7      -      -     48      -     81 1.8
  100.0   22.2    9.9    8.6      -      -   59.3      -   14.8  
３０歳代     77     28     11      7      -      -     31      -     77 2.7
  100.0   36.4   14.3    9.1      -      -   40.3      -   14.0  
４０歳代     83     26     13      4      -      -     39      1     82 2.4
  100.0   31.3   15.7    4.8      -      -   47.0    1.2   14.9  
５０歳代    134     43     28      5      1      -     56      1    133 2.6
  100.0   32.1   20.9    3.7    0.7      -   41.8    0.7   24.2  
６０歳代     97     35     17      3      -      -     41      1     96 2.6
  100.0   36.1   17.5    3.1      -      -   42.3    1.0   17.5  
７０歳代以上     75     25      8     11      -      -     29      2     73 2.6
  100.0   33.3   10.7   14.7      -      -   38.7    2.7   13.3  
  無回答      7      1      3      -      -      -      3      -      7 2.4
  100.0   14.3   42.9      -      -      -   42.9      -    1.3  
性・年代別
男性　全体    322     88     55     22      1      -    153      3    319 2.3
  100.0   27.3   17.1    6.8    0.3      -   47.5    0.9   58.1  
男性　２０・３０歳代以下     93     28      9      6      -      -     50      -     93 2.1
  100.0   30.1    9.7    6.5      -      -   53.8      -   16.9  
男性　４０・５０歳代    127     29     30      4      1      -     62      1    126 2.2
  100.0   22.8   23.6    3.1    0.8      -   48.8    0.8   23.0  
男性　６０歳代以上     99     31     15     12      -      -     39      2     97 2.6
  100.0   31.3   15.2   12.1      -      -   39.4    2.0   17.7  
男性　年齢無回答      3      -      1      -      -      -      2      -      3 1.3
  100.0      -   33.3      -      -      -   66.7      -    0.5  
女性　全体    230     87     33     15      -      -     94      1    229 2.7
  100.0   37.8   14.3    6.5      -      -   40.9    0.4   41.7  
女性　２０・３０歳代以下     64     17     10      8      -      -     29      -     64 2.3
  100.0   26.6   15.6   12.5      -      -   45.3      -   11.7  
女性　４０・５０歳代     89     40     11      5      -      -     33      -     89 2.9
  100.0   44.9   12.4    5.6      -      -   37.1      -   16.2  
女性　６０歳代以上     73     29     10      2      -      -     31      1     72 2.7
  100.0   39.7   13.7    2.7      -      -   42.5    1.4   13.1  
女性　年齢無回答      4      1      2      -      -      -      1      -      4 3.3
  100.0   25.0   50.0      -      -      -   25.0      -    0.7  
性別その他      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　②鹿児島市観光に対する評価（名所・旧跡）  
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     40     29      8      -      -     77      2    154 2.2
  100.0   25.6   18.6    5.1      -      -   49.4    1.3   28.1  
男性　全体     99     21     18      4      -      -     55      1     98 1.9
  100.0   21.2   18.2    4.0      -      -   55.6    1.0   17.9  
男性　２０・３０歳代以下     30      6      5      1      -      -     18      -     30 1.8
  100.0   20.0   16.7    3.3      -      -   60.0      -    5.5  
男性　４０・５０歳代     39      7      8      -      -      -     24      -     39 1.7
  100.0   17.9   20.5      -      -      -   61.5      -    7.1  
男性　６０歳代以上     30      8      5      3      -      -     13      1     29 2.4
  100.0   26.7   16.7   10.0      -      -   43.3    3.3    5.3  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     56     19     11      4      -      -     22      -     56 2.7
  100.0   33.9   19.6    7.1      -      -   39.3      -   10.2  
女性　２０・３０歳代以下     22      5      5      1      -      -     11      -     22 2.2
  100.0   22.7   22.7    4.5      -      -   50.0      -    4.0  
女性　４０・５０歳代     20      8      4      3      -      -      5      -     20 3.3
  100.0   40.0   20.0   15.0      -      -   25.0      -    3.6  
女性　６０歳代以上     14      6      2      -      -      -      6      -     14 2.7
  100.0   42.9   14.3      -      -      -   42.9      -    2.6  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     38     21      8      1      -     56      2    124 2.4
  100.0   30.2   16.7    6.3    0.8      -   44.4    1.6   22.6  
男性　全体     69     20     12      5      1      -     29      2     67 2.5
  100.0   29.0   17.4    7.2    1.4      -   42.0    2.9   12.2  
男性　２０・３０歳代以下     15      6      1      -      -      -      8      -     15 2.3
  100.0   40.0    6.7      -      -      -   53.3      -    2.7  
男性　４０・５０歳代     32      9      6      2      1      -     13      1     31 2.5
  100.0   28.1   18.8    6.3    3.1      -   40.6    3.1    5.6  
男性　６０歳代以上     19      5      4      3      -      -      6      1     18 2.8
  100.0   26.3   21.1   15.8      -      -   31.6    5.3    3.3  
男性　年齢無回答      3      -      1      -      -      -      2      -      3 1.3
  100.0      -   33.3      -      -      -   66.7      -    0.5  
女性　全体     57     18      9      3      -      -     27      -     57 2.4
  100.0   31.6   15.8    5.3      -      -   47.4      -   10.4  
女性　２０・３０歳代以下     17      4      2      3      -      -      8      -     17 2.2
  100.0   23.5   11.8   17.6      -      -   47.1      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     22     10      3      -      -      -      9      -     22 2.8
  100.0   45.5   13.6      -      -      -   40.9      -    4.0  
女性　６０歳代以上     15      3      2      -      -      -     10      -     15 1.5
  100.0   20.0   13.3      -      -      -   66.7      -    2.7  
女性　年齢無回答      3      1      2      -      -      -      -      -      3 4.3
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -    0.5  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    272     98     38     21      -      -    114      1    271 2.6
  100.0   36.0   14.0    7.7      -      -   41.9    0.4   49.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     57     21     13      -      -     75      -    166 2.5
  100.0   34.3   12.7    7.8      -      -   45.2      -   30.2  
リピーター（２回以上）    380    118     67     23      1      -    166      5    375 2.5
  100.0   31.1   17.6    6.1    0.3      -   43.7    1.3   68.3  
  無回答      8      1      -      1      -      -      6      -      8 1.0
  100.0   12.5      -   12.5      -      -   75.0      -    1.5  

調査地点

ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     75     32     18      1      -     96      3    222 2.5
  100.0   33.3   14.2    8.0    0.4      -   42.7    1.3   40.4  
鹿児島空港（国内線）    266     82     41     19      -      -    122      2    264 2.4
  100.0   30.8   15.4    7.1      -      -   45.9    0.8   48.1  
桜島ＳＡ（上り）     63     19     15      -      -      -     29      -     63 2.5
  100.0   30.2   23.8      -      -      -   46.0      -   11.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　③鹿児島市観光に対する評価（食事）
問３　来訪目的
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  全  体    554    348    123     40      4      -     35      4    550 4.3
  100.0   62.8   22.2    7.2    0.7      -    6.3    0.7  100.0  
ビジネス    114     69     29     12      -      -      3      1    113 4.4
  100.0   60.5   25.4   10.5      -      -    2.6    0.9   20.5  
観光・レジャー    263    173     51     12      4      -     22      1    262 4.2
  100.0   65.8   19.4    4.6    1.5      -    8.4    0.4   47.6  
帰省・知人訪問     88     56     24      3      -      -      4      1     87 4.4
  100.0   63.6   27.3    3.4      -      -    4.5    1.1   15.8  
１～３のどれでもないその他     88     49     19     13      -      -      6      1     87 4.1
  100.0   55.7   21.6   14.8      -      -    6.8    1.1   15.8  
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      6      5      3      -      -      3      -     17 3.5
  100.0   35.3   29.4   17.6      -      -   17.6      -    3.1  
関東    156     96     37      8      1      -     12      2    154 4.2
  100.0   61.5   23.7    5.1    0.6      -    7.7    1.3   28.0  
北陸・中部     94     63     20      5      1      -      5      -     94 4.4
  100.0   67.0   21.3    5.3    1.1      -    5.3      -   17.1  
関西     91     60     16      9      1      -      4      1     90 4.4
  100.0   65.9   17.6    9.9    1.1      -    4.4    1.1   16.4  
中国・四国     25     13      9      1      -      -      2      -     25 4.2
  100.0   52.0   36.0    4.0      -      -    8.0      -    4.5  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     87     25      8      1      -      5      -    126 4.5
  100.0   69.0   19.8    6.3    0.8      -    4.0      -   22.9  
鹿児島県     45     23     11      6      -      -      4      1     44 4.0
  100.0   51.1   24.4   13.3      -      -    8.9    2.2    8.0  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     32     12      6      -      -      2      -     52 4.3
  100.0   61.5   23.1   11.5      -      -    3.8      -   41.3  
佐賀県      6      5      1      -      -      -      -      -      6 4.8
  100.0   83.3   16.7      -      -      -      -      -    4.8  
長崎県     10      6      4      -      -      -      -      -     10 4.6
  100.0   60.0   40.0      -      -      -      -      -    7.9  
熊本県     28     22      5      -      -      -      1      -     28 4.6
  100.0   78.6   17.9      -      -      -    3.6      -   22.2  
大分県      7      6      -      1      -      -      -      -      7 4.7
  100.0   85.7      -   14.3      -      -      -      -    5.6  
宮崎県     13      9      1      -      1      -      2      -     13 3.9
  100.0   69.2    7.7      -    7.7      -   15.4      -   10.3  
沖縄県     10      7      2      1      -      -      -      -     10 4.6
  100.0   70.0   20.0   10.0      -      -      -      -    7.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     81     49     16      4      1      -     11      -     81 4.0
  100.0   60.5   19.8    4.9    1.2      -   13.6      -   14.7  
３０歳代     77     61     11      2      -      -      3      -     77 4.6
  100.0   79.2   14.3    2.6      -      -    3.9      -   14.0  
４０歳代     83     50     20      8      1      -      4      -     83 4.3
  100.0   60.2   24.1    9.6    1.2      -    4.8      -   15.1  
５０歳代    134     82     38      7      -      -      6      1    133 4.4
  100.0   61.2   28.4    5.2      -      -    4.5    0.7   24.2  
６０歳代     97     62     20     10      -      -      4      1     96 4.4
  100.0   63.9   20.6   10.3      -      -    4.1    1.0   17.5  
７０歳代以上     75     39     16      9      2      -      7      2     73 4.0
  100.0   52.0   21.3   12.0    2.7      -    9.3    2.7   13.3  
  無回答      7      5      2      -      -      -      -      -      7 4.7
  100.0   71.4   28.6      -      -      -      -      -    1.3  
性・年代別
男性　全体    322    194     81     26      2      -     17      2    320 4.3
  100.0   60.2   25.2    8.1    0.6      -    5.3    0.6   58.2  
男性　２０・３０歳代以下     93     64     17      2      1      -      9      -     93 4.3
  100.0   68.8   18.3    2.2    1.1      -    9.7      -   16.9  
男性　４０・５０歳代    127     73     41     10      -      -      3      -    127 4.4
  100.0   57.5   32.3    7.9      -      -    2.4      -   23.1  
男性　６０歳代以上     99     55     22     14      1      -      5      2     97 4.2
  100.0   55.6   22.2   14.1    1.0      -    5.1    2.0   17.6  
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -      -      -      3 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    0.5  
女性　全体    230    152     42     14      2      -     18      2    228 4.3
  100.0   66.1   18.3    6.1    0.9      -    7.8    0.9   41.5  
女性　２０・３０歳代以下     64     45     10      4      -      -      5      -     64 4.3
  100.0   70.3   15.6    6.3      -      -    7.8      -   11.6  
女性　４０・５０歳代     89     58     17      5      1      -      7      1     88 4.3
  100.0   65.2   19.1    5.6    1.1      -    7.9    1.1   16.0  
女性　６０歳代以上     73     46     14      5      1      -      6      1     72 4.2
  100.0   63.0   19.2    6.8    1.4      -    8.2    1.4   13.1  
女性　年齢無回答      4      3      1      -      -      -      -      -      4 4.8
  100.0   75.0   25.0      -      -      -      -      -    0.7  
性別その他      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　③鹿児島市観光に対する評価（食事）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     96     37      8      1      -     12      2    154 4.2
  100.0   61.5   23.7    5.1    0.6      -    7.7    1.3   28.0  
男性　全体     99     59     26      6      1      -      6      1     98 4.3
  100.0   59.6   26.3    6.1    1.0      -    6.1    1.0   17.8  
男性　２０・３０歳代以下     30     23      5      -      -      -      2      -     30 4.5
  100.0   76.7   16.7      -      -      -    6.7      -    5.5  
男性　４０・５０歳代     39     22     14      1      -      -      2      -     39 4.3
  100.0   56.4   35.9    2.6      -      -    5.1      -    7.1  
男性　６０歳代以上     30     14      7      5      1      -      2      1     29 4.0
  100.0   46.7   23.3   16.7    3.3      -    6.7    3.3    5.3  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     56     36     11      2      -      -      6      1     55 4.2
  100.0   64.3   19.6    3.6      -      -   10.7    1.8   10.0  
女性　２０・３０歳代以下     22     15      4      -      -      -      3      -     22 4.1
  100.0   68.2   18.2      -      -      -   13.6      -    4.0  
女性　４０・５０歳代     20     10      5      2      -      -      2      1     19 4.0
  100.0   50.0   25.0   10.0      -      -   10.0    5.0    3.5  
女性　６０歳代以上     14     11      2      -      -      -      1      -     14 4.5
  100.0   78.6   14.3      -      -      -    7.1      -    2.5  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     87     25      8      1      -      5      -    126 4.5
  100.0   69.0   19.8    6.3    0.8      -    4.0      -   22.9  
男性　全体     69     46     16      5      -      -      2      -     69 4.5
  100.0   66.7   23.2    7.2      -      -    2.9      -   12.5  
男性　２０・３０歳代以下     15     11      2      1      -      -      1      -     15 4.4
  100.0   73.3   13.3    6.7      -      -    6.7      -    2.7  
男性　４０・５０歳代     32     19     11      2      -      -      -      -     32 4.5
  100.0   59.4   34.4    6.3      -      -      -      -    5.8  
男性　６０歳代以上     19     14      2      2      -      -      1      -     19 4.4
  100.0   73.7   10.5   10.5      -      -    5.3      -    3.5  
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -      -      -      3 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    0.5  
女性　全体     57     41      9      3      1      -      3      -     57 4.4
  100.0   71.9   15.8    5.3    1.8      -    5.3      -   10.4  
女性　２０・３０歳代以下     17     13      3      1      -      -      -      -     17 4.7
  100.0   76.5   17.6    5.9      -      -      -      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     22     16      3      -      1      -      2      -     22 4.3
  100.0   72.7   13.6      -    4.5      -    9.1      -    4.0  
女性　６０歳代以上     15     10      2      2      -      -      1      -     15 4.3
  100.0   66.7   13.3   13.3      -      -    6.7      -    2.7  
女性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -      -      -      3 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    0.5  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    272    165     61     24      2      -     18      2    270 4.2
  100.0   60.7   22.4    8.8    0.7      -    6.6    0.7   49.1  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166    104     36     11      1      -     14      -    166 4.2
  100.0   62.7   21.7    6.6    0.6      -    8.4      -   30.2  
リピーター（２回以上）    380    239     86     27      3      -     21      4    376 4.3
  100.0   62.9   22.6    7.1    0.8      -    5.5    1.1   68.4  
  無回答      8      5      1      2      -      -      -      -      8 4.4
  100.0   62.5   12.5   25.0      -      -      -      -    1.5  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225    135     50     16      -      -     23      1    224 4.1
  100.0   60.0   22.2    7.1      -      -   10.2    0.4   40.7  
鹿児島空港（国内線）    266    170     58     21      3      -     11      3    263 4.4
  100.0   63.9   21.8    7.9    1.1      -    4.1    1.1   47.8  
桜島ＳＡ（上り）     63     43     15      3      1      -      1      -     63 4.5
  100.0   68.3   23.8    4.8    1.6      -    1.6      -   11.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　④鹿児島市観光に対する評価（土産物・特産品）        
問３　来訪目的
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  全  体    554    266    137     59      2      -     84      6    548 3.8
  100.0   48.0   24.7   10.6    0.4      -   15.2    1.1  100.0  
ビジネス    114     40     35     18      1      -     19      1    113 3.5
  100.0   35.1   30.7   15.8    0.9      -   16.7    0.9   20.6  
観光・レジャー    263    139     59     29      -      -     33      3    260 3.9
  100.0   52.9   22.4   11.0      -      -   12.5    1.1   47.4  
帰省・知人訪問     88     48     22      3      -      -     13      2     86 3.9
  100.0   54.5   25.0    3.4      -      -   14.8    2.3   15.7  
１～３のどれでもないその他     88     39     20      9      1      -     19      -     88 3.5
  100.0   44.3   22.7   10.2    1.1      -   21.6      -   16.1  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      6      3      3      -      -      5      -     17 3.0
  100.0   35.3   17.6   17.6      -      -   29.4      -    3.1  
関東    156     65     38     14      -      -     35      4    152 3.4
  100.0   41.7   24.4    9.0      -      -   22.4    2.6   27.7  
北陸・中部     94     52     18     10      -      -     14      -     94 3.9
  100.0   55.3   19.1   10.6      -      -   14.9      -   17.2  
関西     91     47     27      9      -      -      7      1     90 4.1
  100.0   51.6   29.7    9.9      -      -    7.7    1.1   16.4  
中国・四国     25     10     10      4      -      -      1      -     25 4.1
  100.0   40.0   40.0   16.0      -      -    4.0      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     68     28     13      1      -     16      -    126 3.9
  100.0   54.0   22.2   10.3    0.8      -   12.7      -   23.0  
鹿児島県     45     18     13      6      1      -      6      1     44 3.7
  100.0   40.0   28.9   13.3    2.2      -   13.3    2.2    8.0  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     23     14      6      -      -      9      -     52 3.6
  100.0   44.2   26.9   11.5      -      -   17.3      -   41.3  
佐賀県      6      3      2      1      -      -      -      -      6 4.3
  100.0   50.0   33.3   16.7      -      -      -      -    4.8  
長崎県     10      6      1      3      -      -      -      -     10 4.3
  100.0   60.0   10.0   30.0      -      -      -      -    7.9  
熊本県     28     17      8      -      -      -      3      -     28 4.2
  100.0   60.7   28.6      -      -      -   10.7      -   22.2  
大分県      7      6      -      1      -      -      -      -      7 4.7
  100.0   85.7      -   14.3      -      -      -      -    5.6  
宮崎県     13      7      1      1      -      -      4      -     13 3.2
  100.0   53.8    7.7    7.7      -      -   30.8      -   10.3  
沖縄県     10      6      2      1      1      -      -      -     10 4.3
  100.0   60.0   20.0   10.0   10.0      -      -      -    7.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     81     38     18     10      -      -     14      1     80 3.7
  100.0   46.9   22.2   12.3      -      -   17.3    1.2   14.6  
３０歳代     77     42     16      7      1      -     11      -     77 3.9
  100.0   54.5   20.8    9.1    1.3      -   14.3      -   14.1  
４０歳代     83     40     24      8      -      -     11      -     83 3.9
  100.0   48.2   28.9    9.6      -      -   13.3      -   15.1  
５０歳代    134     61     39     13      -      -     20      1    133 3.8
  100.0   45.5   29.1    9.7      -      -   14.9    0.7   24.3  
６０歳代     97     51     22      9      -      -     13      2     95 3.9
  100.0   52.6   22.7    9.3      -      -   13.4    2.1   17.3  
７０歳代以上     75     30     16     11      1      -     15      2     73 3.4
  100.0   40.0   21.3   14.7    1.3      -   20.0    2.7   13.3  
  無回答      7      4      2      1      -      -      -      -      7 4.4
  100.0   57.1   28.6   14.3      -      -      -      -    1.3  
性・年代別
男性　全体    322    141     87     38      2      -     51      3    319 3.7
  100.0   43.8   27.0   11.8    0.6      -   15.8    0.9   58.2  
男性　２０・３０歳代以下     93     52     16     10      1      -     13      1     92 3.9
  100.0   55.9   17.2   10.8    1.1      -   14.0    1.1   16.8  
男性　４０・５０歳代    127     48     46     13      -      -     20      -    127 3.6
  100.0   37.8   36.2   10.2      -      -   15.7      -   23.2  
男性　６０歳代以上     99     39     24     15      1      -     18      2     97 3.5
  100.0   39.4   24.2   15.2    1.0      -   18.2    2.0   17.7  
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -      -      -      3 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    0.5  
女性　全体    230    125     49     21      -      -     33      2    228 3.9
  100.0   54.3   21.3    9.1      -      -   14.3    0.9   41.6  
女性　２０・３０歳代以下     64     28     17      7      -      -     12      -     64 3.6
  100.0   43.8   26.6   10.9      -      -   18.8      -   11.7  
女性　４０・５０歳代     89     53     17      8      -      -     11      -     89 4.0
  100.0   59.6   19.1    9.0      -      -   12.4      -   16.2  
女性　６０歳代以上     73     42     14      5      -      -     10      2     71 4.0
  100.0   57.5   19.2    6.8      -      -   13.7    2.7   13.0  
女性　年齢無回答      4      2      1      1      -      -      -      -      4 4.3
  100.0   50.0   25.0   25.0      -      -      -      -    0.7  
性別その他      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　④鹿児島市観光に対する評価（土産物・特産品）        
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     65     38     14      -      -     35      4    152 3.4
  100.0   41.7   24.4    9.0      -      -   22.4    2.6   27.7  
男性　全体     99     37     27     10      -      -     23      2     97 3.3
  100.0   37.4   27.3   10.1      -      -   23.2    2.0   17.7  
男性　２０・３０歳代以下     30     16      5      2      -      -      7      -     30 3.5
  100.0   53.3   16.7    6.7      -      -   23.3      -    5.5  
男性　４０・５０歳代     39     15     13      3      -      -      8      -     39 3.5
  100.0   38.5   33.3    7.7      -      -   20.5      -    7.1  
男性　６０歳代以上     30      6      9      5      -      -      8      2     28 2.9
  100.0   20.0   30.0   16.7      -      -   26.7    6.7    5.1  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     56     28     11      4      -      -     12      1     55 3.6
  100.0   50.0   19.6    7.1      -      -   21.4    1.8   10.0  
女性　２０・３０歳代以下     22      9      6      -      -      -      7      -     22 3.1
  100.0   40.9   27.3      -      -      -   31.8      -    4.0  
女性　４０・５０歳代     20      9      4      3      -      -      4      -     20 3.5
  100.0   45.0   20.0   15.0      -      -   20.0      -    3.6  
女性　６０歳代以上     14     10      1      1      -      -      1      1     13 4.4
  100.0   71.4    7.1    7.1      -      -    7.1    7.1    2.4  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     68     28     13      1      -     16      -    126 3.9
  100.0   54.0   22.2   10.3    0.8      -   12.7      -   23.0  
男性　全体     69     35     17      8      1      -      8      -     69 3.9
  100.0   50.7   24.6   11.6    1.4      -   11.6      -   12.6  
男性　２０・３０歳代以下     15      8      3      -      1      -      3      -     15 3.6
  100.0   53.3   20.0      -    6.7      -   20.0      -    2.7  
男性　４０・５０歳代     32     13     11      5      -      -      3      -     32 3.9
  100.0   40.6   34.4   15.6      -      -    9.4      -    5.8  
男性　６０歳代以上     19     12      2      3      -      -      2      -     19 4.1
  100.0   63.2   10.5   15.8      -      -   10.5      -    3.5  
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -      -      -      3 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    0.5  
女性　全体     57     33     11      5      -      -      8      -     57 3.9
  100.0   57.9   19.3    8.8      -      -   14.0      -   10.4  
女性　２０・３０歳代以下     17      7      4      4      -      -      2      -     17 3.7
  100.0   41.2   23.5   23.5      -      -   11.8      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     22     16      4      -      -      -      2      -     22 4.4
  100.0   72.7   18.2      -      -      -    9.1      -    4.0  
女性　６０歳代以上     15      9      2      -      -      -      4      -     15 3.5
  100.0   60.0   13.3      -      -      -   26.7      -    2.7  
女性　年齢無回答      3      1      1      1      -      -      -      -      3 4.0
  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -      -      -    0.5  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    272    133     71     32      1      -     33      2    270 3.9
  100.0   48.9   26.1   11.8    0.4      -   12.1    0.7   49.3  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     77     37     22      1      -     27      2    164 3.7
  100.0   46.4   22.3   13.3    0.6      -   16.3    1.2   29.9  
リピーター（２回以上）    380    184     98     36      1      -     57      4    376 3.8
  100.0   48.4   25.8    9.5    0.3      -   15.0    1.1   68.6  
  無回答      8      5      2      1      -      -      -      -      8 4.5
  100.0   62.5   25.0   12.5      -      -      -      -    1.5  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225    116     49     24      -      -     34      2    223 3.8
  100.0   51.6   21.8   10.7      -      -   15.1    0.9   40.7  
鹿児島空港（国内線）    266    114     73     27      2      -     46      4    262 3.6
  100.0   42.9   27.4   10.2    0.8      -   17.3    1.5   47.8  
桜島ＳＡ（上り）     63     36     15      8      -      -      4      -     63 4.2
  100.0   57.1   23.8   12.7      -      -    6.3      -   11.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑤鹿児島市観光に対する評価（市内の移動のしやすさ）  
問３　来訪目的
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  全  体    554    209    154    119     27      6     34      5    549 3.8
  100.0   37.7   27.8   21.5    4.9    1.1    6.1    0.9  100.0  
ビジネス    114     26     35     37      9      2      4      1    113 3.5
  100.0   22.8   30.7   32.5    7.9    1.8    3.5    0.9   20.6  
観光・レジャー    263    109     69     50      8      3     23      1    262 3.8
  100.0   41.4   26.2   19.0    3.0    1.1    8.7    0.4   47.7  
帰省・知人訪問     88     38     24     15      5      1      2      3     85 4.0
  100.0   43.2   27.3   17.0    5.7    1.1    2.3    3.4   15.5  
１～３のどれでもないその他     88     36     25     17      5      -      5      -     88 3.9
  100.0   40.9   28.4   19.3    5.7      -    5.7      -   16.0  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      4      8      2      1      -      2      -     17 3.5
  100.0   23.5   47.1   11.8    5.9      -   11.8      -    3.1  
関東    156     51     44     39      7      2     10      3    153 3.7
  100.0   32.7   28.2   25.0    4.5    1.3    6.4    1.9   27.9  
北陸・中部     94     41     20     21      5      -      6      1     93 3.8
  100.0   43.6   21.3   22.3    5.3      -    6.4    1.1   16.9  
関西     91     39     28     19      1      2      2      -     91 4.0
  100.0   42.9   30.8   20.9    1.1    2.2    2.2      -   16.6  
中国・四国     25      8     10      3      2      -      2      -     25 3.7
  100.0   32.0   40.0   12.0    8.0      -    8.0      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     49     31     26      8      2     10      -    126 3.7
  100.0   38.9   24.6   20.6    6.3    1.6    7.9      -   23.0  
鹿児島県     45     17     13      9      3      -      2      1     44 3.9
  100.0   37.8   28.9   20.0    6.7      -    4.4    2.2    8.0  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     19     15     10      3      1      4      -     52 3.7
  100.0   36.5   28.8   19.2    5.8    1.9    7.7      -   41.3  
佐賀県      6      1      1      4      -      -      -      -      6 3.5
  100.0   16.7   16.7   66.7      -      -      -      -    4.8  
長崎県     10      4      1      2      1      -      2      -     10 3.2
  100.0   40.0   10.0   20.0   10.0      -   20.0      -    7.9  
熊本県     28      9      8      5      2      1      3      -     28 3.5
  100.0   32.1   28.6   17.9    7.1    3.6   10.7      -   22.2  
大分県      7      3      2      2      -      -      -      -      7 4.1
  100.0   42.9   28.6   28.6      -      -      -      -    5.6  
宮崎県     13      6      4      1      1      -      1      -     13 3.9
  100.0   46.2   30.8    7.7    7.7      -    7.7      -   10.3  
沖縄県     10      7      -      2      1      -      -      -     10 4.3
  100.0   70.0      -   20.0   10.0      -      -      -    7.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     81     30     26     19      1      -      5      -     81 3.9
  100.0   37.0   32.1   23.5    1.2      -    6.2      -   14.8  
３０歳代     77     34     14     23      4      -      1      1     76 4.0
  100.0   44.2   18.2   29.9    5.2      -    1.3    1.3   13.8  
４０歳代     83     29     25     16      4      3      6      -     83 3.7
  100.0   34.9   30.1   19.3    4.8    3.6    7.2      -   15.1  
５０歳代    134     48     41     29     10      -      4      2    132 3.9
  100.0   35.8   30.6   21.6    7.5      -    3.0    1.5   24.0  
６０歳代     97     40     25     16      3      1     11      1     96 3.7
  100.0   41.2   25.8   16.5    3.1    1.0   11.3    1.0   17.5  
７０歳代以上     75     26     19     15      5      2      7      1     74 3.6
  100.0   34.7   25.3   20.0    6.7    2.7    9.3    1.3   13.5  
  無回答      7      2      4      1      -      -      -      -      7 4.1
  100.0   28.6   57.1   14.3      -      -      -      -    1.3  
性・年代別
男性　全体    322    104     99     80     16      4     17      2    320 3.7
  100.0   32.3   30.7   24.8    5.0    1.2    5.3    0.6   58.3  
男性　２０・３０歳代以下     93     38     22     27      3      -      3      -     93 3.9
  100.0   40.9   23.7   29.0    3.2      -    3.2      -   16.9  
男性　４０・５０歳代    127     33     46     32      7      3      5      1    126 3.7
  100.0   26.0   36.2   25.2    5.5    2.4    3.9    0.8   23.0  
男性　６０歳代以上     99     32     29     21      6      1      9      1     98 3.6
  100.0   32.3   29.3   21.2    6.1    1.0    9.1    1.0   17.9  
男性　年齢無回答      3      1      2      -      -      -      -      -      3 4.3
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -    0.5  
女性　全体    230    105     54     39     11      2     17      2    228 3.9
  100.0   45.7   23.5   17.0    4.8    0.9    7.4    0.9   41.5  
女性　２０・３０歳代以下     64     26     17     15      2      -      3      1     63 3.9
  100.0   40.6   26.6   23.4    3.1      -    4.7    1.6   11.5  
女性　４０・５０歳代     89     44     20     13      7      -      5      -     89 4.0
  100.0   49.4   22.5   14.6    7.9      -    5.6      -   16.2  
女性　６０歳代以上     73     34     15     10      2      2      9      1     72 3.7
  100.0   46.6   20.5   13.7    2.7    2.7   12.3    1.4   13.1  
女性　年齢無回答      4      1      2      1      -      -      -      -      4 4.0
  100.0   25.0   50.0   25.0      -      -      -      -    0.7  
性別その他      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑤鹿児島市観光に対する評価（市内の移動のしやすさ）  
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     51     44     39      7      2     10      3    153 3.7
  100.0   32.7   28.2   25.0    4.5    1.3    6.4    1.9   27.9  
男性　全体     99     30     28     28      4      2      5      2     97 3.7
  100.0   30.3   28.3   28.3    4.0    2.0    5.1    2.0   17.7  
男性　２０・３０歳代以下     30     11      9     10      -      -      -      -     30 4.0
  100.0   36.7   30.0   33.3      -      -      -      -    5.5  
男性　４０・５０歳代     39     10     14     10      1      2      1      1     38 3.7
  100.0   25.6   35.9   25.6    2.6    5.1    2.6    2.6    6.9  
男性　６０歳代以上     30      9      5      8      3      -      4      1     29 3.3
  100.0   30.0   16.7   26.7   10.0      -   13.3    3.3    5.3  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     56     21     16     11      3      -      5      -     56 3.7
  100.0   37.5   28.6   19.6    5.4      -    8.9      -   10.2  
女性　２０・３０歳代以下     22      5      9      6      1      -      1      -     22 3.7
  100.0   22.7   40.9   27.3    4.5      -    4.5      -    4.0  
女性　４０・５０歳代     20      8      5      3      2      -      2      -     20 3.7
  100.0   40.0   25.0   15.0   10.0      -   10.0      -    3.6  
女性　６０歳代以上     14      8      2      2      -      -      2      -     14 3.9
  100.0   57.1   14.3   14.3      -      -   14.3      -    2.6  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     49     31     26      8      2     10      -    126 3.7
  100.0   38.9   24.6   20.6    6.3    1.6    7.9      -   23.0  
男性　全体     69     21     21     17      3      2      5      -     69 3.6
  100.0   30.4   30.4   24.6    4.3    2.9    7.2      -   12.6  
男性　２０・３０歳代以下     15      5      2      5      2      -      1      -     15 3.5
  100.0   33.3   13.3   33.3   13.3      -    6.7      -    2.7  
男性　４０・５０歳代     32      7     12     10      1      1      1      -     32 3.6
  100.0   21.9   37.5   31.3    3.1    3.1    3.1      -    5.8  
男性　６０歳代以上     19      8      5      2      -      1      3      -     19 3.5
  100.0   42.1   26.3   10.5      -    5.3   15.8      -    3.5  
男性　年齢無回答      3      1      2      -      -      -      -      -      3 4.3
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -    0.5  
女性　全体     57     28     10      9      5      -      5      -     57 3.8
  100.0   49.1   17.5   15.8    8.8      -    8.8      -   10.4  
女性　２０・３０歳代以下     17     10      1      4      1      -      1      -     17 4.0
  100.0   58.8    5.9   23.5    5.9      -    5.9      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     22     10      4      3      4      -      1      -     22 3.8
  100.0   45.5   18.2   13.6   18.2      -    4.5      -    4.0  
女性　６０歳代以上     15      7      4      1      -      -      3      -     15 3.6
  100.0   46.7   26.7    6.7      -      -   20.0      -    2.7  
女性　年齢無回答      3      1      1      1      -      -      -      -      3 4.0
  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -      -      -    0.5  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    272    109     79     54     12      2     14      2    270 3.9
  100.0   40.1   29.0   19.9    4.4    0.7    5.1    0.7   49.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     63     40     39      9      1     13      1    165 3.7
  100.0   38.0   24.1   23.5    5.4    0.6    7.8    0.6   30.1  
リピーター（２回以上）    380    142    113     77     18      5     21      4    376 3.8
  100.0   37.4   29.7   20.3    4.7    1.3    5.5    1.1   68.5  
  無回答      8      4      1      3      -      -      -      -      8 4.1
  100.0   50.0   12.5   37.5      -      -      -      -    1.5  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     81     67     45      7      5     19      1    224 3.7
  100.0   36.0   29.8   20.0    3.1    2.2    8.4    0.4   40.8  
鹿児島空港（国内線）    266    100     64     65     17      1     15      4    262 3.8
  100.0   37.6   24.1   24.4    6.4    0.4    5.6    1.5   47.7  
桜島ＳＡ（上り）     63     28     23      9      3      -      -      -     63 4.2
  100.0   44.4   36.5   14.3    4.8      -      -      -   11.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑥鹿児島市観光に対する評価（観光情報の入手しやすさ）
問３　来訪目的
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  全  体    554    186    144    106     10      2    103      3    551 3.4
  100.0   33.6   26.0   19.1    1.8    0.4   18.6    0.5  100.0  
ビジネス    114     18     28     28      1      -     37      2    112 2.6
  100.0   15.8   24.6   24.6    0.9      -   32.5    1.8   20.3  
観光・レジャー    263    110     67     48      6      1     31      -    263 3.7
  100.0   41.8   25.5   18.3    2.3    0.4   11.8      -   47.7  
帰省・知人訪問     88     28     31     13      2      1     12      1     87 3.5
  100.0   31.8   35.2   14.8    2.3    1.1   13.6    1.1   15.8  
１～３のどれでもないその他     88     30     17     17      1      -     23      -     88 3.1
  100.0   34.1   19.3   19.3    1.1      -   26.1      -   16.0  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      4      4      3      -      -      6      -     17 2.6
  100.0   23.5   23.5   17.6      -      -   35.3      -    3.1  
関東    156     48     41     31      2      1     31      2    154 3.3
  100.0   30.8   26.3   19.9    1.3    0.6   19.9    1.3   27.9  
北陸・中部     94     36     21     17      1      -     19      -     94 3.4
  100.0   38.3   22.3   18.1    1.1      -   20.2      -   17.1  
関西     91     38     19     22      1      1     10      -     91 3.7
  100.0   41.8   20.9   24.2    1.1    1.1   11.0      -   16.5  
中国・四国     25      6     10      5      1      -      2      1     24 3.6
  100.0   24.0   40.0   20.0    4.0      -    8.0    4.0    4.4  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     44     34     21      4      -     23      -    126 3.4
  100.0   34.9   27.0   16.7    3.2      -   18.3      -   22.9  
鹿児島県     45     10     15      7      1      -     12      -     45 3.0
  100.0   22.2   33.3   15.6    2.2      -   26.7      -    8.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     14     17      8      1      -     12      -     52 3.2
  100.0   26.9   32.7   15.4    1.9      -   23.1      -   41.3  
佐賀県      6      -      1      3      -      -      2      -      6 2.2
  100.0      -   16.7   50.0      -      -   33.3      -    4.8  
長崎県     10      4      2      1      1      -      2      -     10 3.3
  100.0   40.0   20.0   10.0   10.0      -   20.0      -    7.9  
熊本県     28      8     11      4      1      -      4      -     28 3.5
  100.0   28.6   39.3   14.3    3.6      -   14.3      -   22.2  
大分県      7      5      1      1      -      -      -      -      7 4.6
  100.0   71.4   14.3   14.3      -      -      -      -    5.6  
宮崎県     13      6      1      2      1      -      3      -     13 3.2
  100.0   46.2    7.7   15.4    7.7      -   23.1      -   10.3  
沖縄県     10      7      1      2      -      -      -      -     10 4.5
  100.0   70.0   10.0   20.0      -      -      -      -    7.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     81     25     19     22      -      -     14      1     80 3.3
  100.0   30.9   23.5   27.2      -      -   17.3    1.2   14.5  
３０歳代     77     32     23     12      2      1      7      -     77 3.8
  100.0   41.6   29.9   15.6    2.6    1.3    9.1      -   14.0  
４０歳代     83     32     20     16      1      -     14      -     83 3.5
  100.0   38.6   24.1   19.3    1.2      -   16.9      -   15.1  
５０歳代    134     39     41     25      2      -     26      1    133 3.3
  100.0   29.1   30.6   18.7    1.5      -   19.4    0.7   24.1  
６０歳代     97     32     25     14      2      -     23      1     96 3.2
  100.0   33.0   25.8   14.4    2.1      -   23.7    1.0   17.4  
７０歳代以上     75     24     13     17      2      1     18      -     75 3.0
  100.0   32.0   17.3   22.7    2.7    1.3   24.0      -   13.6  
  無回答      7      2      3      -      1      -      1      -      7 3.4
  100.0   28.6   42.9      -   14.3      -   14.3      -    1.3  
性・年代別
男性　全体    322     89     89     66      6      2     68      2    320 3.2
  100.0   27.6   27.6   20.5    1.9    0.6   21.1    0.6   58.1  
男性　２０・３０歳代以下     93     33     27     18      1      1     12      1     92 3.6
  100.0   35.5   29.0   19.4    1.1    1.1   12.9    1.1   16.7  
男性　４０・５０歳代    127     32     38     25      2      -     30      -    127 3.1
  100.0   25.2   29.9   19.7    1.6      -   23.6      -   23.0  
男性　６０歳代以上     99     23     22     23      3      1     26      1     98 2.8
  100.0   23.2   22.2   23.2    3.0    1.0   26.3    1.0   17.8  
男性　年齢無回答      3      1      2      -      -      -      -      -      3 4.3
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -    0.5  
女性　全体    230     97     54     40      4      -     35      -    230 3.6
  100.0   42.2   23.5   17.4    1.7      -   15.2      -   41.7  
女性　２０・３０歳代以下     64     24     14     16      1      -      9      -     64 3.5
  100.0   37.5   21.9   25.0    1.6      -   14.1      -   11.6  
女性　４０・５０歳代     89     39     23     16      1      -     10      -     89 3.8
  100.0   43.8   25.8   18.0    1.1      -   11.2      -   16.2  
女性　６０歳代以上     73     33     16      8      1      -     15      -     73 3.5
  100.0   45.2   21.9   11.0    1.4      -   20.5      -   13.2  
女性　年齢無回答      4      1      1      -      1      -      1      -      4 2.8
  100.0   25.0   25.0      -   25.0      -   25.0      -    0.7  
性別その他      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑥鹿児島市観光に対する評価（観光情報の入手しやすさ）        
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     48     41     31      2      1     31      2    154 3.3
  100.0   30.8   26.3   19.9    1.3    0.6   19.9    1.3   27.9  
男性　全体     99     24     27     20      2      1     24      1     98 3.0
  100.0   24.2   27.3   20.2    2.0    1.0   24.2    1.0   17.8  
男性　２０・３０歳代以下     30      9     12      5      -      1      3      -     30 3.6
  100.0   30.0   40.0   16.7      -    3.3   10.0      -    5.4  
男性　４０・５０歳代     39      9     10      8      -      -     12      -     39 2.8
  100.0   23.1   25.6   20.5      -      -   30.8      -    7.1  
男性　６０歳代以上     30      6      5      7      2      -      9      1     29 2.6
  100.0   20.0   16.7   23.3    6.7      -   30.0    3.3    5.3  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     56     24     14     11      -      -      7      -     56 3.7
  100.0   42.9   25.0   19.6      -      -   12.5      -   10.2  
女性　２０・３０歳代以下     22      6      7      4      -      -      5      -     22 3.2
  100.0   27.3   31.8   18.2      -      -   22.7      -    4.0  
女性　４０・５０歳代     20     10      4      5      -      -      1      -     20 4.1
  100.0   50.0   20.0   25.0      -      -    5.0      -    3.6  
女性　６０歳代以上     14      8      3      2      -      -      1      -     14 4.1
  100.0   57.1   21.4   14.3      -      -    7.1      -    2.5  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     44     34     21      4      -     23      -    126 3.4
  100.0   34.9   27.0   16.7    3.2      -   18.3      -   22.9  
男性　全体     69     18     24     12      1      -     14      -     69 3.2
  100.0   26.1   34.8   17.4    1.4      -   20.3      -   12.5  
男性　２０・３０歳代以下     15      5      6      2      -      -      2      -     15 3.7
  100.0   33.3   40.0   13.3      -      -   13.3      -    2.7  
男性　４０・５０歳代     32      7     10      6      1      -      8      -     32 3.0
  100.0   21.9   31.3   18.8    3.1      -   25.0      -    5.8  
男性　６０歳代以上     19      5      6      4      -      -      4      -     19 3.2
  100.0   26.3   31.6   21.1      -      -   21.1      -    3.4  
男性　年齢無回答      3      1      2      -      -      -      -      -      3 4.3
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -    0.5  
女性　全体     57     26     10      9      3      -      9      -     57 3.6
  100.0   45.6   17.5   15.8    5.3      -   15.8      -   10.3  
女性　２０・３０歳代以下     17     10      1      4      1      -      1      -     17 4.0
  100.0   58.8    5.9   23.5    5.9      -    5.9      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     22      9      6      3      1      -      3      -     22 3.6
  100.0   40.9   27.3   13.6    4.5      -   13.6      -    4.0  
女性　６０歳代以上     15      6      2      2      -      -      5      -     15 2.9
  100.0   40.0   13.3   13.3      -      -   33.3      -    2.7  
女性　年齢無回答      3      1      1      -      1      -      -      -      3 3.7
  100.0   33.3   33.3      -   33.3      -      -      -    0.5  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    272     94     69     54      4      1     49      1    271 3.4
  100.0   34.6   25.4   19.9    1.5    0.4   18.0    0.4   49.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     58     40     37      4      -     26      1    165 3.4
  100.0   34.9   24.1   22.3    2.4      -   15.7    0.6   29.9  
リピーター（２回以上）    380    126    104     67      6      2     73      2    378 3.3
  100.0   33.2   27.4   17.6    1.6    0.5   19.2    0.5   68.6  
  無回答      8      2      -      2      -      -      4      -      8 2.0
  100.0   25.0      -   25.0      -      -   50.0      -    1.5  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     79     64     47      4      -     30      1    224 3.6
  100.0   35.1   28.4   20.9    1.8      -   13.3    0.4   40.7  
鹿児島空港（国内線）    266     84     61     56      4      2     57      2    264 3.2
  100.0   31.6   22.9   21.1    1.5    0.8   21.4    0.8   47.9  
桜島ＳＡ（上り）     63     23     19      3      2      -     16      -     63 3.2
  100.0   36.5   30.2    4.8    3.2      -   25.4      -   11.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑦鹿児島市観光に対する評価（サービス・おもてなし）  
問３　来訪目的
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  全  体    554    286    157     74      1      -     32      4    550 4.1
  100.0   51.6   28.3   13.4    0.2      -    5.8    0.7  100.0  
ビジネス    114     47     37     23      1      -      5      1    113 4.0
  100.0   41.2   32.5   20.2    0.9      -    4.4    0.9   20.5  
観光・レジャー    263    145     70     26      -      -     21      1    262 4.1
  100.0   55.1   26.6    9.9      -      -    8.0    0.4   47.6  
帰省・知人訪問     88     47     28      9      -      -      2      2     86 4.3
  100.0   53.4   31.8   10.2      -      -    2.3    2.3   15.6  
１～３のどれでもないその他     88     47     21     16      -      -      4      -     88 4.2
  100.0   53.4   23.9   18.2      -      -    4.5      -   16.0  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      6      5      3      -      -      3      -     17 3.5
  100.0   35.3   29.4   17.6      -      -   17.6      -    3.1  
関東    156     85     41     20      -      -      7      3    153 4.2
  100.0   54.5   26.3   12.8      -      -    4.5    1.9   27.8  
北陸・中部     94     54     25      7      1      -      7      -     94 4.2
  100.0   57.4   26.6    7.4    1.1      -    7.4      -   17.1  
関西     91     48     26     14      -      -      3      -     91 4.2
  100.0   52.7   28.6   15.4      -      -    3.3      -   16.5  
中国・四国     25      9     14      1      -      -      1      -     25 4.2
  100.0   36.0   56.0    4.0      -      -    4.0      -    4.5  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     64     32     20      -      -      9      1    125 4.1
  100.0   50.8   25.4   15.9      -      -    7.1    0.8   22.7  
鹿児島県     45     20     14      9      -      -      2      -     45 4.1
  100.0   44.4   31.1   20.0      -      -    4.4      -    8.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     25     13      9      -      -      4      1     51 4.0
  100.0   48.1   25.0   17.3      -      -    7.7    1.9   40.8  
佐賀県      6      1      3      2      -      -      -      -      6 3.8
  100.0   16.7   50.0   33.3      -      -      -      -    4.8  
長崎県     10      6      2      2      -      -      -      -     10 4.4
  100.0   60.0   20.0   20.0      -      -      -      -    8.0  
熊本県     28     12     10      3      -      -      3      -     28 3.9
  100.0   42.9   35.7   10.7      -      -   10.7      -   22.4  
大分県      7      5      1      1      -      -      -      -      7 4.6
  100.0   71.4   14.3   14.3      -      -      -      -    5.6  
宮崎県     13      8      2      2      -      -      1      -     13 4.2
  100.0   61.5   15.4   15.4      -      -    7.7      -   10.4  
沖縄県     10      7      1      1      -      -      1      -     10 4.2
  100.0   70.0   10.0   10.0      -      -   10.0      -    8.0  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     81     41     23     10      -      -      7      -     81 4.0
  100.0   50.6   28.4   12.3      -      -    8.6      -   14.7  
３０歳代     77     49     17     10      -      -      1      -     77 4.5
  100.0   63.6   22.1   13.0      -      -    1.3      -   14.0  
４０歳代     83     36     25     13      1      -      8      -     83 3.9
  100.0   43.4   30.1   15.7    1.2      -    9.6      -   15.1  
５０歳代    134     67     45     16      -      -      3      3    131 4.3
  100.0   50.0   33.6   11.9      -      -    2.2    2.2   23.8  
６０歳代     97     56     25      9      -      -      6      1     96 4.2
  100.0   57.7   25.8    9.3      -      -    6.2    1.0   17.5  
７０歳代以上     75     35     17     16      -      -      7      -     75 3.9
  100.0   46.7   22.7   21.3      -      -    9.3      -   13.6  
  無回答      7      2      5      -      -      -      -      -      7 4.3
  100.0   28.6   71.4      -      -      -      -      -    1.3  
性・年代別
男性　全体    322    155    101     47      1      -     16      2    320 4.1
  100.0   48.1   31.4   14.6    0.3      -    5.0    0.6   58.2  
男性　２０・３０歳代以下     93     52     25     11      -      -      5      -     93 4.2
  100.0   55.9   26.9   11.8      -      -    5.4      -   16.9  
男性　４０・５０歳代    127     52     49     18      1      -      6      1    126 4.1
  100.0   40.9   38.6   14.2    0.8      -    4.7    0.8   22.9  
男性　６０歳代以上     99     50     25     18      -      -      5      1     98 4.1
  100.0   50.5   25.3   18.2      -      -    5.1    1.0   17.8  
男性　年齢無回答      3      1      2      -      -      -      -      -      3 4.3
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -    0.5  
女性　全体    230    131     55     27      -      -     16      1    229 4.2
  100.0   57.0   23.9   11.7      -      -    7.0    0.4   41.6  
女性　２０・３０歳代以下     64     38     14      9      -      -      3      -     64 4.3
  100.0   59.4   21.9   14.1      -      -    4.7      -   11.6  
女性　４０・５０歳代     89     51     21     11      -      -      5      1     88 4.2
  100.0   57.3   23.6   12.4      -      -    5.6    1.1   16.0  
女性　６０歳代以上     73     41     17      7      -      -      8      -     73 4.0
  100.0   56.2   23.3    9.6      -      -   11.0      -   13.3  
女性　年齢無回答      4      1      3      -      -      -      -      -      4 4.3
  100.0   25.0   75.0      -      -      -      -      -    0.7  
性別その他      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑦鹿児島市観光に対する評価（サービス・おもてなし）  
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     85     41     20      -      -      7      3    153 4.2
  100.0   54.5   26.3   12.8      -      -    4.5    1.9   27.8  
男性　全体     99     52     25     15      -      -      5      2     97 4.2
  100.0   52.5   25.3   15.2      -      -    5.1    2.0   17.6  
男性　２０・３０歳代以下     30     19      6      4      -      -      1      -     30 4.4
  100.0   63.3   20.0   13.3      -      -    3.3      -    5.5  
男性　４０・５０歳代     39     18     13      4      -      -      3      1     38 4.1
  100.0   46.2   33.3   10.3      -      -    7.7    2.6    6.9  
男性　６０歳代以上     30     15      6      7      -      -      1      1     29 4.1
  100.0   50.0   20.0   23.3      -      -    3.3    3.3    5.3  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     56     33     16      5      -      -      2      -     56 4.4
  100.0   58.9   28.6    8.9      -      -    3.6      -   10.2  
女性　２０・３０歳代以下     22     13      8      1      -      -      -      -     22 4.5
  100.0   59.1   36.4    4.5      -      -      -      -    4.0  
女性　４０・５０歳代     20     11      6      2      -      -      1      -     20 4.3
  100.0   55.0   30.0   10.0      -      -    5.0      -    3.6  
女性　６０歳代以上     14      9      2      2      -      -      1      -     14 4.2
  100.0   64.3   14.3   14.3      -      -    7.1      -    2.5  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     64     32     20      -      -      9      1    125 4.1
  100.0   50.8   25.4   15.9      -      -    7.1    0.8   22.7  
男性　全体     69     31     24     10      -      -      4      -     69 4.1
  100.0   44.9   34.8   14.5      -      -    5.8      -   12.5  
男性　２０・３０歳代以下     15      8      4      2      -      -      1      -     15 4.1
  100.0   53.3   26.7   13.3      -      -    6.7      -    2.7  
男性　４０・５０歳代     32     12     15      4      -      -      1      -     32 4.1
  100.0   37.5   46.9   12.5      -      -    3.1      -    5.8  
男性　６０歳代以上     19     10      3      4      -      -      2      -     19 3.9
  100.0   52.6   15.8   21.1      -      -   10.5      -    3.5  
男性　年齢無回答      3      1      2      -      -      -      -      -      3 4.3
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -    0.5  
女性　全体     57     33      8     10      -      -      5      1     56 4.1
  100.0   57.9   14.0   17.5      -      -    8.8    1.8   10.2  
女性　２０・３０歳代以下     17     10      -      5      -      -      2      -     17 3.8
  100.0   58.8      -   29.4      -      -   11.8      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     22     12      5      3      -      -      1      1     21 4.2
  100.0   54.5   22.7   13.6      -      -    4.5    4.5    3.8  
女性　６０歳代以上     15     10      1      2      -      -      2      -     15 4.0
  100.0   66.7    6.7   13.3      -      -   13.3      -    2.7  
女性　年齢無回答      3      1      2      -      -      -      -      -      3 4.3
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -    0.5  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    272    137     84     34      1      -     16      -    272 4.1
  100.0   50.4   30.9   12.5    0.4      -    5.9      -   49.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     88     45     25      -      -      7      1    165 4.2
  100.0   53.0   27.1   15.1      -      -    4.2    0.6   30.0  
リピーター（２回以上）    380    194    110     47      1      -     25      3    377 4.1
  100.0   51.1   28.9   12.4    0.3      -    6.6    0.8   68.5  
  無回答      8      4      2      2      -      -      -      -      8 4.3
  100.0   50.0   25.0   25.0      -      -      -      -    1.5  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225    101     67     37      -      -     19      1    224 3.9
  100.0   44.9   29.8   16.4      -      -    8.4    0.4   40.7  
鹿児島空港（国内線）    266    147     69     34      1      -     12      3    263 4.2
  100.0   55.3   25.9   12.8    0.4      -    4.5    1.1   47.8  
桜島ＳＡ（上り）     63     38     21      3      -      -      1      -     63 4.5
  100.0   60.3   33.3    4.8      -      -    1.6      -   11.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１７　鹿児島市観光全般に対する評価
問３　来訪目的
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  全  体    554    212    215     67     57      3      -      -      -
  100.0   38.3   38.8   12.1   10.3    0.5      -      -      -
ビジネス    114     26     46     26     15      1      -      -      -
  100.0   22.8   40.4   22.8   13.2    0.9      -      -      -
観光・レジャー    263    116    101     21     24      1      -      -      -
  100.0   44.1   38.4    8.0    9.1    0.4      -      -      -
帰省・知人訪問     88     35     38      7      8      -      -      -      -
  100.0   39.8   43.2    8.0    9.1      -      -      -      -
１～３のどれでもないその他     88     34     30     13     10      1      -      -      -
  100.0   38.6   34.1   14.8   11.4    1.1      -      -      -
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      6      6      2      3      -      -      -      -
  100.0   35.3   35.3   11.8   17.6      -      -      -      -
関東    156     62     59     16     19      -      -      -      -
  100.0   39.7   37.8   10.3   12.2      -      -      -      -
北陸・中部     94     40     31     12     11      -      -      -      -
  100.0   42.6   33.0   12.8   11.7      -      -      -      -
関西     91     43     30     11      7      -      -      -      -
  100.0   47.3   33.0   12.1    7.7      -      -      -      -
中国・四国     25      8     14      3      -      -      -      -      -
  100.0   32.0   56.0   12.0      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     41     53     20     10      2      -      -      -
  100.0   32.5   42.1   15.9    7.9    1.6      -      -      -
鹿児島県     45     12     22      3      7      1      -      -      -
  100.0   26.7   48.9    6.7   15.6    2.2      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     13     23     10      5      1      -      -      -
  100.0   25.0   44.2   19.2    9.6    1.9      -      -      -
佐賀県      6      1      4      1      -      -      -      -      -
  100.0   16.7   66.7   16.7      -      -      -      -      -
長崎県     10      3      5      2      -      -      -      -      -
  100.0   30.0   50.0   20.0      -      -      -      -      -
熊本県     28     11     11      4      2      -      -      -      -
  100.0   39.3   39.3   14.3    7.1      -      -      -      -
大分県      7      4      2      -      1      -      -      -      -
  100.0   57.1   28.6      -   14.3      -      -      -      -
宮崎県     13      6      3      1      2      1      -      -      -
  100.0   46.2   23.1    7.7   15.4    7.7      -      -      -
沖縄県     10      3      5      2      -      -      -      -      -
  100.0   30.0   50.0   20.0      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     33     26     12     10      -      -      -      -
  100.0   40.7   32.1   14.8   12.3      -      -      -      -
３０歳代     77     33     32      8      4      -      -      -      -
  100.0   42.9   41.6   10.4    5.2      -      -      -      -
４０歳代     83     28     36      8      9      2      -      -      -
  100.0   33.7   43.4    9.6   10.8    2.4      -      -      -
５０歳代    134     59     53     11     11      -      -      -      -
  100.0   44.0   39.6    8.2    8.2      -      -      -      -
６０歳代     97     37     39     12      9      -      -      -      -
  100.0   38.1   40.2   12.4    9.3      -      -      -      -
７０歳代以上     75     20     26     14     14      1      -      -      -
  100.0   26.7   34.7   18.7   18.7    1.3      -      -      -
  無回答      7      2      3      2      -      -      -      -      -
  100.0   28.6   42.9   28.6      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    322    116    130     42     32      2      -      -      -
  100.0   36.0   40.4   13.0    9.9    0.6      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     93     41     33     13      6      -      -      -      -
  100.0   44.1   35.5   14.0    6.5      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代    127     44     55     13     14      1      -      -      -
  100.0   34.6   43.3   10.2   11.0    0.8      -      -      -
男性　６０歳代以上     99     30     40     16     12      1      -      -      -
  100.0   30.3   40.4   16.2   12.1    1.0      -      -      -
男性　年齢無回答      3      1      2      -      -      -      -      -      -
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -      -
女性　全体    230     95     85     25     24      1      -      -      -
  100.0   41.3   37.0   10.9   10.4    0.4      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     64     24     25      7      8      -      -      -      -
  100.0   37.5   39.1   10.9   12.5      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     89     43     34      6      5      1      -      -      -
  100.0   48.3   38.2    6.7    5.6    1.1      -      -      -
女性　６０歳代以上     73     27     25     10     11      -      -      -      -
  100.0   37.0   34.2   13.7   15.1      -      -      -      -
女性　年齢無回答      4      1      1      2      -      -      -      -      -
  100.0   25.0   25.0   50.0      -      -      -      -      -
性別その他      1      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１７　鹿児島市観光全般に対する評価
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156     62     59     16     19      -      -      -      -
  100.0   39.7   37.8   10.3   12.2      -      -      -      -
男性　全体     99     38     40      6     15      -      -      -      -
  100.0   38.4   40.4    6.1   15.2      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30     12     15      1      2      -      -      -      -
  100.0   40.0   50.0    3.3    6.7      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     39     17     15      1      6      -      -      -      -
  100.0   43.6   38.5    2.6   15.4      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     30      9     10      4      7      -      -      -      -
  100.0   30.0   33.3   13.3   23.3      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56     24     19     10      3      -      -      -      -
  100.0   42.9   33.9   17.9    5.4      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     22      8     10      4      -      -      -      -      -
  100.0   36.4   45.5   18.2      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20     10      5      3      2      -      -      -      -
  100.0   50.0   25.0   15.0   10.0      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     14      6      4      3      1      -      -      -      -
  100.0   42.9   28.6   21.4    7.1      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     41     53     20     10      2      -      -      -
  100.0   32.5   42.1   15.9    7.9    1.6      -      -      -
男性　全体     69     19     31     13      5      1      -      -      -
  100.0   27.5   44.9   18.8    7.2    1.4      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     15      7      3      4      1      -      -      -      -
  100.0   46.7   20.0   26.7    6.7      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     32      5     20      5      1      1      -      -      -
  100.0   15.6   62.5   15.6    3.1    3.1      -      -      -
男性　６０歳代以上     19      6      6      4      3      -      -      -      -
  100.0   31.6   31.6   21.1   15.8      -      -      -      -
男性　年齢無回答      3      1      2      -      -      -      -      -      -
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -      -
女性　全体     57     22     22      7      5      1      -      -      -
  100.0   38.6   38.6   12.3    8.8    1.8      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     17      6      7      2      2      -      -      -      -
  100.0   35.3   41.2   11.8   11.8      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     22     11      8      -      2      1      -      -      -
  100.0   50.0   36.4      -    9.1    4.5      -      -      -
女性　６０歳代以上     15      4      7      3      1      -      -      -      -
  100.0   26.7   46.7   20.0    6.7      -      -      -      -
女性　年齢無回答      3      1      -      2      -      -      -      -      -
  100.0   33.3      -   66.7      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272    109    103     31     28      1      -      -      -
  100.0   40.1   37.9   11.4   10.3    0.4      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     67     55     22     22      -      -      -      -
  100.0   40.4   33.1   13.3   13.3      -      -      -      -
リピーター（２回以上）    380    142    157     44     34      3      -      -      -
  100.0   37.4   41.3   11.6    8.9    0.8      -      -      -
  無回答      8      3      3      1      1      -      -      -      -
  100.0   37.5   37.5   12.5   12.5      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     81     92     26     25      1      -      -      -
  100.0   36.0   40.9   11.6   11.1    0.4      -      -      -
鹿児島空港（国内線）    266    102    100     31     32      1      -      -      -
  100.0   38.3   37.6   11.7   12.0    0.4      -      -      -
桜島ＳＡ（上り）     63     29     23     10      -      1      -      -      -
  100.0   46.0   36.5   15.9      -    1.6      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１８　鹿児島市への再訪意向
問３　来訪目的
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  全  体    554    395    126     32      1      -
  100.0   71.3   22.7    5.8    0.2      -
ビジネス    114     77     31      5      1      -
  100.0   67.5   27.2    4.4    0.9      -
観光・レジャー    263    174     67     22      -      -
  100.0   66.2   25.5    8.4      -      -
帰省・知人訪問     88     78      9      1      -      -
  100.0   88.6   10.2    1.1      -      -
１～３のどれでもないその他     88     65     19      4      -      -
  100.0   73.9   21.6    4.5      -      -
  無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     11      6      -      -      -
  100.0   64.7   35.3      -      -      -
関東    156    108     37     11      -      -
  100.0   69.2   23.7    7.1      -      -
北陸・中部     94     63     26      4      1      -
  100.0   67.0   27.7    4.3    1.1      -
関西     91     64     22      5      -      -
  100.0   70.3   24.2    5.5      -      -
中国・四国     25     16      9      -      -      -
  100.0   64.0   36.0      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     94     22     10      -      -
  100.0   74.6   17.5    7.9      -      -
鹿児島県     45     39      4      2      -      -
  100.0   86.7    8.9    4.4      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52     41      8      3      -      -
  100.0   78.8   15.4    5.8      -      -
佐賀県      6      4      2      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -
長崎県     10      7      1      2      -      -
  100.0   70.0   10.0   20.0      -      -
熊本県     28     19      6      3      -      -
  100.0   67.9   21.4   10.7      -      -
大分県      7      5      1      1      -      -
  100.0   71.4   14.3   14.3      -      -
宮崎県     13     11      1      1      -      -
  100.0   84.6    7.7    7.7      -      -
沖縄県     10      7      3      -      -      -
  100.0   70.0   30.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81     47     31      3      -      -
  100.0   58.0   38.3    3.7      -      -
３０歳代     77     60     17      -      -      -
  100.0   77.9   22.1      -      -      -
４０歳代     83     61     18      4      -      -
  100.0   73.5   21.7    4.8      -      -
５０歳代    134    104     24      6      -      -
  100.0   77.6   17.9    4.5      -      -
６０歳代     97     71     20      5      1      -
  100.0   73.2   20.6    5.2    1.0      -
７０歳代以上     75     48     13     14      -      -
  100.0   64.0   17.3   18.7      -      -
  無回答      7      4      3      -      -      -
  100.0   57.1   42.9      -      -      -
性・年代別
男性　全体    322    220     84     17      1      -
  100.0   68.3   26.1    5.3    0.3      -
男性　２０・３０歳代以下     93     57     34      2      -      -
  100.0   61.3   36.6    2.2      -      -
男性　４０・５０歳代    127     94     27      6      -      -
  100.0   74.0   21.3    4.7      -      -
男性　６０歳代以上     99     67     22      9      1      -
  100.0   67.7   22.2    9.1    1.0      -
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -
女性　全体    230    173     42     15      -      -
  100.0   75.2   18.3    6.5      -      -
女性　２０・３０歳代以下     64     49     14      1      -      -
  100.0   76.6   21.9    1.6      -      -
女性　４０・５０歳代     89     70     15      4      -      -
  100.0   78.7   16.9    4.5      -      -
女性　６０歳代以上     73     52     11     10      -      -
  100.0   71.2   15.1   13.7      -      -
女性　年齢無回答      4      2      2      -      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -      -
性別その他      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
性別無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１８　鹿児島市への再訪意向
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156    108     37     11      -      -
  100.0   69.2   23.7    7.1      -      -
男性　全体     99     69     23      7      -      -
  100.0   69.7   23.2    7.1      -      -
男性　２０・３０歳代以下     30     20     10      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -
男性　４０・５０歳代     39     29      6      4      -      -
  100.0   74.4   15.4   10.3      -      -
男性　６０歳代以上     30     20      7      3      -      -
  100.0   66.7   23.3   10.0      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56     38     14      4      -      -
  100.0   67.9   25.0    7.1      -      -
女性　２０・３０歳代以下     22     15      7      -      -      -
  100.0   68.2   31.8      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20     13      4      3      -      -
  100.0   65.0   20.0   15.0      -      -
女性　６０歳代以上     14     10      3      1      -      -
  100.0   71.4   21.4    7.1      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     94     22     10      -      -
  100.0   74.6   17.5    7.9      -      -
男性　全体     69     50     13      6      -      -
  100.0   72.5   18.8    8.7      -      -
男性　２０・３０歳代以下     15     10      5      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -
男性　４０・５０歳代     32     26      5      1      -      -
  100.0   81.3   15.6    3.1      -      -
男性　６０歳代以上     19     12      2      5      -      -
  100.0   63.2   10.5   26.3      -      -
男性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -
女性　全体     57     44      9      4      -      -
  100.0   77.2   15.8    7.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     17     13      3      1      -      -
  100.0   76.5   17.6    5.9      -      -
女性　４０・５０歳代     22     18      3      1      -      -
  100.0   81.8   13.6    4.5      -      -
女性　６０歳代以上     15     11      2      2      -      -
  100.0   73.3   13.3   13.3      -      -
女性　年齢無回答      3      2      1      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272    193     67     11      1      -
  100.0   71.0   24.6    4.0    0.4      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     86     66     14      -      -
  100.0   51.8   39.8    8.4      -      -
リピーター（２回以上）    380    301     60     18      1      -
  100.0   79.2   15.8    4.7    0.3      -
  無回答      8      8      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225    148     59     18      -      -
  100.0   65.8   26.2    8.0      -      -
鹿児島空港（国内線）    266    196     57     12      1      -
  100.0   73.7   21.4    4.5    0.4      -
桜島ＳＡ（上り）     63     51     10      2      -      -
  100.0   81.0   15.9    3.2      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１９　鹿児島市観光の推奨意向
問３　来訪目的
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  全  体    554      4      1      -      -      2     34     15     77    154     59    205
  100.0    0.7    0.2      -      -    0.4    6.1    2.7   13.9   27.8   10.6   37.0
ビジネス    114      2      -      -      -      -      9      3     21     37     10     31
  100.0    1.8      -      -      -      -    7.9    2.6   18.4   32.5    8.8   27.2
観光・レジャー    263      2      -      -      -      2     17      6     35     66     31    103
  100.0    0.8      -      -      -    0.8    6.5    2.3   13.3   25.1   11.8   39.2
帰省・知人訪問     88      -      1      -      -      -      4      3     10     23      8     38
  100.0      -    1.1      -      -      -    4.5    3.4   11.4   26.1    9.1   43.2
１～３のどれでもないその他     88      -      -      -      -      -      4      3     11     27     10     33
  100.0      -      -      -      -      -    4.5    3.4   12.5   30.7   11.4   37.5
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      -      -      -      -      3      -      1      7      -      6
  100.0      -      -      -      -      -   17.6      -    5.9   41.2      -   35.3
関東    156      1      1      -      -      -      8      3     27     46     12     57
  100.0    0.6    0.6      -      -      -    5.1    1.9   17.3   29.5    7.7   36.5
北陸・中部     94      2      -      -      -      -      6      3     14     24     13     32
  100.0    2.1      -      -      -      -    6.4    3.2   14.9   25.5   13.8   34.0
関西     91      1      -      -      -      -      2      2     10     23      8     45
  100.0    1.1      -      -      -      -    2.2    2.2   11.0   25.3    8.8   49.5
中国・四国     25      -      -      -      -      -      3      2      2      7      2      9
  100.0      -      -      -      -      -   12.0    8.0    8.0   28.0    8.0   36.0
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      2      9      3     16     36     15     44
  100.0      -      -      -      -    1.6    7.1    2.4   12.7   28.6   11.9   34.9
鹿児島県     45      -      -      -      -      -      3      2      7     11      9     12
  100.0      -      -      -      -      -    6.7    4.4   15.6   24.4   20.0   26.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      -      -      -      -      -      2      1      8     22      6     13
  100.0      -      -      -      -      -    3.8    1.9   15.4   42.3   11.5   25.0
佐賀県      6      -      -      -      -      1      -      -      -      2      -      3
  100.0      -      -      -      -   16.7      -      -      -   33.3      -   50.0
長崎県     10      -      -      -      -      -      2      -      3      2      -      3
  100.0      -      -      -      -      -   20.0      -   30.0   20.0      -   30.0
熊本県     28      -      -      -      -      -      4      1      2      4      4     13
  100.0      -      -      -      -      -   14.3    3.6    7.1   14.3   14.3   46.4
大分県      7      -      -      -      -      -      1      1      -      -      1      4
  100.0      -      -      -      -      -   14.3   14.3      -      -   14.3   57.1
宮崎県     13      -      -      -      -      1      -      -      1      3      3      5
  100.0      -      -      -      -    7.7      -      -    7.7   23.1   23.1   38.5
沖縄県     10      -      -      -      -      -      -      -      2      3      1      3
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   20.0   30.0   10.0   30.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      -      -      -      -      -      2      7     11     23      8     29
  100.0      -      -      -      -      -    2.5    8.6   13.6   28.4    9.9   35.8
３０歳代     77      -      -      -      -      -      2      3     13     23     11     25
  100.0      -      -      -      -      -    2.6    3.9   16.9   29.9   14.3   32.5
４０歳代     83      -      -      -      -      1      7      1     14     19     10     31
  100.0      -      -      -      -    1.2    8.4    1.2   16.9   22.9   12.0   37.3
５０歳代    134      -      1      -      -      1      8      3     12     40     15     54
  100.0      -    0.7      -      -    0.7    6.0    2.2    9.0   29.9   11.2   40.3
６０歳代     97      2      -      -      -      -      7      -     14     29      8     36
  100.0    2.1      -      -      -      -    7.2      -   14.4   29.9    8.2   37.1
７０歳代以上     75      2      -      -      -      -      8      1     12     19      6     26
  100.0    2.7      -      -      -      -   10.7    1.3   16.0   25.3    8.0   34.7
  無回答      7      -      -      -      -      -      -      -      1      1      1      4
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   14.3   14.3   14.3   57.1
性・年代別
男性　全体    322      3      -      -      -      1     24     11     57     90     31    104
  100.0    0.9      -      -      -    0.3    7.5    3.4   17.7   28.0    9.6   32.3
男性　２０・３０歳代以下     93      -      -      -      -      -      3      8     15     26     10     31
  100.0      -      -      -      -      -    3.2    8.6   16.1   28.0   10.8   33.3
男性　４０・５０歳代    127      -      -      -      -      1     10      3     22     34     14     43
  100.0      -      -      -      -    0.8    7.9    2.4   17.3   26.8   11.0   33.9
男性　６０歳代以上     99      3      -      -      -      -     11      -     20     29      7     28
  100.0    3.0      -      -      -      -   11.1      -   20.2   29.3    7.1   28.3
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      2
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   33.3      -   66.7
女性　全体    230      1      -      -      -      1     10      4     20     63     28    101
  100.0    0.4      -      -      -    0.4    4.3    1.7    8.7   27.4   12.2   43.9
女性　２０・３０歳代以下     64      -      -      -      -      -      1      2      9     19      9     23
  100.0      -      -      -      -      -    1.6    3.1   14.1   29.7   14.1   35.9
女性　４０・５０歳代     89      -      -      -      -      1      5      1      4     25     11     42
  100.0      -      -      -      -    1.1    5.6    1.1    4.5   28.1   12.4   47.2
女性　６０歳代以上     73      1      -      -      -      -      4      1      6     19      7     34
  100.0    1.4      -      -      -      -    5.5    1.4    8.2   26.0    9.6   46.6
女性　年齢無回答      4      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      2
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   25.0      -   25.0   50.0
性別その他      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
性別無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１９　鹿児島市観光の推奨意向
問３　来訪目的
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査
数

 
 
無
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調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

点
）

  全  体    554      3    551 8.4
  100.0    0.5  100.0  
ビジネス    114      1    113 8.0
  100.0    0.9   20.5  
観光・レジャー    263      1    262 8.4
  100.0    0.4   47.5  
帰省・知人訪問     88      1     87 8.6
  100.0    1.1   15.8  
１～３のどれでもないその他     88      -     88 8.5
  100.0      -   16.0  
  無回答      1      -      1 8.0
  100.0      -    0.2  
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -     17 8.1
  100.0      -    3.1  
関東    156      1    155 8.3
  100.0    0.6   28.1  
北陸・中部     94      -     94 8.2
  100.0      -   17.1  
関西     91      -     91 8.8
  100.0      -   16.5  
中国・四国     25      -     25 8.2
  100.0      -    4.5  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      1    125 8.4
  100.0    0.8   22.7  
鹿児島県     45      1     44 8.3
  100.0    2.2    8.0  
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      -     52 8.3
  100.0      -   41.6  
佐賀県      6      -      6 8.3
  100.0      -    4.8  
長崎県     10      -     10 7.7
  100.0      -    8.0  
熊本県     28      -     28 8.5
  100.0      -   22.4  
大分県      7      -      7 8.6
  100.0      -    5.6  
宮崎県     13      -     13 8.6
  100.0      -   10.4  
沖縄県     10      1      9 8.6
  100.0   10.0    7.2  
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     81      1     80 8.4
  100.0    1.2   14.5  
３０歳代     77      -     77 8.5
  100.0      -   14.0  
４０歳代     83      -     83 8.4
  100.0      -   15.1  
５０歳代    134      -    134 8.5
  100.0      -   24.3  
６０歳代     97      1     96 8.3
  100.0    1.0   17.4  
７０歳代以上     75      1     74 8.1
  100.0    1.3   13.4  
  無回答      7      -      7 9.1
  100.0      -    1.3  
性・年代別
男性　全体    322      1    321 8.2
  100.0    0.3   58.3  
男性　２０・３０歳代以下     93      -     93 8.3
  100.0      -   16.9  
男性　４０・５０歳代    127      -    127 8.3
  100.0      -   23.0  
男性　６０歳代以上     99      1     98 7.9
  100.0    1.0   17.8  
男性　年齢無回答      3      -      3 9.3
  100.0      -    0.5  
女性　全体    230      2    228 8.7
  100.0    0.9   41.4  
女性　２０・３０歳代以下     64      1     63 8.6
  100.0    1.6   11.4  
女性　４０・５０歳代     89      -     89 8.8
  100.0      -   16.2  
女性　６０歳代以上     73      1     72 8.7
  100.0    1.4   13.1  
女性　年齢無回答      4      -      4 9.0
  100.0      -    0.7  
性別その他      1      -      1 8.0
  100.0      -    0.2  
性別無回答      1      -      1 1.0
  100.0      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
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問１９　鹿児島市観光の推奨意向
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156      1      1      -      -      -      8      3     27     46     12     57
  100.0    0.6    0.6      -      -      -    5.1    1.9   17.3   29.5    7.7   36.5
男性　全体     99      -      -      -      -      -      6      2     19     29      9     33
  100.0      -      -      -      -      -    6.1    2.0   19.2   29.3    9.1   33.3
男性　２０・３０歳代以下     30      -      -      -      -      -      -      2      6      8      2     12
  100.0      -      -      -      -      -      -    6.7   20.0   26.7    6.7   40.0
男性　４０・５０歳代     39      -      -      -      -      -      4      -      4     12      5     14
  100.0      -      -      -      -      -   10.3      -   10.3   30.8   12.8   35.9
男性　６０歳代以上     30      -      -      -      -      -      2      -      9      9      2      7
  100.0      -      -      -      -      -    6.7      -   30.0   30.0    6.7   23.3
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     56      1      -      -      -      -      2      1      8     17      3     24
  100.0    1.8      -      -      -      -    3.6    1.8   14.3   30.4    5.4   42.9
女性　２０・３０歳代以下     22      -      -      -      -      -      -      1      6      7      2      6
  100.0      -      -      -      -      -      -    4.5   27.3   31.8    9.1   27.3
女性　４０・５０歳代     20      -      -      -      -      -      2      -      -      7      1     10
  100.0      -      -      -      -      -   10.0      -      -   35.0    5.0   50.0
女性　６０歳代以上     14      1      -      -      -      -      -      -      2      3      -      8
  100.0    7.1      -      -      -      -      -      -   14.3   21.4      -   57.1
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      -      -      -      -      2      9      3     16     36     15     44
  100.0      -      -      -      -    1.6    7.1    2.4   12.7   28.6   11.9   34.9
男性　全体     69      -      -      -      -      1      7      2     11     21      7     20
  100.0      -      -      -      -    1.4   10.1    2.9   15.9   30.4   10.1   29.0
男性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -      -      1      4      7      1      2
  100.0      -      -      -      -      -      -    6.7   26.7   46.7    6.7   13.3
男性　４０・５０歳代     32      -      -      -      -      1      1      1      6      8      5     10
  100.0      -      -      -      -    3.1    3.1    3.1   18.8   25.0   15.6   31.3
男性　６０歳代以上     19      -      -      -      -      -      6      -      1      5      1      6
  100.0      -      -      -      -      -   31.6      -    5.3   26.3    5.3   31.6
男性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      2
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   33.3      -   66.7
女性　全体     57      -      -      -      -      1      2      1      5     15      8     24
  100.0      -      -      -      -    1.8    3.5    1.8    8.8   26.3   14.0   42.1
女性　２０・３０歳代以下     17      -      -      -      -      -      1      1      -      6      3      5
  100.0      -      -      -      -      -    5.9    5.9      -   35.3   17.6   29.4
女性　４０・５０歳代     22      -      -      -      -      1      1      -      1      7      1     11
  100.0      -      -      -      -    4.5    4.5      -    4.5   31.8    4.5   50.0
女性　６０歳代以上     15      -      -      -      -      -      -      -      3      2      3      7
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   20.0   13.3   20.0   46.7
女性　年齢無回答      3      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   33.3      -   33.3   33.3
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272      3      -      -      -      -     17      9     34     72     32    104
  100.0    1.1      -      -      -      -    6.3    3.3   12.5   26.5   11.8   38.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166      -      -      -      -      -     13      9     30     43     16     54
  100.0      -      -      -      -      -    7.8    5.4   18.1   25.9    9.6   32.5
リピーター（２回以上）    380      4      1      -      -      2     21      6     47    108     42    147
  100.0    1.1    0.3      -      -    0.5    5.5    1.6   12.4   28.4   11.1   38.7
  無回答      8      -      -      -      -      -      -      -      -      3      1      4
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   37.5   12.5   50.0
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225      -      -      -      -      1     19      7     24     63     28     82
  100.0      -      -      -      -    0.4    8.4    3.1   10.7   28.0   12.4   36.4
鹿児島空港（国内線）    266      4      1      -      -      -     13      8     42     80     24     92
  100.0    1.5    0.4      -      -      -    4.9    3.0   15.8   30.1    9.0   34.6
桜島ＳＡ（上り）     63      -      -      -      -      1      2      -     11     11      7     31
  100.0      -      -      -      -    1.6    3.2      -   17.5   17.5   11.1   49.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１９　鹿児島市観光の推奨意向
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    156      1    155 8.3
  100.0    0.6   28.1  
男性　全体     99      1     98 8.3
  100.0    1.0   17.8  
男性　２０・３０歳代以下     30      -     30 8.5
  100.0      -    5.4  
男性　４０・５０歳代     39      -     39 8.4
  100.0      -    7.1  
男性　６０歳代以上     30      1     29 8.0
  100.0    3.3    5.3  
男性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
女性　全体     56      -     56 8.5
  100.0      -   10.2  
女性　２０・３０歳代以下     22      -     22 8.3
  100.0      -    4.0  
女性　４０・５０歳代     20      -     20 8.8
  100.0      -    3.6  
女性　６０歳代以上     14      -     14 8.4
  100.0      -    2.5  
女性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -  
性別無回答      1      -      1 1.0
  100.0      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126      1    125 8.4
  100.0    0.8   22.7  
男性　全体     69      -     69 8.1
  100.0      -   12.5  
男性　２０・３０歳代以下     15      -     15 7.9
  100.0      -    2.7  
男性　４０・５０歳代     32      -     32 8.3
  100.0      -    5.8  
男性　６０歳代以上     19      -     19 7.7
  100.0      -    3.4  
男性　年齢無回答      3      -      3 9.3
  100.0      -    0.5  
女性　全体     57      1     56 8.7
  100.0    1.8   10.2  
女性　２０・３０歳代以下     17      1     16 8.5
  100.0    5.9    2.9  
女性　４０・５０歳代     22      -     22 8.7
  100.0      -    4.0  
女性　６０歳代以上     15      -     15 8.9
  100.0      -    2.7  
女性　年齢無回答      3      -      3 8.7
  100.0      -    0.5  
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
無回答（その他エリア）    272      1    271 8.4
  100.0    0.4   49.2  
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166      1    165 8.2
  100.0    0.6   29.9  
リピーター（２回以上）    380      2    378 8.4
  100.0    0.5   68.6  
  無回答      8      -      8 9.1
  100.0      -    1.5  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225      1    224 8.4
  100.0    0.4   40.7  
鹿児島空港（国内線）    266      2    264 8.3
  100.0    0.8   47.9  
桜島ＳＡ（上り）     63      -     63 8.8
  100.0      -   11.4  
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
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問１９　鹿児島市観光の推奨意向
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

批
判
者
（

０
～

６
点
）

中
立
者
（

７
～

８
点
）

推
奨
者
（

９
～

１
０
点
）

 
 
無
回
答

  全  体    554     56    231    264      3
  100.0   10.1   41.7   47.7    0.5
ビジネス    114     14     58     41      1
  100.0   12.3   50.9   36.0    0.9
観光・レジャー    263     27    101    134      1
  100.0   10.3   38.4   51.0    0.4
帰省・知人訪問     88      8     33     46      1
  100.0    9.1   37.5   52.3    1.1
１～３のどれでもないその他     88      7     38     43      -
  100.0    8.0   43.2   48.9      -
  無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      3      8      6      -
  100.0   17.6   47.1   35.3      -
関東    156     13     73     69      1
  100.0    8.3   46.8   44.2    0.6
北陸・中部     94     11     38     45      -
  100.0   11.7   40.4   47.9      -
関西     91      5     33     53      -
  100.0    5.5   36.3   58.2      -
中国・四国     25      5      9     11      -
  100.0   20.0   36.0   44.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     14     52     59      1
  100.0   11.1   41.3   46.8    0.8
鹿児島県     45      5     18     21      1
  100.0   11.1   40.0   46.7    2.2
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     52      3     30     19      -
  100.0    5.8   57.7   36.5      -
佐賀県      6      1      2      3      -
  100.0   16.7   33.3   50.0      -
長崎県     10      2      5      3      -
  100.0   20.0   50.0   30.0      -
熊本県     28      5      6     17      -
  100.0   17.9   21.4   60.7      -
大分県      7      2      -      5      -
  100.0   28.6      -   71.4      -
宮崎県     13      1      4      8      -
  100.0    7.7   30.8   61.5      -
沖縄県     10      -      5      4      1
  100.0      -   50.0   40.0   10.0
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     81      9     34     37      1
  100.0   11.1   42.0   45.7    1.2
３０歳代     77      5     36     36      -
  100.0    6.5   46.8   46.8      -
４０歳代     83      9     33     41      -
  100.0   10.8   39.8   49.4      -
５０歳代    134     13     52     69      -
  100.0    9.7   38.8   51.5      -
６０歳代     97      9     43     44      1
  100.0    9.3   44.3   45.4    1.0
７０歳代以上     75     11     31     32      1
  100.0   14.7   41.3   42.7    1.3
  無回答      7      -      2      5      -
  100.0      -   28.6   71.4      -
性・年代別
男性　全体    322     39    147    135      1
  100.0   12.1   45.7   41.9    0.3
男性　２０・３０歳代以下     93     11     41     41      -
  100.0   11.8   44.1   44.1      -
男性　４０・５０歳代    127     14     56     57      -
  100.0   11.0   44.1   44.9      -
男性　６０歳代以上     99     14     49     35      1
  100.0   14.1   49.5   35.4    1.0
男性　年齢無回答      3      -      1      2      -
  100.0      -   33.3   66.7      -
女性　全体    230     16     83    129      2
  100.0    7.0   36.1   56.1    0.9
女性　２０・３０歳代以下     64      3     28     32      1
  100.0    4.7   43.8   50.0    1.6
女性　４０・５０歳代     89      7     29     53      -
  100.0    7.9   32.6   59.6      -
女性　６０歳代以上     73      6     25     41      1
  100.0    8.2   34.2   56.2    1.4
女性　年齢無回答      4      -      1      3      -
  100.0      -   25.0   75.0      -
性別その他      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
性別無回答      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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問１９　鹿児島市観光の推奨意向
主要地区（関東・九州）×性・年代
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点
）

 
 
無
回
答

関東　全体    156     13     73     69      1
  100.0    8.3   46.8   44.2    0.6
男性　全体     99      8     48     42      1
  100.0    8.1   48.5   42.4    1.0
男性　２０・３０歳代以下     30      2     14     14      -
  100.0    6.7   46.7   46.7      -
男性　４０・５０歳代     39      4     16     19      -
  100.0   10.3   41.0   48.7      -
男性　６０歳代以上     30      2     18      9      1
  100.0    6.7   60.0   30.0    3.3
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体     56      4     25     27      -
  100.0    7.1   44.6   48.2      -
女性　２０・３０歳代以下     22      1     13      8      -
  100.0    4.5   59.1   36.4      -
女性　４０・５０歳代     20      2      7     11      -
  100.0   10.0   35.0   55.0      -
女性　６０歳代以上     14      1      5      8      -
  100.0    7.1   35.7   57.1      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    126     14     52     59      1
  100.0   11.1   41.3   46.8    0.8
男性　全体     69     10     32     27      -
  100.0   14.5   46.4   39.1      -
男性　２０・３０歳代以下     15      1     11      3      -
  100.0    6.7   73.3   20.0      -
男性　４０・５０歳代     32      3     14     15      -
  100.0    9.4   43.8   46.9      -
男性　６０歳代以上     19      6      6      7      -
  100.0   31.6   31.6   36.8      -
男性　年齢無回答      3      -      1      2      -
  100.0      -   33.3   66.7      -
女性　全体     57      4     20     32      1
  100.0    7.0   35.1   56.1    1.8
女性　２０・３０歳代以下     17      2      6      8      1
  100.0   11.8   35.3   47.1    5.9
女性　４０・５０歳代     22      2      8     12      -
  100.0    9.1   36.4   54.5      -
女性　６０歳代以上     15      -      5     10      -
  100.0      -   33.3   66.7      -
女性　年齢無回答      3      -      1      2      -
  100.0      -   33.3   66.7      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    272     29    106    136      1
  100.0   10.7   39.0   50.0    0.4
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    166     22     73     70      1
  100.0   13.3   44.0   42.2    0.6
リピーター（２回以上）    380     34    155    189      2
  100.0    8.9   40.8   49.7    0.5
  無回答      8      -      3      5      -
  100.0      -   37.5   62.5      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    225     27     87    110      1
  100.0   12.0   38.7   48.9    0.4
鹿児島空港（国内線）    266     26    122    116      2
  100.0    9.8   45.9   43.6    0.8
桜島ＳＡ（上り）     63      3     22     38      -
  100.0    4.8   34.9   60.3      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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（３）自由回答一覧
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q3来訪目的（４.その他）

1 岩手県 男性 ２０歳代以下 大学の授業

2 長野県 男性 ２０歳代以下 国体の練習。

3 静岡県 男性 ２０歳代以下 大学の授業の一環として。

4 静岡県 男性 ２０歳代以下 授業の一環として。

5 愛知県 男性 ２０歳代以下 友人の結婚式

6 大阪府 男性 ２０歳代以下 卒業旅行

7 大分県 男性 ２０歳代以下 研修

8 宮崎県 男性 ２０歳代以下 試験

9 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 試験

10 神奈川県 女性 ２０歳代以下 結婚式

11 神奈川県 女性 ２０歳代以下 結婚式

12 奈良県 女性 ２０歳代以下 結婚式

13 福岡県 女性 ２０歳代以下 知人の結婚式

14 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 結婚式

15 福岡県 女性 ３０歳代 友人に会うため。

16 福岡県 女性 ３０歳代 国体

17 大分県 女性 ３０歳代 結婚式

18 鹿児島県 女性 ３０歳代 買物

19 東京都 男性 ４０歳代 お茶競技大会

20 長野県 男性 ４０歳代 国体

21 広島県 男性 ４０歳代 社員旅行

22 福岡県 男性 ４０歳代 結婚式

23 福岡県 男性 ４０歳代 相撲の試合

24 佐賀県 男性 ４０歳代 国体

25 大分県 男性 ４０歳代 結婚式

26 埼玉県 女性 ４０歳代 国体の応援

27 三重県 女性 ４０歳代 国体の応援

28 鹿児島県 女性 ４０歳代 買い物

29 鹿児島県 女性 ４０歳代 買い物

30 鹿児島県 女性 ４０歳代 買い物

31 沖縄県 女性 ４０歳代 子どもの学校体験

32 東京都 男性 ５０歳代 法事

33 東京都 男性 ５０歳代 国体

34 神奈川県 男性 ５０歳代 実家の片付け

35 三重県 男性 ５０歳代 国体

36 和歌山県 男性 ５０歳代 息子の運動会

37 福岡県 男性 ５０歳代 国体の試合の観戦

38 福岡県 男性 ５０歳代 親戚の集まり

39 佐賀県 男性 ５０歳代 スポーツの大会

40 大分県 男性 ５０歳代 ゴルフの大会

41 栃木県 女性 ５０歳代 墓じまい

42 神奈川県 女性 ５０歳代 国体

43 愛知県 女性 ５０歳代 単身の主人に会いに。

44 岡山県 女性 ５０歳代 国体

45 福岡県 女性 ５０歳代 結婚式

46 福岡県 女性 ５０歳代 法事

47 宮崎県 女性 ５０歳代 結婚式

48 群馬県 男性 ６０歳代 同窓会

49 東京都 男性 ６０歳代 同窓会

50 東京都 男性 ６０歳代 ＯＢ会
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q3来訪目的（４.その他）

51 山梨県 男性 ６０歳代 同窓会

52 滋賀県 男性 ６０歳代 息子の結婚相手への顔合せ。

53 福岡県 男性 ６０歳代 墓参り

54 長崎県 男性 ６０歳代 大会

55 鹿児島県 男性 ６０歳代 資格試験のため。

56 鹿児島県 男性 ６０歳代 同窓会

57 大阪府 女性 ６０歳代 友達と会うため。

58 大阪府 女性 ６０歳代 葬式

59 福岡県 女性 ６０歳代 お墓参り

60 熊本県 女性 ６０歳代 結婚式

61 鹿児島県 女性 ６０歳代 病院

62 茨城県 男性 ７０歳代以上 法事

63 埼玉県 男性 ７０歳代以上 墓じまい

64 東京都 男性 ７０歳代以上 実家の売却等

65 東京都 男性 ７０歳代以上 同窓会

66 神奈川県 男性 ７０歳代以上 ボランティア

67 愛知県 男性 ７０歳代以上 法事

68 大阪府 男性 ７０歳代以上 同窓会

69 奈良県 男性 ７０歳代以上 お墓参り

70 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 病院

71 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 病院

72 東京都 女性 ７０歳代以上 お見舞い

73 大阪府 女性 ７０歳代以上 墓参り

74 福岡県 女性 ７０歳代以上 母の老人ホームを探すために来た。

75 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 病院

76 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 病院

77 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 病院への付き添い。

78 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 通院

79 兵庫県 女性 家探し

80 熊本県 女性 結婚式

81 熊本県 女性 病院
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q5同行者の種類（５.その他）

1 長野県 男性 ２０歳代以下 国体ゴルフの選手仲間

2 東京都 男性 ４０歳代 組合の人達

3 福岡県 男性 ４０歳代 生徒

4 佐賀県 男性 ４０歳代 チームメンバー

5 愛知県 男性 ５０歳代 同窓会出席者

6 滋賀県 男性 ５０歳代 バレーボール協会

7 佐賀県 男性 ５０歳代 チームメンバー

8 長崎県 男性 ６０歳代 チームメンバー

9 愛知県 男性 ７０歳代以上 仕事仲間（別々の会社）

10 大阪府 男性 ７０歳代以上 お客様と（医師）

11 大阪府 女性 ７０歳代以上 ツアー

12 兵庫県 女性 ７０歳代以上 ツアーの乗客
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q6②旅行を計画した人の職業（８.その他）

1 茨城県 男性 ２０歳代以下 私大の教師

2 愛知県 女性 ３０歳代 ナース

3 東京都 女性 ４０歳代 医師

4 愛知県 男性 ５０歳代 大学教職員

5 愛知県 男性 ５０歳代 水産業
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（１.自然・景観）

1 北海道 男性 ２０歳代以下 桜島

2 青森県 男性 ２０歳代以下 桜島

3 千葉県 男性 ２０歳代以下 桜島

4 東京都 男性 ２０歳代以下 桜島

5 東京都 男性 ２０歳代以下 桜島

6 石川県 男性 ２０歳代以下 桜島

7 岐阜県 男性 ２０歳代以下 桜島

8 静岡県 男性 ２０歳代以下 桜島

9 大阪府 男性 ２０歳代以下 桜島

10 大阪府 男性 ２０歳代以下 桜島

11 大阪府 男性 ２０歳代以下 桜島

12 福岡県 男性 ２０歳代以下 桜島

13 大分県 男性 ２０歳代以下 桜島

14 岩手県 女性 ２０歳代以下 桜島

15 東京都 女性 ２０歳代以下 桜島

16 東京都 女性 ２０歳代以下 桜島

17 東京都 女性 ２０歳代以下 桜島

18 神奈川県 女性 ２０歳代以下 桜島

19 神奈川県 女性 ２０歳代以下 桜島

20 神奈川県 女性 ２０歳代以下 桜島

21 三重県 女性 ２０歳代以下 桜島

22 大阪府 女性 ２０歳代以下 寺山公園の展望台からの景色

23 奈良県 女性 ２０歳代以下 桜島

24 沖縄県 女性 ２０歳代以下 桜島

25 北海道 男性 ３０歳代 緑豊か。

26 埼玉県 男性 ３０歳代 桜島

27 埼玉県 男性 ３０歳代 桜島

28 東京都 男性 ３０歳代 桜島

29 東京都 男性 ３０歳代 畑、田園

30 東京都 男性 ３０歳代 桜島

31 東京都 男性 ３０歳代 桜島

32 神奈川県 男性 ３０歳代 新緑が多くきれい。

33 岐阜県 男性 ３０歳代 城山展望台

34 愛知県 男性 ３０歳代 桜島

35 愛知県 男性 ３０歳代 桜島

36 愛知県 男性 ３０歳代 桜島

37 福岡県 男性 ３０歳代 桜島

38 北海道 女性 ３０歳代 桜島

39 栃木県 女性 ３０歳代 桜島

40 東京都 女性 ３０歳代 桜島

41 神奈川県 女性 ３０歳代 桜島

42 愛知県 女性 ３０歳代 桜島

43 福岡県 女性 ３０歳代 桜島

44 大阪府 その他 ３０歳代 桜島

45 岩手県 男性 ４０歳代 海、ダイビング

46 群馬県 男性 ４０歳代 桜島

47 千葉県 男性 ４０歳代 桜島

48 東京都 男性 ４０歳代 桜島

49 東京都 男性 ４０歳代 桜島

50 長野県 男性 ４０歳代 桜島
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（１.自然・景観）

51 大阪府 男性 ４０歳代 桜島

52 広島県 男性 ４０歳代 城山展望台

53 福岡県 男性 ４０歳代 桜島

54 福岡県 男性 ４０歳代 桜島

55 長崎県 男性 ４０歳代 桜島

56 熊本県 男性 ４０歳代 桜島

57 鹿児島県 男性 ４０歳代 鹿児島県立吉野公園

58 福島県 女性 ４０歳代 桜島

59 埼玉県 女性 ４０歳代 桜島

60 東京都 女性 ４０歳代 桜島

61 東京都 女性 ４０歳代 桜島

62 長野県 女性 ４０歳代 桜島

63 愛知県 女性 ４０歳代 桜島

64 愛知県 女性 ４０歳代 桜島

65 三重県 女性 ４０歳代 桜島

66 三重県 女性 ４０歳代 桜島

67 滋賀県 女性 ４０歳代 桜島

68 大阪府 女性 ４０歳代 桜島

69 大阪府 女性 ４０歳代 桜島

70 大阪府 女性 ４０歳代 桜島

71 兵庫県 女性 ４０歳代 桜島

72 兵庫県 女性 ４０歳代 桜島

73 島根県 女性 ４０歳代 桜島

74 徳島県 女性 ４０歳代 桜島

75 福岡県 女性 ４０歳代 桜島

76 北海道 男性 ５０歳代 桜島

77 埼玉県 男性 ５０歳代 桜島

78 東京都 男性 ５０歳代 桜島

79 東京都 男性 ５０歳代 桜島

80 東京都 男性 ５０歳代 桜島

81 福井県 男性 ５０歳代 桜島

82 山梨県 男性 ５０歳代 桜島

83 長野県 男性 ５０歳代 桜島

84 愛知県 男性 ５０歳代 桜島

85 愛知県 男性 ５０歳代 桜島

86 滋賀県 男性 ５０歳代 桜島

87 京都府 男性 ５０歳代 桜島

88 大阪府 男性 ５０歳代 城山展望台

89 大阪府 男性 ５０歳代 桜島

90 兵庫県 男性 ５０歳代 桜島

91 高知県 男性 ５０歳代 桜島

92 佐賀県 男性 ５０歳代 桜島

93 熊本県 男性 ５０歳代 桜島

94 茨城県 女性 ５０歳代 桜島

95 茨城県 女性 ５０歳代 緑がきれい。

96 千葉県 女性 ５０歳代 桜島

97 東京都 女性 ５０歳代 桜島

98 東京都 女性 ５０歳代 桜島

99 東京都 女性 ５０歳代 桜島

100 神奈川県 女性 ５０歳代 桜島
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（１.自然・景観）

101 富山県 女性 ５０歳代 桜島

102 岐阜県 女性 ５０歳代 桜島

103 愛知県 女性 ５０歳代 桜島

104 愛知県 女性 ５０歳代 緑、山、海きれい。

105 滋賀県 女性 ５０歳代 桜島

106 大阪府 女性 ５０歳代 桜島

107 大阪府 女性 ５０歳代 城山展望台

108 奈良県 女性 ５０歳代 桜島

109 和歌山県 女性 ５０歳代 桜島

110 岡山県 女性 ５０歳代 桜島

111 福岡県 女性 ５０歳代 桜島

112 福岡県 女性 ５０歳代 桜島

113 熊本県 女性 ５０歳代 桜島

114 大分県 女性 ５０歳代 桜島

115 埼玉県 男性 ６０歳代 桜島

116 神奈川県 男性 ６０歳代 桜島

117 滋賀県 男性 ６０歳代 桜島

118 京都府 男性 ６０歳代 桜島

119 京都府 男性 ６０歳代 桜島

120 大阪府 男性 ６０歳代 桜島

121 大阪府 男性 ６０歳代 城山展望台

122 島根県 男性 ６０歳代 城山展望台

123 徳島県 男性 ６０歳代 桜島

124 長崎県 男性 ６０歳代 桜島

125 熊本県 男性 ６０歳代 桜島

126 大分県 男性 ６０歳代 桜島

127 千葉県 女性 ６０歳代 桜島

128 千葉県 女性 ６０歳代 海、桜島

129 千葉県 女性 ６０歳代 桜島

130 東京都 女性 ６０歳代 桜島

131 東京都 女性 ６０歳代 桜島

132 神奈川県 女性 ６０歳代 桜島

133 愛知県 女性 ６０歳代 桜島

134 三重県 女性 ６０歳代 桜島展望台

135 大阪府 女性 ６０歳代 桜島

136 大阪府 女性 ６０歳代 桜島

137 福岡県 女性 ６０歳代 桜島

138 長崎県 女性 ６０歳代 城山展望台

139 鹿児島県 女性 ６０歳代 桜島

140 沖縄県 女性 ６０歳代 桜島

141 山形県 男性 ７０歳代以上 桜島、海がきれい。

142 東京都 男性 ７０歳代以上 桜島

143 東京都 男性 ７０歳代以上 緑が多い。

144 神奈川県 男性 ７０歳代以上 桜島

145 静岡県 男性 ７０歳代以上 桜島

146 愛知県 男性 ７０歳代以上 桜島

147 愛知県 男性 ７０歳代以上 桜島

148 大阪府 男性 ７０歳代以上 緑がきれい。

149 兵庫県 男性 ７０歳代以上 桜島

150 佐賀県 男性 ７０歳代以上 桜島
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（１.自然・景観）

151 熊本県 男性 ７０歳代以上 桜島

152 熊本県 男性 ７０歳代以上 桜島

153 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 桜島

154 神奈川県 女性 ７０歳代以上 桜島

155 新潟県 女性 ７０歳代以上 桜島

156 岐阜県 女性 ７０歳代以上 桜島

157 静岡県 女性 ７０歳代以上 桜島

158 静岡県 女性 ７０歳代以上 桜島

159 愛知県 女性 ７０歳代以上 桜島

160 愛知県 女性 ７０歳代以上 桜島

161 愛知県 女性 ７０歳代以上 桜島

162 三重県 女性 ７０歳代以上 桜島

163 大阪府 女性 ７０歳代以上 桜島

164 兵庫県 女性 ７０歳代以上 桜島

165 山口県 女性 ７０歳代以上 桜島

166 熊本県 男性 桜島

167 福岡県 女性 桜島
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（２.名所・旧跡）

1 石川県 男性 ２０歳代以下 城山展望台

2 石川県 男性 ２０歳代以下 城山展望台

3 静岡県 男性 ２０歳代以下 桜島展望台

4 愛知県 男性 ２０歳代以下 かごしま水族館

5 大阪府 男性 ２０歳代以下 城山展望台

6 大阪府 男性 ２０歳代以下 西郷隆盛像

7 福岡県 男性 ２０歳代以下 かごしま水族館のジンベイザメ

8 沖縄県 男性 ２０歳代以下 照國神社

9 東京都 女性 ２０歳代以下 城山展望台、御桜門

10 東京都 女性 ２０歳代以下 仙巌園

11 兵庫県 女性 ２０歳代以下 慈眼寺公園

12 福岡県 女性 ２０歳代以下 かごしま水族館

13 千葉県 男性 ３０歳代 かごしま水族館

14 東京都 男性 ３０歳代 仙巌園

15 東京都 男性 ３０歳代 歴史ロード維新ふるさとの道

16 神奈川県 男性 ３０歳代 桜島展望台

17 奈良県 男性 ３０歳代 西郷隆盛像

18 愛知県 女性 ３０歳代 西郷隆盛像、南州墓地

19 福岡県 女性 ３０歳代 かごしま水族館

20 福岡県 女性 ３０歳代 平川動物公園、かごしま水族館

21 千葉県 男性 ４０歳代 かごしま水族館

22 千葉県 男性 ４０歳代 城山展望台、西郷隆盛象

23 東京都 男性 ４０歳代 維新ふるさと館、西郷隆盛像

24 岡山県 男性 ４０歳代 仙巌園

25 広島県 男性 ４０歳代 仙巌園

26 長崎県 男性 ４０歳代 かごしま水族館、平川動物公園

27 鹿児島県 男性 ４０歳代 関吉の疎水溝

28 沖縄県 男性 ４０歳代 仙巌園

29 埼玉県 女性 ４０歳代 城山展望台

30 長野県 女性 ４０歳代 仙巌園

31 滋賀県 女性 ４０歳代 西郷隆盛像、かごしま水族館

32 兵庫県 女性 ４０歳代 仙巌園

33 福岡県 女性 ４０歳代 かごしま水族館

34 熊本県 女性 ４０歳代 鹿児島県歴史・美術センター黎明館

35 埼玉県 男性 ５０歳代 仙巌園

36 山梨県 男性 ５０歳代 城山展望台、西郷隆盛像

37 長野県 男性 ５０歳代 城山展望台、仙巌園

38 愛知県 男性 ５０歳代 仙巌園

39 滋賀県 男性 ５０歳代 西郷南洲墓地

40 福岡県 男性 ５０歳代 西郷隆盛像、南州墓地など

41 群馬県 女性 ５０歳代 鹿児島県歴史・美術センター黎明館

42 千葉県 女性 ５０歳代 仙巌園

43 東京都 女性 ５０歳代 仙巌園

44 東京都 女性 ５０歳代 西郷隆盛像

45 東京都 女性 ５０歳代 仙巌園、西郷隆盛像

46 東京都 女性 ５０歳代 仙巌園

47 神奈川県 女性 ５０歳代 西郷隆盛

48 愛知県 女性 ５０歳代 平川動物公園

49 滋賀県 女性 ５０歳代 仙巌園

50 大阪府 女性 ５０歳代 西郷隆盛像
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（２.名所・旧跡）

51 大阪府 女性 ５０歳代 仙巌園

52 奈良県 女性 ５０歳代 仙巌園、鶴丸城御桜門

53 福岡県 女性 ５０歳代 照國神社

54 福岡県 女性 ５０歳代 鹿児島市立美術館

55 福岡県 女性 ５０歳代 南洲墓地、維新ふるさと館、西郷隆盛像

56 福岡県 女性 ５０歳代 仙巌園

57 福岡県 女性 ５０歳代 かごしま水族館

58 大分県 女性 ５０歳代 仙巌園

59 山形県 男性 ６０歳代 西郷隆盛像

60 神奈川県 男性 ６０歳代 仙巌園

61 新潟県 男性 ６０歳代 仙巌園

62 山梨県 男性 ６０歳代 仙巌園

63 京都府 男性 ６０歳代 西郷隆盛

64 大阪府 男性 ６０歳代 西郷隆盛像

65 島根県 男性 ６０歳代 仙巌園、南洲墓地

66 徳島県 男性 ６０歳代 西郷隆盛像

67 熊本県 男性 ６０歳代 かごしま水族館、仙巌園

68 千葉県 女性 ６０歳代 城山展望台

69 神奈川県 女性 ６０歳代 照國神社

70 静岡県 女性 ６０歳代 仙巌園

71 三重県 女性 ６０歳代 仙巌園

72 三重県 女性 ６０歳代 仙巌園、西郷隆盛像

73 大阪府 女性 ６０歳代 仙巌園

74 大阪府 女性 ６０歳代 西郷隆盛像

75 東京都 男性 ７０歳代以上 城山展望台、仙巌園

76 神奈川県 男性 ７０歳代以上 西郷隆盛像

77 神奈川県 男性 ７０歳代以上 仙巌園

78 大阪府 男性 ７０歳代以上 仙巌園

79 大阪府 男性 ７０歳代以上 西郷隆盛像

80 福岡県 男性 ７０歳代以上 維新ふるさと館

81 佐賀県 男性 ７０歳代以上 平川動物公園

82 熊本県 男性 ７０歳代以上 仙巌園、かごしま水族館

83 神奈川県 女性 ７０歳代以上 仙巌園、維新ふるさと館、西郷隆盛像

84 岐阜県 女性 ７０歳代以上 城山展望台

85 静岡県 女性 ７０歳代以上 西郷隆盛像

86 愛知県 女性 ７０歳代以上 かごしま水族館、平川動物公園
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（３.食事）

1 北海道 男性 ２０歳代以下 焼酎、鶏刺し、ラーメン

2 北海道 男性 ２０歳代以下 黒豚とんかつ

3 青森県 男性 ２０歳代以下 ラーメン、黒豚

4 福島県 男性 ２０歳代以下 しろくま、黒豚

5 茨城県 男性 ２０歳代以下 鶏刺し

6 埼玉県 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ

7 埼玉県 男性 ２０歳代以下 黒豚

8 千葉県 男性 ２０歳代以下 黒豚

9 東京都 男性 ２０歳代以下 ラーメン

10 東京都 男性 ２０歳代以下 黒豚、しろくま

11 東京都 男性 ２０歳代以下 しろくま

12 東京都 男性 ２０歳代以下 しろくま

13 石川県 男性 ２０歳代以下 黒豚とんかつ

14 石川県 男性 ２０歳代以下 さつま揚げ、鶏刺し、とんかつ

15 岐阜県 男性 ２０歳代以下 鶏刺し

16 岐阜県 男性 ２０歳代以下 豚しゃぶ

17 静岡県 男性 ２０歳代以下 海鮮料理

18 静岡県 男性 ２０歳代以下 さつま揚げ料理

19 静岡県 男性 ２０歳代以下 ラーメン

20 愛知県 男性 ２０歳代以下 黒豚、ラーメン

21 滋賀県 男性 ２０歳代以下 黒豚

22 京都府 男性 ２０歳代以下 豚、焼酎

23 京都府 男性 ２０歳代以下 鶏刺し

24 大阪府 男性 ２０歳代以下 しろくま

25 大阪府 男性 ２０歳代以下 ラーメン

26 大阪府 男性 ２０歳代以下 しろくま

27 福岡県 男性 ２０歳代以下 ラーメン

28 福岡県 男性 ２０歳代以下 黒豚

29 福岡県 男性 ２０歳代以下 ラーメン

30 大分県 男性 ２０歳代以下 ラーメン

31 宮崎県 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ

32 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 居酒屋

33 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 ラーメン

34 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 ラーメン

35 岩手県 女性 ２０歳代以下 黒豚しゃぶしゃぶ

36 東京都 女性 ２０歳代以下 黒豚、地鶏

37 東京都 女性 ２０歳代以下 地鶏、焼き鳥

38 東京都 女性 ２０歳代以下 黒豚、豚骨、焼酎

39 神奈川県 女性 ２０歳代以下 しろくま

40 神奈川県 女性 ２０歳代以下 焼酎

41 神奈川県 女性 ２０歳代以下 魚料理

42 静岡県 女性 ２０歳代以下 黒豚、鶏刺し

43 大阪府 女性 ２０歳代以下 さつま揚げ、黒豚

44 大阪府 女性 ２０歳代以下 鶏刺し

45 大阪府 女性 ２０歳代以下 ラーメン

46 兵庫県 女性 ２０歳代以下 そうめん流し

47 奈良県 女性 ２０歳代以下 黒豚

48 広島県 女性 ２０歳代以下 鶏刺し、しろくま

49 山口県 女性 ２０歳代以下 焼酎

50 佐賀県 女性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ、とんかつ
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51 熊本県 女性 ２０歳代以下 鶏飯

52 熊本県 女性 ２０歳代以下 しろくま

53 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 ホテル朝食

54 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 ホテルの食事

55 沖縄県 女性 ２０歳代以下 黒豚

56 北海道 男性 ３０歳代 地元の郷土料理

57 埼玉県 男性 ３０歳代 黒豚

58 埼玉県 男性 ３０歳代 ラーメン、むじゃき

59 千葉県 男性 ３０歳代 しろくま

60 東京都 男性 ３０歳代 黒豚

61 東京都 男性 ３０歳代 黒豚

62 東京都 男性 ３０歳代 とんかつ、うなぎ

63 東京都 男性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ

64 東京都 男性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ、鶏刺し

65 東京都 男性 ３０歳代 鶏刺し、しろくま

66 東京都 男性 ３０歳代 鶏刺し

67 東京都 男性 ３０歳代 黒豚、焼酎

68 東京都 男性 ３０歳代 黒豚

69 東京都 男性 ３０歳代 鶏肉料理

70 東京都 男性 ３０歳代 豚しゃぶしゃぶ

71 東京都 男性 ３０歳代 黒豚、ラーメン

72 神奈川県 男性 ３０歳代 しろくま「むじゃき」

73 神奈川県 男性 ３０歳代 黒豚料理

74 長野県 男性 ３０歳代 黒豚、鶏、焼酎

75 岐阜県 男性 ３０歳代 黒牛、黒豚

76 愛知県 男性 ３０歳代 黒豚とんかつ

77 三重県 男性 ３０歳代 黒豚、焼酎

78 三重県 男性 ３０歳代 しろくま、焼肉

79 大阪府 男性 ３０歳代 居酒屋でのつまみ程度

80 大阪府 男性 ３０歳代 居酒屋

81 大阪府 男性 ３０歳代 海鮮

82 奈良県 男性 ３０歳代 きびなご料理

83 岡山県 男性 ３０歳代 郷土料理、しゃぶしゃぶ

84 広島県 男性 ３０歳代 焼き鳥、魚

85 福岡県 男性 ３０歳代 黒豚

86 福岡県 男性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ

87 福岡県 男性 ３０歳代 屋台村

88 佐賀県 男性 ３０歳代 黒豚

89 熊本県 男性 ３０歳代 ラーメン、かき氷

90 宮崎県 男性 ３０歳代 魚

91 鹿児島県 男性 ３０歳代 ラーメン

92 鹿児島県 男性 ３０歳代 海鮮、焼き鳥

93 鹿児島県 男性 ３０歳代 しろくま

94 沖縄県 男性 ３０歳代 焼酎

95 北海道 女性 ３０歳代 ラーメン、黒豚

96 栃木県 女性 ３０歳代 「柳川氷室」

97 埼玉県 女性 ３０歳代 ラーメン「味のくろいわ」、しろくま

98 東京都 女性 ３０歳代 アミュプラザ

99 東京都 女性 ３０歳代 きびなご、牛肉、鶏さし、しろくま

100 神奈川県 女性 ３０歳代 黒豚定食
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101 神奈川県 女性 ３０歳代 しろくま

102 愛知県 女性 ３０歳代 さつま揚げ

103 愛知県 女性 ３０歳代 豚肉、しろくま

104 愛知県 女性 ３０歳代 黒豚

105 三重県 女性 ３０歳代 黒豚、しゃぶしゃぶ

106 兵庫県 女性 ３０歳代 鶏料理

107 福岡県 女性 ３０歳代 黒豚「いちにぃさん」

108 福岡県 女性 ３０歳代 海鮮料理

109 長崎県 女性 ３０歳代 とんかつ、ラーメン

110 熊本県 女性 ３０歳代 しろくま、黒豚

111 宮崎県 女性 ３０歳代 黒豚

112 鹿児島県 女性 ３０歳代 アミュプラザ

113 鹿児島県 女性 ３０歳代 イタリアン

114 大阪府 その他 ３０歳代 しろくま

115 埼玉県 男性 ４０歳代 黒豚

116 千葉県 男性 ４０歳代 黒豚、とんかつ

117 千葉県 男性 ４０歳代 しろくま

118 東京都 男性 ４０歳代 鶏刺し

119 東京都 男性 ４０歳代 黒豚

120 神奈川県 男性 ４０歳代 鶏刺し

121 神奈川県 男性 ４０歳代 黒豚、そば、お茶

122 新潟県 男性 ４０歳代 黒豚、鶏飯、さつま揚げ

123 長野県 男性 ４０歳代 ダローロのスパゲティ

124 長野県 男性 ４０歳代 鶏飯、さつま揚げ、焼酎

125 長野県 男性 ４０歳代 黒豚、ホテルのバイキング

126 岐阜県 男性 ４０歳代 ラーメン

127 岐阜県 男性 ４０歳代 黒豚、海鮮

128 愛知県 男性 ４０歳代 黒酢料理

129 滋賀県 男性 ４０歳代 ホテル朝食、サンロイヤル

130 京都府 男性 ４０歳代 黒豚、魚料理

131 奈良県 男性 ４０歳代 鶏刺し

132 鳥取県 男性 ４０歳代 さつま揚げ

133 広島県 男性 ４０歳代 郷土料理

134 福岡県 男性 ４０歳代 きびなご、えび

135 福岡県 男性 ４０歳代 黒豚

136 福岡県 男性 ４０歳代 黒豚、海鮮

137 福岡県 男性 ４０歳代 焼酎

138 福岡県 男性 ４０歳代 さつま揚げ

139 福岡県 男性 ４０歳代 海鮮、焼酎

140 佐賀県 男性 ４０歳代 黒豚、お酒

141 長崎県 男性 ４０歳代 そば、さつま揚げ

142 長崎県 男性 ４０歳代 黒豚

143 熊本県 男性 ４０歳代 黒豚

144 宮崎県 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ

145 鹿児島県 男性 ４０歳代 牛肉、鶏肉、黒豚

146 鹿児島県 男性 ４０歳代 焼き鳥、刺身

147 沖縄県 男性 ４０歳代 とんかつ

148 埼玉県 女性 ４０歳代 焼き鳥、しろくま

149 東京都 女性 ４０歳代 しろくま、黒豚

150 長野県 女性 ４０歳代 黒豚、しろくま
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151 静岡県 女性 ４０歳代 とんかつ

152 愛知県 女性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、

153 愛知県 女性 ４０歳代 フェリーのうどん

154 三重県 女性 ４０歳代 しろくま、しゃぶしゃぶ

155 大阪府 女性 ４０歳代 豚しゃぶ「いちにぃさん」

156 兵庫県 女性 ４０歳代 とり天、かき氷

157 福岡県 女性 ４０歳代 黒豚、しろくま

158 福岡県 女性 ４０歳代 鶏刺し

159 熊本県 女性 ４０歳代 鶏飯

160 熊本県 女性 ４０歳代 鶏飯

161 宮崎県 女性 ４０歳代 黒豚定食

162 宮崎県 女性 ４０歳代 海鮮、しろくま

163 鹿児島県 女性 ４０歳代 うどん

164 鹿児島県 女性 ４０歳代 黒豚、牛たん

165 沖縄県 女性 ４０歳代 とんかつ

166 北海道 男性 ５０歳代 豚黒しゃぶしゃぶ

167 山形県 男性 ５０歳代 黒豚

168 茨城県 男性 ５０歳代 きびなご、黒豚、鶏飯

169 埼玉県 男性 ５０歳代 きびなご

170 埼玉県 男性 ５０歳代 黒豚、さつま揚げ

171 埼玉県 男性 ５０歳代 お寿司

172 千葉県 男性 ５０歳代 ラーメン

173 千葉県 男性 ５０歳代 ラーメン

174 東京都 男性 ５０歳代 黒豚とんかつ、しゃぶしゃぶ

175 東京都 男性 ５０歳代 鶏刺し

176 東京都 男性 ５０歳代 ラーメン、さつま揚げ、とんかつ、しろくま

177 東京都 男性 ５０歳代 さつま揚げ

178 東京都 男性 ５０歳代 黒豚とんかつ

179 神奈川県 男性 ５０歳代 しろくま、ラーメン

180 神奈川県 男性 ５０歳代 黒豚、鶏飯

181 神奈川県 男性 ５０歳代 ラーメン、刺身

182 神奈川県 男性 ５０歳代 牛肉、鶏刺し

183 神奈川県 男性 ５０歳代 黒豚ラーメン、きびなご、地鶏

184 長野県 男性 ５０歳代 ラーメン

185 長野県 男性 ５０歳代 黒豚

186 静岡県 男性 ５０歳代 鶏刺し

187 愛知県 男性 ５０歳代 黒豚

188 愛知県 男性 ５０歳代 お酒

189 愛知県 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ

190 愛知県 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

191 愛知県 男性 ５０歳代 ラーメン

192 愛知県 男性 ５０歳代 お酒

193 三重県 男性 ５０歳代 とんかつ

194 京都府 男性 ５０歳代 鶏刺し

195 京都府 男性 ５０歳代 地鶏

196 京都府 男性 ５０歳代 しろくま

197 大阪府 男性 ５０歳代 角煮、黒豚しゃぶしゃぶ

198 大阪府 男性 ５０歳代 「むじゃき」

199 兵庫県 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ

200 和歌山県 男性 ５０歳代 鶏刺し
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201 島根県 男性 ５０歳代 黒豚

202 広島県 男性 ５０歳代 とんかつ

203 広島県 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ

204 福岡県 男性 ５０歳代 黒豚、しゃぶしゃぶ

205 福岡県 男性 ５０歳代 黒豚

206 福岡県 男性 ５０歳代 うなぎ、黒豚、鹿児島牛

207 福岡県 男性 ５０歳代 黒豚

208 福岡県 男性 ５０歳代 焼酎

209 福岡県 男性 ５０歳代 お酒

210 福岡県 男性 ５０歳代 ご当地グルメ

211 佐賀県 男性 ５０歳代 焼酎

212 長崎県 男性 ５０歳代 黒豚

213 熊本県 男性 ５０歳代 魚盛り合わせ

214 熊本県 男性 ５０歳代 さつま揚げ、海鮮

215 大分県 男性 ５０歳代 黒豚、牛肉

216 宮崎県 男性 ５０歳代 黒豚

217 沖縄県 男性 ５０歳代 とんこつ、鶏飯

218 茨城県 女性 ５０歳代 鶏肉料理

219 千葉県 女性 ５０歳代 黒豚

220 東京都 女性 ５０歳代 黒豚

221 東京都 女性 ５０歳代 海鮮

222 東京都 女性 ５０歳代 黒豚

223 東京都 女性 ５０歳代 肉

224 東京都 女性 ５０歳代 寿司、黒豚しゃぶしゃぶ

225 東京都 女性 ５０歳代 黒豚とんかつ、刺身

226 神奈川県 女性 ５０歳代 しろくま

227 富山県 女性 ５０歳代 さつま揚げ

228 岐阜県 女性 ５０歳代 海鮮、焼酎

229 愛知県 女性 ５０歳代 魚、黒豚

230 愛知県 女性 ５０歳代 黒豚料理

231 三重県 女性 ５０歳代 ラーメン、郷土料理

232 滋賀県 女性 ５０歳代 郷土料理

233 大阪府 女性 ５０歳代 郷土料理

234 大阪府 女性 ５０歳代 海鮮料理

235 大阪府 女性 ５０歳代 きびなご、黒豚

236 兵庫県 女性 ５０歳代 お寿司

237 奈良県 女性 ５０歳代 鶏飯

238 和歌山県 女性 ５０歳代 「うなぎのやまげん」

239 岡山県 女性 ５０歳代 黒豚

240 岡山県 女性 ５０歳代 ラーメン、しろくま

241 岡山県 女性 ５０歳代 カンパチ

242 福岡県 女性 ５０歳代 黒豚

243 福岡県 女性 ５０歳代 郷土料理

244 福岡県 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、とんかつ

245 福岡県 女性 ５０歳代 きびなご、地鶏

246 福岡県 女性 ５０歳代 しろくま

247 熊本県 女性 ５０歳代 鶏刺し

248 熊本県 女性 ５０歳代 黒豚

249 熊本県 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ

250 鹿児島県 女性 ５０歳代 ちゃんぽん
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251 山形県 男性 ６０歳代 「吾愛人」

252 群馬県 男性 ６０歳代 黒豚、さつま揚げ

253 埼玉県 男性 ６０歳代 ラーメン

254 埼玉県 男性 ６０歳代 黒豚

255 東京都 男性 ６０歳代 「華連」のしゃぶしゃぶ

256 東京都 男性 ６０歳代 しろくま

257 東京都 男性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、ラーメン、うなぎ、とんかつ

258 東京都 男性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ

259 神奈川県 男性 ６０歳代 ラーメン

260 愛知県 男性 ６０歳代 黒豚

261 三重県 男性 ６０歳代 黒豚とんかつ

262 三重県 男性 ６０歳代 薩摩料理

263 滋賀県 男性 ６０歳代 ラーメン

264 京都府 男性 ６０歳代 和食、郷土料理

265 大阪府 男性 ６０歳代 黒豚

266 大阪府 男性 ６０歳代 郷土料理

267 大阪府 男性 ６０歳代 うなぎ、しろくま

268 兵庫県 男性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

269 兵庫県 男性 ６０歳代 炉端焼き

270 兵庫県 男性 ６０歳代 黒豚

271 香川県 男性 ６０歳代 焼酎

272 福岡県 男性 ６０歳代 郷土料理

273 福岡県 男性 ６０歳代 しろくま

274 長崎県 男性 ６０歳代 黒豚

275 長崎県 男性 ６０歳代 黒豚

276 熊本県 男性 ６０歳代 薩摩料理

277 熊本県 男性 ６０歳代 焼酎

278 熊本県 男性 ６０歳代 黒豚

279 熊本県 男性 ６０歳代 両棒もち

280 大分県 男性 ６０歳代 うなぎ、黒豚、さつま揚げ

281 宮崎県 男性 ６０歳代 そば

282 鹿児島県 男性 ６０歳代 ラーメン、懐石料理

283 鹿児島県 男性 ６０歳代 寿司、ラーメン

284 鹿児島県 男性 ６０歳代 うなぎ

285 鹿児島県 男性 ６０歳代 とんこつの煮物

286 栃木県 女性 ６０歳代 ラーメン、鶏刺し

287 千葉県 女性 ６０歳代 海鮮

288 千葉県 女性 ６０歳代 ラーメン

289 東京都 女性 ６０歳代 焼肉、カンパチ

290 東京都 女性 ６０歳代 しろくま、しゃぶしゃぶ

291 東京都 女性 ６０歳代 しろくま、ラーメン

292 愛知県 女性 ６０歳代 ラーメン

293 愛知県 女性 ６０歳代 海鮮

294 愛知県 女性 ６０歳代 郷土料理

295 愛知県 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

296 大阪府 女性 ６０歳代 しろくま、ラーメン

297 大阪府 女性 ６０歳代 天文館、しゃぶしゃぶ

298 大阪府 女性 ６０歳代 とんかつ、黒豚

299 大阪府 女性 ６０歳代 海鮮

300 兵庫県 女性 ６０歳代 郷土料理、海鮮
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（３.食事）

301 和歌山県 女性 ６０歳代 とんかつ

302 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚

303 福岡県 女性 ６０歳代 郷土料理

304 長崎県 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

305 長崎県 女性 ６０歳代 黒牛、地魚

306 熊本県 女性 ６０歳代 鶏刺し、とんかつ

307 鹿児島県 女性 ６０歳代 寿司

308 鹿児島県 女性 ６０歳代 黒豚「華蓮」

309 鹿児島県 女性 ６０歳代 地ビール

310 沖縄県 女性 ６０歳代 ラーメン

311 埼玉県 男性 ７０歳代以上 鶏刺し、魚

312 東京都 男性 ７０歳代以上 しゃぶしゃぶ

313 東京都 男性 ７０歳代以上 ラーメン、うどん、薩摩料理

314 東京都 男性 ７０歳代以上 ホテルの食事おいしい

315 東京都 男性 ７０歳代以上 洋食料理(城山ホテル鹿児島)

316 神奈川県 男性 ７０歳代以上 郷土料理

317 静岡県 男性 ７０歳代以上 黒豚

318 愛知県 男性 ７０歳代以上 黒豚、しゃぶしゃぶ

319 三重県 男性 ７０歳代以上 ラーメン、しゃぶしゃぶ

320 大阪府 男性 ７０歳代以上 焼き鳥、黒豚

321 大阪府 男性 ７０歳代以上 しろくま、「正調さつま料理 熊襲亭」

322 大阪府 男性 ７０歳代以上 黒豚しゃぶしゃぶ

323 大阪府 男性 ７０歳代以上 鶏肉料理

324 兵庫県 男性 ７０歳代以上 焼肉

325 兵庫県 男性 ７０歳代以上 黒豚、焼肉、ラーメン

326 奈良県 男性 ７０歳代以上 焼酎

327 福岡県 男性 ７０歳代以上 きびなご、魚

328 長崎県 男性 ７０歳代以上 黒豚、鶏刺し、鶏飯

329 熊本県 男性 ７０歳代以上 黒豚しゃぶしゃぶ

330 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 そば

331 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 お寿司

332 千葉県 女性 ７０歳代以上 豚しゃぶ

333 東京都 女性 ７０歳代以上 お寿司

334 神奈川県 女性 ７０歳代以上 しゃぶしゃぶ

335 神奈川県 女性 ７０歳代以上 黒豚しゃぶしゃぶ

336 岐阜県 女性 ７０歳代以上 ラーメン

337 静岡県 女性 ７０歳代以上 とんかつ、ちゃんぽん

338 静岡県 女性 ７０歳代以上 黒豚

339 愛知県 女性 ７０歳代以上 黒豚

340 三重県 女性 ７０歳代以上 薩摩地鶏

341 大阪府 女性 ７０歳代以上 お刺身

342 兵庫県 女性 ７０歳代以上 とんこつ

343 山口県 女性 ７０歳代以上 黒豚しゃぶしゃぶ

344 福岡県 女性 ７０歳代以上 ラーメン、ちゃんぽん

345 福岡県 女性 ７０歳代以上 ラーメン

346 宮崎県 女性 ７０歳代以上 城山ホテル鹿児島

347 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 きびなご

348 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 ラーメン

349 福岡県 男性 さつま揚げ、魚

350 熊本県 男性 肉、魚類
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（３.食事）

351 熊本県 男性 焼酎、鶏刺し

352 兵庫県 女性 とんかつ、ラーメン

353 福岡県 女性 黒豚とんかつ、茶ブリ

354 熊本県 女性 黒豚
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（４.温泉）

1 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 城山ホテル鹿児島の温泉

2 静岡県 男性 ３０歳代 一本桜温泉センター、城山ホテル鹿児島

3 愛知県 男性 ３０歳代 城山ホテル鹿児島（さつま乃湯）

4 愛知県 男性 ３０歳代 国民宿舎レインボー桜島

5 栃木県 男性 ４０歳代 ホテルのサウナ

6 長野県 男性 ４０歳代 城山ホテル鹿児島

7 熊本県 男性 ４０歳代 ホテル

8 鹿児島県 男性 ４０歳代 マリンパレスかごしま

9 東京都 女性 ４０歳代 ホテルの温泉

10 大阪府 女性 ４０歳代 城山ホテル鹿児島

11 千葉県 男性 ５０歳代 ホテルニューニシノ

12 広島県 男性 ５０歳代 ホテルの温泉

13 東京都 女性 ５０歳代 鹿児島市内

14 神奈川県 女性 ５０歳代 城山ホテル鹿児島

15 大阪府 女性 ５０歳代 城山ホテル鹿児島

16 岡山県 女性 ５０歳代 城山ホテル鹿児島の温泉

17 福岡県 女性 ５０歳代 かごっま温泉

18 東京都 男性 ６０歳代 城山ホテル鹿児島

19 長崎県 女性 ６０歳代 城山

20 熊本県 女性 ６０歳代 城山ホテル鹿児島

21 鹿児島県 女性 ６０歳代 城山ホテル鹿児島

22 鹿児島県 女性 ６０歳代 城山ホテル鹿児島

23 大阪府 男性 ７０歳代以上 城山ホテル鹿児島

24 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 温泉ホテル中原別荘
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（５.まちあるき）

1 北海道 男性 ２０歳代以下 天文館

2 東京都 男性 ２０歳代以下 中央駅

3 東京都 男性 ２０歳代以下 天文館

4 東京都 男性 ２０歳代以下 天文館

5 東京都 男性 ２０歳代以下 天文館

6 岐阜県 男性 ２０歳代以下 天文館

7 静岡県 男性 ２０歳代以下 天文館

8 沖縄県 男性 ２０歳代以下 アミュプラザ

9 東京都 女性 ２０歳代以下 天文館

10 東京都 女性 ２０歳代以下 天文館

11 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 天文館

12 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 天文館

13 沖縄県 女性 ２０歳代以下 天文館

14 千葉県 男性 ３０歳代 天文館

15 東京都 男性 ３０歳代 天文館

16 東京都 男性 ３０歳代 天文館

17 東京都 男性 ３０歳代 天文館

18 神奈川県 男性 ３０歳代 昔行ったところ。

19 長野県 男性 ３０歳代 薩摩藩の歴史

20 岐阜県 男性 ３０歳代 天文館

21 愛知県 男性 ３０歳代 天文館

22 三重県 男性 ３０歳代 与次郎地域周辺

23 福岡県 男性 ３０歳代 天文館

24 福岡県 男性 ３０歳代 天文館

25 熊本県 男性 ３０歳代 天文館

26 北海道 女性 ３０歳代 天文館

27 埼玉県 女性 ３０歳代 天文館

28 東京都 女性 ３０歳代 天文館

29 東京都 女性 ３０歳代 天文館

30 神奈川県 女性 ３０歳代 天文館

31 福岡県 女性 ３０歳代 天文館

32 長崎県 女性 ３０歳代 中央駅周辺

33 鹿児島県 女性 ３０歳代 天文館、鹿児島中央駅ビル

34 鳥取県 男性 ４０歳代 天文館

35 福岡県 男性 ４０歳代 天文館

36 鹿児島県 男性 ４０歳代 天文館

37 埼玉県 女性 ４０歳代 天文館

38 大阪府 女性 ４０歳代 天文館

39 島根県 女性 ４０歳代 天文館

40 福岡県 女性 ４０歳代 天文館

41 神奈川県 男性 ５０歳代 天文館

42 神奈川県 男性 ５０歳代 天文館

43 神奈川県 男性 ５０歳代 天文館

44 京都府 男性 ５０歳代 天文館

45 兵庫県 男性 ５０歳代 天文館

46 福岡県 男性 ５０歳代 中央駅の屋台村

47 熊本県 男性 ５０歳代 天文館

48 東京都 女性 ５０歳代 天文館

49 大阪府 女性 ５０歳代 天文館

50 東京都 男性 ６０歳代 鹿児島中央駅周辺
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（５.まちあるき）

51 滋賀県 男性 ６０歳代 天文館

52 京都府 男性 ６０歳代 天文館

53 大阪府 男性 ６０歳代 天文館

54 福岡県 男性 ６０歳代 天文館

55 東京都 女性 ６０歳代 鹿児島中央駅周辺

56 東京都 女性 ６０歳代 天文館

57 静岡県 女性 ６０歳代 天文館

58 愛知県 女性 ６０歳代 山形屋、天文館

59 大阪府 女性 ６０歳代 天文館

60 熊本県 女性 ６０歳代 中央駅周辺

61 沖縄県 女性 ６０歳代 中央駅周辺

62 静岡県 女性 ７０歳代以上 鹿児島中央駅周辺

63 福岡県 女性 ７０歳代以上 朝市

64 宮崎県 女性 ７０歳代以上 山形屋

65 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 中央駅周辺
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（６.買物）

1 岐阜県 男性 ２０歳代以下 さつま揚げ

2 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 洋服など

3 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 化粧品

4 沖縄県 女性 ２０歳代以下 お菓子類

5 三重県 男性 ３０歳代 鹿児島ブランドの物

6 鹿児島県 男性 ３０歳代 フレスポジャングルパーク等

7 北海道 女性 ３０歳代 洋服

8 栃木県 女性 ３０歳代 衣類

9 東京都 女性 ３０歳代 山形屋、イオン

10 鹿児島県 女性 ３０歳代 衣類、日用品

11 鹿児島県 男性 ４０歳代 洋服

12 埼玉県 女性 ４０歳代 かすたどん、かるかん

13 宮崎県 女性 ４０歳代 洋服

14 鹿児島県 女性 ４０歳代 服セール

15 鹿児島県 女性 ４０歳代 セール

16 鹿児島県 女性 ４０歳代 洋服

17 奈良県 女性 ５０歳代 菓子

18 埼玉県 ５０歳代 衣料

19 熊本県 男性 ６０歳代 かるかん

20 鹿児島県 女性 ６０歳代 お洋服、天文館

21 沖縄県 女性 ６０歳代 洋服など

22 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 天文館

23 宮崎県 女性 ７０歳代以上 山形屋、衣類
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（７.土産物）

1 北海道 男性 ２０歳代以下 ラーメン、かるかん、ゼリー、かすたどん

2 青森県 男性 ２０歳代以下 さつまいもクッキー

3 石川県 男性 ２０歳代以下 かるかん、さつま揚げ

4 岐阜県 男性 ２０歳代以下 かるかん、かすたどん

5 静岡県 男性 ２０歳代以下 さつま揚げ

6 静岡県 男性 ２０歳代以下 スイートポテト、さつまいもタルト

7 愛知県 男性 ２０歳代以下 ボンタンアメ

8 京都府 男性 ２０歳代以下 さつまいもスイーツ

9 大阪府 男性 ２０歳代以下 かるかん

10 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 クッキー

11 東京都 女性 ２０歳代以下 さつま揚げ

12 東京都 女性 ２０歳代以下 焼酎

13 東京都 女性 ２０歳代以下 さつま揚げ

14 大阪府 女性 ２０歳代以下 さつま揚げ

15 奈良県 女性 ２０歳代以下 かるかん

16 佐賀県 女性 ２０歳代以下 からいもチーズケーキ

17 北海道 男性 ３０歳代 かすたどん

18 埼玉県 男性 ３０歳代 黒豚

19 東京都 男性 ３０歳代 さつま揚げ

20 東京都 男性 ３０歳代 かるかん

21 神奈川県 男性 ３０歳代 さつま揚げ

22 大阪府 男性 ３０歳代 焼酎、かるかん

23 奈良県 男性 ３０歳代 しろくまのお菓子

24 熊本県 男性 ３０歳代 かるかん

25 栃木県 女性 ３０歳代 さつま揚げ、豚みそ

26 東京都 女性 ３０歳代 「バッハとピカソ」のチョコ

27 神奈川県 女性 ３０歳代 チーズケーキ

28 兵庫県 女性 ３０歳代 さつま揚げ

29 沖縄県 女性 ３０歳代 さつまいもタルト

30 岩手県 男性 ４０歳代 「明石屋」かるかん

31 群馬県 男性 ４０歳代 お芋

32 千葉県 男性 ４０歳代 知覧茶

33 東京都 男性 ４０歳代 かすたどん

34 新潟県 男性 ４０歳代 焼酎

35 新潟県 男性 ４０歳代 チョコレート(しろくま)

36 京都府 男性 ４０歳代 かごしま茶、さつま揚げ

37 広島県 男性 ４０歳代 さつま揚げ

38 福岡県 男性 ４０歳代 かすたどん

39 福岡県 男性 ４０歳代 かるかん

40 鹿児島県 男性 ４０歳代 かすたどん、かるかん

41 埼玉県 女性 ４０歳代 かすたどん、かるかん

42 静岡県 女性 ４０歳代 さつま揚げ、かるかん

43 三重県 女性 ４０歳代 かるかん

44 熊本県 女性 ４０歳代 鶏炭焼き、かるかん

45 熊本県 女性 ４０歳代 さつま揚げ

46 鹿児島県 女性 ４０歳代 かるかん、かすたどん、西郷せんべい

47 東京都 男性 ５０歳代 かるかん、きびなご、かすたどん

48 東京都 男性 ５０歳代 かるかん、さつま揚げ、鶏飯

49 東京都 男性 ５０歳代 チーズケーキ、焼酎

50 神奈川県 男性 ５０歳代 さつま揚げ
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（７.土産物）

51 長野県 男性 ５０歳代 さつま揚げ

52 愛知県 男性 ５０歳代 酒

53 愛知県 男性 ５０歳代 かるかん、角煮まんじゅう、さつま揚げ

54 愛知県 男性 ５０歳代 黒豚

55 京都府 男性 ５０歳代 さつま揚げ

56 大阪府 男性 ５０歳代 さつま揚げ

57 大阪府 男性 ５０歳代 スイートポテト、さつま揚げ

58 福岡県 男性 ５０歳代 かるかん

59 熊本県 男性 ５０歳代 さつま揚げ

60 茨城県 女性 ５０歳代 サラミ

61 千葉県 女性 ５０歳代 お菓子（クッキーなど）

62 愛知県 女性 ５０歳代 かすたどん

63 愛知県 女性 ５０歳代 つけあげ

64 愛知県 女性 ５０歳代 さつま揚げ、かるかん

65 大阪府 女性 ５０歳代 ラーメン

66 奈良県 女性 ５０歳代 かるかん

67 和歌山県 女性 ５０歳代 かすたどん、焼き鳥

68 福岡県 女性 ５０歳代 焼酎、さつま揚げ

69 熊本県 女性 ５０歳代 さつま揚げ、かるかん、かすたどん

70 宮崎県 女性 ５０歳代 スイートポテト

71 埼玉県 ５０歳代 ふくれ菓子

72 山形県 男性 ６０歳代 金計佐（芋焼酎）

73 茨城県 男性 ６０歳代 さつま揚げ

74 滋賀県 男性 ６０歳代 かるかん

75 京都府 男性 ６０歳代 かるかん

76 大阪府 男性 ６０歳代 さつま揚げ、かるかん

77 兵庫県 男性 ６０歳代 かるかん

78 島根県 男性 ６０歳代 焼酎

79 熊本県 男性 ６０歳代 山川漬け

80 大分県 男性 ６０歳代 さつま揚げ

81 鹿児島県 男性 ６０歳代 お茶

82 栃木県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、鶏刺し

83 千葉県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、かすたどん

84 神奈川県 女性 ６０歳代 かるかん

85 愛知県 女性 ６０歳代 さつまいも

86 愛知県 女性 ６０歳代 カステラ

87 愛知県 女性 ６０歳代 かつお節、黒酢

88 大阪府 女性 ６０歳代 さつま揚げ、地鶏

89 和歌山県 女性 ６０歳代 芋焼酎

90 長崎県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、かすたどん

91 沖縄県 女性 ６０歳代 お菓子、かるかん

92 東京都 男性 ７０歳代以上 さつまいも

93 東京都 男性 ７０歳代以上 かるかん

94 愛知県 男性 ７０歳代以上 さつま揚げ

95 大阪府 男性 ７０歳代以上 かすたどん

96 大阪府 男性 ７０歳代以上 つけあげ

97 熊本県 男性 ７０歳代以上 さつま揚げ

98 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 さつま揚げ

99 新潟県 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ

100 岐阜県 女性 ７０歳代以上 芋けんぴ、豚みそ
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（７.土産物）

101 愛知県 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ

102 大阪府 女性 ７０歳代以上 かるかん、つけあげ

103 大阪府 女性 ７０歳代以上 かるかん

104 大阪府 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ、地鶏

105 兵庫県 女性 ７０歳代以上 かるかん、さつま揚げ

106 兵庫県 女性 ７０歳代以上 さつまいものお菓子、黒豚

107 山口県 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ

108 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ

109 福岡県 男性 さつま揚げ

110 熊本県 男性 かるかん、かすたどん

111 兵庫県 女性 スイートポテト

112 熊本県 女性 さつまいも
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（８.その他）

1 千葉県 男性 ２０歳代以下 親族・知人に会う。

2 東京都 男性 ２０歳代以下 市電

3 神奈川県 男性 ２０歳代以下 家族に会う。

4 長野県 男性 ２０歳代以下 ゴルフの練習

5 岐阜県 男性 ２０歳代以下 スポーツ観戦

6 静岡県 男性 ２０歳代以下 岩石の見学(桜島)

7 大阪府 男性 ２０歳代以下 ドッグカフェ

8 東京都 女性 ２０歳代以下 知人に会うこと。

9 東京都 女性 ２０歳代以下 与次郎(同窓会)

10 神奈川県 女性 ２０歳代以下 結婚式

11 神奈川県 女性 ２０歳代以下 結婚式

12 大阪府 女性 ２０歳代以下 ライブ

13 奈良県 女性 ２０歳代以下 結婚式

14 熊本県 女性 ２０歳代以下 アミュラン

15 千葉県 男性 ３０歳代 友人の結婚式

16 神奈川県 男性 ３０歳代 親戚に会う。

17 岐阜県 男性 ３０歳代 サッカー観戦

18 静岡県 男性 ３０歳代 知人に会う。

19 愛知県 男性 ３０歳代 飲み

20 滋賀県 男性 ３０歳代 サッカー観戦

21 東京都 女性 ３０歳代 ライブ

22 千葉県 男性 ４０歳代 家族に会う。

23 神奈川県 男性 ４０歳代 親戚に会う。

24 長野県 男性 ４０歳代 城山ホテル鹿児島、応援

25 岐阜県 男性 ４０歳代 子供に会う。

26 大分県 男性 ４０歳代 結婚式で友人に会う。

27 兵庫県 女性 ４０歳代 知人に会う。

28 岡山県 女性 ４０歳代 友人に会うこと。

29 宮崎県 女性 ４０歳代 映画

30 北海道 男性 ５０歳代 知人訪問

31 埼玉県 男性 ５０歳代 知人に会うこと。

32 東京都 男性 ５０歳代 家族に会う。

33 東京都 男性 ５０歳代 知人訪問

34 東京都 男性 ５０歳代 釣り

35 東京都 男性 ５０歳代 親戚に会う。

36 東京都 男性 ５０歳代 国体

37 神奈川県 男性 ５０歳代 ゴルフ

38 岐阜県 男性 ５０歳代 スポーツ観戦

39 三重県 男性 ５０歳代 国体

40 兵庫県 男性 ５０歳代 息子に会う。

41 兵庫県 男性 ５０歳代 親戚に会う。コロナで会えてなかったから。

42 広島県 男性 ５０歳代 高校めぐり

43 福岡県 男性 ５０歳代 友人に会う、海水浴

44 福岡県 男性 ５０歳代 国体の観戦

45 埼玉県 女性 ５０歳代 友人に会う。

46 東京都 女性 ５０歳代 帰省

47 神奈川県 女性 ５０歳代 帰省

48 愛知県 女性 ５０歳代 親族に会う。

49 和歌山県 女性 ５０歳代 ＪＲ

50 福岡県 女性 ５０歳代 結婚式
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（８.その他）

51 熊本県 女性 ５０歳代 娘に会いに。

52 埼玉県 ５０歳代 親戚訪問

53 茨城県 男性 ６０歳代 会社、訪問

54 群馬県 男性 ６０歳代 同窓会

55 埼玉県 男性 ６０歳代 親戚に会う。

56 東京都 男性 ６０歳代 先輩や同期に会う。

57 山梨県 男性 ６０歳代 同窓会

58 滋賀県 男性 ６０歳代 息子の相手の顔合せ。

59 京都府 男性 ６０歳代 息子に会う。

60 広島県 男性 ６０歳代 釣り(錦江湾)、ゴルフ

61 香川県 男性 ６０歳代 サッカー観戦

62 熊本県 男性 ６０歳代 観音様にお参り。

63 大分県 男性 ６０歳代 神社巡り

64 鹿児島県 男性 ６０歳代 知人に会う、家族に会う。

65 東京都 女性 ６０歳代 友人に会う。

66 福岡県 女性 ６０歳代 友人に会うこと。

67 東京都 男性 ７０歳代以上 友人に会う(サマーナイト)。

68 東京都 男性 ７０歳代以上 工場見学

69 神奈川県 男性 ７０歳代以上 ボランティア、城山ホテル鹿児島

70 愛知県 男性 ７０歳代以上 法事、姉に会う。

71 愛知県 男性 ７０歳代以上 視察

72 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 病院

73 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 ゴルフ

74 東京都 女性 ７０歳代以上 お見舞い

75 静岡県 女性 ７０歳代以上 アミュラン

76 大阪府 女性 ７０歳代以上 墓参り、親戚に会う。

77 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 ホテル

78 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 大和の太鼓

79 熊本県 女性 親族の結婚式
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q9鹿児島市内の訪問観光地（９.その他）

1 茨城県 男性 ２０歳代以下 天文館

2 神奈川県 男性 ２０歳代以下 天文館

3 岐阜県 男性 ２０歳代以下 天文館

4 岐阜県 男性 ２０歳代以下 天文館

5 岐阜県 男性 ２０歳代以下 天文館

6 滋賀県 男性 ２０歳代以下 天文館

7 大阪府 男性 ２０歳代以下 天文館

8 沖縄県 男性 ２０歳代以下 照國神社

9 岩手県 女性 ２０歳代以下 天文館

10 東京都 女性 ２０歳代以下 篤姫生誕地、洞窟

11 神奈川県 女性 ２０歳代以下 天文館

12 大阪府 女性 ２０歳代以下 歴史・美術センター黎明館

13 大阪府 女性 ２０歳代以下 寺山公園

14 熊本県 女性 ２０歳代以下 アミュプラザ、カフェ、さんわ食堂

15 千葉県 男性 ３０歳代 天文館

16 東京都 男性 ３０歳代 天文館

17 東京都 男性 ３０歳代 天文館、黎明館

18 静岡県 男性 ３０歳代 天文館

19 三重県 男性 ３０歳代 天文館

20 滋賀県 男性 ３０歳代 御桜門

21 熊本県 男性 ３０歳代 天文館(むじゃき)

22 鹿児島県 男性 ３０歳代 天文館

23 鹿児島県 男性 ３０歳代 天文館

24 沖縄県 男性 ３０歳代 天文館

25 東京都 女性 ３０歳代 山形屋、アミュプラザ、イオン、バッハとピカソ

26 東京都 女性 ３０歳代 天文館

27 神奈川県 女性 ３０歳代 天文館

28 愛知県 女性 ３０歳代 天文館

29 愛知県 女性 ３０歳代 天文館

30 福岡県 女性 ３０歳代 平川動物公園

31 鹿児島県 女性 ３０歳代 平川動物公園

32 千葉県 男性 ４０歳代 示現流兵法所史料館

33 千葉県 男性 ４０歳代 天文館

34 千葉県 男性 ４０歳代 平川動物公園

35 岐阜県 男性 ４０歳代 鹿児島実業高等学校

36 滋賀県 男性 ４０歳代 天文館

37 大阪府 男性 ４０歳代 天文館

38 福岡県 男性 ４０歳代 中央駅の周辺

39 長崎県 男性 ４０歳代 平川動物公園

40 長崎県 男性 ４０歳代 平川動物公園

41 熊本県 男性 ４０歳代 慈眼寺公園

42 鹿児島県 男性 ４０歳代 平川動物公園

43 鹿児島県 男性 ４０歳代 吉野公園、天文館

44 長野県 女性 ４０歳代 天文館、鹿児島県立博物館

45 三重県 女性 ４０歳代 天文館

46 大阪府 女性 ４０歳代 天文館

47 島根県 女性 ４０歳代 天文館

48 熊本県 女性 ４０歳代 天文館

49 熊本県 女性 ４０歳代 歴史・美術センター黎明館

50 宮崎県 女性 ４０歳代 天文館
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q9鹿児島市内の訪問観光地（９.その他）

51 鹿児島県 女性 ４０歳代 平川動物公園

52 茨城県 男性 ５０歳代 天文館

53 千葉県 男性 ５０歳代 天文館

54 東京都 男性 ５０歳代 天文館

55 東京都 男性 ５０歳代 天文館

56 神奈川県 男性 ５０歳代 天文館、照國神社

57 神奈川県 男性 ５０歳代 中村晋也美術館

58 神奈川県 男性 ５０歳代 天文館

59 岐阜県 男性 ５０歳代 白波スタジアム

60 静岡県 男性 ５０歳代 中央駅近辺

61 広島県 男性 ５０歳代 ラサール、実業高校、樟南高校

62 高知県 男性 ５０歳代 市電

63 福岡県 男性 ５０歳代 神社

64 福岡県 男性 ５０歳代 天文館

65 佐賀県 男性 ５０歳代 天文館

66 熊本県 男性 ５０歳代 天文館

67 茨城県 女性 ５０歳代 福山酢醸造

68 栃木県 女性 ５０歳代 イオンモール、中央駅近辺

69 群馬県 女性 ５０歳代 歴史・美術センター黎明館

70 千葉県 女性 ５０歳代 鹿児島市立科学館

71 東京都 女性 ５０歳代 天文館

72 神奈川県 女性 ５０歳代 天文館

73 岐阜県 女性 ５０歳代 石橋記念公園

74 愛知県 女性 ５０歳代 天文館

75 三重県 女性 ５０歳代 天文館

76 滋賀県 女性 ５０歳代 歴史・美術センター黎明館

77 大阪府 女性 ５０歳代 天文館

78 大阪府 女性 ５０歳代 天文館

79 福岡県 女性 ５０歳代 コンサート

80 福岡県 女性 ５０歳代 鹿児島市立美術館

81 熊本県 女性 ５０歳代 平川動物公園

82 熊本県 女性 ５０歳代 天文館

83 埼玉県 男性 ６０歳代 歴史・美術センター黎明館、天文館

84 東京都 男性 ６０歳代 天文館

85 東京都 男性 ６０歳代 天文館

86 三重県 男性 ６０歳代 天文館

87 三重県 男性 ６０歳代 天文館

88 大阪府 男性 ６０歳代 天文館

89 大阪府 男性 ６０歳代 天文館

90 兵庫県 男性 ６０歳代 天文館

91 福岡県 男性 ６０歳代 吉田拓郎さんの母校

92 熊本県 男性 ６０歳代 照國神社

93 大分県 男性 ６０歳代 神社１０件

94 鹿児島県 男性 ６０歳代 歴史・美術センター黎明館

95 東京都 女性 ６０歳代 天文館

96 東京都 女性 ６０歳代 平川動物公園

97 神奈川県 女性 ６０歳代 照國神社

98 静岡県 女性 ６０歳代 天文館

99 沖縄県 女性 ６０歳代 平川動物公園

100 東京都 男性 ７０歳代以上 屋台村
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q9鹿児島市内の訪問観光地（９.その他）

101 東京都 男性 ７０歳代以上 鹿児島カテドラルザビエル記念聖堂

102 愛知県 男性 ７０歳代以上 与次郎、天文館など町歩き

103 大阪府 男性 ７０歳代以上 プール

104 大阪府 男性 ７０歳代以上 天文館

105 兵庫県 男性 ７０歳代以上 天文館

106 東京都 女性 ７０歳代以上 甲突川河畔

107 静岡県 女性 ７０歳代以上 鶴丸城跡

108 愛知県 女性 ７０歳代以上 平川動物公園

109 宮崎県 女性 ７０歳代以上 山形屋

110 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 センテラス

111 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 川商ホール

112 熊本県 男性 天文館

113 福岡県 女性 平川動物公園
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q10鹿児島市内以外の訪問先（７.他県）

1 北海道 男性 ２０歳代以下 福岡県

2 青森県 男性 ２０歳代以下 熊本県

3 福島県 男性 ２０歳代以下 福岡県

4 千葉県 男性 ２０歳代以下 岡山県

5 東京都 男性 ２０歳代以下 大阪府、熊本県、宮崎県

6 石川県 男性 ２０歳代以下 宮崎県

7 石川県 男性 ２０歳代以下 熊本県

8 静岡県 男性 ２０歳代以下 宮崎県(青島神社)

9 高知県 男性 ２０歳代以下 福岡県

10 北海道 女性 ２０歳代以下 福岡県

11 東京都 女性 ２０歳代以下 福岡県、長崎県、熊本県

12 奈良県 女性 ２０歳代以下 熊本県

13 東京都 男性 ３０歳代 熊本県

14 東京都 男性 ３０歳代 福岡県、長崎県、熊本県

15 東京都 男性 ３０歳代 福岡県、大分県

16 愛知県 男性 ３０歳代 宮崎県

17 宮崎県 男性 ３０歳代 福岡県

18 鹿児島県 男性 ３０歳代 沖縄県

19 栃木県 男性 ４０歳代 熊本県

20 長野県 男性 ４０歳代 愛知県

21 北海道 男性 ５０歳代 大阪府、岡山県

22 北海道 男性 ５０歳代 熊本県、大分県

23 千葉県 男性 ５０歳代 宮崎県

24 神奈川県 男性 ５０歳代 熊本県、宮崎県

25 愛知県 男性 ５０歳代 愛媛県

26 兵庫県 男性 ５０歳代 宮崎県

27 福岡県 男性 ５０歳代 宮崎県･大分県

28 福岡県 男性 ５０歳代 福岡県、熊本県、宮崎県

29 東京都 女性 ５０歳代 愛媛県、大分県

30 愛知県 女性 ５０歳代 宮崎県

31 山形県 男性 ６０歳代 福岡県、長崎県、宮崎県

32 茨城県 男性 ６０歳代 兵庫県

33 三重県 男性 ６０歳代 宮崎県

34 兵庫県 男性 ６０歳代 宮崎県

35 鹿児島県 男性 ６０歳代 大阪府

36 東京都 女性 ６０歳代 福岡県

37 東京都 男性 ７０歳代以上 宮崎県

38 静岡県 男性 ７０歳代以上 福岡県

39 千葉県 女性 ７０歳代以上 熊本県

40 神奈川県 女性 ７０歳代以上 宮崎県

41 新潟県 女性 ７０歳代以上 高知県
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q11旅行手配方法（４.その他）

1 福岡県 男性 ２０歳代以下 上司が手配

2 東京都 男性 ３０歳代
飛行機とレンタカーのパックとその他の移動、宿泊は個別で手

配。

3 福岡県 女性 ３０歳代 ホテルとレンタカーのパックとその他の移動は個人での手配。

4 熊本県 女性 ３０歳代 会社手配

5 東京都 男性 ４０歳代 仕事関係

6 広島県 男性 ４０歳代 会社が手配した。

7 東京都 男性 ５０歳代 会社

8 大分県 男性 ５０歳代 会社の事務が手配

9 岐阜県 女性 ５０歳代 パックにホテル１泊追加
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q13①一次交通（９.その他）

1 神奈川県 女性 ２０歳代以下 タクシー

2 熊本県 男性 ３０歳代 路面電車

3 宮崎県 男性 ３０歳代 公用車

4 栃木県 女性 ３０歳代 タクシー

5 神奈川県 男性 ４０歳代 徒歩

6 茨城県 男性 ６０歳代 タクシー

7 東京都 男性 ６０歳代 タクシー

8 神奈川県 女性 ６０歳代 クルーズ船

9 山形県 男性 ７０歳代以上 クルーズ船

10 東京都 男性 ７０歳代以上 観光タクシー

11 兵庫県 男性 ７０歳代以上 タクシー
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q13②二次交通（10.その他）

1 東京都 男性 ２０歳代以下 かごりん

2 埼玉県 男性 ３０歳代 桜島のレンタサイクル

3 滋賀県 男性 ３０歳代 レンタルサイクル

4 福岡県 男性 ３０歳代 レンタルサイクル

5 宮崎県 男性 ３０歳代 公用車

6 滋賀県 男性 ４０歳代 ホテルのシャトルバス

7 大阪府 男性 ４０歳代 シャトルバス

8 三重県 女性 ４０歳代 ホテルバス

9 三重県 女性 ４０歳代 シャトルバス

10 三重県 男性 ５０歳代 団体のシャトルバス

11 福岡県 女性 ５０歳代 ホテルバス

12 福岡県 女性 ５０歳代 シティービュー600円

13 大分県 女性 ５０歳代 ホテルシャトルバス

14 宮崎県 女性 ５０歳代 シャトルバス

15 島根県 男性 ６０歳代 シャトルバス

16 熊本県 女性 ６０歳代 ホテルバス

17 東京都 男性 ７０歳代以上 ホテルの送迎

18 兵庫県 女性 ７０歳代以上 シティビュー
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q15来鹿の決め手（14.その他）

1 北海道 男性 ２０歳代以下 九州で行った事なかったので。

2 北海道 男性 ２０歳代以下 海上保安巡視船を見るため。

3 岩手県 男性 ２０歳代以下 研究

4 福島県 男性 ２０歳代以下 屋久島のついでに寄った。

5 茨城県 男性 ２０歳代以下 学校の授業

6 埼玉県 男性 ２０歳代以下 友人訪問

7 千葉県 男性 ２０歳代以下 帰省、親族に会う。

8 千葉県 男性 ２０歳代以下 枕崎に用事があった。

9 東京都 男性 ２０歳代以下 仕事（ビジネス）

10 神奈川県 男性 ２０歳代以下 帰省

11 石川県 男性 ２０歳代以下 来たことないから。

12 長野県 男性 ２０歳代以下 国体の練習

13 岐阜県 男性 ２０歳代以下 サッカー試合

14 岐阜県 男性 ２０歳代以下 仕事（ビジネス）

15 静岡県 男性 ２０歳代以下 学校の授業の一環。

16 静岡県 男性 ２０歳代以下 授業の一環(大学の)。

17 愛知県 男性 ２０歳代以下 友人の結婚式

18 滋賀県 男性 ２０歳代以下 仕事（ビジネス）

19 京都府 男性 ２０歳代以下 仕事（ビジネス）

20 京都府 男性 ２０歳代以下 飛行機が安かったので。

21 大阪府 男性 ２０歳代以下 初めてだったので来たかった。

22 大阪府 男性 ２０歳代以下 フェリーに犬が乗れるから。

23 高知県 男性 ２０歳代以下 仕事（ビジネス）

24 福岡県 男性 ２０歳代以下 出張

25 福岡県 男性 ２０歳代以下 ジンベイザメを見たくて。

26 福岡県 男性 ２０歳代以下 仕事（ビジネス）

27 大分県 男性 ２０歳代以下 研修のため。

28 宮崎県 男性 ２０歳代以下 試験

29 宮崎県 男性 ２０歳代以下 就職活動

30 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 帰省

31 岩手県 女性 ２０歳代以下 友人に誘われて。

32 東京都 女性 ２０歳代以下 映画すずめの戸締まりを見て九州一周を思いついた。

33 東京都 女性 ２０歳代以下 結婚式のため(友達)。

34 東京都 女性 ２０歳代以下 仕事（ビジネス）

35 神奈川県 女性 ２０歳代以下 結婚式

36 神奈川県 女性 ２０歳代以下 結婚式

37 神奈川県 女性 ２０歳代以下 学校の用事

38 三重県 女性 ２０歳代以下 新幹線に乗りたかった。

39 大阪府 女性 ２０歳代以下 仕事（ビジネス）

40 大阪府 女性 ２０歳代以下 ライブ

41 大阪府 女性 ２０歳代以下 帰省

42 奈良県 女性 ２０歳代以下 結婚式

43 福岡県 女性 ２０歳代以下 仕事（ビジネス）

44 沖縄県 女性 ２０歳代以下 コンサートのため。

45 埼玉県 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

46 千葉県 男性 ３０歳代 友人の結婚式

47 千葉県 男性 ３０歳代 友人宅に行くついでに寄りました。

48 東京都 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

49 東京都 男性 ３０歳代 帰省

50 東京都 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q15来鹿の決め手（14.その他）

51 東京都 男性 ３０歳代 シェラトンできたので。

52 東京都 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

53 東京都 男性 ３０歳代 来たことないから。

54 東京都 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

55 神奈川県 男性 ３０歳代 帰省

56 長野県 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

57 岐阜県 男性 ３０歳代 サッカー観戦

58 静岡県 男性 ３０歳代 知人に会う

59 愛知県 男性 ３０歳代 毎年来ているから。

60 三重県 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

61 滋賀県 男性 ３０歳代 サッカー観戦

62 大阪府 男性 ３０歳代 あまり来た事ないから。

63 奈良県 男性 ３０歳代 会社の旅行。

64 岡山県 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

65 広島県 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

66 福岡県 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

67 福岡県 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

68 佐賀県 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

69 熊本県 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

70 宮崎県 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

71 鹿児島県 男性 ３０歳代 病院

72 鹿児島県 男性 ３０歳代 息抜きに。

73 沖縄県 男性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

74 北海道 女性 ３０歳代 実家がある為帰省、観光をかねて。

75 千葉県 女性 ３０歳代 親族に会いに。

76 東京都 女性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

77 東京都 女性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

78 東京都 女性 ３０歳代 ライブ

79 神奈川県 女性 ３０歳代 来たことがなかったので。

80 愛知県 女性 ３０歳代 聖地巡礼

81 愛知県 女性 ３０歳代 バンドライブ

82 三重県 女性 ３０歳代 帰省

83 福岡県 女性 ３０歳代 国体があったから。

84 長崎県 女性 ３０歳代 姉が結婚式に出席するので、ついてきて観光。

85 熊本県 女性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

86 大分県 女性 ３０歳代 結婚式

87 宮崎県 女性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

88 鹿児島県 女性 ３０歳代 子どものため。

89 鹿児島県 女性 ３０歳代 仕事（ビジネス）

90 大阪府 その他 ３０歳代 飛行機のセールで決めた。

91 群馬県 男性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

92 埼玉県 男性 ４０歳代 指宿に行きたくて。

93 千葉県 男性 ４０歳代 帰省

94 東京都 男性 ４０歳代 お茶協議会

95 神奈川県 男性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

96 神奈川県 男性 ４０歳代 帰省

97 神奈川県 男性 ４０歳代 帰省

98 新潟県 男性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

99 新潟県 男性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

100 長野県 男性 ４０歳代 知人訪問
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q15来鹿の決め手（14.その他）

101 長野県 男性 ４０歳代 フェリーの招待券を使用したくて。

102 長野県 男性 ４０歳代 国体の応援

103 岐阜県 男性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

104 岐阜県 男性 ４０歳代 子供の運動会に来た。

105 愛知県 男性 ４０歳代 思い付きで急に行きたくなったので。

106 滋賀県 男性 ４０歳代 飛行機代が安かったから。

107 大阪府 男性 ４０歳代 種子島に行く予定

108 大阪府 男性 ４０歳代 シェラトンが新しくできたから。

109 奈良県 男性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

110 広島県 男性 ４０歳代 社員旅行

111 福岡県 男性 ４０歳代 以前から来てみたかった。

112 福岡県 男性 ４０歳代 友人の結婚式

113 福岡県 男性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

114 福岡県 男性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

115 福岡県 男性 ４０歳代 相撲の試合。

116 福岡県 男性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

117 佐賀県 男性 ４０歳代 国体があったた為。

118 熊本県 男性 ４０歳代 兄に誘われた。

119 大分県 男性 ４０歳代 結婚式

120 宮崎県 男性 ４０歳代 温泉に入りたくて。

121 鹿児島県 男性 ４０歳代 家族に会いに。

122 鹿児島県 男性 ４０歳代 食事がおいしいから。

123 沖縄県 男性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

124 福島県 女性 ４０歳代 桜島を見たくて。

125 埼玉県 女性 ４０歳代 娘の国体の応援

126 東京都 女性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

127 東京都 女性 ４０歳代 親せきの宅訪問。

128 長野県 女性 ４０歳代 奄美に行くついで。

129 三重県 女性 ４０歳代 娘の国体の応援

130 大阪府 女性 ４０歳代 種子島目的

131 大阪府 女性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

132 兵庫県 女性 ４０歳代 帰省の乗り継ぎ

133 兵庫県 女性 ４０歳代 今まで行ったことがない。

134 岡山県 女性 ４０歳代 友人に会いに。

135 福岡県 女性 ４０歳代 新幹線の終点へ行きたかった。

136 福岡県 女性 ４０歳代 オレンジ鉄道に乗りたくて。

137 熊本県 女性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

138 熊本県 女性 ４０歳代 仕事（ビジネス）

139 宮崎県 女性 ４０歳代 好きなので理由なく来ます。

140 鹿児島県 女性 ４０歳代 買い物したくて。

141 鹿児島県 女性 ４０歳代 買い物

142 沖縄県 女性 ４０歳代 子どもの学校体験

143 北海道 男性 ５０歳代 会合

144 埼玉県 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

145 埼玉県 男性 ５０歳代 知人に会う事

146 埼玉県 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

147 千葉県 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

148 千葉県 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）のついでに観光と母親の実家

149 東京都 男性 ５０歳代 帰省

150 東京都 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q15来鹿の決め手（14.その他）

151 東京都 男性 ５０歳代 誰も行ったことがなかったから。

152 東京都 男性 ５０歳代 会社

153 東京都 男性 ５０歳代 友人訪問、法事の為。

154 東京都 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

155 東京都 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

156 東京都 男性 ５０歳代 法事

157 東京都 男性 ５０歳代 国体

158 東京都 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

159 東京都 男性 ５０歳代 国体の応援

160 神奈川県 男性 ５０歳代 実家の片付け。

161 神奈川県 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

162 神奈川県 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）を兼ねての観光。友人に会う。

163 福井県 男性 ５０歳代 知覧に行ったことがあったので、鹿児島市へ行って見たかった。

164 長野県 男性 ５０歳代 帰省

165 岐阜県 男性 ５０歳代 応援

166 静岡県 男性 ５０歳代 どこでもマイルで。

167 愛知県 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

168 愛知県 男性 ５０歳代 同窓会のため。

169 愛知県 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

170 三重県 男性 ５０歳代 国体

171 滋賀県 男性 ５０歳代 バレーボール協会の用事のため。

172 京都府 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

173 京都府 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

174 大阪府 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

175 兵庫県 男性 ５０歳代 息子に会う。

176 兵庫県 男性 ５０歳代 親戚に会う。

177 和歌山県 男性 ５０歳代 息子の運動会

178 広島県 男性 ５０歳代 友人と会うため。

179 広島県 男性 ５０歳代 ゴルフ

180 福岡県 男性 ５０歳代 墓参り

181 福岡県 男性 ５０歳代 社内旅行

182 福岡県 男性 ５０歳代 国体の観戦。

183 福岡県 男性 ５０歳代 そうめん流し、温泉

184 福岡県 男性 ５０歳代 ゴルフのコンペ

185 佐賀県 男性 ５０歳代 社員旅行

186 佐賀県 男性 ５０歳代 大会があったため。

187 熊本県 男性 ５０歳代 思いつき

188 大分県 男性 ５０歳代 ゴルフの大会

189 宮崎県 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

190 沖縄県 男性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

191 茨城県 女性 ５０歳代 種子島への帰省

192 栃木県 女性 ５０歳代 墓じまい

193 群馬県 女性 ５０歳代 ルーツ調べたら鹿児島だった。歴史。

194 埼玉県 女性 ５０歳代 帰省

195 千葉県 女性 ５０歳代 帰省

196 東京都 女性 ５０歳代 主人が単身赴任

197 東京都 女性 ５０歳代 帰省のため。

198 東京都 女性 ５０歳代 ふるさと納税を利用して、温泉に行く予定。

199 東京都 女性 ５０歳代 仕事（ビジネス）と帰省を兼ねて。

200 東京都 女性 ５０歳代 故郷なので。
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q15来鹿の決め手（14.その他）

201 神奈川県 女性 ５０歳代 帰省

202 神奈川県 女性 ５０歳代 国体

203 富山県 女性 ５０歳代 主人の会社の旅行

204 岐阜県 女性 ５０歳代 毎年来ているため。

205 愛知県 女性 ５０歳代 主人に会いに来ました。

206 愛知県 女性 ５０歳代 帰省、法事

207 三重県 女性 ５０歳代 帰省

208 大阪府 女性 ５０歳代 母のお墓参り。

209 兵庫県 女性 ５０歳代 「鮨匠のむら」に行くため。

210 奈良県 女性 ５０歳代 帰省

211 和歌山県 女性 ５０歳代 お墓参り

212 岡山県 女性 ５０歳代 母親へ会いに。

213 岡山県 女性 ５０歳代 国体

214 福岡県 女性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

215 福岡県 女性 ５０歳代 結婚式

216 福岡県 女性 ５０歳代 息子の結婚相手との顔合わせ。

217 福岡県 女性 ５０歳代 行ったことのない所に行きたくて。

218 熊本県 女性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

219 熊本県 女性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

220 熊本県 女性 ５０歳代 娘に会うため。

221 熊本県 女性 ５０歳代
子どもが学校の友達のお出かけを聞いて、場所はコロナもあり

隣の県で。

222 熊本県 女性 ５０歳代 車検

223 大分県 女性 ５０歳代 友人と企画して。

224 鹿児島県 女性 ５０歳代 仕事（ビジネス）

225 埼玉県 ５０歳代 帰省

226 茨城県 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

227 群馬県 男性 ６０歳代 同窓会

228 群馬県 男性 ６０歳代 妻の希望

229 埼玉県 男性 ６０歳代 来たことがなかったから。

230 埼玉県 男性 ６０歳代 帰省

231 埼玉県 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

232 東京都 男性 ６０歳代 帰省

233 東京都 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

234 東京都 男性 ６０歳代 同窓会

235 東京都 男性 ６０歳代 OB会

236 東京都 男性 ６０歳代 ライブがあったから。

237 神奈川県 男性 ６０歳代 結婚式

238 新潟県 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

239 山梨県 男性 ６０歳代 同窓会

240 愛知県 男性 ６０歳代 仕事、ゴルフ

241 愛知県 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

242 三重県 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

243 滋賀県 男性 ６０歳代 知人顔合せ

244 京都府 男性 ６０歳代 顔合わせ

245 大阪府 男性 ６０歳代 初めて来たかった。

246 兵庫県 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

247 兵庫県 男性 ６０歳代 スマホゲームのスポット

248 徳島県 男性 ６０歳代 桜島を見たくて。

249 香川県 男性 ６０歳代 サッカー観戦のため。
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Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）
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（年齢）
Q15来鹿の決め手（14.その他）

250 福岡県 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

251 福岡県 男性 ６０歳代 事情があって。

252 福岡県 男性 ６０歳代 墓参り

253 長崎県 男性 ６０歳代 大会

254 熊本県 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

255 熊本県 男性 ６０歳代 きびなごを食べてみたかったから。

256 熊本県 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

257 熊本県 男性 ６０歳代 観音様参り

258 大分県 男性 ６０歳代 奥様が毎年神社巡りをするため。

259 宮崎県 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

260 鹿児島県 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

261 鹿児島県 男性 ６０歳代 資格試験

262 鹿児島県 男性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

263 鹿児島県 男性 ６０歳代 乗り継ぎのため。

264 鹿児島県 男性 ６０歳代 同窓会

265 鹿児島県 男性 ６０歳代 以前鹿児島に在住

266 栃木県 女性 ６０歳代 帰省のついでに。

267 千葉県 女性 ６０歳代 お嫁さんのお迎え。

268 千葉県 女性 ６０歳代 帰省

269 千葉県 女性 ６０歳代 帰省

270 東京都 女性 ６０歳代 主人の同窓会に付き添って。

271 東京都 女性 ６０歳代 帰省と観光

272 静岡県 女性 ６０歳代 法事

273 愛知県 女性 ６０歳代 法事

274 愛知県 女性 ６０歳代 娘の仕事についてきた。

275 三重県 女性 ６０歳代 仕事（ビジネス）

276 三重県 女性 ６０歳代 カーフェリーで自家用車で来れるので行ってみたいと思った。

277 大阪府 女性 ６０歳代 葬式

278 兵庫県 女性 ６０歳代 里帰り

279 福岡県 女性 ６０歳代 知人に会う為

280 福岡県 女性 ６０歳代 帰省のついで。

281 福岡県 女性 ６０歳代 里帰り

282 熊本県 女性 ６０歳代 結婚式

283 鹿児島県 女性 ６０歳代 病院

284 鹿児島県 女性 ６０歳代 子ども夫婦に会いにきた。

285 鹿児島県 女性 ６０歳代 友人と同窓会

286 鹿児島県 女性 ６０歳代 ホテルの割引プラン

287 沖縄県 女性 ６０歳代 動物園

288 茨城県 男性 ７０歳代以上 法事

289 埼玉県 男性 ７０歳代以上 墓じまい

290 東京都 男性 ７０歳代以上 サマーナイト見るため、同級生に会うため。

291 東京都 男性 ７０歳代以上 帰省

292 東京都 男性 ７０歳代以上 仕事（ビジネス）

293 神奈川県 男性 ７０歳代以上 帰省

294 静岡県 男性 ７０歳代以上 桜島を見たかった。

295 愛知県 男性 ７０歳代以上 法事

296 愛知県 男性 ７０歳代以上 視察

297 大阪府 男性 ７０歳代以上 学会の付き添い。

298 大阪府 男性 ７０歳代以上 実家へ

299 奈良県 男性 ７０歳代以上 お墓参り
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（都道府県）
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（性別）
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300 福岡県 男性 ７０歳代以上 知人を訪ねに来た。

301 佐賀県 男性 ７０歳代以上 子どもに会いに。

302 長崎県 男性 ７０歳代以上 南に行きたかったから。

303 熊本県 男性 ７０歳代以上 徳之島に向かう中継点として宿泊した。

304 熊本県 男性 ７０歳代以上 娘が来たかった。

305 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 病院

306 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 仕事（ビジネス）

307 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 病院

308 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 車の下見

309 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 ゴルフに誘われた。

310 千葉県 女性 ７０歳代以上 親戚のお宅訪問

311 東京都 女性 ７０歳代以上 お見舞い

312 岐阜県 女性 ７０歳代以上 サッカー観戦

313 愛知県 女性 ７０歳代以上 帰省

314 愛知県 女性 ７０歳代以上 帰省を兼ねて。

315 愛知県 女性 ７０歳代以上 同窓会

316 三重県 女性 ７０歳代以上 帰省

317 大阪府 女性 ７０歳代以上 お墓参り

318 大阪府 女性 ７０歳代以上 同窓会

319 大阪府 女性 ７０歳代以上 屋久島へ行きたかった。

320 兵庫県 女性 ７０歳代以上 仕事（ビジネス）

321 福岡県 女性 ７０歳代以上 母の老人ホームの下見

322 宮崎県 女性 ７０歳代以上 告別式

323 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 病院

324 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 病院

325 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 主人の入院

326 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 病院に行く。

327 福岡県 男性 仕事（ビジネス）

328 熊本県 男性 消防の慰安旅行

329 熊本県 男性 友人が多いので。

330 兵庫県 女性 今度転勤で鹿児島に来るので下見のため。

331 福岡県 女性 主人の仕事（ビジネス）に付き添い、観光。
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Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）
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（年齢）
Q15番組・サイト等の具体名

1 石川県 男性 ２０歳代以下 スーツ旅行（YouTube）

2 大阪府 男性 ２０歳代以下 旅行番組、芸能人が進めていた。

3 東京都 女性 ２０歳代以下 篤姫のドラマ

4 神奈川県 女性 ２０歳代以下 Instagram

5 静岡県 女性 ２０歳代以下 Instagram

6 大阪府 女性 ２０歳代以下 Instagram（♯ごはん、♯天文館、♯ｃａｆｅ）

7 佐賀県 女性 ２０歳代以下 観光協会のFacebookやInstagram等

8 愛知県 男性 ３０歳代 Instagram

9 福岡県 女性 ３０歳代 子供達の水族館のサイト

10 福岡県 女性 ３０歳代 コマーシャル

11 沖縄県 女性 ３０歳代 書籍「あした死ぬかもよ？(ひすいこたろう）」

12 栃木県 男性 ４０歳代 YouTube、サウナのサイト。

13 愛知県 女性 ４０歳代 るるぶ

14 鹿児島県 女性 ４０歳代 旅のインフルエンサー。

15 東京都 男性 ５０歳代 るるぶ

16 神奈川県 男性 ５０歳代 YouTubeの旅系の動画、色々。

17 神奈川県 女性 ６０歳代 ジャパネットたかた

18 新潟県 女性 ７０歳代以上 ジャパネットたかた

19 静岡県 女性 ７０歳代以上 ジャパネットたかた
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（都道府県）

Q２

（性別）
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（年齢）
Q20来鹿して感動したことや良かったこと

1 北海道 男性 ２０歳代以下 お酒とごはんが美味しくてアクセスもよい。

2 北海道 男性 ２０歳代以下 黒豚がとてもおいしかった。

3 岩手県 男性 ２０歳代以下 研究の方がうまくいった。

4 福島県 男性 ２０歳代以下 しろくまがおいしかった。

5 茨城県 男性 ２０歳代以下 料理がおいしい、電車が乗りやすい。

6 埼玉県 男性 ２０歳代以下 車も混んでいないし移動が楽だった。

7 埼玉県 男性 ２０歳代以下 ごはんがおいしかった。

8 千葉県 男性 ２０歳代以下 自然、景観がよかった。昔と変わらないところ。

9 東京都 男性 ２０歳代以下 フェリーの２４時間、レンタサイクル（かごりん）

10 東京都 男性 ２０歳代以下 友だちのおすすめの食事を食べておいしい。

11 東京都 男性 ２０歳代以下 家族で帰省だったので久しぶりに楽しく過ごした。

12 東京都 男性 ２０歳代以下 桜島

13 神奈川県 男性 ２０歳代以下 自然がきれい。お料理がおいしい。

14 石川県 男性 ２０歳代以下 コンパクトにまとまっていて移動しやすい。

15 長野県 男性 ２０歳代以下 自然が豊か

16 岐阜県 男性 ２０歳代以下 自然、緑が多い。

17 岐阜県 男性 ２０歳代以下 人が優しい。

18 岐阜県 男性 ２０歳代以下 食事がおいしかった。地元では鶏刺しは食べれない。

19 岐阜県 男性 ２０歳代以下 鶏刺し、美味しかった。

20 静岡県 男性 ２０歳代以下 又、桜島に行きたい。

21 静岡県 男性 ２０歳代以下 桜島が見れてよかった。

22 滋賀県 男性 ２０歳代以下 桜島を実際に見れたこと。

23 京都府 男性 ２０歳代以下 料理の品数の豊富さ、地場産の品でよかった。

24 大阪府 男性 ２０歳代以下 人が優しい。

25 大阪府 男性 ２０歳代以下 アミュプラザの観覧車

26 大阪府 男性 ２０歳代以下 自然と桜島

27 大阪府 男性 ２０歳代以下 天気が良くてよかった。

28 高知県 男性 ２０歳代以下 景色

29 福岡県 男性 ２０歳代以下 桜島がきれいだった。

30 福岡県 男性 ２０歳代以下 ジンベイザメ

31 福岡県 男性 ２０歳代以下 空気がきれい。

32 大分県 男性 ２０歳代以下 桜島を見れた。

33 宮崎県 男性 ２０歳代以下 場所が分かりやすい。

34 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 交通便利

35 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 交通が便利。

36 沖縄県 男性 ２０歳代以下 鹿児島の友人と一緒に観光でとっても楽しい旅行。

37 岩手県 女性 ２０歳代以下 黒豚がおいしかった。

38 東京都 女性 ２０歳代以下 食事がおいしい。

39 東京都 女性 ２０歳代以下 人がやさしかった。

40 東京都 女性 ２０歳代以下 食事がおいしい。

41 東京都 女性 ２０歳代以下 店員さんが親切。焼酎の銘柄が多いのでうれしい。

42 神奈川県 女性 ２０歳代以下 路面電車があるから移動しやすい。

43 神奈川県 女性 ２０歳代以下 桜島がきれいに見えた。

44 神奈川県 女性 ２０歳代以下 お料理がおいしかった。

45 神奈川県 女性 ２０歳代以下 ご飯がおいしかった。

46 神奈川県 女性 ２０歳代以下 人が優しい。

47 神奈川県 女性 ２０歳代以下 自然が多くて緑がきれい。

48 静岡県 女性 ２０歳代以下 自然がきれい。

49 三重県 女性 ２０歳代以下 桜島

50 大阪府 女性 ２０歳代以下 路面電車で移動しやすい。
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20来鹿して感動したことや良かったこと

51 大阪府 女性 ２０歳代以下 ごはんがおいしかった。

52 兵庫県 女性 ２０歳代以下 頻回に帰省していて過ごしやすい。

53 奈良県 女性 ２０歳代以下 景観がきれい、利便性もよかった。

54 広島県 女性 ２０歳代以下 鶏肉がおいしかった。

55 山口県 女性 ２０歳代以下 自然

56 福岡県 女性 ２０歳代以下 城山ホテル鹿児島の結婚式に感動（友人の）

57 佐賀県 女性 ２０歳代以下 ご飯おいしい。

58 熊本県 女性 ２０歳代以下 鶏飯がおいしかった。

59 熊本県 女性 ２０歳代以下 食事がおいしかった。

60 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 ホテルの朝食

61 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 路面電車が使いやすい。

62 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 買い物がしやすい。

63 北海道 男性 ３０歳代 桜島

64 埼玉県 男性 ３０歳代 桜島、海がきれい。

65 千葉県 男性 ３０歳代 ご飯がおいしかった。

66 千葉県 男性 ３０歳代 人が優しい。

67 東京都 男性 ３０歳代 人が温かい、優しい。

68 東京都 男性 ３０歳代 人があたたかい、優しい。

69 東京都 男性 ３０歳代 桜島がきれい。

70 東京都 男性 ３０歳代 仙巌園が美しかった。

71 東京都 男性 ３０歳代 食事がおいしい。

72 東京都 男性 ３０歳代 思っていたより移動しやすかった。

73 東京都 男性 ３０歳代 天文館がにぎやかでよかった。

74 東京都 男性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶがおいしかった。しろくま

75 東京都 男性 ３０歳代 自然が美しい。

76 東京都 男性 ３０歳代 桜島が見れてなかった。

77 東京都 男性 ３０歳代 観光地が多い、食事。

78 神奈川県 男性 ３０歳代 みんな親切、物価が安い、体によい食べ物が多い。

79 神奈川県 男性 ３０歳代 桜島がきれい。感動、雄大。

80 長野県 男性 ３０歳代 桜島きれい。

81 岐阜県 男性 ３０歳代 ご飯がおいしかった。

82 静岡県 男性 ３０歳代 温泉

83 愛知県 男性 ３０歳代 芋焼酎が美味しい。

84 愛知県 男性 ３０歳代 街きれい。

85 愛知県 男性 ３０歳代 食べ物がおいしい。

86 三重県 男性 ３０歳代 路面電車が趣があってよい。

87 三重県 男性 ３０歳代
ホテルの観光協力のプロモーションビデオがとてもよかった。三重

県でも作りたい。

88 大阪府 男性 ３０歳代 食事がおいしい。

89 大阪府 男性 ３０歳代 栄えてきている。

90 大阪府 男性 ３０歳代 桜島

91 奈良県 男性 ３０歳代 きびなご料理

92 広島県 男性 ３０歳代 人が優しい。

93 福岡県 男性 ３０歳代 食事がおいしい。

94 福岡県 男性 ３０歳代 食事がおいしい。

95 福岡県 男性 ３０歳代 桜島がきれい（展望台）より。

96 熊本県 男性 ３０歳代 食べ物がおいしい。

97 鹿児島県 男性 ３０歳代 子どもたちが楽しめた。

98 鹿児島県 男性 ３０歳代 料理がおいしい。

99 鹿児島県 男性 ３０歳代 お店が多い。
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20来鹿して感動したことや良かったこと

100 沖縄県 男性 ３０歳代 人が親切だった。

101 沖縄県 男性 ３０歳代 焼酎がおいしい。

102 北海道 女性 ３０歳代 市電の運転手さんに丁寧に道を教わった。

103 栃木県 女性 ３０歳代 人柄がよかった。路面電車、お店の方が優しい。

104 埼玉県 女性 ３０歳代 食事がおいしい。

105 千葉県 女性 ３０歳代 桜島楽しかった。

106 東京都 女性 ３０歳代 優しい方が多い。

107 東京都 女性 ３０歳代 人が温かかった（優しかった）。

108 東京都 女性 ３０歳代 ごはんがおいしかった。

109 東京都 女性 ３０歳代 桜島きれい。

110 東京都 女性 ３０歳代 食事おいしかった。自然豊か、人も優しい。

111 神奈川県 女性 ３０歳代 食事がおいしい。

112 神奈川県 女性 ３０歳代 店員さんをふくめ、皆さん丁寧で優しい。

113 愛知県 女性 ３０歳代 食事が美味しい。

114 兵庫県 女性 ３０歳代 街がきれい。

115 福岡県 女性 ３０歳代 優しい人が多い。

116 福岡県 女性 ３０歳代 食事がおいしかった。しろくま「むじゃき」

117 福岡県 女性 ３０歳代 人が親切で優しい。福岡の人よりタクシーの運転手さん親切。

118 福岡県 女性 ３０歳代 海鮮料理が美味しかった。

119 福岡県 女性 ３０歳代 人が良い。親切

120 長崎県 女性 ３０歳代 町がきれい。

121 長崎県 女性 ３０歳代 ご飯がおいしい。店員さんが親切（どこに行っても）

122 熊本県 女性 ３０歳代 食事がおいしい。

123 宮崎県 女性 ３０歳代 お店がおしゃれ。

124 鹿児島県 女性 ３０歳代 桜島がきれいに見えた。

125 鹿児島県 女性 ３０歳代 料理が美味しかった。

126 大阪府 その他 ３０歳代
食べ物がおいしい。クレジットのタッチ決済が使えたのがよかっ

た。

127 千葉県 男性 ４０歳代 食事がおいしい。

128 千葉県 男性 ４０歳代 歴史が充実。歴史が好きなので。

129 千葉県 男性 ４０歳代 食事がおいしい。

130 千葉県 男性 ４０歳代
天文館のご飯がおいしかった。「むじゃき」のしろくまかき氷もおい

しかった。

131 東京都 男性 ４０歳代
桜島がこんなに近くで見れると思っていなかった。次はフェリーで

わたりたい。

132 東京都 男性 ４０歳代 自然豊か、焼酎おいしかった。

133 神奈川県 男性 ４０歳代 食事がおいしい。

134 神奈川県 男性 ４０歳代 自然が良かった。

135 神奈川県 男性 ４０歳代 自然が多い。

136 新潟県 男性 ４０歳代 桜島がよかった。

137 新潟県 男性 ４０歳代 食事おいしく、ホテルの対応よかった。

138 長野県 男性 ４０歳代 魚の灰干し、鶏刺し

139 長野県 男性 ４０歳代
交通手段が色々あってスムーズに移動できた。食事がとてもお

いしい。

140 長野県 男性 ４０歳代 のんびりできた。

141 岐阜県 男性 ４０歳代 景観がよい、天気もよかった。

142 岐阜県 男性 ４０歳代 雷がすごくてびっくり。子どもの運動会もよかった（鹿実）。

143 愛知県 男性 ４０歳代 黒酢美味しかった。

144 滋賀県 男性 ４０歳代 ホテルからの景色

145 京都府 男性 ４０歳代 人が優しい。風景がきれい。
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20来鹿して感動したことや良かったこと

146 大阪府 男性 ４０歳代 人が親切だった。

147 大阪府 男性 ４０歳代 食事がおいしい、交通の混雑もなく人も優しい。

148 鳥取県 男性 ４０歳代 食事がおいしかった。

149 岡山県 男性 ４０歳代 景観、桜島

150 広島県 男性 ４０歳代 郷土料理が美味しかった。

151 福岡県 男性 ４０歳代 桜島

152 福岡県 男性 ４０歳代 桜島がよかった。

153 福岡県 男性 ４０歳代 黒豚、海鮮美味しかった。

154 福岡県 男性 ４０歳代 食事が美味しい。

155 福岡県 男性 ４０歳代 食事がおいしかった。

156 佐賀県 男性 ４０歳代 食事がおいしかった。

157 長崎県 男性 ４０歳代 良い。

158 長崎県 男性 ４０歳代 家族で楽しめた。

159 熊本県 男性 ４０歳代 景色が良い。

160 大分県 男性 ４０歳代 食事がおいしかった。

161 宮崎県 男性 ４０歳代 アクセスが良い。

162 鹿児島県 男性 ４０歳代 子どもと一緒に楽しめた。

163 鹿児島県 男性 ４０歳代 吉野公園からの景色がよかった。

164 沖縄県 男性 ４０歳代 仙巌園がすばらしかった。

165 埼玉県 女性 ４０歳代 桜島

166 東京都 女性 ４０歳代 桜島

167 長野県 女性 ４０歳代 自然がよかった、食事もおいしかった。思っていたより都会。

168 静岡県 女性 ４０歳代 全体的によかった。

169 静岡県 女性 ４０歳代 食事がおいしい。

170 愛知県 女性 ４０歳代 景色がよかったこと。

171 愛知県 女性 ４０歳代 フェリーの景色。

172 三重県 女性 ４０歳代 食事がおいしかった。

173 三重県 女性 ４０歳代 道が広くきれい。

174 三重県 女性 ４０歳代 桜島が雄大、感動。

175 滋賀県 女性 ４０歳代 桜島、雄大だった。黒神埋没鳥居

176 大阪府 女性 ４０歳代 城山のお風呂の絶景

177 大阪府 女性 ４０歳代 桜島がきれい。

178 大阪府 女性 ４０歳代 人がよい、食べ物が安い、美味しい、焼酎もおいしかった。

179 大阪府 女性 ４０歳代 ホテル、温泉、食事全て良かった

180 兵庫県 女性 ４０歳代 自然が多いこと。

181 兵庫県 女性 ４０歳代 人が親切、食べ物おいしい。

182 兵庫県 女性 ４０歳代 桜島に行けた。

183 島根県 女性 ４０歳代 食事がおいしかった。

184 徳島県 女性 ４０歳代 桜島、人柄がよい。

185 福岡県 女性 ４０歳代 景色が良い。食事がおいしい。

186 熊本県 女性 ４０歳代 食事がおいしかった。人がとても親切。

187 熊本県 女性 ４０歳代 歩道の広さがよい。

188 宮崎県 女性 ４０歳代
買い物等すべて鹿児島は過ごしやすいので、よく映画みたり、

頻回に来ている。

189 宮崎県 女性 ４０歳代 景色きれい。

190 鹿児島県 女性 ４０歳代 買い物が安く買えた。

191 鹿児島県 女性 ４０歳代 買い物が楽しかった。

192 鹿児島県 女性 ４０歳代 街がきれい。

193 鹿児島県 女性 ４０歳代 桜島、景色癒される。

194 沖縄県 女性 ４０歳代 丁寧な対応
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Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20来鹿して感動したことや良かったこと

195 茨城県 男性 ５０歳代 年配の人はもてなしてくれる。

196 埼玉県 男性 ５０歳代 人が親切。

197 埼玉県 男性 ５０歳代 全てよかった。

198 埼玉県 男性 ５０歳代 月１回来ててもまた来たくなる。

199 千葉県 男性 ５０歳代 桜島大好き。

200 千葉県 男性 ５０歳代 景観がよかった、夕日もきれい。

201 東京都 男性 ５０歳代 食事がおいしい。

202 東京都 男性 ５０歳代 方言がとても素敵だった。皆さんやさしく親切だった。

203 東京都 男性 ５０歳代 天気がよかった。

204 東京都 男性 ５０歳代 自然がきれい。

205 東京都 男性 ５０歳代 食事がよかった。

206 東京都 男性 ５０歳代 食事がおいしい。

207 東京都 男性 ５０歳代 人が良い

208 東京都 男性 ５０歳代 景色が良い。

209 東京都 男性 ５０歳代 桜島がきれい。

210 神奈川県 男性 ５０歳代 コロナ前より全然よくなってる。

211 神奈川県 男性 ５０歳代 中村晋也美術館がよかった。

212 神奈川県 男性 ５０歳代 桜島がきれいにみえた。

213 神奈川県 男性 ５０歳代 食事がおいしい。

214 福井県 男性 ５０歳代 桜島が雄大、きれい。

215 山梨県 男性 ５０歳代 桜島が近くで見れた。

216 長野県 男性 ５０歳代 食事がおいしい。

217 岐阜県 男性 ５０歳代 交通の便がいいようにみえた。

218 静岡県 男性 ５０歳代 桜島が雄大だった。

219 愛知県 男性 ５０歳代 桜島がきれいに見えた。

220 愛知県 男性 ５０歳代 桜島の眺めがとってもよかった。

221 愛知県 男性 ５０歳代 桜島の雄大さに感動。

222 愛知県 男性 ５０歳代 桜島駅がきれい。

223 愛知県 男性 ５０歳代 景色が素晴らしです。

224 三重県 男性 ５０歳代 桜島

225 滋賀県 男性 ５０歳代 西郷さんのお墓にお参りできたこと。

226 京都府 男性 ５０歳代 気持ちの優しい人が多かった。

227 京都府 男性 ５０歳代 桜島がきれい。

228 大阪府 男性 ５０歳代 食事が良かった。

229 大阪府 男性 ５０歳代 露天風呂から見える景色が最高にきれいだった。

230 大阪府 男性 ５０歳代 自然、桜島、公園もきれい。

231 大阪府 男性 ５０歳代 桜島雄大、魚美味しい。鹿児島に住みたい。

232 大阪府 男性 ５０歳代 食べ物がおいしい。

233 兵庫県 男性 ５０歳代 食事がおいしかった。

234 兵庫県 男性 ５０歳代 みんなに会えてよかった。

235 兵庫県 男性 ５０歳代 食事がおいしい。

236 和歌山県 男性 ５０歳代 桜島が印象的だった。

237 島根県 男性 ５０歳代 食事がおいしかった。焼酎も良かった。

238 広島県 男性 ５０歳代 人がみんな優しい。

239 広島県 男性 ５０歳代 桜島がよかった。

240 高知県 男性 ５０歳代 料理がおいしい。

241 福岡県 男性 ５０歳代 桜島、強さを感じる。

242 福岡県 男性 ５０歳代 今回、黒豚づくしの食事をしてとってもおいしい。

243 福岡県 男性 ５０歳代 人がいい。

244 福岡県 男性 ５０歳代 自然がきれい、景観
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245 福岡県 男性 ５０歳代 焼酎が美味しい。

246 福岡県 男性 ５０歳代 親戚に会えてうれしかった。

247 福岡県 男性 ５０歳代 自然が多くて良い。

248 佐賀県 男性 ５０歳代 桜島

249 佐賀県 男性 ５０歳代 焼酎が美味しかった。

250 長崎県 男性 ５０歳代 食事がおいしい。

251 熊本県 男性 ５０歳代 ごはんがおいしい。

252 熊本県 男性 ５０歳代 桜島がきれい。

253 大分県 男性 ５０歳代 自然が豊か

254 宮崎県 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶが美味しかった。

255 沖縄県 男性 ５０歳代 食事かおいしい。

256 茨城県 女性 ５０歳代 街並みがきれい。

257 茨城県 女性 ５０歳代 桜島

258 栃木県 女性 ５０歳代
バスの時刻などを調べる時に観光センターの方がとても丁寧に

教えてくれた。

259 群馬県 女性 ５０歳代 明治の頃の薩摩にもっと興味が深まった。

260 千葉県 女性 ５０歳代 お肉おいしかった。

261 千葉県 女性 ５０歳代 食事はおいしい。

262 東京都 女性 ５０歳代 食事がおいしかった。景色がきれい

263 東京都 女性 ５０歳代 景色がよかった。

264 東京都 女性 ５０歳代 食事がおいしい。

265 東京都 女性 ５０歳代 自然がきれい。

266 東京都 女性 ５０歳代 肉がおいしかった。

267 東京都 女性 ５０歳代 景色がきれい。

268 神奈川県 女性 ５０歳代
適度に新しいお店がありよかった。城山ホテルのサービスが想像

していたよりよかった。思ってたより過ごしやすかった。

269 神奈川県 女性 ５０歳代 人が親切

270 富山県 女性 ５０歳代
食事よかった。城山ホテルもよかった。維新ふるさと館もよかっ

た。

271 岐阜県 女性 ５０歳代 焼酎がおいしい。

272 愛知県 女性 ５０歳代 景色がよかった。

273 愛知県 女性 ５０歳代 景色がよかった。

274 愛知県 女性 ５０歳代
自然が近い。水族館で子どもへの学習実験してイルカのこと教

えてくれた。

275 愛知県 女性 ５０歳代 自然、山あり、海あり、水がきれい。

276 三重県 女性 ５０歳代 ホテル、街並み、景色、人柄がよかった。

277 滋賀県 女性 ５０歳代 桜島がとてもきれいでした。

278 大阪府 女性 ５０歳代 城山ホテル鹿児島がよかった。

279 大阪府 女性 ５０歳代 桜島の景色

280 大阪府 女性 ５０歳代 自然、空気がおいしい。親切だった。

281 大阪府 女性 ５０歳代 母のお墓参りできた。

282 兵庫県 女性 ５０歳代 知人に会えた。

283 奈良県 女性 ５０歳代 桜島がきれい。

284 和歌山県 女性 ５０歳代 地元言葉がほっとする。

285 岡山県 女性 ５０歳代 食べ物がおいしい。ゆったりしている雰囲気がすき。

286 岡山県 女性 ５０歳代 桜島、仙巌園

287 岡山県 女性 ５０歳代 国体がよかった。

288 福岡県 女性 ５０歳代 人が優しい。

289 福岡県 女性 ５０歳代 コロナあけて会いたい人と会えてうれしかった。
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290 福岡県 女性 ５０歳代
食べ物もおいしく自然も豊か。街も歩きやすい。そして人々が

優しい。

291 福岡県 女性 ５０歳代 しろくまがおいしかった。

292 熊本県 女性 ５０歳代 桜島

293 熊本県 女性 ５０歳代 桜島がきれいに見えた。

294 熊本県 女性 ５０歳代 桜島の景色がきれい。

295 熊本県 女性 ５０歳代
かごしま水族館、平川動物公園（コアラ）、子どもたち喜んで

いた。

296 熊本県 女性 ５０歳代 どこ行っても人がよい。

297 大分県 女性 ５０歳代 景色が良すぎて感動した。

298 宮崎県 女性 ５０歳代 人が親切、暖かい。

299 茨城県 男性 ６０歳代 ホテルよかった。

300 茨城県 男性 ６０歳代 食事がおいしい。

301 群馬県 男性 ６０歳代 友だちに会えてよかった。

302 埼玉県 男性 ６０歳代 桜島の迫力あった。

303 埼玉県 男性 ６０歳代 天文館の道が広くて、立派。

304 埼玉県 男性 ６０歳代
中央駅の観光案内がよかった。空港から市内まで以前より早く

移動ができた。

305 東京都 男性 ６０歳代 食事がよかった。

306 東京都 男性 ６０歳代 自然が美しい。

307 東京都 男性 ６０歳代 食事おいしかった。暑いけど東京よりも過ごしやすい。

308 東京都 男性 ６０歳代 あちこちに温泉がある事。

309 東京都 男性 ６０歳代 桜島とかの景観がよかった。何度行っても仙巌園はいい。

310 東京都 男性 ６０歳代 よく仕事で来ているので動きやすい。

311 神奈川県 男性 ６０歳代 桜島がきれいだった。

312 山梨県 男性 ６０歳代 交通の便がよく、移動の利便性がよかった。

313 愛知県 男性 ６０歳代 食事がおいしい。

314 三重県 男性 ６０歳代 自然と都会のバランス

315 三重県 男性 ６０歳代 天文館がにぎわっているなと思った。

316 滋賀県 男性 ６０歳代 桜島、海の色がきれい。

317 滋賀県 男性 ６０歳代 桜島が雄大、はじめてなので感動。

318 京都府 男性 ６０歳代 桜島がきれい。

319 京都府 男性 ６０歳代 親切な人が多い。

320 大阪府 男性 ６０歳代 桜島フェリー２４時間がよかった。

321 大阪府 男性 ６０歳代 桜島よかった。

322 大阪府 男性 ６０歳代 お酒が美味しい、焼酎（安い）。

323 大阪府 男性 ６０歳代 桜島、きれい、雄大、しろくまが美味しかった。

324 兵庫県 男性 ６０歳代 食事がおいしかった。

325 兵庫県 男性 ６０歳代 景色がよい。

326 島根県 男性 ６０歳代 鶏肉が美味しかった。

327 広島県 男性 ６０歳代 全部いい。

328 徳島県 男性 ６０歳代 よい街でした。

329 福岡県 男性 ６０歳代 吉田たくろうさん母校に行けた（小学校）。

330 長崎県 男性 ６０歳代 食事がおいしい。

331 長崎県 男性 ６０歳代 きれいになってて整備されていっているので過ごしやすい。

332 熊本県 男性 ６０歳代 景色がいい。

333 熊本県 男性 ６０歳代 桜島

334 熊本県 男性 ６０歳代 ホテル周辺を歩くだけで楽しい。

335 大分県 男性 ６０歳代 食事が美味しく景色がよい。

336 宮崎県 男性 ６０歳代 景色がよい。
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337 鹿児島県 男性 ６０歳代 ホテル、タクシー対応がよい。

338 鹿児島県 男性 ６０歳代 人が親切。

339 鹿児島県 男性 ６０歳代 お店の数、種類がふえてた。

340 栃木県 女性 ６０歳代 優しい方が多い。

341 千葉県 女性 ６０歳代 お天気もよく景観がきれいだった。

342 千葉県 女性 ６０歳代 全員集まれた、お墓参りできた。

343 千葉県 女性 ６０歳代 自然、食べ物。

344 千葉県 女性 ６０歳代 食事が美味しいかった（しろくま、小金太ラーメン）。

345 東京都 女性 ６０歳代 食事がおいしい。

346 東京都 女性 ６０歳代
マリンパレスホテルの景色も食事もサービスも可不足なくよかっ

た。

347 東京都 女性 ６０歳代 故郷はやっぱりほっとします。

348 東京都 女性 ６０歳代 食事がおいしい。

349 神奈川県 女性 ６０歳代 桜島

350 静岡県 女性 ６０歳代 人が親切だった。

351 愛知県 女性 ６０歳代 町、道路がきれい。

352 愛知県 女性 ６０歳代 街がきれい。

353 愛知県 女性 ６０歳代 景色が良い。

354 愛知県 女性 ６０歳代 指宿に行く道中の海がきれい。

355 愛知県 女性 ６０歳代 人があたたかかった。

356 三重県 女性 ６０歳代 中央駅が便利になった。

357 三重県 女性 ６０歳代 桜島がきれいだった（展望台より）。

358 大阪府 女性 ６０歳代 桜島がすごくいれいに見れた。

359 大阪府 女性 ６０歳代 住みたいと思った。

360 大阪府 女性 ６０歳代 友人に会えて感動、自然、景観。

361 兵庫県 女性 ６０歳代 桜島などの景色がよいのと食事がおいしい。

362 和歌山県 女性 ６０歳代 接客がよい。

363 福岡県 女性 ６０歳代 ホテルからの桜島がきれいだった。

364 長崎県 女性 ６０歳代 温泉

365 長崎県 女性 ６０歳代 お肉（牛肉と黒豚）

366 鹿児島県 女性 ６０歳代 車いすの移動に親切だった。

367 鹿児島県 女性 ６０歳代 温泉

368 鹿児島県 女性 ６０歳代 ラーメンやステーキ

369 鹿児島県 女性 ６０歳代 親切な人が多い

370 沖縄県 女性 ６０歳代
桜島、路面電車がすき（乗ってはいないけど、なくさないでほし

い）。

371 沖縄県 女性 ６０歳代 アミュプラザがよかった。アミュランなど。

372 山形県 男性 ７０歳代以上 自然が美しい。海、桜島がきれい。

373 茨城県 男性 ７０歳代以上 人の接待が丁寧。

374 埼玉県 男性 ７０歳代以上 タクシーの案内

375 東京都 男性 ７０歳代以上 サマーナイト花火よかった。

376 東京都 男性 ７０歳代以上 食事がおいしい。

377 東京都 男性 ７０歳代以上 人が優しい。

378 東京都 男性 ７０歳代以上
５５年前に来たけど今回はツアーでゆっくりバスで観光してよ

かった。

379 神奈川県 男性 ７０歳代以上 景色がきれいだった。

380 愛知県 男性 ７０歳代以上 ホテルが安かった。

381 愛知県 男性 ７０歳代以上 料理がおいしい、多いくらいだった。

382 愛知県 男性 ７０歳代以上 桜島がきれい。

383 大阪府 男性 ７０歳代以上 食事、景色がいい、親切
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384 大阪府 男性 ７０歳代以上 自然が豊か（新緑）がきれい。

385 兵庫県 男性 ７０歳代以上 みんな優しい。

386 奈良県 男性 ７０歳代以上 いつもの景色に癒されました

387 福岡県 男性 ７０歳代以上 きびなごがおいしい。

388 佐賀県 男性 ７０歳代以上 桜島中学校の修学旅行以来で童心にかえった。

389 長崎県 男性 ７０歳代以上 新幹線ですぐ来れた。人柄がよい。

390 熊本県 男性 ７０歳代以上 城山展望台すばらしい。

391 熊本県 男性 ７０歳代以上 食事がおいしい。

392 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 温泉がよかった。

393 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 桜島、景観

394 千葉県 女性 ７０歳代以上 桜島、仙巌園よかった。

395 東京都 女性 ７０歳代以上 人が親切、甲突川沿いを歩いたのが色んな橋をみてよかった。

396 神奈川県 女性 ７０歳代以上 水、お茶がおいしかった。

397 神奈川県 女性 ７０歳代以上 食事もおいしいし、桜島を近くでみれた。

398 岐阜県 女性 ７０歳代以上 海、桜島

399 静岡県 女性 ７０歳代以上 みんな優しい（特に若い人にやさしい人が多い）。

400 静岡県 女性 ７０歳代以上 やっぱり故郷はいいですね、自然がいい。

401 静岡県 女性 ７０歳代以上 桜島

402 愛知県 女性 ７０歳代以上 お食事

403 愛知県 女性 ７０歳代以上 水族館がよかった。

404 愛知県 女性 ７０歳代以上 桜島が美しかった。

405 大阪府 女性 ７０歳代以上 桜島を見るとほっとする。

406 大阪府 女性 ７０歳代以上 空気がきれい。

407 大阪府 女性 ７０歳代以上 景色がいい。

408 大阪府 女性 ７０歳代以上 来るたびに今まで来たときよりもずっと便利になってる。

409 兵庫県 女性 ７０歳代以上 街がきれい。市内から桜島が見えること。

410 兵庫県 女性 ７０歳代以上 みんな優しく対応してくれた。

411 兵庫県 女性 ７０歳代以上 桜島

412 山口県 女性 ７０歳代以上 桜島が雄大、自然が近い。

413 福岡県 女性 ７０歳代以上 ４０年程前住んでいたのでなつかしく桜島、朝市をみた。

414 宮崎県 女性 ７０歳代以上 街がきれい。商店に入りやすい。

415 宮崎県 女性 ７０歳代以上 人が親切。

416 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 ホテルの方がよくしてくれた。

417 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 太鼓に感動

418 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 人が優しかった。

419 福岡県 男性 桜島

420 熊本県 男性 食事がおいしかった。とんかつ、刺身

421 熊本県 男性 景色がいい。

422 兵庫県 女性 食事がおいしかった。とんかつ、ラーメン

423 福岡県 女性
平川動物公園とかごしま水族館ネットで見るよりとてもよかっ

た。

424 熊本県 女性 みんな優しい。

425 熊本県 女性 公共機関のバス、電車乗りやすい。
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20残念だったことや不満なこと

1 北海道 男性 ２０歳代以下 お土産屋がもう少し遅い時間まで開いているといい。

2 茨城県 男性 ２０歳代以下 電車の行き先で迷った。

3 千葉県 男性 ２０歳代以下 電波の悪いところがあった。

4 東京都 男性 ２０歳代以下 バスの会社

5 石川県 男性 ２０歳代以下 観光スポットがあまりない。

6 岐阜県 男性 ２０歳代以下 食事が合わなかった、甘い食事

7 岐阜県 男性 ２０歳代以下 時刻表がない。

8 滋賀県 男性 ２０歳代以下 バスが遅れてた。

9 京都府 男性 ２０歳代以下 暑すぎる。

10 大阪府 男性 ２０歳代以下 天気

11 福岡県 男性 ２０歳代以下 スイカなどのＩＣカードを使いたい。

12 福岡県 男性 ２０歳代以下
混んでいる時が困る。車線増やしてほしい。路面電車があると

通りにくい。

13 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 たばこの吸い殻が落ちていた。きれいにしてほしい。

14 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 街（裏通り）が汚い。

15 東京都 女性 ２０歳代以下
篤姫の生誕地が個人宅だったので見ることができず残念、整

備したらもっとよくなると思う。

16 東京都 女性 ２０歳代以下 街灯が少なかった、暗かった。

17 神奈川県 女性 ２０歳代以下 市外への移動の仕方。

18 神奈川県 女性 ２０歳代以下 空港から市内までが遠い。

19 神奈川県 女性 ２０歳代以下 アクセスが不便、車がないと不便。ＪＲ電車の本数。

20 大阪府 女性 ２０歳代以下 リムジンバスの乗車券が不便。

21 広島県 女性 ２０歳代以下 移動が難しい。

22 佐賀県 女性 ２０歳代以下 移動不便。

23 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 路線バス、電車にもＩＣが使えるようにしてほしい。

24 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 駅内がむしむししていて暑い。

25 埼玉県 男性 ３０歳代 バスが不便

26 千葉県 男性 ３０歳代 観光する場所が少ない。

27 東京都 男性 ３０歳代 桜島の灰。

28 東京都 男性 ３０歳代 交通手段がバスが中心になる。

29 神奈川県 男性 ３０歳代 観光についての情報媒体が少ない。

30 岐阜県 男性 ３０歳代
電車バス代が現金払なので、切り良く２００均一とかにしてほ

しい。

31 愛知県 男性 ３０歳代 フェリー乗り場までの交通が不便すぎる。バスをもっと増やして。

32 大阪府 男性 ３０歳代 路面電車や路線バスでＩＣカードを使えるようにしてほしい。

33 岡山県 男性 ３０歳代 観光地探しが大変。移動が大変。

34 福岡県 男性 ３０歳代 市外への移動がもう少しスムーズだといい。

35 熊本県 男性 ３０歳代 駅で人混みがすごい（特に朝）。

36 宮崎県 男性 ３０歳代 鹿児島中央駅周辺の駐車場代が高い。

37 鹿児島県 男性 ３０歳代 飲食店の店員さんの融通が利かないところ。

38 沖縄県 男性 ３０歳代 公文書の公開が進んでいない。

39 北海道 女性 ３０歳代 パンフレットが少ないし、置いてある場所がわかりにくい。

40 栃木県 女性 ３０歳代
車椅子の方でした、市内での移動で車椅子が使える電車や

交通機関が少ない。

41 埼玉県 女性 ３０歳代 移動がタクシーになる。

42 千葉県 女性 ３０歳代 観光するところ少なかった。

43 東京都 女性 ３０歳代 接客業で無愛想な方がいる。

44 東京都 女性 ３０歳代 路面電車でＰＡＳＵＭＯが使えなかった。

45 東京都 女性 ３０歳代
バスの路線がわかりにくい。運賃をきりよくして１日乗車券をネッ

トで買いたい。パスモ、スイカが使えなかった。
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（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20残念だったことや不満なこと

46 東京都 女性 ３０歳代
電車が混んでいた。ＩＣカードが使えない。バスの行き先が多

すぎてわかりにくい。

47 神奈川県 女性 ３０歳代 天気悪かった。市外アクセスが悪い。

48 愛知県 女性 ３０歳代 旅行中、桜島の上の部分が見えなかった。

49 兵庫県 女性 ３０歳代 移動が長くかかる。

50 福岡県 女性 ３０歳代 ホテルのバイキングの人が多すぎて嫌だった。

51 長崎県 女性 ３０歳代
路面電車の乗り換えの方法がわかりにくい。ＩＣカードを使え

るようにしてほしい。

52 宮崎県 女性 ３０歳代 車が多い、ホテルの朝の掃除がうるさい。

53 鹿児島県 女性 ３０歳代 来た日が雷雨だった。

54 鹿児島県 女性 ３０歳代
ドルフィボートがなくなってから、高速船乗り場のバスが少ない。

便数を増やしてほしい。

55 群馬県 男性 ４０歳代 スイカが使えるようにしてほしい。

56 千葉県 男性 ４０歳代 市外へのアクセスが悪い。

57 新潟県 男性 ４０歳代 タクシーの対応が悪かった。

58 岐阜県 男性 ４０歳代 バスが少ない、タクシーも少ない。

59 岐阜県 男性 ４０歳代 交通手段が不便

60 愛知県 男性 ４０歳代 天気

61 京都府 男性 ４０歳代 空港から市内までが遠い。

62 大阪府 男性 ４０歳代 お店が早く閉まってしまう。

63 岡山県 男性 ４０歳代 バス停がわからない。二コパカード使えない。

64 福岡県 男性 ４０歳代 市内の移動手段わかりにくい。

65 鹿児島県 男性 ４０歳代 吉野公園内の案内がもう少しほしかった。

66 埼玉県 女性 ４０歳代
中央駅周辺に食事するところがない。２０時に閉まるので天

文館まで行かなければならない事。

67 長野県 女性 ４０歳代
空港へのアクセスが不便、レンタカーじゃないと不便なところもあ

る。

68 愛知県 女性 ４０歳代 天気が不安定

69 三重県 女性 ４０歳代 駅の出口がわかりずらい。

70 三重県 女性 ４０歳代
パン屋さんがない。朝早い（開店が）パン屋さんがあったらよ

い。

71 大阪府 女性 ４０歳代 市内の運転しにくい。

72 大阪府 女性 ４０歳代 交通の便、路線バス

73 兵庫県 女性 ４０歳代 天文館裏側をきれいにしてほしい。

74 徳島県 女性 ４０歳代 屋久杉のお土産の手頃な値段のものがほしい。

75 福岡県 女性 ４０歳代
もっと上手にＰＲした方がよい。（県外の人にわかるようにク

ルーズ船の誘致しては。）

76 宮崎県 女性 ４０歳代

観光案内もっと出してほしい。お店と場所案内を出してほしい。

混んでいて移動大変、スムーズにいくようにしてほしい（中央

駅、他駐車場）改善してほしい。かごしま水族館、第２駐車

場わからなくて３０分かかった。

77 鹿児島県 女性 ４０歳代 人が多かった。

78 鹿児島県 女性 ４０歳代 路線バス、市電多いが、障害者用が少ない。

79 北海道 男性 ５０歳代 市電の終電が早い。

80 茨城県 男性 ５０歳代 車で移動の時は混んでいた。道に慣れてないと運転しにくい。

81 埼玉県 男性 ５０歳代 バスの便が少ない。レンタカーが借りれない。

82 千葉県 男性 ５０歳代 フェリーが古い。

83 千葉県 男性 ５０歳代 桜島に行った時、天気が悪く残念。

84 東京都 男性 ５０歳代 天候が不安定、桜島の時雨で降りれなかった。

85 東京都 男性 ５０歳代 雨の時大変

資-1-152



連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20残念だったことや不満なこと

86 東京都 男性 ５０歳代
城山ホテルと駅、ホテルから空港アクセスが悪い。駅まで行かな

いと空港に来れないこと。

87 東京都 男性 ５０歳代
道が分かりにくい。車線変更。道路の文字が多い。かえって混

乱してしまう。

88 東京都 男性 ５０歳代 トンネルで混んでいた。

89 神奈川県 男性 ５０歳代 市内からＪＲ指宿枕崎線が増えるといい。

90 神奈川県 男性 ５０歳代
観光地が設備が古い。ベンチの塗装が剥げてたりする。外国人

も来ると思うのできれいにしてほしい。

91 長野県 男性 ５０歳代 淡泊なところがある。

92 長野県 男性 ５０歳代 暑い

93 愛知県 男性 ５０歳代 市電でＩＣカード使えるようにしてほしい。

94 愛知県 男性 ５０歳代 リムジンバスの出発時刻が守られていない。

95 京都府 男性 ５０歳代 南警察署から空港バスがなくなってタクシー利用した。

96 兵庫県 男性 ５０歳代 市内から霧島への移動が長かった。

97 兵庫県 男性 ５０歳代 高速に乗る時、指宿スカイラインがわかりにくい。

98 兵庫県 男性 ５０歳代 「蒸氣屋」にかるかんがなかった。

99 和歌山県 男性 ５０歳代 ホテルが高い。

100 広島県 男性 ５０歳代 アピール不足、みんなもっとおいしい物などおすすめしたらよい。

101 福岡県 男性 ５０歳代 格安チケット窓口がなさすぎる。

102 福岡県 男性 ５０歳代 交通渋滞で時間がかかる。

103 福岡県 男性 ５０歳代 カフェがもっとあったらいいと思う。

104 佐賀県 男性 ５０歳代 観光地が少ない。

105 佐賀県 男性 ５０歳代 混むのが困る。

106 茨城県 女性 ５０歳代 タクシーの運転が荒かった。

107 栃木県 女性 ５０歳代
イオンに行く時のバス、ＪＲの本数が少ない。スイカが使えな

かった。

108 東京都 女性 ５０歳代 車の渋滞が多い。

109 愛知県 女性 ５０歳代 交通の便が不便（空港からのアクセスが不便）。

110 大阪府 女性 ５０歳代 閉鎖されているところがある。

111 奈良県 女性 ５０歳代 観光案内板わかりやすく。

112 岡山県 女性 ５０歳代 天候で桜島が見えない日がある。

113 岡山県 女性 ５０歳代 中央駅からの観光バスがなくなっていて、残念。

114 岡山県 女性 ５０歳代 バスの便が悪く不便でした。

115 福岡県 女性 ５０歳代 スタジアム

116 熊本県 女性 ５０歳代 バス路線わかりにくい。

117 大分県 女性 ５０歳代 ＩＣカードが使用できない事がある。

118 鹿児島県 女性 ５０歳代 ゴミの分別が守れていない。

119 山形県 男性 ６０歳代 バスの運行費

120 埼玉県 男性 ６０歳代 スイカが使えない（バス）。

121 東京都 男性 ６０歳代 醤油が甘すぎる。

122 東京都 男性 ６０歳代
路線バスが少なくなって、地方に行く時にレンタカー使用をしな

いと行きにくい。

123 東京都 男性 ６０歳代 リムジンバスの乗場（天文館）が分かりにくかった。

124 東京都 男性 ６０歳代 ホテルが遠い。空港と市内が距離がある。

125 東京都 男性 ６０歳代 ほとんどのホテルが駐車場がなく不便。

126 山梨県 男性 ６０歳代 市外へは交通の便が悪く行きたい所に行けなかった。

127 愛知県 男性 ６０歳代 天気が悪く、桜島が見えない。

128 愛知県 男性 ６０歳代
喜入町までいく電車が古い。揺れがすごい。現金しか使えな

い。

129 三重県 男性 ６０歳代 ＪＲが不便、廃線

資-1-153



連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20残念だったことや不満なこと

130 滋賀県 男性 ６０歳代 海鮮市が観光用にあったらいい。

131 大阪府 男性 ６０歳代 アミュの観覧車に乗れず残念（天候不良）。

132 大阪府 男性 ６０歳代 移動が不便。

133 兵庫県 男性 ６０歳代 ビジネスホテル、女性用のお風呂がなかった。

134 兵庫県 男性 ６０歳代 観光情報、仙巌園に駅がないのが不便。

135 長崎県 男性 ６０歳代 街（飲食通りが）が汚い。

136 熊本県 男性 ６０歳代
桜島の噴火を見られなかった。ホテル代がコロナ以前より高くな

りすぎ。

137 大分県 男性 ６０歳代
路面電車の乗り方が駅に記載がない、どこを見ればいいかわか

らない。

138 大分県 男性 ６０歳代 ＳＡの駐車場は事故が起きやすい造りになっている。

139 宮崎県 男性 ６０歳代
道路の標識が見えづらかったり、分かりづらいので改善してほし

い。

140 鹿児島県 男性 ６０歳代 コンビニの対応

141 鹿児島県 男性 ６０歳代 ホテル備品切らしていた。

142 鹿児島県 男性 ６０歳代 天文館がさびれていた。

143 鹿児島県 男性 ６０歳代 移動しにくいところもあった。バス待ち時間。

144 鹿児島県 男性 ６０歳代 路面電車が高い。

145 千葉県 女性 ６０歳代 仙厳園、時間が足りなかった。

146 東京都 女性 ６０歳代 レンタカーが不満だった。ナビも。

147 愛知県 女性 ６０歳代 交通マナーが悪い。

148 大阪府 女性 ６０歳代 桜島に靄がかかってよく見えず残念でした。

149 和歌山県 女性 ６０歳代 天候、渋滞

150 長崎県 女性 ６０歳代 天気が悪く、桜島がきれいに見えなかった。

151 埼玉県 男性 ７０歳代以上 交通、カードが使えない。

152 埼玉県 男性 ７０歳代以上 天気がとても悪く、観光できなかった。味つけが甘かった。

153 東京都 男性 ７０歳代以上 交通が不便（特に高齢者にとっては不便）。

154 愛知県 男性 ７０歳代以上 ホテルに時計がなくて不便だった。

155 大阪府 男性 ７０歳代以上 ホテルのサービスがよくなかった。新しい観光コンテンツがほしい。

156 大阪府 男性 ７０歳代以上 飛行機のチケット取りが大変。

157 兵庫県 男性 ７０歳代以上 車が多いところ。

158 佐賀県 男性 ７０歳代以上 ホテルでの客への説明が少し不足。

159 熊本県 男性 ７０歳代以上 交通便の不便、駅で座るところがない、高齢者に優しくない。

160 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 ホテルのサービス（朝食が和食しかなく、洋食も欲しかった）。

161 千葉県 女性 ７０歳代以上 スイカ、パスモが使えなかった。不便でした。

162 神奈川県 女性 ７０歳代以上 クレジットカードが使えなかった（うなぎ屋）。

163 静岡県 女性 ７０歳代以上 ビルや店にエレベーターやエスカレーターが少ない。

164 愛知県 女性 ７０歳代以上 市内移動、標識わかりづらい。

165 愛知県 女性 ７０歳代以上 高速入る入口がわかりにくい。

166 三重県 女性 ７０歳代以上 移動が大変。

167 大阪府 女性 ７０歳代以上
旅行支援の使い方が分からない、タクシーが少ない、タクシーの

アプリ使えないのが不便。

168 大阪府 女性 ７０歳代以上 コロナがあけて帰省したが、アクセスが悪くてどこにも行けない。

169 福岡県 女性 ７０歳代以上 フェリー乗り場までのバス、電車が少ない。

170 福岡県 女性 ７０歳代以上 中央駅周辺が変わってしまい残念。

171 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 タクシーがなかなか捕まらなかった。

172 福岡県 女性
案内が少ない。観光地を周るのにそれぞれが遠くてまわりきれ

ない。
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1 北海道 男性 ２０歳代以下 焼酎

2 北海道 男性 ２０歳代以下 かるかん、かすたどん、ラーメン、ゼリー（しろくま、小みかん）

3 青森県 男性 ２０歳代以下 お菓子

4 岩手県 男性 ２０歳代以下 ボンタンアメ

5 福島県 男性 ２０歳代以下 さつま揚げ、焼酎

6 茨城県 男性 ２０歳代以下 薩摩切子、焼酎

7 千葉県 男性 ２０歳代以下 ドーナツ棒、スイートポテト、安納芋ラングドシャ

8 東京都 男性 ２０歳代以下 お菓子

9 東京都 男性 ２０歳代以下 お茶、焼酎

10 東京都 男性 ２０歳代以下 かすたどん

11 東京都 男性 ２０歳代以下 焼酎

12 神奈川県 男性 ２０歳代以下 かるかん、かすたどん、お菓子がたくさん

13 石川県 男性 ２０歳代以下 さつま揚げ、かるかん

14 石川県 男性 ２０歳代以下 しろくまゼリー、かすたどん

15 長野県 男性 ２０歳代以下 かるかん、スイートポテト

16 岐阜県 男性 ２０歳代以下 さつま揚げ、さつまいものお菓子

17 岐阜県 男性 ２０歳代以下 さつまいも、チョコレート

18 岐阜県 男性 ２０歳代以下 かるかん

19 岐阜県 男性 ２０歳代以下 かるかん、さつま揚げ

20 静岡県 男性 ２０歳代以下 さつま揚げ

21 静岡県 男性 ２０歳代以下 さつまいも、タルト、スイートポテト

22 愛知県 男性 ２０歳代以下 かすたどん

23 愛知県 男性 ２０歳代以下 ボンタンアメ

24 滋賀県 男性 ２０歳代以下 かるかん、サブレ

25 京都府 男性 ２０歳代以下 さつまいも、焼酎

26 京都府 男性 ２０歳代以下 かるかん、つけあげ

27 大阪府 男性 ２０歳代以下 芋タルト、さつま揚げ

28 大阪府 男性 ２０歳代以下 かるかん

29 大阪府 男性 ２０歳代以下 しろくまのお菓子、西郷さんのお菓子、桜島の石

30 大阪府 男性 ２０歳代以下 焼酎

31 高知県 男性 ２０歳代以下 ラング・ド・シャ（香月）

32 福岡県 男性 ２０歳代以下 かすたどん、かるかん

33 福岡県 男性 ２０歳代以下 フェスティバロのお菓子

34 大分県 男性 ２０歳代以下 かすたどん、お芋のお菓子

35 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 お菓子

36 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 ケーキ、菓子、おいものお菓子

37 沖縄県 男性 ２０歳代以下 お菓子

38 岩手県 女性 ２０歳代以下 さつまいもタルト、きびなごのオイルづけ、鶏節

39 東京都 女性 ２０歳代以下 さつま揚げ

40 東京都 女性 ２０歳代以下 焼酎、黒豚、地ビール

41 東京都 女性 ２０歳代以下 さつま揚げ

42 神奈川県 女性 ２０歳代以下 かすたどん、芋のタルト

43 神奈川県 女性 ２０歳代以下 軽石

44 神奈川県 女性 ２０歳代以下 お菓子

45 神奈川県 女性 ２０歳代以下 かるかん

46 神奈川県 女性 ２０歳代以下 芋系、クッキー類

47 静岡県 女性 ２０歳代以下 かるかん、ラーメン、洋服

48 三重県 女性 ２０歳代以下 さつま揚げ

49 大阪府 女性 ２０歳代以下 かすたどん、カレー、お菓子

50 大阪府 女性 ２０歳代以下 かすたどん
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51 大阪府 女性 ２０歳代以下 さつま揚げ

52 大阪府 女性 ２０歳代以下 かるかん

53 兵庫県 女性 ２０歳代以下 ラーメン、お菓子

54 奈良県 女性 ２０歳代以下 かるかん、かすたどん、さつま揚げ

55 広島県 女性 ２０歳代以下 焼酎、かるかん、さつま揚げ

56 山口県 女性 ２０歳代以下 焼酎

57 福岡県 女性 ２０歳代以下 お茶

58 福岡県 女性 ２０歳代以下 さつま揚げ、かすたどん

59 佐賀県 女性 ２０歳代以下 からいもチーズケーキ

60 熊本県 女性 ２０歳代以下 焼ドーナツ、かすたどん

61 熊本県 女性 ２０歳代以下 フェスティバロ

62 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 お菓子

63 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 クッキー

64 沖縄県 女性 ２０歳代以下 しろくま、さつま揚げ

65 北海道 男性 ３０歳代 かすたどん

66 埼玉県 男性 ３０歳代 黒豚、お菓子

67 埼玉県 男性 ３０歳代 安納芋のお菓子

68 千葉県 男性 ３０歳代 黒豚、せんべい、かるかん

69 千葉県 男性 ３０歳代 しろくまプリン、西郷せんべい

70 東京都 男性 ３０歳代 芋菓子

71 東京都 男性 ３０歳代 さつま揚げ

72 東京都 男性 ３０歳代 ぬいぐるみ、菓子

73 東京都 男性 ３０歳代 焼酎

74 東京都 男性 ３０歳代 焼酎、ラーメン

75 東京都 男性 ３０歳代 お菓子

76 東京都 男性 ３０歳代 さつま揚げ、クッキー

77 東京都 男性 ３０歳代 かるかん

78 神奈川県 男性 ３０歳代 かるかん、知覧茶、あおさ、わかめ、ボンタンアメ

79 神奈川県 男性 ３０歳代 さつま揚げ

80 長野県 男性 ３０歳代 菓子

81 岐阜県 男性 ３０歳代 焼酎、魚のオリーブ漬け

82 静岡県 男性 ３０歳代 かるかん、かすたどん、さつま揚げ

83 愛知県 男性 ３０歳代 かるかん

84 愛知県 男性 ３０歳代 さつま揚げ、かるかん

85 愛知県 男性 ３０歳代 かるかん

86 三重県 男性 ３０歳代 しろくまのお菓子、西郷せんべい

87 三重県 男性 ３０歳代 かるかん

88 滋賀県 男性 ３０歳代 焼酎

89 大阪府 男性 ３０歳代 焼酎

90 大阪府 男性 ３０歳代 かすたどん、お芋のお菓子

91 奈良県 男性 ３０歳代 かるかん、しろくまのお菓子。

92 岡山県 男性 ３０歳代 かるかん

93 広島県 男性 ３０歳代 かすたどん

94 福岡県 男性 ３０歳代 かるかん、お茶

95 福岡県 男性 ３０歳代 かすたどん

96 福岡県 男性 ３０歳代 かるかん

97 佐賀県 男性 ３０歳代 かるかん、かすたどん

98 熊本県 男性 ３０歳代 クッキー、チェコ、かるかん

99 鹿児島県 男性 ３０歳代 かすたどん

100 鹿児島県 男性 ３０歳代 さつま揚げ
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101 沖縄県 男性 ３０歳代 魚っち（サラミ風かまぼこ）

102 沖縄県 男性 ３０歳代 かつお節

103 北海道 女性 ３０歳代 洋服、化粧品

104 埼玉県 女性 ３０歳代 クッキー

105 東京都 女性 ３０歳代 「バッハとピカソ」のチョコ

106 東京都 女性 ３０歳代 お酒、タオル

107 東京都 女性 ３０歳代 かすたどん

108 神奈川県 女性 ３０歳代 お菓子

109 神奈川県 女性 ３０歳代 お肉、かるかん、さつま揚げ

110 愛知県 女性 ３０歳代 さつま揚げ、焼酎

111 愛知県 女性 ３０歳代 バンドのグッズ

112 愛知県 女性 ３０歳代 かるかん

113 三重県 女性 ３０歳代 さつまいものお菓子

114 兵庫県 女性 ３０歳代 さつま揚げ

115 福岡県 女性 ３０歳代 かすたどん

116 福岡県 女性 ３０歳代 かすたどん、かるかん

117 福岡県 女性 ３０歳代 かるかん、カスタドン

118 福岡県 女性 ３０歳代 さつまいもパイ

119 福岡県 女性 ３０歳代 さつま揚げ、焼酎、柚子胡椒

120 長崎県 女性 ３０歳代 お茶、さつま揚げ

121 長崎県 女性 ３０歳代 かるかん、さつま揚げ

122 熊本県 女性 ３０歳代 スイートポテト

123 大分県 女性 ３０歳代 かすたどん、かるかん

124 宮崎県 女性 ３０歳代 かるかん

125 鹿児島県 女性 ３０歳代 クッキー、お菓子

126 鹿児島県 女性 ３０歳代 ケンタッキー、かるかん、西郷せんべい

127 沖縄県 女性 ３０歳代 スイートポテト、さつま揚げ

128 大阪府 その他 ３０歳代 フェスティバロのレアチーズケーキ

129 群馬県 男性 ４０歳代 フェスティバロの唐芋レアケーキ

130 埼玉県 男性 ４０歳代 焼酎

131 千葉県 男性 ４０歳代 かすたどん

132 千葉県 男性 ４０歳代 お茶、スイートポテト類

133 千葉県 男性 ４０歳代 かるかん「明石屋」

134 千葉県 男性 ４０歳代 かるかん、かすたどん

135 東京都 男性 ４０歳代 お菓子

136 神奈川県 男性 ４０歳代 さつま揚げ

137 神奈川県 男性 ４０歳代 豚とろ、お茶

138 神奈川県 男性 ４０歳代
かすたどん、さつま揚げ、ラーメン、しろくまクランチ、フェスティバロ

チーズケーキ

139 新潟県 男性 ４０歳代 かすたどん

140 新潟県 男性 ４０歳代 焼酎

141 新潟県 男性 ４０歳代 しろくまのチョコレート

142 長野県 男性 ４０歳代 奄美の塩黒糖

143 長野県 男性 ４０歳代 かすたどん、焼酎

144 長野県 男性 ４０歳代 焼酎、Tシャツ

145 愛知県 男性 ４０歳代 焼酎

146 京都府 男性 ４０歳代 お茶、さつま揚げ、かるかん

147 大阪府 男性 ４０歳代 かるかん

148 大阪府 男性 ４０歳代 かるかん、焼酎、さつま揚げ

149 大阪府 男性 ４０歳代 かすたどん、さつま揚げ、醤油
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150 鳥取県 男性 ４０歳代 さつま揚げ

151 岡山県 男性 ４０歳代 焼酎、タルト、かるかん

152 広島県 男性 ４０歳代 ご当地のＴシャツ

153 福岡県 男性 ４０歳代 焼酎、さつま揚げ

154 福岡県 男性 ４０歳代 かすたどん

155 福岡県 男性 ４０歳代 かるかん

156 福岡県 男性 ４０歳代 さつま揚げ、クッキーなど

157 福岡県 男性 ４０歳代 焼酎

158 佐賀県 男性 ４０歳代 かるかん

159 長崎県 男性 ４０歳代 かるかん、焼酎

160 長崎県 男性 ４０歳代 かすたどん

161 熊本県 男性 ４０歳代 かるかん、さつま揚げ、焼酎

162 宮崎県 男性 ４０歳代 さつま揚げ、ＢＡＫＥチーズケーキ

163 鹿児島県 男性 ４０歳代 かるかん、さつま揚げ

164 鹿児島県 男性 ４０歳代 まるぼーろ（お菓子横丁の）

165 鹿児島県 男性 ４０歳代 Ｔシャツ

166 沖縄県 男性 ４０歳代 かすたどん、かるかん

167 福島県 女性 ４０歳代 かるかん、芋のお菓子

168 埼玉県 女性 ４０歳代 かるかん、かすたどん

169 東京都 女性 ４０歳代 しろくま、さつま揚げ

170 東京都 女性 ４０歳代 かすたどん

171 長野県 女性 ４０歳代 レアチーズ紫芋

172 静岡県 女性 ４０歳代 さつま揚げ

173 静岡県 女性 ４０歳代 さつま揚げ、かるかん

174 愛知県 女性 ４０歳代 スイートポテト

175 愛知県 女性 ４０歳代 さつま揚げ

176 三重県 女性 ４０歳代 しろくま

177 三重県 女性 ４０歳代 かるかん

178 滋賀県 女性 ４０歳代 さつま揚げ、さつま芋タルト

179 大阪府 女性 ４０歳代 かるかん、かすたどん

180 大阪府 女性 ４０歳代 桜島ドレッシング

181 大阪府 女性 ４０歳代 かるかん、かすたどん

182 兵庫県 女性 ４０歳代 さつま揚げ、スイートポテト、知賢茶

183 兵庫県 女性 ４０歳代 かすたどん

184 兵庫県 女性 ４０歳代 さつま揚げ、お菓子

185 島根県 女性 ４０歳代 かすたどん、つけあげ

186 岡山県 女性 ４０歳代 さつま揚げ、スイートポテト

187 徳島県 女性 ４０歳代 しろくまチョコ、黒糖

188 福岡県 女性 ４０歳代 かるかん

189 福岡県 女性 ４０歳代 かすたどん

190 福岡県 女性 ４０歳代 芋のタルト

191 熊本県 女性 ４０歳代 焼菓子、かるかん、地鶏の炭火焼き

192 熊本県 女性 ４０歳代 さつま揚げ、焼ドーナツ

193 宮崎県 女性 ４０歳代 さつま揚げ

194 宮崎県 女性 ４０歳代 しろくまプリン、黒豚チップ

195 鹿児島県 女性 ４０歳代 レアチーズ、文房具

196 鹿児島県 女性 ４０歳代 かすたどん

197 鹿児島県 女性 ４０歳代 つけあげ

198 鹿児島県 女性 ４０歳代 かるかん、かすたどん、西郷せんべい

199 沖縄県 女性 ４０歳代 スイートポテト、さつま揚げ、石けん
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200 山形県 男性 ５０歳代 焼酎

201 茨城県 男性 ５０歳代 かるかん

202 埼玉県 男性 ５０歳代 さつま揚げ

203 埼玉県 男性 ５０歳代 お菓子、さつま揚げ、お茶

204 埼玉県 男性 ５０歳代 干し芋

205 千葉県 男性 ５０歳代 焼酎、お菓子、さつま揚げ

206 東京都 男性 ５０歳代 焼酎、かるかん

207 東京都 男性 ５０歳代 さつまいものお菓子

208 東京都 男性 ５０歳代 かすたどん、かるかん、きびなご

209 東京都 男性 ５０歳代 かるかん、さつま揚げ、鶏飯

210 東京都 男性 ５０歳代 しろくまのお菓子

211 東京都 男性 ５０歳代 焼酎、かるかん

212 東京都 男性 ５０歳代 しろくまロールケーキ、ラーメン

213 東京都 男性 ５０歳代 芋けんぴ、干し芋、つまみ

214 東京都 男性 ５０歳代 クッキー、ケーキ

215 東京都 男性 ５０歳代 焼酎

216 東京都 男性 ５０歳代 桜島大根の漬物、焼酎

217 神奈川県 男性 ５０歳代 サブレ、かるかん、さつま揚げ

218 神奈川県 男性 ５０歳代 焼酎

219 神奈川県 男性 ５０歳代 ラーメン、お菓子、焼酎

220 神奈川県 男性 ５０歳代 ラムドラ

221 神奈川県 男性 ５０歳代 さつま揚げ、かるかん、しろくまかき氷、持ち帰りラーメン

222 福井県 男性 ５０歳代 かるかん

223 山梨県 男性 ５０歳代 ボンタンアメ

224 長野県 男性 ５０歳代 唐芋タルト

225 長野県 男性 ５０歳代 さつま揚げ

226 岐阜県 男性 ５０歳代 さつま揚げ、かるかん、桜島大根の漬物

227 静岡県 男性 ５０歳代 かすたどん、スイートポテト

228 愛知県 男性 ５０歳代 酒

229 愛知県 男性 ５０歳代 かるかん、角煮まんじゅう、さつま揚げ

230 愛知県 男性 ５０歳代 ラーメン、焼酎

231 愛知県 男性 ５０歳代 黒豚

232 愛知県 男性 ５０歳代 焼酎

233 愛知県 男性 ５０歳代 焼酎

234 三重県 男性 ５０歳代 さつま揚げ

235 滋賀県 男性 ５０歳代 焼酎、桜島大根の漬物

236 京都府 男性 ５０歳代 プリン、かるかん

237 京都府 男性 ５０歳代 かすたどん、黒豚みそ

238 京都府 男性 ５０歳代 さつま揚げ

239 大阪府 男性 ５０歳代 かるかん

240 大阪府 男性 ５０歳代 かるかん、かすたどん、さつま揚げ

241 大阪府 男性 ５０歳代 チョコレート、かるかん

242 大阪府 男性 ５０歳代 焼酎、さつま揚げ、スイートポテト

243 大阪府 男性 ５０歳代 しろくまプリン

244 兵庫県 男性 ５０歳代 かすたどん

245 兵庫県 男性 ５０歳代 紫いもパイ、「明石屋」のかるかん

246 兵庫県 男性 ５０歳代 かすたどん、さつま揚げ

247 和歌山県 男性 ５０歳代 さつま揚げ

248 島根県 男性 ５０歳代 さつま揚げ

249 広島県 男性 ５０歳代 かすたどん、黒糖
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250 広島県 男性 ５０歳代 かすたどん、さつまいもタルト

251 広島県 男性 ５０歳代 かるかん

252 高知県 男性 ５０歳代 焼酎、地ビール

253 福岡県 男性 ５０歳代 お菓子

254 福岡県 男性 ５０歳代 さつまいものチーズケーキ

255 福岡県 男性 ５０歳代 かるかんとか。

256 福岡県 男性 ５０歳代 かるかん

257 福岡県 男性 ５０歳代 かすたどん

258 福岡県 男性 ５０歳代 かすたどん、かるかん

259 福岡県 男性 ５０歳代 かすたどん

260 福岡県 男性 ５０歳代 かるかん、さつま揚げ

261 佐賀県 男性 ５０歳代 焼酎

262 佐賀県 男性 ５０歳代 さつま揚げ

263 長崎県 男性 ５０歳代 さつま揚げ

264 熊本県 男性 ５０歳代 さつま揚げ

265 熊本県 男性 ５０歳代 しろくまチョコ、さつま揚げ

266 熊本県 男性 ５０歳代 小鹿（焼酎）

267 大分県 男性 ５０歳代 芋のお菓子

268 宮崎県 男性 ５０歳代 かるかん

269 沖縄県 男性 ５０歳代 かるかん

270 茨城県 女性 ５０歳代 さつま揚げ、フェスティバロ

271 茨城県 女性 ５０歳代 さらみ（黒豚）

272 栃木県 女性 ５０歳代 カツオの味噌漬け

273 群馬県 女性 ５０歳代 大島紬カードケース、紅茶

274 埼玉県 女性 ５０歳代 さつま揚げ

275 千葉県 女性 ５０歳代 焼酎

276 東京都 女性 ５０歳代 小みかんキャンディー、じゃがほっこり

277 東京都 女性 ５０歳代 さつまいも

278 東京都 女性 ５０歳代 クッキー

279 東京都 女性 ５０歳代 さつま揚げ、角煮、西郷グッズ

280 東京都 女性 ５０歳代 かるかん

281 東京都 女性 ５０歳代 かるかん

282 東京都 女性 ５０歳代 焼酎、かるかん

283 神奈川県 女性 ５０歳代 しろくまのお菓子

284 富山県 女性 ５０歳代 かるかん、さつま揚げ、かつお節

285 岐阜県 女性 ５０歳代 さつま揚げ、焼酎

286 愛知県 女性 ５０歳代 かすたどん

287 愛知県 女性 ５０歳代 つきあげ、かるかん

288 愛知県 女性 ５０歳代 かすたどん、スイートポテト

289 愛知県 女性 ５０歳代 ラーメン、さつま揚げ、お茶

290 滋賀県 女性 ５０歳代 かるかん

291 大阪府 女性 ５０歳代 マンゴーのレアチーズ、ボンタンアメ、かるかん

292 大阪府 女性 ５０歳代 ジャム、野菜

293 大阪府 女性 ５０歳代 かるかん、黒豚釜めし

294 大阪府 女性 ５０歳代 さつま揚げ、かすたどん、黒豚みそ

295 大阪府 女性 ５０歳代 ラーメン、漬物、醤油、菓子

296 奈良県 女性 ５０歳代 かるかん

297 和歌山県 女性 ５０歳代 地鶏の炭火焼き

298 岡山県 女性 ５０歳代 かるかん

299 岡山県 女性 ５０歳代 かりんとう、さつまいものお菓子、タルト
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300 岡山県 女性 ５０歳代
「フェスティバロ」のお芋のレアチーズケーキ、かりんとう、かすたど

ん

301 福岡県 女性 ５０歳代 さつま揚げ

302 福岡県 女性 ５０歳代 さつま揚げ

303 福岡県 女性 ５０歳代 かるかん

304 福岡県 女性 ５０歳代 かるかん、焼きドーナツ、焼酎

305 福岡県 女性 ５０歳代 さつま揚げ、焼酎

306 福岡県 女性 ５０歳代 さつま揚げ

307 福岡県 女性 ５０歳代 カツオの塩辛、きびなご佃煮

308 熊本県 女性 ５０歳代 かるかん

309 熊本県 女性 ５０歳代 かすたどん

310 熊本県 女性 ５０歳代 安納芋ラング・ド・シャ

311 熊本県 女性 ５０歳代 「蒸氣屋」のかすたどん、かるかん、「月揚庵」のつけあげ

312 熊本県 女性 ５０歳代 かるかん、知覧茶、さつま揚げ

313 大分県 女性 ５０歳代 かるかん、黒酢、フェスティバロラブリ－

314 宮崎県 女性 ５０歳代 さつま揚げ、安納芋、クッキー

315 鹿児島県 女性 ５０歳代 かるかん、かすたどん

316 鹿児島県 女性 ５０歳代 お菓子

317 埼玉県 ５０歳代 ふくれ菓子、さつま揚げ

318 山形県 男性 ６０歳代 金討佐（芋焼酎）、かるかん

319 群馬県 男性 ６０歳代 かるかん、西郷せんべい、かつお節

320 群馬県 男性 ６０歳代 さつま揚げ

321 埼玉県 男性 ６０歳代 さつま揚げ

322 埼玉県 男性 ６０歳代 さつまどりサブレ

323 埼玉県 男性 ６０歳代 「明石屋」のかるかん、きんつば、スイーツ

324 東京都 男性 ６０歳代 かるかん

325 東京都 男性 ６０歳代 さつま揚げ

326 東京都 男性 ６０歳代 かるかん

327 東京都 男性 ６０歳代 さつま揚げ

328 東京都 男性 ６０歳代 かるかん「明石屋」

329 東京都 男性 ６０歳代 さつま揚げ、芋のお菓子

330 東京都 男性 ６０歳代 かるかん

331 神奈川県 男性 ６０歳代 お菓子、さつま揚げ

332 山梨県 男性 ６０歳代 さつま揚げ、かるかん

333 三重県 男性 ６０歳代 わらび餅、さつまいものお菓子

334 三重県 男性 ６０歳代 黒豚の角煮、さつま揚げ、知覧茶

335 滋賀県 男性 ６０歳代 フェスティバロ

336 滋賀県 男性 ６０歳代 かるかん

337 京都府 男性 ６０歳代 かるかん

338 京都府 男性 ６０歳代 お酒

339 大阪府 男性 ６０歳代 さつま揚げ

340 大阪府 男性 ６０歳代 かすたどん

341 大阪府 男性 ６０歳代 焼酎、さつまいもタルト、しろくまのクランチチョコ

342 大阪府 男性 ６０歳代 さつま揚げ

343 大阪府 男性 ６０歳代 さつま揚げ、黒酢（フルーツ酢）

344 兵庫県 男性 ６０歳代 さつま揚げ

345 兵庫県 男性 ６０歳代 かるかん、サブレ

346 兵庫県 男性 ６０歳代 かるかん

347 島根県 男性 ６０歳代 焼酎、豚みそ

348 広島県 男性 ６０歳代 フェスティバロ
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349 徳島県 男性 ６０歳代 かるかん

350 香川県 男性 ６０歳代 かるかん、焼酎

351 福岡県 男性 ６０歳代 かすたどん

352 福岡県 男性 ６０歳代 芋タルト

353 福岡県 男性 ６０歳代 春駒

354 福岡県 男性 ６０歳代 西郷さんせんべい、ふくれ菓子、蒸しパン

355 長崎県 男性 ６０歳代 かるかん

356 長崎県 男性 ６０歳代 かるかん

357 熊本県 男性 ６０歳代 かるかん

358 熊本県 男性 ６０歳代 さつま揚げ

359 熊本県 男性 ６０歳代 かすたどん

360 熊本県 男性 ６０歳代 両棒もち、かるかん、さつま揚げ

361 大分県 男性 ６０歳代 さつま揚げ

362 宮崎県 男性 ６０歳代 しろくまのまんじゅう

363 鹿児島県 男性 ６０歳代 馬刺、お菓子

364 鹿児島県 男性 ６０歳代 安納芋のお菓子、お茶

365 鹿児島県 男性 ６０歳代 カツオの燻製、きびなご

366 鹿児島県 男性 ６０歳代 お茶、「フェスティバロ」のお菓子。

367 栃木県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、鶏刺し

368 千葉県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、サブレ

369 千葉県 女性 ６０歳代 スイートポテト、「明石屋」かるかん

370 千葉県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、かすたどん

371 千葉県 女性 ６０歳代 お菓子、醤油

372 東京都 女性 ６０歳代 かるかん、さつま揚げ

373 東京都 女性 ６０歳代 知覧茶

374 東京都 女性 ６０歳代 かるかん

375 東京都 女性 ６０歳代 ぶどう、梨

376 神奈川県 女性 ６０歳代 かすたどん、かるかん

377 静岡県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、かるかん

378 静岡県 女性 ６０歳代 お菓子、山葡萄のバッグ

379 愛知県 女性 ６０歳代 さつまいも

380 愛知県 女性 ６０歳代 焼酎

381 愛知県 女性 ６０歳代 かすたどん

382 愛知県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、焼酎、黒酢

383 愛知県 女性 ６０歳代 芋焼酎、きびなご、かるかん

384 三重県 女性 ６０歳代 ざぼんの砂糖漬け、焼酎、きびなどのオイル漬け

385 三重県 女性 ６０歳代 焼酎

386 大阪府 女性 ６０歳代 さつま揚げ

387 大阪府 女性 ６０歳代 さつまいもスイーツ、さつま揚げ、地鶏

388 大阪府 女性 ６０歳代 さつま揚げ

389 兵庫県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、かるかん

390 和歌山県 女性 ６０歳代 かすたどん、芋焼酎

391 福岡県 女性 ６０歳代 さつま揚げ

392 福岡県 女性 ６０歳代 さつま揚げ

393 長崎県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、かすたどん

394 長崎県 女性 ６０歳代 かるかん

395 熊本県 女性 ６０歳代 みかんゼリー、かるかん、かすたどん

396 鹿児島県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、かるかん

397 鹿児島県 女性 ６０歳代 バック、かすたどん、知覧茶、バームクーヘン

398 鹿児島県 女性 ６０歳代 さつま芋、フェスティバロ

資-1-162



連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q21鹿児島市内で購入した土産品

399 鹿児島県 女性 ６０歳代 かるかん

400 沖縄県 女性 ６０歳代 黒豚みそ、椿油

401 沖縄県 女性 ６０歳代 かるかん

402 山形県 男性 ７０歳代以上 かるかん

403 埼玉県 男性 ７０歳代以上 かるかん、さつま揚げ

404 埼玉県 男性 ７０歳代以上 かるかん

405 東京都 男性 ７０歳代以上 カステラ、焼酎

406 東京都 男性 ７０歳代以上 さつま揚げ

407 東京都 男性 ７０歳代以上 お菓子

408 神奈川県 男性 ７０歳代以上 さつま揚げ

409 神奈川県 男性 ７０歳代以上 さつま揚げ

410 神奈川県 男性 ７０歳代以上 お茶、さつま揚げ

411 静岡県 男性 ７０歳代以上 かるかん

412 愛知県 男性 ７０歳代以上 西郷せんべい、さつま揚げ、芋タルト

413 愛知県 男性 ７０歳代以上 かるかん

414 愛知県 男性 ７０歳代以上 さつま揚げ

415 大阪府 男性 ７０歳代以上 ストラップ、小物

416 大阪府 男性 ７０歳代以上 かるかん、焼酎

417 大阪府 男性 ７０歳代以上 さつま揚げ

418 兵庫県 男性 ７０歳代以上 かるかん、豚みそ、昆布

419 兵庫県 男性 ７０歳代以上 漬物、黒豚、かるかん（あんこ入り）

420 奈良県 男性 ７０歳代以上 かすたどん

421 福岡県 男性 ７０歳代以上 さつま揚げ、かるかん

422 佐賀県 男性 ７０歳代以上 かるかん

423 長崎県 男性 ７０歳代以上 かるかん

424 熊本県 男性 ７０歳代以上 さつま揚げ

425 熊本県 男性 ７０歳代以上 しろくまチョコ、かるかん、かすたどん

426 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 お菓子

427 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 弁当

428 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 さつま揚げ

429 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 かるかん

430 千葉県 女性 ７０歳代以上 ラーメン、しろくま

431 東京都 女性 ７０歳代以上 春駒、さつま揚げ、白棒（しろんぼう）

432 神奈川県 女性 ７０歳代以上 酒かす、焼酎

433 神奈川県 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ

434 新潟県 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ

435 岐阜県 女性 ７０歳代以上 豚みそ、かるかん

436 静岡県 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ

437 愛知県 女性 ７０歳代以上 豚みそ、肉みそ

438 愛知県 女性 ７０歳代以上 かごしま水族館でぬいぐるみなど

439 愛知県 女性 ７０歳代以上 「明石屋」のかるかん

440 愛知県 女性 ７０歳代以上 しろくまのクッキー、焼酎、さつま揚げ

441 三重県 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ、かるかん

442 大阪府 女性 ７０歳代以上 かるかん、さつま揚げ

443 大阪府 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ、かるかん

444 大阪府 女性 ７０歳代以上 かるかん、かすたどん

445 大阪府 女性 ７０歳代以上 焼酎

446 大阪府 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ、かるかん

447 兵庫県 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ、さつまいも（スイートポテト）

448 兵庫県 女性 ７０歳代以上 かるかん、さつま揚げ
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449 兵庫県 女性 ７０歳代以上 フェスティバロお菓子、黒豚カレー、焼酎

450 山口県 女性 ７０歳代以上 「月揚庵」のつけあげ

451 福岡県 女性 ７０歳代以上 お餅

452 宮崎県 女性 ７０歳代以上 かるかん、地鶏、つぼ漬け、ちまき、さつま揚げ

453 宮崎県 女性 ７０歳代以上 衣類

454 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 山形屋の地下のお菓子、さつま揚げ

455 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 ミスドのドーナツ

456 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 塩、お茶

457 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ、かるかん

458 福岡県 男性 さつま揚げ「月揚庵」

459 熊本県 男性 かるかん、かすたどん

460 熊本県 男性 かるかん

461 兵庫県 女性 スイートポテト

462 福岡県 女性 スウィートポテト

463 熊本県 女性 さつま揚げ

464 熊本県 女性 パン
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1 北海道 男性 ２０歳代以下 鶏刺し、ラーメン

2 北海道 男性 ２０歳代以下 黒豚とんかつ

3 青森県 男性 ２０歳代以下 黒豚しゃぶしゃぶ

4 岩手県 男性 ２０歳代以下 ラーメン

5 福島県 男性 ２０歳代以下 しろくま、黒豚料

6 茨城県 男性 ２０歳代以下 鳥刺し、きびなご

7 埼玉県 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ

8 埼玉県 男性 ２０歳代以下 黒豚、うなぎ

9 千葉県 男性 ２０歳代以下 黒豚がおいしかった

10 千葉県 男性 ２０歳代以下 焼き肉食べ放題（駅近く）

11 東京都 男性 ２０歳代以下 とんこつラーメン

12 東京都 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ

13 東京都 男性 ２０歳代以下 ラーメン、お好み焼き、焼肉

14 東京都 男性 ２０歳代以下 しろくま

15 東京都 男性 ２０歳代以下 しろくま

16 神奈川県 男性 ２０歳代以下 鶏刺し

17 石川県 男性 ２０歳代以下 黒豚、ラーメン

18 石川県 男性 ２０歳代以下 さつま揚げ、鶏刺し、黒豚とんかつ

19 長野県 男性 ２０歳代以下 黒豚とんかつ

20 岐阜県 男性 ２０歳代以下 ラーメン、とんかつ

21 岐阜県 男性 ２０歳代以下 飛び魚のからあげ、とんかつ

22 岐阜県 男性 ２０歳代以下 鶏刺し、とんかつ

23 岐阜県 男性 ２０歳代以下 居酒屋、黒豚しゃぶしゃぶ、きびなごの刺身

24 静岡県 男性 ２０歳代以下 海鮮料理、黒豚

25 静岡県 男性 ２０歳代以下 海鮮、黒豚

26 愛知県 男性 ２０歳代以下 「味のとんかつ丸一」とんかつ

27 愛知県 男性 ２０歳代以下 黒豚

28 滋賀県 男性 ２０歳代以下 屋台村

29 京都府 男性 ２０歳代以下 産地の食事（牛、豚、鶏、野菜）

30 京都府 男性 ２０歳代以下 鶏刺し

31 大阪府 男性 ２０歳代以下 ラーメン、天丼

32 大阪府 男性 ２０歳代以下 ラーメン

33 大阪府 男性 ２０歳代以下 ラーメン、とんかつ、しゃぶしゃぶ

34 大阪府 男性 ２０歳代以下 しろくま

35 高知県 男性 ２０歳代以下 黒豚ひれかつ

36 福岡県 男性 ２０歳代以下 「山下きんぎょ」、天文館「よしみ屋ラーメン」

37 福岡県 男性 ２０歳代以下 とんかつ

38 福岡県 男性 ２０歳代以下 ラーメン

39 大分県 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ

40 宮崎県 男性 ２０歳代以下 ざぼんラーメン

41 宮崎県 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ

42 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 黒豚

43 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 ラーメン、焼き肉

44 沖縄県 男性 ２０歳代以下 「ざぼんラーメン」

45 岩手県 女性 ２０歳代以下 黒豚しゃぶしゃぶ、とんかつ、うなぎ

46 東京都 女性 ２０歳代以下 黒豚

47 東京都 女性 ２０歳代以下 地鶏の焼鳥、しろくま、焼ドーナツ

48 東京都 女性 ２０歳代以下 黒豚

49 東京都 女性 ２０歳代以下 知人宅での食事

50 東京都 女性 ２０歳代以下 黒豚、とんかつ
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51 東京都 女性 ２０歳代以下 ラーメン「かごしまラーメン」

52 神奈川県 女性 ２０歳代以下 とんかつ、しろくま

53 神奈川県 女性 ２０歳代以下 お肉

54 神奈川県 女性 ２０歳代以下 カンパチ刺身、黒豚しゃぶしゃぶ

55 神奈川県 女性 ２０歳代以下 焼肉

56 神奈川県 女性 ２０歳代以下 地魚のお刺身

57 神奈川県 女性 ２０歳代以下 ジョイフル

58 静岡県 女性 ２０歳代以下 黒豚、鳥刺し

59 大阪府 女性 ２０歳代以下 黒豚、焼き肉

60 大阪府 女性 ２０歳代以下 鶏刺し、しろくま、黒豚

61 大阪府 女性 ２０歳代以下 ラーメン

62 大阪府 女性 ２０歳代以下 焼肉

63 兵庫県 女性 ２０歳代以下 しろくま、そうめん流し

64 奈良県 女性 ２０歳代以下 黒豚、串かつ

65 広島県 女性 ２０歳代以下 鶏刺し、しろくま

66 福岡県 女性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ

67 福岡県 女性 ２０歳代以下 居酒屋、漁類

68 佐賀県 女性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ、とんかつ

69 熊本県 女性 ２０歳代以下 鶏飯

70 熊本県 女性 ２０歳代以下 オムライス、ハンバーグ

71 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 カフェ

72 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 コンビニ弁当

73 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 ラーメン、デパ地下弁当

74 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 コンビニ弁当

75 沖縄県 女性 ２０歳代以下 和食

76 北海道 男性 ３０歳代 和食

77 埼玉県 男性 ３０歳代 黒豚、しゃぶしゃぶ

78 埼玉県 男性 ３０歳代 かき氷「むじゃき」、ラーメン

79 千葉県 男性 ３０歳代 そば、黒豚、しゃぶしゃぶ

80 千葉県 男性 ３０歳代 しろくま、黒豚とんかつ

81 東京都 男性 ３０歳代 黒豚

82 東京都 男性 ３０歳代 「とんかつ川久」とんかつ

83 東京都 男性 ３０歳代 うなぎ、豚しゃぶ、鶏刺し

84 東京都 男性 ３０歳代 焼肉

85 東京都 男性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ、鶏刺し、さつま揚げ

86 東京都 男性 ３０歳代 鶏刺し、しろくま

87 東京都 男性 ３０歳代 鶏刺し、焼酎、しろくま

88 東京都 男性 ３０歳代 しろくま、黒豚しゃぶしゃぶ、ラーメン

89 東京都 男性 ３０歳代 鶏肉料理

90 東京都 男性 ３０歳代 豚しゃぶ

91 東京都 男性 ３０歳代 ラーメン（とんとろラーメン）、黒豚とんかつ

92 東京都 男性 ３０歳代 コンビニ

93 神奈川県 男性 ３０歳代 コンビニ、ファミレス、魚港の店

94 神奈川県 男性 ３０歳代 「かごしまラーメン」

95 長野県 男性 ３０歳代 とんかつ、刺身、鶏刺し

96 岐阜県 男性 ３０歳代 地鶏、黒豚、牛ステーキ、ハンバーグ

97 静岡県 男性 ３０歳代 「いちにぃさん」黒豚料理

98 愛知県 男性 ３０歳代 芋焼酎

99 愛知県 男性 ３０歳代 地鶏定食

100 愛知県 男性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
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101 三重県 男性 ３０歳代 きびなご、黒豚、さつま揚げ

102 三重県 男性 ３０歳代 焼肉おいしい。かるかんも三重県のものと違いおいしい。

103 滋賀県 男性 ３０歳代 焼酎

104 大阪府 男性 ３０歳代 鶏刺し、焼き鳥

105 大阪府 男性 ３０歳代 さつま定食

106 大阪府 男性 ３０歳代 海鮮

107 奈良県 男性 ３０歳代 さつま揚げ、「かごしまラーメン」

108 岡山県 男性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ、鶏刺し

109 広島県 男性 ３０歳代 「焼鳥の西屋」

110 福岡県 男性 ３０歳代 ラーメン、とんかつ

111 福岡県 男性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ

112 福岡県 男性 ３０歳代 黒豚料理

113 佐賀県 男性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、さつま揚げ

114 熊本県 男性 ３０歳代 ラーメン、しろくま

115 宮崎県 男性 ３０歳代 魚

116 鹿児島県 男性 ３０歳代 ラーメン、焼肉

117 鹿児島県 男性 ３０歳代 とんかつ、ラーメン、焼き鳥

118 鹿児島県 男性 ３０歳代 しろくま、地鶏

119 沖縄県 男性 ３０歳代 うなぎ、ラーメン、そうめん、さつま揚げ

120 沖縄県 男性 ３０歳代 刺身

121 北海道 女性 ３０歳代 山形屋のそば、黒豚ご飯

122 埼玉県 女性 ３０歳代 ラーメン、しろくま、黒豚

123 千葉県 女性 ３０歳代 豚しゃぶ、しろくま

124 東京都 女性 ３０歳代 黒豚とんかつ

125 東京都 女性 ３０歳代 鶏白湯ラーメン

126 東京都 女性 ３０歳代 きびなご天ぷら、しろくま、鶏刺し

127 東京都 女性 ３０歳代 とんかつ、しゃぶしゃぶ、カンパチ定食

128 東京都 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、とんこつ、鶏刺し

129 神奈川県 女性 ３０歳代 しろくま

130 神奈川県 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、ラーメン、黒豚とんかつ

131 愛知県 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、鶏刺し

132 愛知県 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ

133 愛知県 女性 ３０歳代 黒豚、ラーメン（ホテルにて）

134 三重県 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

135 兵庫県 女性 ３０歳代 鶏肉料理

136 福岡県 女性 ３０歳代 ラーメン

137 福岡県 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

138 福岡県 女性 ３０歳代 焼肉

139 福岡県 女性 ３０歳代 海鮮、そば定食

140 福岡県 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ、とんかつ

141 長崎県 女性 ３０歳代 とんかつ

142 長崎県 女性 ３０歳代 とんかつ

143 熊本県 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ

144 宮崎県 女性 ３０歳代 居酒屋

145 鹿児島県 女性 ３０歳代 ラーメン、居酒屋

146 鹿児島県 女性 ３０歳代 ちゃんぽん、ラーメン

147 鹿児島県 女性 ３０歳代 ピザ、パスタ

148 沖縄県 女性 ３０歳代 桜島の灰を使った干魚。

149 大阪府 その他 ３０歳代 黒豚とんかつ、しろくま

150 栃木県 男性 ４０歳代 とんとろラーメン
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151 群馬県 男性 ４０歳代 ハンバーグ「西洋亭ひろはま」

152 埼玉県 男性 ４０歳代 豚しゃぶ、とんかつ

153 千葉県 男性 ４０歳代 ラーメン

154 千葉県 男性 ４０歳代 黒豚、海鮮

155 千葉県 男性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、しろくま

156 千葉県 男性 ４０歳代 天文館で鹿児島料理、地鶏、黒豚、「むじゃき」のかき氷

157 東京都 男性 ４０歳代 鶏刺し

158 東京都 男性 ４０歳代 炭火焼、ホテルコース料理

159 神奈川県 男性 ４０歳代 鶏刺し

160 神奈川県 男性 ４０歳代 居酒屋

161 神奈川県 男性 ４０歳代 コンビニ

162 新潟県 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ黒豚

163 新潟県 男性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

164 新潟県 男性 ４０歳代 黒豚料理、鶏飯

165 長野県 男性 ４０歳代
スパイスカレー、スパゲティ、緑茶、アイクリーム、ぜんざい、黒豚

しゃぶしゃぶ（屋台村）

166 長野県 男性 ４０歳代 さつま揚げ、鶏刺し

167 長野県 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ、海鮮

168 岐阜県 男性 ４０歳代 お酒、焼酎

169 岐阜県 男性 ４０歳代 魚の刺身

170 愛知県 男性 ４０歳代 黒酢料理

171 滋賀県 男性 ４０歳代 ホテル朝食、ラーメン

172 京都府 男性 ４０歳代 黒豚料理、きびなご

173 大阪府 男性 ４０歳代 ラーメン、しゃぶしゃぶ

174 大阪府 男性 ４０歳代 とんかつ、しゃぶしゃぶ、山形屋やきそば

175 大阪府 男性 ４０歳代 秋太郎（バショウカジキ）

176 奈良県 男性 ４０歳代 鶏刺し、ラーメン

177 鳥取県 男性 ４０歳代 さつま揚げ、黒豚とんかつ

178 岡山県 男性 ４０歳代 とんかつ

179 広島県 男性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

180 福岡県 男性 ４０歳代 ラーメン

181 福岡県 男性 ４０歳代 きびなごの天ぷら

182 福岡県 男性 ４０歳代 黒豚、海鮮料理

183 福岡県 男性 ４０歳代 焼酎（居酒屋にて）

184 福岡県 男性 ４０歳代 とんかつ

185 福岡県 男性 ４０歳代 海鮮

186 佐賀県 男性 ４０歳代 黒豚、とんかつ

187 長崎県 男性 ４０歳代 海鮮

188 長崎県 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ、とんかつ、カンパチ

189 熊本県 男性 ４０歳代 さつま揚げ、黒豚

190 大分県 男性 ４０歳代 海鮮丼

191 宮崎県 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ

192 鹿児島県 男性 ４０歳代 ラーメン、ハンバーグ

193 鹿児島県 男性 ４０歳代 焼肉、鶏刺し、ブリの刺身、肉も魚もおいしい。

194 鹿児島県 男性 ４０歳代 きびなご

195 沖縄県 男性 ４０歳代 とんかつ

196 福島県 女性 ４０歳代 黒豚

197 埼玉県 女性 ４０歳代 和食（鶏肉料理）

198 東京都 女性 ４０歳代 ラーメン、しろくま、黒豚

199 東京都 女性 ４０歳代 お寿司

資-1-168



連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q21鹿児島市内でとった食事

200 長野県 女性 ４０歳代 とんかつ、しろくま、ぢゃんぼ餅

201 静岡県 女性 ４０歳代 炭火焼き（鶏肉）

202 静岡県 女性 ４０歳代 とんかつ

203 愛知県 女性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

204 愛知県 女性 ４０歳代 黒豚料理

205 三重県 女性 ４０歳代 「黒豚料理 あぢもり」のしゃぶしゃぶ

206 三重県 女性 ４０歳代 ラーメン

207 三重県 女性 ４０歳代 うなぎ、あっさりして美味しい。

208 滋賀県 女性 ４０歳代 しろくま、黒豚しゃぶ、きびなご

209 大阪府 女性 ４０歳代 鶏飯、黒豚

210 大阪府 女性 ４０歳代 お刺身、黒豚

211 大阪府 女性 ４０歳代 「ラーメン小金太」、「いちにぃさん」しゃぶしゃぶ

212 大阪府 女性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ、海鮮

213 兵庫県 女性 ４０歳代 ラーメン

214 兵庫県 女性 ４０歳代 しろくま、和牛、黒豚

215 兵庫県 女性 ４０歳代 とんかつ、鶏飯

216 島根県 女性 ４０歳代 ラーメン、しゃぶしゃぶ、寿司

217 岡山県 女性 ４０歳代 黒豚とんかつ

218 徳島県 女性 ４０歳代 さつま揚げ

219 福岡県 女性 ４０歳代 海鮮

220 福岡県 女性 ４０歳代 黒豚、しろくま

221 福岡県 女性 ４０歳代 デカバー（アイス）、鶏刺し

222 熊本県 女性 ４０歳代 鶏飯、さつま揚げ

223 熊本県 女性 ４０歳代 魚、きびなご、地鶏たたき

224 宮崎県 女性 ４０歳代 黒豚定食

225 宮崎県 女性 ４０歳代 しろくま、焼き肉

226 鹿児島県 女性 ４０歳代 ラーメン、うどん

227 鹿児島県 女性 ４０歳代 焼き鶏

228 鹿児島県 女性 ４０歳代 うどん

229 鹿児島県 女性 ４０歳代 黒豚、牛たん

230 沖縄県 女性 ４０歳代 とんかつ、コーヒー

231 北海道 男性 ５０歳代 会席料理

232 北海道 男性 ５０歳代 天文館でそば、串カツ

233 山形県 男性 ５０歳代 ラーメン、しゃぶしゃぶ

234 茨城県 男性 ５０歳代 きびなご、黒豚とんこつ

235 埼玉県 男性 ５０歳代 きびなご

236 埼玉県 男性 ５０歳代 さつま揚げ、豚肉

237 埼玉県 男性 ５０歳代 イタリアン

238 千葉県 男性 ５０歳代 カレー、しゃぶしゃぶ、寿司

239 千葉県 男性 ５０歳代 「吾愛人」のお料理

240 東京都 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、とんかつ

241 東京都 男性 ５０歳代 鶏刺し

242 東京都 男性 ５０歳代 鶏刺し

243 東京都 男性 ５０歳代 とんかつ、さつま揚げ、しろくま

244 東京都 男性 ５０歳代 コンビニのさつま揚げ

245 東京都 男性 ５０歳代 黒豚とんかつ、ラーメン

246 東京都 男性 ５０歳代 刺身

247 東京都 男性 ５０歳代 とんかつ

248 東京都 男性 ５０歳代 ラーメン

249 東京都 男性 ５０歳代 さつま揚げ、ラーメン、地鶏
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250 東京都 男性 ５０歳代 とんかつ

251 東京都 男性 ５０歳代 ラーメン、桜島小みかんうどん

252 神奈川県 男性 ５０歳代 しろくま、ラーメン、黒豚

253 神奈川県 男性 ５０歳代 「寿庵」の黒豚料理

254 神奈川県 男性 ５０歳代 刺身、ゴーヤチャンプル

255 神奈川県 男性 ５０歳代 きびなご、鶏刺し、ちゃんぽん

256 神奈川県 男性 ５０歳代 刺身、とんこつ

257 神奈川県 男性 ５０歳代 黒豚ラーメン、きびなご、地鶏

258 福井県 男性 ５０歳代 黒豚

259 山梨県 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ

260 長野県 男性 ５０歳代 「黒豚料理 あぢもり」のとんかつ、しろくま、ラーメン

261 長野県 男性 ５０歳代 黒豚とんかつ

262 岐阜県 男性 ５０歳代 ファミレス

263 静岡県 男性 ５０歳代 鶏刺し、黒豚餃子、ラーメン

264 愛知県 男性 ５０歳代 さつま揚げ

265 愛知県 男性 ５０歳代 黒豚

266 愛知県 男性 ５０歳代 鶏飯

267 愛知県 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ

268 愛知県 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

269 愛知県 男性 ５０歳代 ラーメン

270 愛知県 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

271 三重県 男性 ５０歳代 とんかつ

272 滋賀県 男性 ５０歳代 居酒屋（和食）

273 京都府 男性 ５０歳代 鉄火丼、鶏刺し

274 京都府 男性 ５０歳代 肉、魚料理

275 京都府 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

276 大阪府 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ

277 大阪府 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶ、角煮

278 大阪府 男性 ５０歳代 海鮮、黒豚料理

279 大阪府 男性 ５０歳代 「そば茶屋　吹上庵」そば、黒豚

280 大阪府 男性 ５０歳代 ラーメン

281 兵庫県 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

282 兵庫県 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ

283 和歌山県 男性 ５０歳代 鶏刺し

284 島根県 男性 ５０歳代 黒豚とんかつ

285 広島県 男性 ５０歳代 とんかつ

286 広島県 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、角煮

287 広島県 男性 ５０歳代 黒豚とんかつ

288 高知県 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、地鶏

289 福岡県 男性 ５０歳代 黒豚、しゃぶしゃぶ

290 福岡県 男性 ５０歳代 黒豚のとんかつ、しゃぶしゃぶ、すき焼き

291 福岡県 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、鶏刺し

292 福岡県 男性 ５０歳代 黒豚、うなぎ、鹿児島牛

293 福岡県 男性 ５０歳代 黒豚

294 福岡県 男性 ５０歳代 豚しゃぶ、ラーメン

295 福岡県 男性 ５０歳代 「いちにぃさん」豚しゃぶ

296 福岡県 男性 ５０歳代 とんかつ、黒豚しゃぶしゃぶ

297 福岡県 男性 ５０歳代 きびなご、カツオ、味噌おでん

298 佐賀県 男性 ５０歳代 焼酎

299 佐賀県 男性 ５０歳代 さつま揚げ、鶏飯
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300 長崎県 男性 ５０歳代 黒豚

301 熊本県 男性 ５０歳代 鶏刺し、さつま揚げ、ラーメン

302 熊本県 男性 ５０歳代 郷土料理

303 熊本県 男性 ５０歳代 さつま揚げ

304 大分県 男性 ５０歳代 黒豚とんかつ

305 宮崎県 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

306 沖縄県 男性 ５０歳代 とんこつ

307 茨城県 女性 ５０歳代 焼肉、ラーメン

308 茨城県 女性 ５０歳代 鶏肉、黒豚料理

309 栃木県 女性 ５０歳代 ざぼんラーメン

310 群馬県 女性 ５０歳代 とんかつ

311 埼玉県 女性 ５０歳代 きびなご

312 千葉県 女性 ５０歳代 焼肉なべしま、仙巌園スターバックスコーヒー、お刺身

313 千葉県 女性 ５０歳代 黒豚

314 東京都 女性 ５０歳代 「めっけもん」のお寿司

315 東京都 女性 ５０歳代 ラーメン

316 東京都 女性 ５０歳代 黒豚とんかつ

317 東京都 女性 ５０歳代 海鮮、さつま揚げ

318 東京都 女性 ５０歳代 黒豚、鶏肉、牛肉

319 東京都 女性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

320 東京都 女性 ５０歳代 黒豚とんかつ、刺身

321 神奈川県 女性 ５０歳代 城山ホテル鹿児島の食事

322 神奈川県 女性 ５０歳代 さつま揚げ、海鮮

323 富山県 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、黒酢のレストラン

324 岐阜県 女性 ５０歳代 サバ

325 愛知県 女性 ５０歳代 ラーメン

326 愛知県 女性 ５０歳代 きびなご、豚しゃぶしゃぶ

327 愛知県 女性 ５０歳代 黒豚、魚、刺身

328 愛知県 女性 ５０歳代 魚料理

329 愛知県 女性 ５０歳代 ラーメン

330 三重県 女性 ５０歳代 ラーメン、郷土料理

331 滋賀県 女性 ５０歳代 郷土料理、きびなご

332 大阪府 女性 ５０歳代 うなぎ、ラーメン

333 大阪府 女性 ５０歳代 郷土料理

334 大阪府 女性 ５０歳代 海鮮料理

335 大阪府 女性 ５０歳代 「ざぼんラーメン」

336 大阪府 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、とんかつ、うなぎ

337 兵庫県 女性 ５０歳代 「黒豚料理 あぢもり」豚しゃぶ、「鮨匠のむら」のお寿司

338 奈良県 女性 ５０歳代 黒毛和牛、鶏飯

339 和歌山県 女性 ５０歳代 鶏飯

340 岡山県 女性 ５０歳代 ホテルの食事

341 岡山県 女性 ５０歳代 カンパチ丼

342 福岡県 女性 ５０歳代 ラーメン

343 福岡県 女性 ５０歳代 結婚式での食事はおいしい料理だった。

344 福岡県 女性 ５０歳代 お寿司

345 福岡県 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、とんかつ

346 福岡県 女性 ５０歳代 地鶏、きびなご

347 福岡県 女性 ５０歳代 そば

348 福岡県 女性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、カツオ、きびなご

349 熊本県 女性 ５０歳代 鶏肉料理
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350 熊本県 女性 ５０歳代 とんかつ、鶏そば

351 熊本県 女性 ５０歳代 黒豚

352 熊本県 女性 ５０歳代 黒豚、ジョイフル

353 熊本県 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ

354 大分県 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、鶏飯

355 宮崎県 女性 ５０歳代 「そば茶屋　吹上庵」そば

356 鹿児島県 女性 ５０歳代 焼き鳥

357 鹿児島県 女性 ５０歳代 ちゃんぽん

358 埼玉県 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、お寿司、城山ホテル鹿児島の料理

359 山形県 男性 ６０歳代 「吾愛人」

360 茨城県 男性 ６０歳代 ファミマお弁当

361 茨城県 男性 ６０歳代 黒豚とんかつ

362 群馬県 男性 ６０歳代 ちゃんぽん、コース料理

363 群馬県 男性 ６０歳代 さつま揚げ

364 埼玉県 男性 ６０歳代 トンテキ、刺身、「明石屋」のケーキ

365 埼玉県 男性 ６０歳代 ラーメン

366 埼玉県 男性 ６０歳代 きびなご、カツオの刺身など郷土料理

367 東京都 男性 ６０歳代 「華連」のしゃぶしゃぶ

368 東京都 男性 ６０歳代 薩摩料理

369 東京都 男性 ６０歳代 お弁当

370 東京都 男性 ６０歳代 しろくま

371 東京都 男性 ６０歳代 懐石料理

372 東京都 男性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、ラーメン、とんかつ、うなぎ

373 東京都 男性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ、ラーメン

374 神奈川県 男性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ

375 新潟県 男性 ６０歳代 さつま揚げ

376 山梨県 男性 ６０歳代 うなぎ、黒豚とんかつ

377 愛知県 男性 ６０歳代 城山の日本料理

378 愛知県 男性 ６０歳代 屋台村

379 三重県 男性 ６０歳代 黒豚とんかつ

380 三重県 男性 ６０歳代 「正調さつま料理 熊襲亭」

381 滋賀県 男性 ６０歳代 刺身

382 滋賀県 男性 ６０歳代 うなぎ、ラーメン、そうめん、さつま揚げ

383 京都府 男性 ６０歳代 郷土料理

384 京都府 男性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ

385 大阪府 男性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、寿司

386 大阪府 男性 ６０歳代 海鮮

387 大阪府 男性 ６０歳代 ごまみれ漬け丼、焼酎

388 大阪府 男性 ６０歳代 肉、魚（郷土料理）

389 大阪府 男性 ６０歳代 うなぎ「川常うなぎ」

390 兵庫県 男性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

391 兵庫県 男性 ６０歳代 炉端屋の食事

392 兵庫県 男性 ６０歳代 とんかつ

393 島根県 男性 ６０歳代 鶏料理美味しかった。

394 広島県 男性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

395 徳島県 男性 ６０歳代 うなぎ

396 香川県 男性 ６０歳代 焼酎、黒豚

397 福岡県 男性 ６０歳代 コンビニ弁当

398 福岡県 男性 ６０歳代 魚がおいしかった。

399 福岡県 男性 ６０歳代 郷土料理
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400 福岡県 男性 ６０歳代 両棒餅

401 長崎県 男性 ６０歳代 ラーメン、しゃぶしゃぶ

402 長崎県 男性 ６０歳代 ラーメン、しゃぶしゃぶ

403 熊本県 男性 ６０歳代 お茶、きびなご

404 熊本県 男性 ６０歳代 黒豚、きびなご、牛肉

405 熊本県 男性 ６０歳代 黒豚

406 熊本県 男性 ６０歳代 スープカレー「薩摩剛家」

407 大分県 男性 ６０歳代 うなぎ、黒豚とんかつ

408 宮崎県 男性 ６０歳代 そば

409 鹿児島県 男性 ６０歳代 ラーメン、懐石料理

410 鹿児島県 男性 ６０歳代 バイキング、ファミマお弁当

411 鹿児島県 男性 ６０歳代 ラーメン、寿司

412 鹿児島県 男性 ６０歳代 カツカレー

413 鹿児島県 男性 ６０歳代 黒豚とんかつ

414 鹿児島県 男性 ６０歳代 うなぎ、刺身

415 鹿児島県 男性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

416 栃木県 女性 ６０歳代 鶏刺し

417 千葉県 女性 ６０歳代 そば

418 千葉県 女性 ６０歳代 鶏飯

419 千葉県 女性 ６０歳代 角煮

420 千葉県 女性 ６０歳代 ラーメンが美味しかった。

421 東京都 女性 ６０歳代 黒豚料理

422 東京都 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、「ざぼんラーメン」

423 東京都 女性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ、さつま汁、しろくま

424 東京都 女性 ６０歳代 しろくま、黒豚

425 静岡県 女性 ６０歳代 しろくま

426 静岡県 女性 ６０歳代 とんかつ

427 愛知県 女性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ

428 愛知県 女性 ６０歳代 ラーメン

429 愛知県 女性 ６０歳代 寿司、海鮮料理

430 愛知県 女性 ６０歳代 黒豚、牛肉、鶏肉（三点セット）

431 愛知県 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ

432 三重県 女性 ６０歳代 懇親会の食事、ハンバーグお弁当

433 三重県 女性 ６０歳代 そば「そば茶屋吹上庵」

434 大阪府 女性 ６０歳代 ラーメン、焼き肉

435 大阪府 女性 ６０歳代 ラーメン、薩摩料理

436 大阪府 女性 ６０歳代 とんかつ

437 大阪府 女性 ６０歳代 海鮮、きびなご

438 兵庫県 女性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ、カツオ

439 和歌山県 女性 ６０歳代 とんかつ「とんかつ竹亭」

440 福岡県 女性 ６０歳代 魚（きびなご）

441 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚

442 福岡県 女性 ６０歳代 きびなご、豚、カツオ

443 長崎県 女性 ６０歳代 鶏刺し

444 長崎県 女性 ６０歳代 黒牛、お魚（シェラトンの）

445 熊本県 女性 ６０歳代 城山ホテル鹿児島（すべて）

446 熊本県 女性 ６０歳代 とんかつ

447 鹿児島県 女性 ６０歳代 寿司

448 鹿児島県 女性 ６０歳代 黒豚、魚、ラーメン

449 鹿児島県 女性 ６０歳代 ラーメン
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q21鹿児島市内でとった食事

450 鹿児島県 女性 ６０歳代 ホテルの食事（城山ホテル鹿児島）

451 沖縄県 女性 ６０歳代 そば（麺類）

452 沖縄県 女性 ６０歳代 パスタ、そば

453 北海道 男性 ７０歳代以上 ホテルの食事

454 茨城県 男性 ７０歳代以上 ホテルの朝食、城山ホテル鹿児島

455 埼玉県 男性 ７０歳代以上 ホテルの懐石料理

456 東京都 男性 ７０歳代以上 うなぎ、牛、豚しゃぶ、天ぷら

457 東京都 男性 ７０歳代以上 しゃぶしゃぶ、ラーメン

458 東京都 男性 ７０歳代以上 田舎料理

459 東京都 男性 ７０歳代以上 魚料理

460 東京都 男性 ７０歳代以上 ホテルの食事がほとんどだったがおいしい。

461 東京都 男性 ７０歳代以上 ホテルで薩摩料理

462 東京都 男性 ７０歳代以上 ラーメン（豚とろ）

463 神奈川県 男性 ７０歳代以上 日常の定食（ボランティアで提供された食事）

464 神奈川県 男性 ７０歳代以上 イタリアン、郷土料理

465 神奈川県 男性 ７０歳代以上 そうめん流し

466 静岡県 男性 ７０歳代以上 黒豚しゃぶしゃぶ

467 愛知県 男性 ７０歳代以上 お寿司

468 愛知県 男性 ７０歳代以上 宴会の料理

469 愛知県 男性 ７０歳代以上 黒豚しゃぶしゃぶ

470 三重県 男性 ７０歳代以上 しゃぶしゃぶ

471 大阪府 男性 ７０歳代以上 黒豚

472 大阪府 男性 ７０歳代以上 しろくま、「正調さつま料理 熊襲亭」料理

473 大阪府 男性 ７０歳代以上 黒豚しゃぶしゃぶ

474 大阪府 男性 ７０歳代以上 ふるさとご膳

475 大阪府 男性 ７０歳代以上 鶏肉料理、ラーメン

476 兵庫県 男性 ７０歳代以上 焼きそば、しろくま

477 兵庫県 男性 ７０歳代以上 ラーメン、カツオのたたき

478 奈良県 男性 ７０歳代以上 とんかつ

479 福岡県 男性 ７０歳代以上 きびなご、黒豚とんかつ

480 佐賀県 男性 ７０歳代以上 しゃぶしゃぶ、うなぎ

481 長崎県 男性 ７０歳代以上 「吾愛人」のさつま芋のようかん、ラーメン

482 熊本県 男性 ７０歳代以上 黒豚しゃぶしゃぶ

483 熊本県 男性 ７０歳代以上 せいろ蒸し、しゃぶしゃぶ

484 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 うどん

485 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 そば

486 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 黒豚

487 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 黒豚、さつま揚げ

488 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 しゃぶしゃぶ

489 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 お寿司「めっけもん」

490 千葉県 女性 ７０歳代以上 しろくま、「さつまラーメン」

491 東京都 女性 ７０歳代以上 お寿司

492 神奈川県 女性 ７０歳代以上 うなぎ、しゃぶしゃぶ

493 神奈川県 女性 ７０歳代以上 黒豚

494 新潟県 女性 ７０歳代以上 ラーメン

495 岐阜県 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ、豚汁

496 静岡県 女性 ７０歳代以上 ラーメン、さつま汁

497 静岡県 女性 ７０歳代以上 とんかつ

498 静岡県 女性 ７０歳代以上 トンカツ（予定）

499 愛知県 女性 ７０歳代以上 黒豚しゃぶしゃぶ、焼肉
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連番
Q１居住地

（都道府県）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q21鹿児島市内でとった食事

500 愛知県 女性 ７０歳代以上 黒豚しゃぶしゃぶ、刺身

501 愛知県 女性 ７０歳代以上 居酒屋、焼き鳥、刺身

502 三重県 女性 ７０歳代以上 焼き鳥

503 大阪府 女性 ７０歳代以上 お鍋料理

504 大阪府 女性 ７０歳代以上 きびなご

505 大阪府 女性 ７０歳代以上 とんかつ、そば

506 大阪府 女性 ７０歳代以上 城山ホテル鹿児島の食事

507 大阪府 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ、黒豚

508 兵庫県 女性 ７０歳代以上 城山ホテル鹿児島

509 兵庫県 女性 ７０歳代以上 薩摩料理

510 兵庫県 女性 ７０歳代以上 とんかつ

511 山口県 女性 ７０歳代以上 豚しゃぶ

512 福岡県 女性 ７０歳代以上 ちゃんぽん

513 福岡県 女性 ７０歳代以上 ラーメン

514 宮崎県 女性 ７０歳代以上 黒豚

515 宮崎県 女性 ７０歳代以上 魚類

516 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 鉄板焼

517 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 居酒屋、きびなご

518 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 センテラスの焼肉、コンビニ

519 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 ラーメン、お寿司

520 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 ラーメン、海鮮

521 福岡県 男性 魚

522 熊本県 男性 刺身、黒豚

523 熊本県 男性 「とんかつ竹亭」とんかつ

524 兵庫県 女性 とんかつ、ラーメン

525 福岡県 女性 茶ぶり、とんかつ

526 熊本県 女性 そば

527 熊本県 女性 黒豚丼
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1.ヒアリング調査【日本人宿泊客】

（４）調査票

資-1-177



資-1-178



資-1-179



資-1-180



　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

２.ヒアリング調査【外国人宿泊客】

（１）単純集計表
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問１　居住地（国・地域）
 
 
調
査
数

台
湾

香
港

中
国

韓
国

そ
の
他

 
 
無
回
答

   242     14    153     21     10     44      -
 100.0    5.8   63.2    8.7    4.1   18.2      -

問２　性別 問２　年齢
 
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

   242    109    131      1      1    242     51     77     34     35     31      7      7
 100.0   45.0   54.1    0.4    0.4  100.0   21.1   31.8   14.0   14.5   12.8    2.9    2.9

問３　来訪目的
 
 
調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

親
族
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な
い
そ

の
他

 
 
無
回
答

   242      2    231      4      4      1
 100.0    0.8   95.5    1.7    1.7    0.4

問４　宿泊数（日本旅行全体数）
 
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
泊

７
泊

８
泊

９
泊

１
０
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

   242      1      -     11     10     41     28     32     33      7     79      -    242 12.1
 100.0    0.4      -    4.5    4.1   16.9   11.6   13.2   13.6    2.9   32.6      -  100.0  

問４　宿泊数（鹿児島市泊）
 
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

   242     39     52    151      -    242 4.7
 100.0   16.1   21.5   62.4      -  100.0  

問５　同行者数
 
 
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

人
）

   242     48     86     33     40     34      1    241 3.0
 100.0   19.8   35.5   13.6   16.5   14.0    0.4  100.0  

資-2-3



問５　同行者の種類 問６①　旅行を計画した人
 
 
調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

 
 
無
回
答

   193     92     54     52      4      1      4    242    157     83       2
 100.0   47.7   28.0   26.9    2.1    0.5    2.1  100.0   64.9   34.3    0.8

問６　旅行を計画した人の性別（全体） 問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
 
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

   242    115    121      1      5    242     48     77     34     37     23      8     15
 100.0   47.5   50.0    0.4    2.1  100.0   19.8   31.8   14.0   15.3    9.5    3.3    6.2

問６②　旅行を計画した人の職業
 
 
調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

 
 
無
回
答

   242      8     94     25     43      5     14      3     13     24     13
 100.0    3.3   38.8   10.3   17.8    2.1    5.8    1.2    5.4    9.9    5.4

問７　来日回数 問７　来日回数（２区分）
 
 
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回
目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以
上
）

 
 
無
回
答

   242     29     26     34    152      1    242     29    212      1
 100.0   12.0   10.7   14.0   62.8    0.4  100.0   12.0   87.6    0.4

問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
 
 
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回
目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以
上
）

 
 
無
回
答

   242    166     53     14      8      1    242    166     75      1
 100.0   68.6   21.9    5.8    3.3    0.4  100.0   68.6   31.0    0.4

問７　来日・来鹿状況
 
 
調
査
数

初
来
日

来
日
リ
ピ
ー

タ
ー

で
初
来
鹿

来
鹿
リ
ピ
ー

タ
ー

 
 
無
回
答

   242     29    137     75      1
 100.0   12.0   56.6   31.0    0.4
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問８　来鹿動機（楽しみにしていること）
 
 
調
査
数

自
然
・
景
観

名
所
・
旧
跡

食
事

温
泉

ま
ち
あ
る
き

買
物

土
産
物

そ
の
他

 
 
無
回
答

   242    197     92    154     78     60     54     40      8      9
 100.0   81.4   38.0   63.6   32.2   24.8   22.3   16.5    3.3    3.7

問９　鹿児島市内の訪問観光地
 
 
調
査
数

桜
島

城
山
展
望
台

西
郷
隆
盛
像

仙
巌
園

か
ご
し
ま
水
族
館

西
郷
南
洲
顕
彰
館
・
南
洲
墓

地 維
新
ふ
る
さ
と
館

歴
史
ロ
ー

ド
維
新
ふ
る
さ
と

の
道
（

西
郷
隆
盛
生
誕
地
、

大
久
保
利
通
生
い
立
ち
の

地
）

そ
の
他

観
光
地
に
は
ど
こ
に
も
行
っ

て
い
な
い

 
 
無
回
答

   242    201    103     32    118     77      8     12     16     26     17      3
 100.0   83.1   42.6   13.2   48.8   31.8    3.3    5.0    6.6   10.7    7.0    1.2

問１０　鹿児島県以外の訪問先
 
 
調
査
数

熊
本
県

宮
崎
県

福
岡
県

大
分
県

長
崎
県

佐
賀
県

そ
の
他

 
 
無
回
答

   242     76     78     76     34     25     10     24     78
 100.0   31.4   32.2   31.4   14.0   10.3    4.1    9.9   32.2

問１０　鹿児島県内の訪問先
 
 
調
査
数

指
宿
方
面

霧
島
方
面

川
内
・
出
水
方
面

鹿
屋
・
志
布
志
方
面

種
子
島
・
屋
久
島
方
面

奄
美
大
島

県
内
で
は
鹿
児
島
市
以
外
は

訪
問
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

   242    113    108      8      7     18      2     31     34
 100.0   46.7   44.6    3.3    2.9    7.4    0.8   12.8   14.0

問１１　旅行手配方法 問１２　旅行手配場所
 
 
調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た
団

体
ツ
ア
ー

へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等
が

セ
ッ

ト
に
な
っ

た
個
人
旅
行

向
け
パ
ッ

ケ
ー

ジ
商
品
の
利

用 交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個
別

に
手
配

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

店
頭
（

旅
行
会
社
や
航
空
会

社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
の
携
帯

端
末

電
話
等
そ
の
他
の
方
法

 
 
無
回
答

   242      7     15    216      3      1    242     11    201     25      4      1
 100.0    2.9    6.2   89.3    1.2    0.4  100.0    4.5   83.1   10.3    1.7    0.4

資-2-5



問１３　観光消費額（１人１泊あたり）
　
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

円
）

198 5,000

198
13,500

198
7,800

198
11,800

198
1,000

198
600

198
900

198
40,600

問１４　来鹿の決め手（情報源）
 
 
調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

や
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
等
）

個
人
の
ブ
ロ
グ

動
画
サ
イ
ト

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

日
本
政
府
観
光
局
や
自
治
体

等
の
公
式
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

そ
の
他
の
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
の

情
報
（

旅
行
サ
イ
ト
等
）

日
本
政
府
観
光
局
や
自
治
体

等
が
行
う
キ
ャ

ン
ペ
ー

ン

旅
行
会
社
の
紹
介
や
パ
ン
フ

レ
ッ

ト

自
国
の
家
族
や
友
人
・
知
人

の
勧
め

日
本
在
住
の
親
族
や
友
人
・

知
人
の
勧
め

過
去
に
訪
れ
た
と
き
の
自
分

の
経
験
か
ら

   242     12     24     31     11     21     36     15     14      -      3     17      9     38
 100.0    5.0    9.9   12.8    4.5    8.7   14.9    6.2    5.8      -    1.2    7.0    3.7   15.7

そ
の
他

 
 
無
回
答

     8      3
   3.3    1.2

問１５①　一次交通
 
 
調
査
数

飛
行
機

船
舶

 
 
無
回
答

   242    237      2      5
 100.0   97.9    0.8    2.1

問１５①　一次交通（日本入国） 問１５①　一次交通（日本出国）
 
 
調
査
数

鹿
児
島
空
港

鹿
児
島
港

福
岡
空
港

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

鹿
児
島
空
港

鹿
児
島
港

福
岡
空
港

そ
の
他

 
 
無
回
答

   242    132      2     61     35     12    242    141      3     52     32     14
 100.0   54.5    0.8   25.2   14.5    5.0  100.0   58.3    1.2   21.5   13.2    5.8

 

問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（交通費）

問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（宿泊費）

問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（土産代）

問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（飲食費）

問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（入場料）

問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（体験料）

問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（その他）

問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分（合計）
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問１５②　二次交通
 
 
調
査
数

Ｊ
Ｒ

路
面
電
車

路
線
バ
ス

貸
切
バ
ス

観
光
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

桜
島
フ
ェ

リ
ー

そ
の
他

無
し
（

徒
歩
）

 
 
無
回
答

   242     98    106     77      6     36     82     21    185      2      -      3
 100.0   40.5   43.8   31.8    2.5   14.9   33.9    8.7   76.4    0.8      -    1.2

問１６　鹿児島市観光に対する評価
 
 
調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

 
 
無
回
答

 
 
平
 
 
均
（

点
）

   242    140     87      6      1      -      8      - 4.4
 100.0   57.9   36.0    2.5    0.4      -    3.3      -  
   242     89     79     18      1      -     48      7 3.5
 100.0   36.8   32.6    7.4    0.4      -   19.8    2.9  
   242    145     83     10      -      -      2      2 4.5
 100.0   59.9   34.3    4.1      -      -    0.8    0.8  
   242     79     77     36      2      -     45      3 3.4
 100.0   32.6   31.8   14.9    0.8      -   18.6    1.2  
   242     98     96     34      6      2      5      1 4.1
 100.0   40.5   39.7   14.0    2.5    0.8    2.1    0.4  
   242    101     91     36      6      -      6      2 4.1
 100.0   41.7   37.6   14.9    2.5      -    2.5    0.8  
   242    161     71      5      -      -      3      2 4.6
 100.0   66.5   29.3    2.1      -      -    1.2    0.8  

問１７　鹿児島市観光全般に対する評価
 
 
調
査
数

大
変
満
足

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

不
満

大
変
不
満

 
 
無
回
答

   242    107    114     18      2      -      -      1      -
 100.0   44.2   47.1    7.4    0.8      -      -    0.4      -

問１８　鹿児島市への再訪意向
 
 
調
査
数

何
度
も
行
き
た
い

も
う
一
度
く
ら
い
な
ら
行
っ

て
み
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

行
っ

て
み
た
い
と
は
思
わ
な

い  
 
無
回
答

   242     71    136     30      5      -
 100.0   29.3   56.2   12.4    2.1      -

問１９　鹿児島市観光の推奨意向
 
 
調
査
数

０
点
（

す
す
め
な
い
）

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

１
０
点
（

す
す
め
る
）

 
 
無
回
答

 
 
平
 
 
均
（

点
）

   242      -      -      -      1      1      8     11     33     72     63     53      - 8.3
 100.0      -      -      -    0.4    0.4    3.3    4.5   13.6   29.8   26.0   21.9      -  

問１９　鹿児島市観光の推奨意向
 
 
調
査
数

批
判
者
（

０
～

６
点
）

中
立
者
（

７
～

８
点
）

推
奨
者
（

９
～

１
０
点
）

 
 
無
回
答

   242     21    105    116      -
 100.0    8.7   43.4   47.9      -

問１６　②鹿児島市観光に対する評価
（名所・旧跡）

 

問１６　①鹿児島市観光に対する評価
（自然や景観）

問１６　③鹿児島市観光に対する評価
（食事）

問１６　④鹿児島市観光に対する評価
（土産物・特産品）

問１６　⑤鹿児島市観光に対する評価
（市内の移動のしやすさ）

問１６　⑥鹿児島市観光に対する評価
（観光情報の入手しやすさ）

問１６　⑦鹿児島市観光に対する評価
（サービス・おもてなし））
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　※主たる基本属性×全問のクロス集計表

　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

２.ヒアリング調査【外国人宿泊客】

（２）クロス集計表

資-2-9



資-2-10



問１　居住地（国・地域）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

台
湾

香
港

中
国

韓
国

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    242     14    153     21     10     44      -
  100.0    5.8   63.2    8.7    4.1   18.2      -
台湾     14     14      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
香港    153      -    153      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
中国     21      -      -     21      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
韓国     10      -      -      -     10      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -
その他     44      -      -      -      -     44      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14     14      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      8      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      5      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
台湾　６０歳代以上      1      1      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153      -    153      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
香港　２０・３０歳代以下     80      -     80      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
香港　４０・５０歳代     49      -     49      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
香港　６０歳代以上     24      -     24      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      -      -     21      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
中国　２０・３０歳代以下     15      -      -     15      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
中国　４０・５０歳代      3      -      -      3      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
中国　６０歳代以上      3      -      -      3      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      -      -      -     10      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      -      -      2      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      -      -      -      4      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -
韓国　６０歳代以上      3      -      -      -      3      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -
その他の国　全体     44      -      -      -      -     44      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
その他の国　２０・３０歳代以下     23      -      -      -      -     23      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
その他の国　４０・５０歳代      8      -      -      -      -      8      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
その他の国　６０歳代以上      7      -      -      -      -      7      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
その他の国　年齢無回答      6      -      -      -      -      6      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      -      8      6      1     14      -
  100.0      -   27.6   20.7    3.4   48.3      -
来日リピーターで初来鹿    137     11     89     13      6     18      -
  100.0    8.0   65.0    9.5    4.4   13.1      -
来鹿リピーター     75      3     56      2      3     11      -
  100.0    4.0   74.7    2.7    4.0   14.7      -
  無回答      1      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     14     23     13     10     40      -
  100.0   14.0   23.0   13.0   10.0   40.0      -
鹿児島空港（国際線）    142      -    130      8      -      4      -
  100.0      -   91.5    5.6      -    2.8      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
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問２　性別
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    242    109    131      1      1
  100.0   45.0   54.1    0.4    0.4
台湾     14      6      8      -      -
  100.0   42.9   57.1      -      -
香港    153     60     93      -      -
  100.0   39.2   60.8      -      -
中国     21      8     13      -      -
  100.0   38.1   61.9      -      -
韓国     10      5      4      1      -
  100.0   50.0   40.0   10.0      -
その他     44     30     13      -      1
  100.0   68.2   29.5      -    2.3
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      6      8      -      -
  100.0   42.9   57.1      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      2      6      -      -
  100.0   25.0   75.0      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      3      2      -      -
  100.0   60.0   40.0      -      -
台湾　６０歳代以上      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
香港　全体    153     60     93      -      -
  100.0   39.2   60.8      -      -
香港　２０・３０歳代以下     80     31     49      -      -
  100.0   38.8   61.3      -      -
香港　４０・５０歳代     49     18     31      -      -
  100.0   36.7   63.3      -      -
香港　６０歳代以上     24     11     13      -      -
  100.0   45.8   54.2      -      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
中国　全体     21      8     13      -      -
  100.0   38.1   61.9      -      -
中国　２０・３０歳代以下     15      6      9      -      -
  100.0   40.0   60.0      -      -
中国　４０・５０歳代      3      -      3      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
中国　６０歳代以上      3      2      1      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      5      4      1      -
  100.0   50.0   40.0   10.0      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      1      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      2      2      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
韓国　６０歳代以上      3      1      1      1      -
  100.0   33.3   33.3   33.3      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
その他の国　全体     44     30     13      -      1
  100.0   68.2   29.5      -    2.3
その他の国　２０・３０歳代以下     23     18      5      -      -
  100.0   78.3   21.7      -      -
その他の国　４０・５０歳代      8      4      4      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      4      2      -      1
  100.0   57.1   28.6      -   14.3
その他の国　年齢無回答      6      4      2      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29     15     14      -      -
  100.0   51.7   48.3      -      -
来日リピーターで初来鹿    137     64     73      -      -
  100.0   46.7   53.3      -      -
来鹿リピーター     75     29     44      1      1
  100.0   38.7   58.7    1.3    1.3
  無回答      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     55     43      1      1
  100.0   55.0   43.0    1.0    1.0
鹿児島空港（国際線）    142     54     88      -      -
  100.0   38.0   62.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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問２　年齢
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

  全  体    242     51     77     34     35     31      7      7
  100.0   21.1   31.8   14.0   14.5   12.8    2.9    2.9
台湾     14      2      6      2      3      1      -      -
  100.0   14.3   42.9   14.3   21.4    7.1      -      -
香港    153     27     53     25     24     20      4      -
  100.0   17.6   34.6   16.3   15.7   13.1    2.6      -
中国     21      8      7      -      3      3      -      -
  100.0   38.1   33.3      -   14.3   14.3      -      -
韓国     10      2      -      1      3      2      1      1
  100.0   20.0      -   10.0   30.0   20.0   10.0   10.0
その他     44     12     11      6      2      5      2      6
  100.0   27.3   25.0   13.6    4.5   11.4    4.5   13.6
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      2      6      2      3      1      -      -
  100.0   14.3   42.9   14.3   21.4    7.1      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      2      6      -      -      -      -      -
  100.0   25.0   75.0      -      -      -      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      -      -      2      3      -      -      -
  100.0      -      -   40.0   60.0      -      -      -
台湾　６０歳代以上      1      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153     27     53     25     24     20      4      -
  100.0   17.6   34.6   16.3   15.7   13.1    2.6      -
香港　２０・３０歳代以下     80     27     53      -      -      -      -      -
  100.0   33.8   66.3      -      -      -      -      -
香港　４０・５０歳代     49      -      -     25     24      -      -      -
  100.0      -      -   51.0   49.0      -      -      -
香港　６０歳代以上     24      -      -      -      -     20      4      -
  100.0      -      -      -      -   83.3   16.7      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      8      7      -      3      3      -      -
  100.0   38.1   33.3      -   14.3   14.3      -      -
中国　２０・３０歳代以下     15      8      7      -      -      -      -      -
  100.0   53.3   46.7      -      -      -      -      -
中国　４０・５０歳代      3      -      -      -      3      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
中国　６０歳代以上      3      -      -      -      -      3      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      2      -      1      3      2      1      1
  100.0   20.0      -   10.0   30.0   20.0   10.0   10.0
韓国　２０・３０歳代以下      2      2      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      -      -      1      3      -      -      -
  100.0      -      -   25.0   75.0      -      -      -
韓国　６０歳代以上      3      -      -      -      -      2      1      -
  100.0      -      -      -      -   66.7   33.3      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
その他の国　全体     44     12     11      6      2      5      2      6
  100.0   27.3   25.0   13.6    4.5   11.4    4.5   13.6
その他の国　２０・３０歳代以下     23     12     11      -      -      -      -      -
  100.0   52.2   47.8      -      -      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      8      -      -      6      2      -      -      -
  100.0      -      -   75.0   25.0      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      -      -      -      -      5      2      -
  100.0      -      -      -      -   71.4   28.6      -
その他の国　年齢無回答      6      -      -      -      -      -      -      6
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29     11     10      3      1      2      -      2
  100.0   37.9   34.5   10.3    3.4    6.9      -    6.9
来日リピーターで初来鹿    137     33     51     18     18     13      2      2
  100.0   24.1   37.2   13.1   13.1    9.5    1.5    1.5
来鹿リピーター     75      6     16     13     16     16      5      3
  100.0    8.0   21.3   17.3   21.3   21.3    6.7    4.0
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     22     26     13     13     15      4      7
  100.0   22.0   26.0   13.0   13.0   15.0    4.0    7.0
鹿児島空港（国際線）    142     29     51     21     22     16      3      -
  100.0   20.4   35.9   14.8   15.5   11.3    2.1      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-13



問３　来訪目的
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

親
族
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な
い
そ
の

他  
 
無
回
答

  全  体    242      2    231      4      4      1
  100.0    0.8   95.5    1.7    1.7    0.4
台湾     14      -     14      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
香港    153      -    152      1      -      -
  100.0      -   99.3    0.7      -      -
中国     21      1     16      1      2      1
  100.0    4.8   76.2    4.8    9.5    4.8
韓国     10      1      8      1      -      -
  100.0   10.0   80.0   10.0      -      -
その他     44      -     41      1      2      -
  100.0      -   93.2    2.3    4.5      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      -     14      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      -      8      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      -      5      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
台湾　６０歳代以上      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153      -    152      1      -      -
  100.0      -   99.3    0.7      -      -
香港　２０・３０歳代以下     80      -     79      1      -      -
  100.0      -   98.8    1.3      -      -
香港　４０・５０歳代     49      -     49      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
香港　６０歳代以上     24      -     24      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      1     16      1      2      1
  100.0    4.8   76.2    4.8    9.5    4.8
中国　２０・３０歳代以下     15      1     10      1      2      1
  100.0    6.7   66.7    6.7   13.3    6.7
中国　４０・５０歳代      3      -      3      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
中国　６０歳代以上      3      -      3      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      1      8      1      -      -
  100.0   10.0   80.0   10.0      -      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      2      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      -      4      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
韓国　６０歳代以上      3      1      1      1      -      -
  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
その他の国　全体     44      -     41      1      2      -
  100.0      -   93.2    2.3    4.5      -
その他の国　２０・３０歳代以下     23      -     22      -      1      -
  100.0      -   95.7      -    4.3      -
その他の国　４０・５０歳代      8      -      8      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      -      6      -      1      -
  100.0      -   85.7      -   14.3      -
その他の国　年齢無回答      6      -      5      1      -      -
  100.0      -   83.3   16.7      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      1     25      -      2      1
  100.0    3.4   86.2      -    6.9    3.4
来日リピーターで初来鹿    137      -    134      3      -      -
  100.0      -   97.8    2.2      -      -
来鹿リピーター     75      1     72      1      1      -
  100.0    1.3   96.0    1.3    1.3      -
  無回答      1      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100      1     94      3      2      -
  100.0    1.0   94.0    3.0    2.0      -
鹿児島空港（国際線）    142      1    137      1      2      1
  100.0    0.7   96.5    0.7    1.4    0.7
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問４　宿泊数（日本旅行全体）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
泊

７
泊

８
泊

９
泊

  全  体    242      1      -     11     10     41     28     32     33      7
  100.0    0.4      -    4.5    4.1   16.9   11.6   13.2   13.6    2.9
台湾     14      -      -      2      1      3      1      2      1      2
  100.0      -      -   14.3    7.1   21.4    7.1   14.3    7.1   14.3
香港    153      -      -      5      6     36     24     26     31      3
  100.0      -      -    3.3    3.9   23.5   15.7   17.0   20.3    2.0
中国     21      -      -      1      1      1      1      2      1      2
  100.0      -      -    4.8    4.8    4.8    4.8    9.5    4.8    9.5
韓国     10      -      -      3      1      -      1      1      -      -
  100.0      -      -   30.0   10.0      -   10.0   10.0      -      -
その他     44      1      -      -      1      1      1      1      -      -
  100.0    2.3      -      -    2.3    2.3    2.3    2.3      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      -      -      2      1      3      1      2      1      2
  100.0      -      -   14.3    7.1   21.4    7.1   14.3    7.1   14.3
台湾　２０・３０歳代以下      8      -      -      1      1      2      1      1      -      1
  100.0      -      -   12.5   12.5   25.0   12.5   12.5      -   12.5
台湾　４０・５０歳代      5      -      -      1      -      1      -      1      -      1
  100.0      -      -   20.0      -   20.0      -   20.0      -   20.0
台湾　６０歳代以上      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153      -      -      5      6     36     24     26     31      3
  100.0      -      -    3.3    3.9   23.5   15.7   17.0   20.3    2.0
香港　２０・３０歳代以下     80      -      -      3      6     24     12     12     13      1
  100.0      -      -    3.8    7.5   30.0   15.0   15.0   16.3    1.3
香港　４０・５０歳代     49      -      -      2      -      8      8      8     15      1
  100.0      -      -    4.1      -   16.3   16.3   16.3   30.6    2.0
香港　６０歳代以上     24      -      -      -      -      4      4      6      3      1
  100.0      -      -      -      -   16.7   16.7   25.0   12.5    4.2
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      -      -      1      1      1      1      2      1      2
  100.0      -      -    4.8    4.8    4.8    4.8    9.5    4.8    9.5
中国　２０・３０歳代以下     15      -      -      1      -      1      -      1      1      1
  100.0      -      -    6.7      -    6.7      -    6.7    6.7    6.7
中国　４０・５０歳代      3      -      -      -      1      -      1      -      -      1
  100.0      -      -      -   33.3      -   33.3      -      -   33.3
中国　６０歳代以上      3      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   33.3      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      -      -      3      1      -      1      1      -      -
  100.0      -      -   30.0   10.0      -   10.0   10.0      -      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      -      -      1      1      -      1      -      -      -
  100.0      -      -   25.0   25.0      -   25.0      -      -      -
韓国　６０歳代以上      3      -      -      2      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   66.7      -      -      -      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
その他の国　全体     44      1      -      -      1      1      1      1      -      -
  100.0    2.3      -      -    2.3    2.3    2.3    2.3      -      -
その他の国　２０・３０歳代以下     23      1      -      -      -      1      1      -      -      -
  100.0    4.3      -      -      -    4.3    4.3      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      8      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -   12.5      -      -      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      6      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   16.7      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      1      -      -      2      3      2      -      1      -
  100.0    3.4      -      -    6.9   10.3    6.9      -    3.4      -
来日リピーターで初来鹿    137      -      -      8      6     23     18     22     22      3
  100.0      -      -    5.8    4.4   16.8   13.1   16.1   16.1    2.2
来鹿リピーター     75      -      -      3      2     15      8     10     10      4
  100.0      -      -    4.0    2.7   20.0   10.7   13.3   13.3    5.3
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100      1      -      7      3      7      7      8      9      4
  100.0    1.0      -    7.0    3.0    7.0    7.0    8.0    9.0    4.0
鹿児島空港（国際線）    142      -      -      4      7     34     21     24     24      3
  100.0      -      -    2.8    4.9   23.9   14.8   16.9   16.9    2.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問４　宿泊数（日本旅行全体）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

１
０
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

  全  体    242     79      -    242 12.1
  100.0   32.6      -  100.0  
台湾     14      2      -     14 7.0
  100.0   14.3      -    5.8  
香港    153     22      -    153 7.7
  100.0   14.4      -   63.2  
中国     21     12      -     21 33.7
  100.0   57.1      -    8.7  
韓国     10      4      -     10 7.9
  100.0   40.0      -    4.1  
その他     44     39      -     44 19.6
  100.0   88.6      -   18.2  
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体     14      2      -     14 7.0
  100.0   14.3      -    5.8  
台湾　２０・３０歳代以下      8      1      -      8 6.3
  100.0   12.5      -    3.3  
台湾　４０・５０歳代      5      1      -      5 8.0
  100.0   20.0      -    2.1  
台湾　６０歳代以上      1      -      -      1 8.0
  100.0      -      -    0.4  
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -  
香港　全体    153     22      -    153 7.7
  100.0   14.4      -   63.2  
香港　２０・３０歳代以下     80      9      -     80 6.8
  100.0   11.3      -   33.1  
香港　４０・５０歳代     49      7      -     49 8.4
  100.0   14.3      -   20.2  
香港　６０歳代以上     24      6      -     24 9.5
  100.0   25.0      -    9.9  
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -  
中国　全体     21     12      -     21 33.7
  100.0   57.1      -    8.7  
中国　２０・３０歳代以下     15     10      -     15 43.5
  100.0   66.7      -    6.2  
中国　４０・５０歳代      3      -      -      3 6.3
  100.0      -      -    1.2  
中国　６０歳代以上      3      2      -      3 11.7
  100.0   66.7      -    1.2  
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -  
韓国　全体     10      4      -     10 7.9
  100.0   40.0      -    4.1  
韓国　２０・３０歳代以下      2      2      -      2 12.5
  100.0  100.0      -    0.8  
韓国　４０・５０歳代      4      1      -      4 6.5
  100.0   25.0      -    1.7  
韓国　６０歳代以上      3      1      -      3 7.0
  100.0   33.3      -    1.2  
韓国　年齢無回答      1      -      -      1 7.0
  100.0      -      -    0.4  
その他の国　全体     44     39      -     44 19.6
  100.0   88.6      -   18.2  
その他の国　２０・３０歳代以下     23     20      -     23 17.9
  100.0   87.0      -    9.5  
その他の国　４０・５０歳代      8      7      -      8 16.8
  100.0   87.5      -    3.3  
その他の国　６０歳代以上      7      7      -      7 23.1
  100.0  100.0      -    2.9  
その他の国　年齢無回答      6      5      -      6 25.7
  100.0   83.3      -    2.5  
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29     20      -     29 32.0
  100.0   69.0      -   12.0  
来日リピーターで初来鹿    137     35      -    137 8.7
  100.0   25.5      -   56.6  
来鹿リピーター     75     23      -     75 10.6
  100.0   30.7      -   31.0  
  無回答      1      1      -      1 17.0
  100.0  100.0      -    0.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     54      -    100 13.5
  100.0   54.0      -   41.3  
鹿児島空港（国際線）    142     25      -    142 11.1
  100.0   17.6      -   58.7  
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -  
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問４　宿泊数（鹿児島市泊）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

  全  体    242     39     52    151      -    242 4.7
  100.0   16.1   21.5   62.4      -  100.0  
台湾     14      4      5      5      -     14 2.1
  100.0   28.6   35.7   35.7      -    5.8  
香港    153     13     26    114      -    153 4.4
  100.0    8.5   17.0   74.5      -   63.2  
中国     21      3      8     10      -     21 12.5
  100.0   14.3   38.1   47.6      -    8.7  
韓国     10      6      2      2      -     10 1.6
  100.0   60.0   20.0   20.0      -    4.1  
その他     44     13     11     20      -     44 3.6
  100.0   29.5   25.0   45.5      -   18.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体     14      4      5      5      -     14 2.1
  100.0   28.6   35.7   35.7      -    5.8  
台湾　２０・３０歳代以下      8      1      2      5      -      8 2.6
  100.0   12.5   25.0   62.5      -    3.3  
台湾　４０・５０歳代      5      3      2      -      -      5 1.4
  100.0   60.0   40.0      -      -    2.1  
台湾　６０歳代以上      1      -      1      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -    0.4  
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
香港　全体    153     13     26    114      -    153 4.4
  100.0    8.5   17.0   74.5      -   63.2  
香港　２０・３０歳代以下     80      8     11     61      -     80 4.0
  100.0   10.0   13.8   76.3      -   33.1  
香港　４０・５０歳代     49      4     10     35      -     49 4.8
  100.0    8.2   20.4   71.4      -   20.2  
香港　６０歳代以上     24      1      5     18      -     24 4.9
  100.0    4.2   20.8   75.0      -    9.9  
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
中国　全体     21      3      8     10      -     21 12.5
  100.0   14.3   38.1   47.6      -    8.7  
中国　２０・３０歳代以下     15      2      5      8      -     15 16.6
  100.0   13.3   33.3   53.3      -    6.2  
中国　４０・５０歳代      3      -      2      1      -      3 2.3
  100.0      -   66.7   33.3      -    1.2  
中国　６０歳代以上      3      1      1      1      -      3 2.3
  100.0   33.3   33.3   33.3      -    1.2  
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
韓国　全体     10      6      2      2      -     10 1.6
  100.0   60.0   20.0   20.0      -    4.1  
韓国　２０・３０歳代以下      2      2      -      -      -      2 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.8  
韓国　４０・５０歳代      4      2      2      -      -      4 1.5
  100.0   50.0   50.0      -      -    1.7  
韓国　６０歳代以上      3      2      -      1      -      3 1.7
  100.0   66.7      -   33.3      -    1.2  
韓国　年齢無回答      1      -      -      1      -      1 3.0
  100.0      -      -  100.0      -    0.4  
その他の国　全体     44     13     11     20      -     44 3.6
  100.0   29.5   25.0   45.5      -   18.2  
その他の国　２０・３０歳代以下     23      8      5     10      -     23 3.1
  100.0   34.8   21.7   43.5      -    9.5  
その他の国　４０・５０歳代      8      1      4      3      -      8 3.8
  100.0   12.5   50.0   37.5      -    3.3  
その他の国　６０歳代以上      7      2      1      4      -      7 5.3
  100.0   28.6   14.3   57.1      -    2.9  
その他の国　年齢無回答      6      2      1      3      -      6 3.5
  100.0   33.3   16.7   50.0      -    2.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      8      9     12      -     29 9.4
  100.0   27.6   31.0   41.4      -   12.0  
来日リピーターで初来鹿    137     17     28     92      -    137 4.0
  100.0   12.4   20.4   67.2      -   56.6  
来鹿リピーター     75     14     15     46      -     75 4.1
  100.0   18.7   20.0   61.3      -   31.0  
  無回答      1      -      -      1      -      1 17.0
  100.0      -      -  100.0      -    0.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     27     29     44      -    100 3.0
  100.0   27.0   29.0   44.0      -   41.3  
鹿児島空港（国際線）    142     12     23    107      -    142 5.9
  100.0    8.5   16.2   75.4      -   58.7  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
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問５　同行者数
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

人
）

  全  体    242     48     86     33     40     34      1    241 3.0
  100.0   19.8   35.5   13.6   16.5   14.0    0.4  100.0  
台湾     14      5      5      1      -      3      -     14 2.4
  100.0   35.7   35.7    7.1      -   21.4      -    5.8  
香港    153     20     57     21     32     23      -    153 3.3
  100.0   13.1   37.3   13.7   20.9   15.0      -   63.5  
中国     21      4      7      4      4      2      -     21 2.7
  100.0   19.0   33.3   19.0   19.0    9.5      -    8.7  
韓国     10      5      1      -      1      3      -     10 3.1
  100.0   50.0   10.0      -   10.0   30.0      -    4.1  
その他     44     14     16      7      3      3      1     43 2.2
  100.0   31.8   36.4   15.9    6.8    6.8    2.3   17.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体     14      5      5      1      -      3      -     14 2.4
  100.0   35.7   35.7    7.1      -   21.4      -    5.8  
台湾　２０・３０歳代以下      8      4      2      1      -      1      -      8 2.0
  100.0   50.0   25.0   12.5      -   12.5      -    3.3  
台湾　４０・５０歳代      5      1      3      -      -      1      -      5 2.4
  100.0   20.0   60.0      -      -   20.0      -    2.1  
台湾　６０歳代以上      1      -      -      -      -      1      -      1 6.0
  100.0      -      -      -      -  100.0      -    0.4  
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
香港　全体    153     20     57     21     32     23      -    153 3.3
  100.0   13.1   37.3   13.7   20.9   15.0      -   63.5  
香港　２０・３０歳代以下     80      9     33      8     18     12      -     80 3.4
  100.0   11.3   41.3   10.0   22.5   15.0      -   33.2  
香港　４０・５０歳代     49      7     15     10     12      5      -     49 3.1
  100.0   14.3   30.6   20.4   24.5   10.2      -   20.3  
香港　６０歳代以上     24      4      9      3      2      6      -     24 3.3
  100.0   16.7   37.5   12.5    8.3   25.0      -   10.0  
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
中国　全体     21      4      7      4      4      2      -     21 2.7
  100.0   19.0   33.3   19.0   19.0    9.5      -    8.7  
中国　２０・３０歳代以下     15      3      6      1      4      1      -     15 2.6
  100.0   20.0   40.0    6.7   26.7    6.7      -    6.2  
中国　４０・５０歳代      3      -      -      2      -      1      -      3 4.0
  100.0      -      -   66.7      -   33.3      -    1.2  
中国　６０歳代以上      3      1      1      1      -      -      -      3 2.0
  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -      -    1.2  
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
韓国　全体     10      5      1      -      1      3      -     10 3.1
  100.0   50.0   10.0      -   10.0   30.0      -    4.1  
韓国　２０・３０歳代以下      2      2      -      -      -      -      -      2 1.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -    0.8  
韓国　４０・５０歳代      4      2      1      -      -      1      -      4 2.5
  100.0   50.0   25.0      -      -   25.0      -    1.7  
韓国　６０歳代以上      3      -      -      -      1      2      -      3 6.0
  100.0      -      -      -   33.3   66.7      -    1.2  
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -    0.4  
その他の国　全体     44     14     16      7      3      3      1     43 2.2
  100.0   31.8   36.4   15.9    6.8    6.8    2.3   17.8  
その他の国　２０・３０歳代以下     23      8      7      3      2      3      -     23 2.3
  100.0   34.8   30.4   13.0    8.7   13.0      -    9.5  
その他の国　４０・５０歳代      8      2      4      1      1      -      -      8 2.1
  100.0   25.0   50.0   12.5   12.5      -      -    3.3  
その他の国　６０歳代以上      7      2      3      2      -      -      -      7 2.0
  100.0   28.6   42.9   28.6      -      -      -    2.9  
その他の国　年齢無回答      6      2      2      1      -      -      1      5 1.8
  100.0   33.3   33.3   16.7      -      -   16.7    2.1  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      7     11      1      6      4      -     29 3.3
  100.0   24.1   37.9    3.4   20.7   13.8      -   12.0  
来日リピーターで初来鹿    137     24     51     20     18     24      -    137 3.0
  100.0   17.5   37.2   14.6   13.1   17.5      -   56.8  
来鹿リピーター     75     16     24     12     16      6      1     74 2.8
  100.0   21.3   32.0   16.0   21.3    8.0    1.3   30.7  
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -    0.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     30     36     10     10     13      1     99 2.5
  100.0   30.0   36.0   10.0   10.0   13.0    1.0   41.1  
鹿児島空港（国際線）    142     18     50     23     30     21      -    142 3.3
  100.0   12.7   35.2   16.2   21.1   14.8      -   58.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問５　同行者の種類
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    193     92     54     52      4      1      4
  100.0   47.7   28.0   26.9    2.1    0.5    2.1
台湾      9      4      1      4      -      -      1
  100.0   44.4   11.1   44.4      -      -   11.1
香港    133     67     33     36      3      -      2
  100.0   50.4   24.8   27.1    2.3      -    1.5
中国     17      7      5      5      1      -      -
  100.0   41.2   29.4   29.4    5.9      -      -
韓国      5      2      1      1      -      1      -
  100.0   40.0   20.0   20.0      -   20.0      -
その他     29     12     14      6      -      -      1
  100.0   41.4   48.3   20.7      -      -    3.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体      9      4      1      4      -      -      1
  100.0   44.4   11.1   44.4      -      -   11.1
台湾　２０・３０歳代以下      4      2      -      2      -      -      -
  100.0   50.0      -   50.0      -      -      -
台湾　４０・５０歳代      4      2      1      1      -      -      1
  100.0   50.0   25.0   25.0      -      -   25.0
台湾　６０歳代以上      1      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    133     67     33     36      3      -      2
  100.0   50.4   24.8   27.1    2.3      -    1.5
香港　２０・３０歳代以下     71     38     17     17      2      -      -
  100.0   53.5   23.9   23.9    2.8      -      -
香港　４０・５０歳代     42     21      8     14      -      -      1
  100.0   50.0   19.0   33.3      -      -    2.4
香港　６０歳代以上     20      8      8      5      1      -      1
  100.0   40.0   40.0   25.0    5.0      -    5.0
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     17      7      5      5      1      -      -
  100.0   41.2   29.4   29.4    5.9      -      -
中国　２０・３０歳代以下     12      3      4      5      1      -      -
  100.0   25.0   33.3   41.7    8.3      -      -
中国　４０・５０歳代      3      3      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
中国　６０歳代以上      2      1      1      -      -      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体      5      2      1      1      -      1      -
  100.0   40.0   20.0   20.0      -   20.0      -
韓国　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
韓国　４０・５０歳代      2      1      1      -      -      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -
韓国　６０歳代以上      3      1      -      1      -      1      -
  100.0   33.3      -   33.3      -   33.3      -
韓国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　全体     29     12     14      6      -      -      1
  100.0   41.4   48.3   20.7      -      -    3.4
その他の国　２０・３０歳代以下     15      6      6      4      -      -      1
  100.0   40.0   40.0   26.7      -      -    6.7
その他の国　４０・５０歳代      6      2      4      1      -      -      -
  100.0   33.3   66.7   16.7      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      5      3      2      1      -      -      -
  100.0   60.0   40.0   20.0      -      -      -
その他の国　年齢無回答      3      1      2      -      -      -      -
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     22      5      8      6      2      -      1
  100.0   22.7   36.4   27.3    9.1      -    4.5
来日リピーターで初来鹿    113     57     31     31      2      -      2
  100.0   50.4   27.4   27.4    1.8      -    1.8
来鹿リピーター     58     30     15     15      -      1      1
  100.0   51.7   25.9   25.9      -    1.7    1.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）     69     28     26     20      -      1      2
  100.0   40.6   37.7   29.0      -    1.4    2.9
鹿児島空港（国際線）    124     64     28     32      4      -      2
  100.0   51.6   22.6   25.8    3.2      -    1.6
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の性別（全体）    
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    242    157     83      2    242    115    121      1      5
  100.0   64.9   34.3    0.8  100.0   47.5   50.0    0.4    2.1
台湾     14     11      3      -     14      7      7      -      -
  100.0   78.6   21.4      -  100.0   50.0   50.0      -      -
香港    153     93     60      -    153     65     87      -      1
  100.0   60.8   39.2      -  100.0   42.5   56.9      -    0.7
中国     21     15      6      -     21     12      9      -      -
  100.0   71.4   28.6      -  100.0   57.1   42.9      -      -
韓国     10      6      3      1     10      5      3      1      1
  100.0   60.0   30.0   10.0  100.0   50.0   30.0   10.0   10.0
その他     44     32     11      1     44     26     15      -      3
  100.0   72.7   25.0    2.3  100.0   59.1   34.1      -    6.8
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14     11      3      -     14      7      7      -      -
  100.0   78.6   21.4      -  100.0   50.0   50.0      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      7      1      -      8      3      5      -      -
  100.0   87.5   12.5      -  100.0   37.5   62.5      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      4      1      -      5      4      1      -      -
  100.0   80.0   20.0      -  100.0   80.0   20.0      -      -
台湾　６０歳代以上      1      -      1      -      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153     93     60      -    153     65     87      -      1
  100.0   60.8   39.2      -  100.0   42.5   56.9      -    0.7
香港　２０・３０歳代以下     80     57     23      -     80     37     42      -      1
  100.0   71.3   28.8      -  100.0   46.3   52.5      -    1.3
香港　４０・５０歳代     49     24     25      -     49     18     31      -      -
  100.0   49.0   51.0      -  100.0   36.7   63.3      -      -
香港　６０歳代以上     24     12     12      -     24     10     14      -      -
  100.0   50.0   50.0      -  100.0   41.7   58.3      -      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21     15      6      -     21     12      9      -      -
  100.0   71.4   28.6      -  100.0   57.1   42.9      -      -
中国　２０・３０歳代以下     15     12      3      -     15      8      7      -      -
  100.0   80.0   20.0      -  100.0   53.3   46.7      -      -
中国　４０・５０歳代      3      1      2      -      3      2      1      -      -
  100.0   33.3   66.7      -  100.0   66.7   33.3      -      -
中国　６０歳代以上      3      2      1      -      3      2      1      -      -
  100.0   66.7   33.3      -  100.0   66.7   33.3      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      6      3      1     10      5      3      1      1
  100.0   60.0   30.0   10.0  100.0   50.0   30.0   10.0   10.0
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      -      1      2      1      -      -      1
  100.0   50.0      -   50.0  100.0   50.0      -      -   50.0
韓国　４０・５０歳代      4      3      1      -      4      2      2      -      -
  100.0   75.0   25.0      -  100.0   50.0   50.0      -      -
韓国　６０歳代以上      3      1      2      -      3      1      1      1      -
  100.0   33.3   66.7      -  100.0   33.3   33.3   33.3      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0  100.0      -      -      -
その他の国　全体     44     32     11      1     44     26     15      -      3
  100.0   72.7   25.0    2.3  100.0   59.1   34.1      -    6.8
その他の国　２０・３０歳代以下     23     15      7      1     23     14      7      -      2
  100.0   65.2   30.4    4.3  100.0   60.9   30.4      -    8.7
その他の国　４０・５０歳代      8      6      2      -      8      4      4      -      -
  100.0   75.0   25.0      -  100.0   50.0   50.0      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      5      2      -      7      4      2      -      1
  100.0   71.4   28.6      -  100.0   57.1   28.6      -   14.3
その他の国　年齢無回答      6      6      -      -      6      4      2      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   66.7   33.3      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29     20      8      1     29     11     15      -      3
  100.0   69.0   27.6    3.4  100.0   37.9   51.7      -   10.3
来日リピーターで初来鹿    137     92     44      1    137     71     65      -      1
  100.0   67.2   32.1    0.7  100.0   51.8   47.4      -    0.7
来鹿リピーター     75     44     31      -     75     32     41      1      1
  100.0   58.7   41.3      -  100.0   42.7   54.7    1.3    1.3
  無回答      1      1      -      -      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0  100.0      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     72     26      2    100     56     39      1      4
  100.0   72.0   26.0    2.0  100.0   56.0   39.0    1.0    4.0
鹿児島空港（国際線）    142     85     57      -    142     59     82      -      1
  100.0   59.9   40.1      -  100.0   41.5   57.7      -    0.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

  全  体    242     48     77     34     37     23      8     15
  100.0   19.8   31.8   14.0   15.3    9.5    3.3    6.2
台湾     14      2      7      2      3      -      -      -
  100.0   14.3   50.0   14.3   21.4      -      -      -
香港    153     28     50     24     25     15      6      5
  100.0   18.3   32.7   15.7   16.3    9.8    3.9    3.3
中国     21      7      9      -      3      2      -      -
  100.0   33.3   42.9      -   14.3    9.5      -      -
韓国     10      1      -      2      3      1      1      2
  100.0   10.0      -   20.0   30.0   10.0   10.0   20.0
その他     44     10     11      6      3      5      1      8
  100.0   22.7   25.0   13.6    6.8   11.4    2.3   18.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      2      7      2      3      -      -      -
  100.0   14.3   50.0   14.3   21.4      -      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      2      6      -      -      -      -      -
  100.0   25.0   75.0      -      -      -      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      -      1      2      2      -      -      -
  100.0      -   20.0   40.0   40.0      -      -      -
台湾　６０歳代以上      1      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153     28     50     24     25     15      6      5
  100.0   18.3   32.7   15.7   16.3    9.8    3.9    3.3
香港　２０・３０歳代以下     80     26     45      4      2      -      -      3
  100.0   32.5   56.3    5.0    2.5      -      -    3.8
香港　４０・５０歳代     49      2      3     19     19      4      1      1
  100.0    4.1    6.1   38.8   38.8    8.2    2.0    2.0
香港　６０歳代以上     24      -      2      1      4     11      5      1
  100.0      -    8.3    4.2   16.7   45.8   20.8    4.2
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      7      9      -      3      2      -      -
  100.0   33.3   42.9      -   14.3    9.5      -      -
中国　２０・３０歳代以下     15      7      8      -      -      -      -      -
  100.0   46.7   53.3      -      -      -      -      -
中国　４０・５０歳代      3      -      -      -      3      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
中国　６０歳代以上      3      -      1      -      -      2      -      -
  100.0      -   33.3      -      -   66.7      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      1      -      2      3      1      1      2
  100.0   10.0      -   20.0   30.0   10.0   10.0   20.0
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      -      -      -      -      -      1
  100.0   50.0      -      -      -      -      -   50.0
韓国　４０・５０歳代      4      -      -      1      3      -      -      -
  100.0      -      -   25.0   75.0      -      -      -
韓国　６０歳代以上      3      -      -      1      -      1      1      -
  100.0      -      -   33.3      -   33.3   33.3      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
その他の国　全体     44     10     11      6      3      5      1      8
  100.0   22.7   25.0   13.6    6.8   11.4    2.3   18.2
その他の国　２０・３０歳代以下     23      9     10      1      -      1      -      2
  100.0   39.1   43.5    4.3      -    4.3      -    8.7
その他の国　４０・５０歳代      8      -      -      5      3      -      -      -
  100.0      -      -   62.5   37.5      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      1      1      -      -      4      1      -
  100.0   14.3   14.3      -      -   57.1   14.3      -
その他の国　年齢無回答      6      -      -      -      -      -      -      6
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29     11      7      4      1      1      -      5
  100.0   37.9   24.1   13.8    3.4    3.4      -   17.2
来日リピーターで初来鹿    137     29     51     18     21     11      -      7
  100.0   21.2   37.2   13.1   15.3    8.0      -    5.1
来鹿リピーター     75      7     19     12     15     11      8      3
  100.0    9.3   25.3   16.0   20.0   14.7   10.7    4.0
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     17     28     14     14     13      4     10
  100.0   17.0   28.0   14.0   14.0   13.0    4.0   10.0
鹿児島空港（国際線）    142     31     49     20     23     10      4      5
  100.0   21.8   34.5   14.1   16.2    7.0    2.8    3.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
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問６②　旅行を計画した人の職業
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

 
 
無
回
答

  全  体    242      8     94     25     43      5     14      3     13     24     13
  100.0    3.3   38.8   10.3   17.8    2.1    5.8    1.2    5.4    9.9    5.4
台湾     14      -      6      2      2      -      1      1      -      1      1
  100.0      -   42.9   14.3   14.3      -    7.1    7.1      -    7.1    7.1
香港    153      4     68     16     23      3      5      1      8     16      9
  100.0    2.6   44.4   10.5   15.0    2.0    3.3    0.7    5.2   10.5    5.9
中国     21      2      9      1      5      -      3      -      -      1      -
  100.0    9.5   42.9    4.8   23.8      -   14.3      -      -    4.8      -
韓国     10      1      1      1      3      -      1      -      -      2      1
  100.0   10.0   10.0   10.0   30.0      -   10.0      -      -   20.0   10.0
その他     44      1     10      5     10      2      4      1      5      4      2
  100.0    2.3   22.7   11.4   22.7    4.5    9.1    2.3   11.4    9.1    4.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      -      6      2      2      -      1      1      -      1      1
  100.0      -   42.9   14.3   14.3      -    7.1    7.1      -    7.1    7.1
台湾　２０・３０歳代以下      8      -      3      1      2      -      1      -      -      -      1
  100.0      -   37.5   12.5   25.0      -   12.5      -      -      -   12.5
台湾　４０・５０歳代      5      -      3      1      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -   60.0   20.0      -      -      -   20.0      -      -      -
台湾　６０歳代以上      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153      4     68     16     23      3      5      1      8     16      9
  100.0    2.6   44.4   10.5   15.0    2.0    3.3    0.7    5.2   10.5    5.9
香港　２０・３０歳代以下     80      1     47      7      8      3      4      1      3      2      4
  100.0    1.3   58.8    8.8   10.0    3.8    5.0    1.3    3.8    2.5    5.0
香港　４０・５０歳代     49      3     18      6     10      -      1      -      5      3      3
  100.0    6.1   36.7   12.2   20.4      -    2.0      -   10.2    6.1    6.1
香港　６０歳代以上     24      -      3      3      5      -      -      -      -     11      2
  100.0      -   12.5   12.5   20.8      -      -      -      -   45.8    8.3
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      2      9      1      5      -      3      -      -      1      -
  100.0    9.5   42.9    4.8   23.8      -   14.3      -      -    4.8      -
中国　２０・３０歳代以下     15      1      7      1      3      -      3      -      -      -      -
  100.0    6.7   46.7    6.7   20.0      -   20.0      -      -      -      -
中国　４０・５０歳代      3      -      2      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   66.7      -   33.3      -      -      -      -      -      -
中国　６０歳代以上      3      1      -      -      1      -      -      -      -      1      -
  100.0   33.3      -      -   33.3      -      -      -      -   33.3      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      1      1      1      3      -      1      -      -      2      1
  100.0   10.0   10.0   10.0   30.0      -   10.0      -      -   20.0   10.0
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      1      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -   50.0      -      -      -      -      -      -   50.0      -
韓国　４０・５０歳代      4      -      -      1      1      -      -      -      -      1      1
  100.0      -      -   25.0   25.0      -      -      -      -   25.0   25.0
韓国　６０歳代以上      3      1      -      -      2      -      -      -      -      -      -
  100.0   33.3      -      -   66.7      -      -      -      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
その他の国　全体     44      1     10      5     10      2      4      1      5      4      2
  100.0    2.3   22.7   11.4   22.7    4.5    9.1    2.3   11.4    9.1    4.5
その他の国　２０・３０歳代以下     23      1      6      2      6      1      2      -      3      1      1
  100.0    4.3   26.1    8.7   26.1    4.3    8.7      -   13.0    4.3    4.3
その他の国　４０・５０歳代      8      -      2      2      1      -      -      1      1      -      1
  100.0      -   25.0   25.0   12.5      -      -   12.5   12.5      -   12.5
その他の国　６０歳代以上      7      -      1      1      -      1      1      -      1      2      -
  100.0      -   14.3   14.3      -   14.3   14.3      -   14.3   28.6      -
その他の国　年齢無回答      6      -      1      -      3      -      1      -      -      1      -
  100.0      -   16.7      -   50.0      -   16.7      -      -   16.7      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      2      5      4      9      1      4      -      1      2      1
  100.0    6.9   17.2   13.8   31.0    3.4   13.8      -    3.4    6.9    3.4
来日リピーターで初来鹿    137      4     71      8     18      2      9      2      5      9      9
  100.0    2.9   51.8    5.8   13.1    1.5    6.6    1.5    3.6    6.6    6.6
来鹿リピーター     75      2     18     13     16      2      1      1      6     13      3
  100.0    2.7   24.0   17.3   21.3    2.7    1.3    1.3    8.0   17.3    4.0
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100      3     30      8     23      2      7      2      6     14      5
  100.0    3.0   30.0    8.0   23.0    2.0    7.0    2.0    6.0   14.0    5.0
鹿児島空港（国際線）    142      5     64     17     20      3      7      1      7     10      8
  100.0    3.5   45.1   12.0   14.1    2.1    4.9    0.7    4.9    7.0    5.6
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問７　来日回数 問７　来日回数（２区分）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ト
ラ
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上
）

 
 
無
回
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  全  体    242     29     26     34    152      1    242     29    212      1
  100.0   12.0   10.7   14.0   62.8    0.4  100.0   12.0   87.6    0.4
台湾     14      -      2      1     11      -     14      -     14      -
  100.0      -   14.3    7.1   78.6      -  100.0      -  100.0      -
香港    153      8      9     18    118      -    153      8    145      -
  100.0    5.2    5.9   11.8   77.1      -  100.0    5.2   94.8      -
中国     21      6      4      6      5      -     21      6     15      -
  100.0   28.6   19.0   28.6   23.8      -  100.0   28.6   71.4      -
韓国     10      1      2      3      4      -     10      1      9      -
  100.0   10.0   20.0   30.0   40.0      -  100.0   10.0   90.0      -
その他     44     14      9      6     14      1     44     14     29      1
  100.0   31.8   20.5   13.6   31.8    2.3  100.0   31.8   65.9    2.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      -      2      1     11      -     14      -     14      -
  100.0      -   14.3    7.1   78.6      -  100.0      -  100.0      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      -      -      1      7      -      8      -      8      -
  100.0      -      -   12.5   87.5      -  100.0      -  100.0      -
台湾　４０・５０歳代      5      -      2      -      3      -      5      -      5      -
  100.0      -   40.0      -   60.0      -  100.0      -  100.0      -
台湾　６０歳代以上      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153      8      9     18    118      -    153      8    145      -
  100.0    5.2    5.9   11.8   77.1      -  100.0    5.2   94.8      -
香港　２０・３０歳代以下     80      5      6     11     58      -     80      5     75      -
  100.0    6.3    7.5   13.8   72.5      -  100.0    6.3   93.8      -
香港　４０・５０歳代     49      1      1      5     42      -     49      1     48      -
  100.0    2.0    2.0   10.2   85.7      -  100.0    2.0   98.0      -
香港　６０歳代以上     24      2      2      2     18      -     24      2     22      -
  100.0    8.3    8.3    8.3   75.0      -  100.0    8.3   91.7      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      6      4      6      5      -     21      6     15      -
  100.0   28.6   19.0   28.6   23.8      -  100.0   28.6   71.4      -
中国　２０・３０歳代以下     15      6      3      5      1      -     15      6      9      -
  100.0   40.0   20.0   33.3    6.7      -  100.0   40.0   60.0      -
中国　４０・５０歳代      3      -      1      -      2      -      3      -      3      -
  100.0      -   33.3      -   66.7      -  100.0      -  100.0      -
中国　６０歳代以上      3      -      -      1      2      -      3      -      3      -
  100.0      -      -   33.3   66.7      -  100.0      -  100.0      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      1      2      3      4      -     10      1      9      -
  100.0   10.0   20.0   30.0   40.0      -  100.0   10.0   90.0      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      1      1      -      -      2      -      2      -
  100.0      -   50.0   50.0      -      -  100.0      -  100.0      -
韓国　４０・５０歳代      4      1      -      -      3      -      4      1      3      -
  100.0   25.0      -      -   75.0      -  100.0   25.0   75.0      -
韓国　６０歳代以上      3      -      1      1      1      -      3      -      3      -
  100.0      -   33.3   33.3   33.3      -  100.0      -  100.0      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      1      -      -      1      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -  100.0      -
その他の国　全体     44     14      9      6     14      1     44     14     29      1
  100.0   31.8   20.5   13.6   31.8    2.3  100.0   31.8   65.9    2.3
その他の国　２０・３０歳代以下     23     10      4      4      4      1     23     10     12      1
  100.0   43.5   17.4   17.4   17.4    4.3  100.0   43.5   52.2    4.3
その他の国　４０・５０歳代      8      2      2      -      4      -      8      2      6      -
  100.0   25.0   25.0      -   50.0      -  100.0   25.0   75.0      -
その他の国　６０歳代以上      7      -      2      2      3      -      7      -      7      -
  100.0      -   28.6   28.6   42.9      -  100.0      -  100.0      -
その他の国　年齢無回答      6      2      1      -      3      -      6      2      4      -
  100.0   33.3   16.7      -   50.0      -  100.0   33.3   66.7      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29     29      -      -      -      -     29     29      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
来日リピーターで初来鹿    137      -     22     30     85      -    137      -    137      -
  100.0      -   16.1   21.9   62.0      -  100.0      -  100.0      -
来鹿リピーター     75      -      4      4     67      -     75      -     75      -
  100.0      -    5.3    5.3   89.3      -  100.0      -  100.0      -
  無回答      1      -      -      -      -      1      1      -      -      1
  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -  100.0
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     18     14     19     48      1    100     18     81      1
  100.0   18.0   14.0   19.0   48.0    1.0  100.0   18.0   81.0    1.0
鹿児島空港（国際線）    142     11     12     15    104      -    142     11    131      -
  100.0    7.7    8.5   10.6   73.2      -  100.0    7.7   92.3      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-23



問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回
目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以
上
）

 
 
無
回
答

  全  体    242    166     53     14      8      1    242    166     75      1
  100.0   68.6   21.9    5.8    3.3    0.4  100.0   68.6   31.0    0.4
台湾     14     11      2      1      -      -     14     11      3      -
  100.0   78.6   14.3    7.1      -      -  100.0   78.6   21.4      -
香港    153     97     40     12      4      -    153     97     56      -
  100.0   63.4   26.1    7.8    2.6      -  100.0   63.4   36.6      -
中国     21     19      2      -      -      -     21     19      2      -
  100.0   90.5    9.5      -      -      -  100.0   90.5    9.5      -
韓国     10      7      3      -      -      -     10      7      3      -
  100.0   70.0   30.0      -      -      -  100.0   70.0   30.0      -
その他     44     32      6      1      4      1     44     32     11      1
  100.0   72.7   13.6    2.3    9.1    2.3  100.0   72.7   25.0    2.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14     11      2      1      -      -     14     11      3      -
  100.0   78.6   14.3    7.1      -      -  100.0   78.6   21.4      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      7      1      -      -      -      8      7      1      -
  100.0   87.5   12.5      -      -      -  100.0   87.5   12.5      -
台湾　４０・５０歳代      5      3      1      1      -      -      5      3      2      -
  100.0   60.0   20.0   20.0      -      -  100.0   60.0   40.0      -
台湾　６０歳代以上      1      1      -      -      -      -      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153     97     40     12      4      -    153     97     56      -
  100.0   63.4   26.1    7.8    2.6      -  100.0   63.4   36.6      -
香港　２０・３０歳代以下     80     61     13      6      -      -     80     61     19      -
  100.0   76.3   16.3    7.5      -      -  100.0   76.3   23.8      -
香港　４０・５０歳代     49     25     16      5      3      -     49     25     24      -
  100.0   51.0   32.7   10.2    6.1      -  100.0   51.0   49.0      -
香港　６０歳代以上     24     11     11      1      1      -     24     11     13      -
  100.0   45.8   45.8    4.2    4.2      -  100.0   45.8   54.2      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21     19      2      -      -      -     21     19      2      -
  100.0   90.5    9.5      -      -      -  100.0   90.5    9.5      -
中国　２０・３０歳代以下     15     15      -      -      -      -     15     15      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
中国　４０・５０歳代      3      2      1      -      -      -      3      2      1      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -  100.0   66.7   33.3      -
中国　６０歳代以上      3      2      1      -      -      -      3      2      1      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -  100.0   66.7   33.3      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      7      3      -      -      -     10      7      3      -
  100.0   70.0   30.0      -      -      -  100.0   70.0   30.0      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      2      -      -      -      -      2      2      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      3      1      -      -      -      4      3      1      -
  100.0   75.0   25.0      -      -      -  100.0   75.0   25.0      -
韓国　６０歳代以上      3      1      2      -      -      -      3      1      2      -
  100.0   33.3   66.7      -      -      -  100.0   33.3   66.7      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
その他の国　全体     44     32      6      1      4      1     44     32     11      1
  100.0   72.7   13.6    2.3    9.1    2.3  100.0   72.7   25.0    2.3
その他の国　２０・３０歳代以下     23     20      2      -      -      1     23     20      2      1
  100.0   87.0    8.7      -      -    4.3  100.0   87.0    8.7    4.3
その他の国　４０・５０歳代      8      7      -      -      1      -      8      7      1      -
  100.0   87.5      -      -   12.5      -  100.0   87.5   12.5      -
その他の国　６０歳代以上      7      2      3      -      2      -      7      2      5      -
  100.0   28.6   42.9      -   28.6      -  100.0   28.6   71.4      -
その他の国　年齢無回答      6      3      1      1      1      -      6      3      3      -
  100.0   50.0   16.7   16.7   16.7      -  100.0   50.0   50.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29     29      -      -      -      -     29     29      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
来日リピーターで初来鹿    137    137      -      -      -      -    137    137      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
来鹿リピーター     75      -     53     14      8      -     75      -     75      -
  100.0      -   70.7   18.7   10.7      -  100.0      -  100.0      -
  無回答      1      -      -      -      -      1      1      -      -      1
  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -  100.0
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     72     18      5      4      1    100     72     27      1
  100.0   72.0   18.0    5.0    4.0    1.0  100.0   72.0   27.0    1.0
鹿児島空港（国際線）    142     94     35      9      4      -    142     94     48      -
  100.0   66.2   24.6    6.3    2.8      -  100.0   66.2   33.8      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-24



問７　来日・来鹿状況
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

初
来
日

来
日
リ
ピ
ー

タ
ー

で
初
来
鹿

来
鹿
リ
ピ
ー

タ
ー

 
 
無
回
答

  全  体    242     29    137     75      1
  100.0   12.0   56.6   31.0    0.4
台湾     14      -     11      3      -
  100.0      -   78.6   21.4      -
香港    153      8     89     56      -
  100.0    5.2   58.2   36.6      -
中国     21      6     13      2      -
  100.0   28.6   61.9    9.5      -
韓国     10      1      6      3      -
  100.0   10.0   60.0   30.0      -
その他     44     14     18     11      1
  100.0   31.8   40.9   25.0    2.3
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      -     11      3      -
  100.0      -   78.6   21.4      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      -      7      1      -
  100.0      -   87.5   12.5      -
台湾　４０・５０歳代      5      -      3      2      -
  100.0      -   60.0   40.0      -
台湾　６０歳代以上      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
香港　全体    153      8     89     56      -
  100.0    5.2   58.2   36.6      -
香港　２０・３０歳代以下     80      5     56     19      -
  100.0    6.3   70.0   23.8      -
香港　４０・５０歳代     49      1     24     24      -
  100.0    2.0   49.0   49.0      -
香港　６０歳代以上     24      2      9     13      -
  100.0    8.3   37.5   54.2      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
中国　全体     21      6     13      2      -
  100.0   28.6   61.9    9.5      -
中国　２０・３０歳代以下     15      6      9      -      -
  100.0   40.0   60.0      -      -
中国　４０・５０歳代      3      -      2      1      -
  100.0      -   66.7   33.3      -
中国　６０歳代以上      3      -      2      1      -
  100.0      -   66.7   33.3      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      1      6      3      -
  100.0   10.0   60.0   30.0      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      2      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      1      2      1      -
  100.0   25.0   50.0   25.0      -
韓国　６０歳代以上      3      -      1      2      -
  100.0      -   33.3   66.7      -
韓国　年齢無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
その他の国　全体     44     14     18     11      1
  100.0   31.8   40.9   25.0    2.3
その他の国　２０・３０歳代以下     23     10     10      2      1
  100.0   43.5   43.5    8.7    4.3
その他の国　４０・５０歳代      8      2      5      1      -
  100.0   25.0   62.5   12.5      -
その他の国　６０歳代以上      7      -      2      5      -
  100.0      -   28.6   71.4      -
その他の国　年齢無回答      6      2      1      3      -
  100.0   33.3   16.7   50.0      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29     29      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
来日リピーターで初来鹿    137      -    137      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
来鹿リピーター     75      -      -     75      -
  100.0      -      -  100.0      -
  無回答      1      -      -      -      1
  100.0      -      -      -  100.0
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     18     54     27      1
  100.0   18.0   54.0   27.0    1.0
鹿児島空港（国際線）    142     11     83     48      -
  100.0    7.7   58.5   33.8      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -

資-2-25



問８　来鹿動機（楽しみにしていること）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

自
然
・
景
観

名
所
・
旧
跡

食
事

温
泉

ま
ち
あ
る
き

買
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土
産
物

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    242    197     92    154     78     60     54     40      8      9
  100.0   81.4   38.0   63.6   32.2   24.8   22.3   16.5    3.3    3.7
台湾     14     11      6     11      2      4      1      1      -      2
  100.0   78.6   42.9   78.6   14.3   28.6    7.1    7.1      -   14.3
香港    153    125     54     98     57     32     41     27      5      3
  100.0   81.7   35.3   64.1   37.3   20.9   26.8   17.6    3.3    2.0
中国     21     19      7     13      5      7      3      4      -      -
  100.0   90.5   33.3   61.9   23.8   33.3   14.3   19.0      -      -
韓国     10      6      6      2      1      -      -      -      -      -
  100.0   60.0   60.0   20.0   10.0      -      -      -      -      -
その他     44     36     19     30     13     17      9      8      3      4
  100.0   81.8   43.2   68.2   29.5   38.6   20.5   18.2    6.8    9.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14     11      6     11      2      4      1      1      -      2
  100.0   78.6   42.9   78.6   14.3   28.6    7.1    7.1      -   14.3
台湾　２０・３０歳代以下      8      6      4      5      -      1      1      1      -      2
  100.0   75.0   50.0   62.5      -   12.5   12.5   12.5      -   25.0
台湾　４０・５０歳代      5      4      1      5      2      2      -      -      -      -
  100.0   80.0   20.0  100.0   40.0   40.0      -      -      -      -
台湾　６０歳代以上      1      1      1      1      -      1      -      -      -      -
  100.0  100.0  100.0  100.0      -  100.0      -      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153    125     54     98     57     32     41     27      5      3
  100.0   81.7   35.3   64.1   37.3   20.9   26.8   17.6    3.3    2.0
香港　２０・３０歳代以下     80     66     27     50     29     17     16     12      1      2
  100.0   82.5   33.8   62.5   36.3   21.3   20.0   15.0    1.3    2.5
香港　４０・５０歳代     49     38     16     30     17      7     15     14      2      1
  100.0   77.6   32.7   61.2   34.7   14.3   30.6   28.6    4.1    2.0
香港　６０歳代以上     24     21     11     18     11      8     10      1      2      -
  100.0   87.5   45.8   75.0   45.8   33.3   41.7    4.2    8.3      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21     19      7     13      5      7      3      4      -      -
  100.0   90.5   33.3   61.9   23.8   33.3   14.3   19.0      -      -
中国　２０・３０歳代以下     15     15      5     10      5      3      3      3      -      -
  100.0  100.0   33.3   66.7   33.3   20.0   20.0   20.0      -      -
中国　４０・５０歳代      3      3      1      3      -      1      -      1      -      -
  100.0  100.0   33.3  100.0      -   33.3      -   33.3      -      -
中国　６０歳代以上      3      1      1      -      -      3      -      -      -      -
  100.0   33.3   33.3      -      -  100.0      -      -      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      6      6      2      1      -      -      -      -      -
  100.0   60.0   60.0   20.0   10.0      -      -      -      -      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      1      1      -      -      -      -      -      -
  100.0   50.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      2      4      -      1      -      -      -      -      -
  100.0   50.0  100.0      -   25.0      -      -      -      -      -
韓国　６０歳代以上      3      2      1      1      -      -      -      -      -      -
  100.0   66.7   33.3   33.3      -      -      -      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　全体     44     36     19     30     13     17      9      8      3      4
  100.0   81.8   43.2   68.2   29.5   38.6   20.5   18.2    6.8    9.1
その他の国　２０・３０歳代以下     23     19      9     15      6      9      5      5      1      3
  100.0   82.6   39.1   65.2   26.1   39.1   21.7   21.7    4.3   13.0
その他の国　４０・５０歳代      8      6      5      6      4      3      1      1      1      1
  100.0   75.0   62.5   75.0   50.0   37.5   12.5   12.5   12.5   12.5
その他の国　６０歳代以上      7      7      2      5      2      3      1      1      -      -
  100.0  100.0   28.6   71.4   28.6   42.9   14.3   14.3      -      -
その他の国　年齢無回答      6      4      3      4      1      2      2      1      1      -
  100.0   66.7   50.0   66.7   16.7   33.3   33.3   16.7   16.7      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29     22     11     17      6      9      6      4      1      2
  100.0   75.9   37.9   58.6   20.7   31.0   20.7   13.8    3.4    6.9
来日リピーターで初来鹿    137    113     52     91     49     33     25     18      1      5
  100.0   82.5   38.0   66.4   35.8   24.1   18.2   13.1    0.7    3.6
来鹿リピーター     75     62     29     46     23     18     23     18      6      1
  100.0   82.7   38.7   61.3   30.7   24.0   30.7   24.0    8.0    1.3
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     81     43     58     24     31     13     13      4      6
  100.0   81.0   43.0   58.0   24.0   31.0   13.0   13.0    4.0    6.0
鹿児島空港（国際線）    142    116     49     96     54     29     41     27      4      3
  100.0   81.7   34.5   67.6   38.0   20.4   28.9   19.0    2.8    2.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-26



問９　鹿児島市内の訪問観光地
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242    201    103     32    118     77      8     12     16     26     17      3
  100.0   83.1   42.6   13.2   48.8   31.8    3.3    5.0    6.6   10.7    7.0    1.2
台湾     14     10      9      1     10      1      -      1      -      -      -      -
  100.0   71.4   64.3    7.1   71.4    7.1      -    7.1      -      -      -      -
香港    153    133     64     21     77     57      4      9      7     21     11      1
  100.0   86.9   41.8   13.7   50.3   37.3    2.6    5.9    4.6   13.7    7.2    0.7
中国     21     18      9      2     11      8      -      1      3      -      2      -
  100.0   85.7   42.9    9.5   52.4   38.1      -    4.8   14.3      -    9.5      -
韓国     10      6      3      1      3      2      2      -      1      1      1      -
  100.0   60.0   30.0   10.0   30.0   20.0   20.0      -   10.0   10.0   10.0      -
その他     44     34     18      7     17      9      2      1      5      4      3      2
  100.0   77.3   40.9   15.9   38.6   20.5    4.5    2.3   11.4    9.1    6.8    4.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14     10      9      1     10      1      -      1      -      -      -      -
  100.0   71.4   64.3    7.1   71.4    7.1      -    7.1      -      -      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      6      5      -      6      1      -      1      -      -      -      -
  100.0   75.0   62.5      -   75.0   12.5      -   12.5      -      -      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      3      3      1      3      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   60.0   60.0   20.0   60.0      -      -      -      -      -      -      -
台湾　６０歳代以上      1      1      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153    133     64     21     77     57      4      9      7     21     11      1
  100.0   86.9   41.8   13.7   50.3   37.3    2.6    5.9    4.6   13.7    7.2    0.7
香港　２０・３０歳代以下     80     71     30      9     42     31      -      5      1     14      4      -
  100.0   88.8   37.5   11.3   52.5   38.8      -    6.3    1.3   17.5    5.0      -
香港　４０・５０歳代     49     42     19      6     20     16      3      3      3      4      5      -
  100.0   85.7   38.8   12.2   40.8   32.7    6.1    6.1    6.1    8.2   10.2      -
香港　６０歳代以上     24     20     15      6     15     10      1      1      3      3      2      1
  100.0   83.3   62.5   25.0   62.5   41.7    4.2    4.2   12.5   12.5    8.3    4.2
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21     18      9      2     11      8      -      1      3      -      2      -
  100.0   85.7   42.9    9.5   52.4   38.1      -    4.8   14.3      -    9.5      -
中国　２０・３０歳代以下     15     14      7      2      9      6      -      -      2      -      -      -
  100.0   93.3   46.7   13.3   60.0   40.0      -      -   13.3      -      -      -
中国　４０・５０歳代      3      3      2      -      2      1      -      1      1      -      -      -
  100.0  100.0   66.7      -   66.7   33.3      -   33.3   33.3      -      -      -
中国　６０歳代以上      3      1      -      -      -      1      -      -      -      -      2      -
  100.0   33.3      -      -      -   33.3      -      -      -      -   66.7      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      6      3      1      3      2      2      -      1      1      1      -
  100.0   60.0   30.0   10.0   30.0   20.0   20.0      -   10.0   10.0   10.0      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      1      1      1      -      -      -      -      -      1      -
  100.0   50.0   50.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -   50.0      -
韓国　４０・５０歳代      4      4      1      -      -      -      1      -      1      -      -      -
  100.0  100.0   25.0      -      -      -   25.0      -   25.0      -      -      -
韓国　６０歳代以上      3      -      -      -      1      1      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -   33.3   33.3   33.3      -      -   33.3      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      1      -      1      1      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0  100.0      -  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -
その他の国　全体     44     34     18      7     17      9      2      1      5      4      3      2
  100.0   77.3   40.9   15.9   38.6   20.5    4.5    2.3   11.4    9.1    6.8    4.5
その他の国　２０・３０歳代以下     23     16      8      1      8      6      -      -      2      2      2      1
  100.0   69.6   34.8    4.3   34.8   26.1      -      -    8.7    8.7    8.7    4.3
その他の国　４０・５０歳代      8      8      6      3      4      2      1      -      2      -      -      -
  100.0  100.0   75.0   37.5   50.0   25.0   12.5      -   25.0      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      7      1      2      4      1      1      1      -      1      -      -
  100.0  100.0   14.3   28.6   57.1   14.3   14.3   14.3      -   14.3      -      -
その他の国　年齢無回答      6      3      3      1      1      -      -      -      1      1      1      1
  100.0   50.0   50.0   16.7   16.7      -      -      -   16.7   16.7   16.7   16.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29     24     11      3     14      9      -      -      3      1      2      -
  100.0   82.8   37.9   10.3   48.3   31.0      -      -   10.3    3.4    6.9      -
来日リピーターで初来鹿    137    124     67     17     78     47      4      5      7     19      7      -
  100.0   90.5   48.9   12.4   56.9   34.3    2.9    3.6    5.1   13.9    5.1      -
来鹿リピーター     75     53     25     12     26     21      4      7      6      6      7      3
  100.0   70.7   33.3   16.0   34.7   28.0    5.3    9.3    8.0    8.0    9.3    4.0
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     72     41     14     44     16      4      3      9      4     10      2
  100.0   72.0   41.0   14.0   44.0   16.0    4.0    3.0    9.0    4.0   10.0    2.0
鹿児島空港（国際線）    142    129     62     18     74     61      4      9      7     22      7      1
  100.0   90.8   43.7   12.7   52.1   43.0    2.8    6.3    4.9   15.5    4.9    0.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-27



問１０　鹿児島県以外の訪問先
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242     76     78     76     34     25     10     24     78
  100.0   31.4   32.2   31.4   14.0   10.3    4.1    9.9   32.2
台湾     14      5      3      8      2      3      1      1      -
  100.0   35.7   21.4   57.1   14.3   21.4    7.1    7.1      -
香港    153     47     62     37     20     10      3      2     60
  100.0   30.7   40.5   24.2   13.1    6.5    2.0    1.3   39.2
中国     21      9      5     11      4      4      2      4      6
  100.0   42.9   23.8   52.4   19.0   19.0    9.5   19.0   28.6
韓国     10      1      -      7      1      2      -      1      2
  100.0   10.0      -   70.0   10.0   20.0      -   10.0   20.0
その他     44     14      8     13      7      6      4     16     10
  100.0   31.8   18.2   29.5   15.9   13.6    9.1   36.4   22.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      5      3      8      2      3      1      1      -
  100.0   35.7   21.4   57.1   14.3   21.4    7.1    7.1      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      2      3      5      1      1      -      -      -
  100.0   25.0   37.5   62.5   12.5   12.5      -      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      2      -      3      1      1      1      1      -
  100.0   40.0      -   60.0   20.0   20.0   20.0   20.0      -
台湾　６０歳代以上      1      1      -      -      -      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153     47     62     37     20     10      3      2     60
  100.0   30.7   40.5   24.2   13.1    6.5    2.0    1.3   39.2
香港　２０・３０歳代以下     80     21     32     18     10      6      -      1     37
  100.0   26.3   40.0   22.5   12.5    7.5      -    1.3   46.3
香港　４０・５０歳代     49     15     22     11      6      -      1      -     15
  100.0   30.6   44.9   22.4   12.2      -    2.0      -   30.6
香港　６０歳代以上     24     11      8      8      4      4      2      1      8
  100.0   45.8   33.3   33.3   16.7   16.7    8.3    4.2   33.3
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      9      5     11      4      4      2      4      6
  100.0   42.9   23.8   52.4   19.0   19.0    9.5   19.0   28.6
中国　２０・３０歳代以下     15      7      4      8      3      3      2      3      4
  100.0   46.7   26.7   53.3   20.0   20.0   13.3   20.0   26.7
中国　４０・５０歳代      3      -      -      2      -      -      -      1      1
  100.0      -      -   66.7      -      -      -   33.3   33.3
中国　６０歳代以上      3      2      1      1      1      1      -      -      1
  100.0   66.7   33.3   33.3   33.3   33.3      -      -   33.3
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      1      -      7      1      2      -      1      2
  100.0   10.0      -   70.0   10.0   20.0      -   10.0   20.0
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      -      -      -      -      -      1      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   50.0   50.0
韓国　４０・５０歳代      4      -      -      3      1      2      -      -      1
  100.0      -      -   75.0   25.0   50.0      -      -   25.0
韓国　６０歳代以上      3      1      -      3      -      -      -      -      -
  100.0   33.3      -  100.0      -      -      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -
その他の国　全体     44     14      8     13      7      6      4     16     10
  100.0   31.8   18.2   29.5   15.9   13.6    9.1   36.4   22.7
その他の国　２０・３０歳代以下     23      6      1      8      1      3      2      7      7
  100.0   26.1    4.3   34.8    4.3   13.0    8.7   30.4   30.4
その他の国　４０・５０歳代      8      4      4      1      4      -      1      2      1
  100.0   50.0   50.0   12.5   50.0      -   12.5   25.0   12.5
その他の国　６０歳代以上      7      2      2      2      2      2      1      2      1
  100.0   28.6   28.6   28.6   28.6   28.6   14.3   28.6   14.3
その他の国　年齢無回答      6      2      1      2      -      1      -      5      1
  100.0   33.3   16.7   33.3      -   16.7      -   83.3   16.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      8      4     11      3      1      2      8     11
  100.0   27.6   13.8   37.9   10.3    3.4    6.9   27.6   37.9
来日リピーターで初来鹿    137     42     45     39     19     14      4      9     46
  100.0   30.7   32.8   28.5   13.9   10.2    2.9    6.6   33.6
来鹿リピーター     75     26     29     26     12     10      4      7     20
  100.0   34.7   38.7   34.7   16.0   13.3    5.3    9.3   26.7
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     35     17     49     18     18      9     20     21
  100.0   35.0   17.0   49.0   18.0   18.0    9.0   20.0   21.0
鹿児島空港（国際線）    142     41     61     27     16      7      1      4     57
  100.0   28.9   43.0   19.0   11.3    4.9    0.7    2.8   40.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-28



問１０　鹿児島県内の訪問先
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242    113    108      8      7     18      2     31     34
  100.0   46.7   44.6    3.3    2.9    7.4    0.8   12.8   14.0
台湾     14      5      3      -      -      -      -      7      -
  100.0   35.7   21.4      -      -      -      -   50.0      -
香港    153     83     92      4      4      8      -      9     18
  100.0   54.2   60.1    2.6    2.6    5.2      -    5.9   11.8
中国     21      8      6      -      -      1      -      3      5
  100.0   38.1   28.6      -      -    4.8      -   14.3   23.8
韓国     10      2      1      3      1      -      -      3      2
  100.0   20.0   10.0   30.0   10.0      -      -   30.0   20.0
その他     44     15      6      1      2      9      2      9      9
  100.0   34.1   13.6    2.3    4.5   20.5    4.5   20.5   20.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      5      3      -      -      -      -      7      -
  100.0   35.7   21.4      -      -      -      -   50.0      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      4      2      -      -      -      -      3      -
  100.0   50.0   25.0      -      -      -      -   37.5      -
台湾　４０・５０歳代      5      -      1      -      -      -      -      4      -
  100.0      -   20.0      -      -      -      -   80.0      -
台湾　６０歳代以上      1      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153     83     92      4      4      8      -      9     18
  100.0   54.2   60.1    2.6    2.6    5.2      -    5.9   11.8
香港　２０・３０歳代以下     80     40     53      2      2      6      -      4     10
  100.0   50.0   66.3    2.5    2.5    7.5      -    5.0   12.5
香港　４０・５０歳代     49     30     27      1      -      1      -      4      6
  100.0   61.2   55.1    2.0      -    2.0      -    8.2   12.2
香港　６０歳代以上     24     13     12      1      2      1      -      1      2
  100.0   54.2   50.0    4.2    8.3    4.2      -    4.2    8.3
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      8      6      -      -      1      -      3      5
  100.0   38.1   28.6      -      -    4.8      -   14.3   23.8
中国　２０・３０歳代以下     15      5      4      -      -      -      -      3      4
  100.0   33.3   26.7      -      -      -      -   20.0   26.7
中国　４０・５０歳代      3      1      1      -      -      -      -      -      1
  100.0   33.3   33.3      -      -      -      -      -   33.3
中国　６０歳代以上      3      2      1      -      -      1      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -   33.3      -      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      2      1      3      1      -      -      3      2
  100.0   20.0   10.0   30.0   10.0      -      -   30.0   20.0
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      -      1      1      -      -      1      -
  100.0      -      -   50.0   50.0      -      -   50.0      -
韓国　４０・５０歳代      4      1      1      -      -      -      -      2      1
  100.0   25.0   25.0      -      -      -      -   50.0   25.0
韓国　６０歳代以上      3      -      -      2      -      -      -      -      1
  100.0      -      -   66.7      -      -      -      -   33.3
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　全体     44     15      6      1      2      9      2      9      9
  100.0   34.1   13.6    2.3    4.5   20.5    4.5   20.5   20.5
その他の国　２０・３０歳代以下     23      5      1      -      1      4      2      6      7
  100.0   21.7    4.3      -    4.3   17.4    8.7   26.1   30.4
その他の国　４０・５０歳代      8      3      3      1      1      4      -      1      1
  100.0   37.5   37.5   12.5   12.5   50.0      -   12.5   12.5
その他の国　６０歳代以上      7      4      1      -      -      -      -      1      1
  100.0   57.1   14.3      -      -      -      -   14.3   14.3
その他の国　年齢無回答      6      3      1      -      -      1      -      1      -
  100.0   50.0   16.7      -      -   16.7      -   16.7      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      7     11      -      1      5      -      7      6
  100.0   24.1   37.9      -    3.4   17.2      -   24.1   20.7
来日リピーターで初来鹿    137     73     67      1      3     11      2     16     16
  100.0   53.3   48.9    0.7    2.2    8.0    1.5   11.7   11.7
来鹿リピーター     75     33     30      7      3      2      -      8     11
  100.0   44.0   40.0    9.3    4.0    2.7      -   10.7   14.7
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     38     15      4      3     10      2     26     16
  100.0   38.0   15.0    4.0    3.0   10.0    2.0   26.0   16.0
鹿児島空港（国際線）    142     75     93      4      4      8      -      5     18
  100.0   52.8   65.5    2.8    2.8    5.6      -    3.5   12.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１１　旅行手配方法
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た
団
体

ツ
ア
ー

へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等
が

セ
ッ

ト
に
な
っ

た
個
人
旅
行
向

け
パ
ッ

ケ
ー

ジ
商
品
の
利
用

交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個
別
に

手
配

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    242      7     15    216      3      1
  100.0    2.9    6.2   89.3    1.2    0.4
台湾     14      -      1     13      -      -
  100.0      -    7.1   92.9      -      -
香港    153      6     10    136      1      -
  100.0    3.9    6.5   88.9    0.7      -
中国     21      -      4     17      -      -
  100.0      -   19.0   81.0      -      -
韓国     10      -      -     10      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
その他     44      1      -     40      2      1
  100.0    2.3      -   90.9    4.5    2.3
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      -      1     13      -      -
  100.0      -    7.1   92.9      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      -      1      7      -      -
  100.0      -   12.5   87.5      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      -      -      5      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
台湾　６０歳代以上      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153      6     10    136      1      -
  100.0    3.9    6.5   88.9    0.7      -
香港　２０・３０歳代以下     80      4      4     72      -      -
  100.0    5.0    5.0   90.0      -      -
香港　４０・５０歳代     49      2      4     43      -      -
  100.0    4.1    8.2   87.8      -      -
香港　６０歳代以上     24      -      2     21      1      -
  100.0      -    8.3   87.5    4.2      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      -      4     17      -      -
  100.0      -   19.0   81.0      -      -
中国　２０・３０歳代以下     15      -      2     13      -      -
  100.0      -   13.3   86.7      -      -
中国　４０・５０歳代      3      -      2      1      -      -
  100.0      -   66.7   33.3      -      -
中国　６０歳代以上      3      -      -      3      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      -      -     10      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      -      2      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      -      -      4      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　６０歳代以上      3      -      -      3      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
その他の国　全体     44      1      -     40      2      1
  100.0    2.3      -   90.9    4.5    2.3
その他の国　２０・３０歳代以下     23      1      -     20      1      1
  100.0    4.3      -   87.0    4.3    4.3
その他の国　４０・５０歳代      8      -      -      8      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      -      -      6      1      -
  100.0      -      -   85.7   14.3      -
その他の国　年齢無回答      6      -      -      6      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      2      2     23      1      1
  100.0    6.9    6.9   79.3    3.4    3.4
来日リピーターで初来鹿    137      5      9    123      -      -
  100.0    3.6    6.6   89.8      -      -
来鹿リピーター     75      -      4     69      2      -
  100.0      -    5.3   92.0    2.7      -
  無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100      1      5     91      2      1
  100.0    1.0    5.0   91.0    2.0    1.0
鹿児島空港（国際線）    142      6     10    125      1      -
  100.0    4.2    7.0   88.0    0.7      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１２　旅行手配場所
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

店
頭
（

旅
行
会
社
や
航
空
会

社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
の
携
帯
端

末 電
話
等
そ
の
他
の
方
法

 
 
無
回
答

  全  体    242     11    201     25      4      1
  100.0    4.5   83.1   10.3    1.7    0.4
台湾     14      -     13      1      -      -
  100.0      -   92.9    7.1      -      -
香港    153      9    129     13      1      1
  100.0    5.9   84.3    8.5    0.7    0.7
中国     21      -     16      5      -      -
  100.0      -   76.2   23.8      -      -
韓国     10      1      4      3      2      -
  100.0   10.0   40.0   30.0   20.0      -
その他     44      1     39      3      1      -
  100.0    2.3   88.6    6.8    2.3      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      -     13      1      -      -
  100.0      -   92.9    7.1      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      -      7      1      -      -
  100.0      -   87.5   12.5      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      -      5      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
台湾　６０歳代以上      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153      9    129     13      1      1
  100.0    5.9   84.3    8.5    0.7    0.7
香港　２０・３０歳代以下     80      5     66      9      -      -
  100.0    6.3   82.5   11.3      -      -
香港　４０・５０歳代     49      4     41      2      1      1
  100.0    8.2   83.7    4.1    2.0    2.0
香港　６０歳代以上     24      -     22      2      -      -
  100.0      -   91.7    8.3      -      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      -     16      5      -      -
  100.0      -   76.2   23.8      -      -
中国　２０・３０歳代以下     15      -     10      5      -      -
  100.0      -   66.7   33.3      -      -
中国　４０・５０歳代      3      -      3      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
中国　６０歳代以上      3      -      3      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      1      4      3      2      -
  100.0   10.0   40.0   30.0   20.0      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      -      1      -      -
  100.0   50.0      -   50.0      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      -      2      1      1      -
  100.0      -   50.0   25.0   25.0      -
韓国　６０歳代以上      3      -      2      1      -      -
  100.0      -   66.7   33.3      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -
その他の国　全体     44      1     39      3      1      -
  100.0    2.3   88.6    6.8    2.3      -
その他の国　２０・３０歳代以下     23      1     20      2      -      -
  100.0    4.3   87.0    8.7      -      -
その他の国　４０・５０歳代      8      -      8      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      -      6      -      1      -
  100.0      -   85.7      -   14.3      -
その他の国　年齢無回答      6      -      5      1      -      -
  100.0      -   83.3   16.7      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      1     24      4      -      -
  100.0    3.4   82.8   13.8      -      -
来日リピーターで初来鹿    137      7    116     11      3      -
  100.0    5.1   84.7    8.0    2.2      -
来鹿リピーター     75      3     60     10      1      1
  100.0    4.0   80.0   13.3    1.3    1.3
  無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100      3     87      8      2      -
  100.0    3.0   87.0    8.0    2.0      -
鹿児島空港（国際線）    142      8    114     17      2      1
  100.0    5.6   80.3   12.0    1.4    0.7
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

市
内
分
（

交
通
費
）

［

円
］

市
内
分
（

宿
泊
費
）

［

円
］

市
内
分
（

土
産
代
）

［

円
］

市
内
分
（

飲
食
費
）

［

円
］

市
内
分
（

入
場
料
）

［

円
］

市
内
分
（

体
験
料
）

［

円
］

市
内
分
（

そ
の
他
）

［

円
］

市
内
分
（

合
計
）

［

円
］

  全  体 198 5,000 13,500 7,800 11,800 1,000 600 900 40,600
 
台湾 13 4,600 8,600 3,100 7,200 1,100 0 1,500 26,100
 
香港 126 6,100 14,700 11,300 13,900 1,200 600 1,200 49,000
 
中国 15 2,800 23,800 1,800 18,400 600 1,400 0 48,800
 
韓国 8 1,000 9,600 500 5,800 600 800 0 18,300
 
その他 36 3,100 7,700 1,600 4,800 300 500 200 18,200
 
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
国・年代
台湾　全体 13 4,600 8,600 3,100 7,200 1,100 0 1,500 26,100
 
台湾　２０・３０歳代以下 7 2,700 10,100 3,300 8,300 1,600 0 0 26,000
 
台湾　４０・５０歳代 5 7,700 7,600 3,400 6,700 500 0 4,000 29,900
 
台湾　６０歳代以上 1 2,000 2,300 0 2,000 500 0 0 6,800
 
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
香港　全体 126 6,100 14,700 11,300 13,900 1,200 600 1,200 49,000
 
香港　２０・３０歳代以下 62 5,700 16,600 7,000 15,700 1,500 500 900 47,900
 
香港　４０・５０歳代 42 8,800 14,100 22,300 15,500 1,400 800 1,900 64,800
 
香港　６０歳代以上 22 1,900 10,300 2,400 5,500 300 400 1,000 21,800
 
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
中国　全体 15 2,800 23,800 1,800 18,400 600 1,400 0 48,800
 
中国　２０・３０歳代以下 12 2,900 28,400 2,100 21,500 500 1,700 0 57,100
 
中国　４０・５０歳代 1 1,300 4,000 1,500 10,000 800 0 0 17,600
 
中国　６０歳代以上 2 2,900 6,500 0 4,300 800 0 0 14,500
 
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
韓国　全体 8 1,000 9,600 500 5,800 600 800 0 18,300
 
韓国　２０・３０歳代以下 1 600 10,000 2,000 7,000 2,000 0 0 21,600
 
韓国　４０・５０歳代 4 1,300 9,000 0 5,600 300 0 0 16,200
 
韓国　６０歳代以上 2 400 12,500 0 5,300 0 3,300 0 21,500
 
韓国　年齢無回答 1 1,000 5,700 1,700 6,700 1,700 0 0 16,800
 
その他の国　全体 36 3,100 7,700 1,600 4,800 300 500 200 18,200
 
その他の国　２０・３０歳代以下 20 3,800 7,100 1,700 4,700 400 800 300 18,800
 
その他の国　４０・５０歳代 5 3,900 9,400 300 6,400 400 0 0 20,400
 
その他の国　６０歳代以上 6 900 7,700 3,300 5,100 200 0 0 17,200
 
その他の国　年齢無回答 5 2,300 8,500 300 3,500 100 100 200 15,000
 
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
問７　来日・来鹿状況    
初来日 23 3,700 10,400 3,600 6,800 300 800 2,200 27,800
 
来日リピーターで初来鹿 112 4,600 14,800 5,000 13,200 1,400 600 700 40,300
 
来鹿リピーター 62 6,200 12,400 14,600 11,400 500 500 900 46,500
 
  無回答 1 1,200 2,500 0 1,200 0 0 0 4,900
 
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前） 83 2,500 10,100 2,600 8,200 600 300 1,100 25,400

鹿児島空港（国際線） 115 6,800 16,000 11,500 14,400 1,300 800 800 51,600

  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-32



問１４　来鹿の決め手（情報源）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
や

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
等
）

個
人
の
ブ
ロ
グ

動
画
サ
イ
ト

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

日
本
政
府
観
光
局
や
自
治
体
等

の
公
式
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

そ
の
他
の
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
の
情

報
（

旅
行
サ
イ
ト
等
）

日
本
政
府
観
光
局
や
自
治
体
等

が
行
う
キ
ャ

ン
ペ
ー

ン

旅
行
会
社
の
紹
介
や
パ
ン
フ

レ
ッ

ト

自
国
の
家
族
や
友
人
・
知
人
の

勧
め

  全  体    242     12     24     31     11     21     36     15     14      -      3     17
  100.0    5.0    9.9   12.8    4.5    8.7   14.9    6.2    5.8      -    1.2    7.0
台湾     14      3      4      2      -      -      2      -      1      -      -      1
  100.0   21.4   28.6   14.3      -      -   14.3      -    7.1      -      -    7.1
香港    153      8     11     19     10     17     21     10     10      -      3      7
  100.0    5.2    7.2   12.4    6.5   11.1   13.7    6.5    6.5      -    2.0    4.6
中国     21      1      3      2      -      -      4      1      -      -      -      5
  100.0    4.8   14.3    9.5      -      -   19.0    4.8      -      -      -   23.8
韓国     10      -      -      4      -      1      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -   40.0      -   10.0      -      -   10.0      -      -      -
その他     44      -      6      4      1      3      9      4      2      -      -      4
  100.0      -   13.6    9.1    2.3    6.8   20.5    9.1    4.5      -      -    9.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      3      4      2      -      -      2      -      1      -      -      1
  100.0   21.4   28.6   14.3      -      -   14.3      -    7.1      -      -    7.1
台湾　２０・３０歳代以下      8      2      2      1      -      -      2      -      1      -      -      -
  100.0   25.0   25.0   12.5      -      -   25.0      -   12.5      -      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      1      1      1      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0   20.0   20.0   20.0      -      -      -      -      -      -      -   20.0
台湾　６０歳代以上      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153      8     11     19     10     17     21     10     10      -      3      7
  100.0    5.2    7.2   12.4    6.5   11.1   13.7    6.5    6.5      -    2.0    4.6
香港　２０・３０歳代以下     80      4      6     14      4      8     11      6      6      -      2      6
  100.0    5.0    7.5   17.5    5.0   10.0   13.8    7.5    7.5      -    2.5    7.5
香港　４０・５０歳代     49      4      4      4      4      4      7      3      4      -      1      1
  100.0    8.2    8.2    8.2    8.2    8.2   14.3    6.1    8.2      -    2.0    2.0
香港　６０歳代以上     24      -      1      1      2      5      3      1      -      -      -      -
  100.0      -    4.2    4.2    8.3   20.8   12.5    4.2      -      -      -      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      1      3      2      -      -      4      1      -      -      -      5
  100.0    4.8   14.3    9.5      -      -   19.0    4.8      -      -      -   23.8
中国　２０・３０歳代以下     15      -      2      2      -      -      4      1      -      -      -      4
  100.0      -   13.3   13.3      -      -   26.7    6.7      -      -      -   26.7
中国　４０・５０歳代      3      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   33.3   33.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　６０歳代以上      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   33.3
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      -      -      4      -      1      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -   40.0      -   10.0      -      -   10.0      -      -      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      -      1      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   50.0      -   50.0      -      -      -      -      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      -      -      1      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -   25.0      -      -      -      -   25.0      -      -      -
韓国　６０歳代以上      3      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   33.3      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　全体     44      -      6      4      1      3      9      4      2      -      -      4
  100.0      -   13.6    9.1    2.3    6.8   20.5    9.1    4.5      -      -    9.1
その他の国　２０・３０歳代以下     23      -      2      4      1      1      4      2      2      -      -      3
  100.0      -    8.7   17.4    4.3    4.3   17.4    8.7    8.7      -      -   13.0
その他の国　４０・５０歳代      8      -      2      -      -      1      3      1      -      -      -      -
  100.0      -   25.0      -      -   12.5   37.5   12.5      -      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -   14.3      -      -      -   14.3      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      6      -      1      -      -      1      1      1      -      -      -      1
  100.0      -   16.7      -      -   16.7   16.7   16.7      -      -      -   16.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      1      4      6      3      1      4      2      -      -      -      6
  100.0    3.4   13.8   20.7   10.3    3.4   13.8    6.9      -      -      -   20.7
来日リピーターで初来鹿    137      6     17     23      6     14     25     10     12      -      3      9
  100.0    4.4   12.4   16.8    4.4   10.2   18.2    7.3    8.8      -    2.2    6.6
来鹿リピーター     75      5      3      2      2      6      7      3      2      -      -      2
  100.0    6.7    4.0    2.7    2.7    8.0    9.3    4.0    2.7      -      -    2.7
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100      5     16     13      2      3     15      8      6      -      -      7
  100.0    5.0   16.0   13.0    2.0    3.0   15.0    8.0    6.0      -      -    7.0
鹿児島空港（国際線）    142      7      8     18      9     18     21      7      8      -      3     10
  100.0    4.9    5.6   12.7    6.3   12.7   14.8    4.9    5.6      -    2.1    7.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１４　来鹿の決め手（情報源）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

日
本
在
住
の
親
族
や
友
人
・
知

人
の
勧
め

過
去
に
訪
れ
た
と
き
の
自
分
の

経
験
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    242      9     38      8      3
  100.0    3.7   15.7    3.3    1.2
台湾     14      -      1      -      -
  100.0      -    7.1      -      -
香港    153      2     29      3      3
  100.0    1.3   19.0    2.0    2.0
中国     21      2      2      1      -
  100.0    9.5    9.5    4.8      -
韓国     10      2      1      1      -
  100.0   20.0   10.0   10.0      -
その他     44      3      5      3      -
  100.0    6.8   11.4    6.8      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      -      1      -      -
  100.0      -    7.1      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      -      1      -      -
  100.0      -   20.0      -      -
台湾　６０歳代以上      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
香港　全体    153      2     29      3      3
  100.0    1.3   19.0    2.0    2.0
香港　２０・３０歳代以下     80      1     10      2      -
  100.0    1.3   12.5    2.5      -
香港　４０・５０歳代     49      1     10      -      2
  100.0    2.0   20.4      -    4.1
香港　６０歳代以上     24      -      9      1      1
  100.0      -   37.5    4.2    4.2
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
中国　全体     21      2      2      1      -
  100.0    9.5    9.5    4.8      -
中国　２０・３０歳代以下     15      1      -      1      -
  100.0    6.7      -    6.7      -
中国　４０・５０歳代      3      -      1      -      -
  100.0      -   33.3      -      -
中国　６０歳代以上      3      1      1      -      -
  100.0   33.3   33.3      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      2      1      1      -
  100.0   20.0   10.0   10.0      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      1      -      1      -
  100.0   25.0      -   25.0      -
韓国　６０歳代以上      3      1      1      -      -
  100.0   33.3   33.3      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
その他の国　全体     44      3      5      3      -
  100.0    6.8   11.4    6.8      -
その他の国　２０・３０歳代以下     23      1      2      1      -
  100.0    4.3    8.7    4.3      -
その他の国　４０・５０歳代      8      1      -      -      -
  100.0   12.5      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      1      3      1      -
  100.0   14.3   42.9   14.3      -
その他の国　年齢無回答      6      -      -      1      -
  100.0      -      -   16.7      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      -      -      1      1
  100.0      -      -    3.4    3.4
来日リピーターで初来鹿    137      6      -      6      -
  100.0    4.4      -    4.4      -
来鹿リピーター     75      3     37      1      2
  100.0    4.0   49.3    1.3    2.7
  無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100      7     14      4      -
  100.0    7.0   14.0    4.0      -
鹿児島空港（国際線）    142      2     24      4      3
  100.0    1.4   16.9    2.8    2.1
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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問１５①　一次交通 問１５①　一次交通（日本入国）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

飛
行
機

船
舶

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

鹿
児
島
空
港

鹿
児
島
港

福
岡
空
港

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    242    237      2      5    242    132      2     61     35     12
  100.0   97.9    0.8    2.1  100.0   54.5    0.8   25.2   14.5    5.0
台湾     14     14      -      -     14      -      -     13      1      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -   92.9    7.1      -
香港    153    151      1      2    153    120      2     20      2      9
  100.0   98.7    0.7    1.3  100.0   78.4    1.3   13.1    1.3    5.9
中国     21     21      -      -     21      7      -     10      3      1
  100.0  100.0      -      -  100.0   33.3      -   47.6   14.3    4.8
韓国     10     10      -      -     10      -      -     10      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -      -
その他     44     41      1      3     44      5      -      8     29      2
  100.0   93.2    2.3    6.8  100.0   11.4      -   18.2   65.9    4.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14     14      -      -     14      -      -     13      1      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -   92.9    7.1      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      8      -      -      8      -      -      8      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      5      -      -      5      -      -      4      1      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -   80.0   20.0      -
台湾　６０歳代以上      1      1      -      -      1      -      -      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153    151      1      2    153    120      2     20      2      9
  100.0   98.7    0.7    1.3  100.0   78.4    1.3   13.1    1.3    5.9
香港　２０・３０歳代以下     80     78      -      2     80     66      -     10      1      3
  100.0   97.5      -    2.5  100.0   82.5      -   12.5    1.3    3.8
香港　４０・５０歳代     49     49      -      -     49     38      1      6      1      3
  100.0  100.0      -      -  100.0   77.6    2.0   12.2    2.0    6.1
香港　６０歳代以上     24     24      1      -     24     16      1      4      -      3
  100.0  100.0    4.2      -  100.0   66.7    4.2   16.7      -   12.5
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21     21      -      -     21      7      -     10      3      1
  100.0  100.0      -      -  100.0   33.3      -   47.6   14.3    4.8
中国　２０・３０歳代以下     15     15      -      -     15      7      -      7      1      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   46.7      -   46.7    6.7      -
中国　４０・５０歳代      3      3      -      -      3      -      -      1      1      1
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -   33.3   33.3   33.3
中国　６０歳代以上      3      3      -      -      3      -      -      2      1      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -   66.7   33.3      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10     10      -      -     10      -      -     10      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      2      -      -      2      -      -      2      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      4      -      -      4      -      -      4      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　６０歳代以上      3      3      -      -      3      -      -      3      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      1      -      -      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -      -
その他の国　全体     44     41      1      3     44      5      -      8     29      2
  100.0   93.2    2.3    6.8  100.0   11.4      -   18.2   65.9    4.5
その他の国　２０・３０歳代以下     23     22      -      1     23      2      -      5     16      -
  100.0   95.7      -    4.3  100.0    8.7      -   21.7   69.6      -
その他の国　４０・５０歳代      8      8      1      -      8      2      -      2      4      -
  100.0  100.0   12.5      -  100.0   25.0      -   25.0   50.0      -
その他の国　６０歳代以上      7      5      -      2      7      1      -      1      3      2
  100.0   71.4      -   28.6  100.0   14.3      -   14.3   42.9   28.6
その他の国　年齢無回答      6      6      -      -      6      -      -      -      6      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29     28      -      1     29      7      -     10     10      2
  100.0   96.6      -    3.4  100.0   24.1      -   34.5   34.5    6.9
来日リピーターで初来鹿    137    134      1      3    137     80      1     37     13      6
  100.0   97.8    0.7    2.2  100.0   58.4    0.7   27.0    9.5    4.4
来鹿リピーター     75     74      1      1     75     45      1     14     11      4
  100.0   98.7    1.3    1.3  100.0   60.0    1.3   18.7   14.7    5.3
  無回答      1      1      -      -      1      -      -      -      1      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -      -  100.0      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     97      -      3    100     12      2     51     33      2
  100.0   97.0      -    3.0  100.0   12.0    2.0   51.0   33.0    2.0
鹿児島空港（国際線）    142    140      2      2    142    120      -     10      2     10
  100.0   98.6    1.4    1.4  100.0   84.5      -    7.0    1.4    7.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１５①　一次交通（日本出国）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

鹿
児
島
空
港

鹿
児
島
港

福
岡
空
港

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    242    141      3     52     32     14
  100.0   58.3    1.2   21.5   13.2    5.8
台湾     14      -      -     12      1      1
  100.0      -      -   85.7    7.1    7.1
香港    153    127      2     15      1      8
  100.0   83.0    1.3    9.8    0.7    5.2
中国     21      9      1      7      3      1
  100.0   42.9    4.8   33.3   14.3    4.8
韓国     10      -      -     10      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
その他     44      5      -      8     27      4
  100.0   11.4      -   18.2   61.4    9.1
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      -      -     12      1      1
  100.0      -      -   85.7    7.1    7.1
台湾　２０・３０歳代以下      8      -      -      8      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      -      -      3      1      1
  100.0      -      -   60.0   20.0   20.0
台湾　６０歳代以上      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153    127      2     15      1      8
  100.0   83.0    1.3    9.8    0.7    5.2
香港　２０・３０歳代以下     80     71      -      6      -      3
  100.0   88.8      -    7.5      -    3.8
香港　４０・５０歳代     49     38      1      6      -      4
  100.0   77.6    2.0   12.2      -    8.2
香港　６０歳代以上     24     18      1      3      1      1
  100.0   75.0    4.2   12.5    4.2    4.2
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      9      1      7      3      1
  100.0   42.9    4.8   33.3   14.3    4.8
中国　２０・３０歳代以下     15      9      1      4      1      -
  100.0   60.0    6.7   26.7    6.7      -
中国　４０・５０歳代      3      -      -      1      1      1
  100.0      -      -   33.3   33.3   33.3
中国　６０歳代以上      3      -      -      2      1      -
  100.0      -      -   66.7   33.3      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      -      -     10      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      -      2      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      -      -      4      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　６０歳代以上      3      -      -      3      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
その他の国　全体     44      5      -      8     27      4
  100.0   11.4      -   18.2   61.4    9.1
その他の国　２０・３０歳代以下     23      2      -      6     15      -
  100.0    8.7      -   26.1   65.2      -
その他の国　４０・５０歳代      8      2      -      1      4      1
  100.0   25.0      -   12.5   50.0   12.5
その他の国　６０歳代以上      7      1      -      1      3      2
  100.0   14.3      -   14.3   42.9   28.6
その他の国　年齢無回答      6      -      -      -      5      1
  100.0      -      -      -   83.3   16.7
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      8      1      6     11      3
  100.0   27.6    3.4   20.7   37.9   10.3
来日リピーターで初来鹿    137     84      1     34     11      7
  100.0   61.3    0.7   24.8    8.0    5.1
来鹿リピーター     75     49      1     12      9      4
  100.0   65.3    1.3   16.0   12.0    5.3
  無回答      1      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100      9      2     52     32      5
  100.0    9.0    2.0   52.0   32.0    5.0
鹿児島空港（国際線）    142    132      1      -      -      9
  100.0   93.0    0.7      -      -    6.3
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１５②　二次交通
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242     98    106     77      6     36     82     21    185      2      -      3
  100.0   40.5   43.8   31.8    2.5   14.9   33.9    8.7   76.4    0.8      -    1.2
台湾     14      6     10      7      -      2      2      -      8      -      -      -
  100.0   42.9   71.4   50.0      -   14.3   14.3      -   57.1      -      -      -
香港    153     47     62     42      5     24     74     10    120      -      -      2
  100.0   30.7   40.5   27.5    3.3   15.7   48.4    6.5   78.4      -      -    1.3
中国     21     14     11     10      -      2      1      5     15      -      -      -
  100.0   66.7   52.4   47.6      -    9.5    4.8   23.8   71.4      -      -      -
韓国     10      6      2      4      -      3      -      1      7      -      -      -
  100.0   60.0   20.0   40.0      -   30.0      -   10.0   70.0      -      -      -
その他     44     25     21     14      1      5      5      5     35      2      -      1
  100.0   56.8   47.7   31.8    2.3   11.4   11.4   11.4   79.5    4.5      -    2.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      6     10      7      -      2      2      -      8      -      -      -
  100.0   42.9   71.4   50.0      -   14.3   14.3      -   57.1      -      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      5      6      4      -      -      2      -      5      -      -      -
  100.0   62.5   75.0   50.0      -      -   25.0      -   62.5      -      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      -      3      3      -      2      -      -      2      -      -      -
  100.0      -   60.0   60.0      -   40.0      -      -   40.0      -      -      -
台湾　６０歳代以上      1      1      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0  100.0  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153     47     62     42      5     24     74     10    120      -      -      2
  100.0   30.7   40.5   27.5    3.3   15.7   48.4    6.5   78.4      -      -    1.3
香港　２０・３０歳代以下     80     24     32     19      4     10     42      5     64      -      -      2
  100.0   30.0   40.0   23.8    5.0   12.5   52.5    6.3   80.0      -      -    2.5
香港　４０・５０歳代     49     15     18     12      1      7     24      4     39      -      -      -
  100.0   30.6   36.7   24.5    2.0   14.3   49.0    8.2   79.6      -      -      -
香港　６０歳代以上     24      8     12     11      -      7      8      1     17      -      -      -
  100.0   33.3   50.0   45.8      -   29.2   33.3    4.2   70.8      -      -      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21     14     11     10      -      2      1      5     15      -      -      -
  100.0   66.7   52.4   47.6      -    9.5    4.8   23.8   71.4      -      -      -
中国　２０・３０歳代以下     15     10      7      8      -      1      1      3     11      -      -      -
  100.0   66.7   46.7   53.3      -    6.7    6.7   20.0   73.3      -      -      -
中国　４０・５０歳代      3      1      2      2      -      1      -      1      3      -      -      -
  100.0   33.3   66.7   66.7      -   33.3      -   33.3  100.0      -      -      -
中国　６０歳代以上      3      3      2      -      -      -      -      1      1      -      -      -
  100.0  100.0   66.7      -      -      -      -   33.3   33.3      -      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      6      2      4      -      3      -      1      7      -      -      -
  100.0   60.0   20.0   40.0      -   30.0      -   10.0   70.0      -      -      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      -      1      -      -      -      -      2      -      -      -
  100.0   50.0      -   50.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      1      1      3      -      2      -      -      4      -      -      -
  100.0   25.0   25.0   75.0      -   50.0      -      -  100.0      -      -      -
韓国　６０歳代以上      3      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      1      -      -      1      -      1      1      -      -      -
  100.0  100.0  100.0      -      -  100.0      -  100.0  100.0      -      -      -
その他の国　全体     44     25     21     14      1      5      5      5     35      2      -      1
  100.0   56.8   47.7   31.8    2.3   11.4   11.4   11.4   79.5    4.5      -    2.3
その他の国　２０・３０歳代以下     23     13     10      9      1      3      2      3     18      1      -      -
  100.0   56.5   43.5   39.1    4.3   13.0    8.7   13.0   78.3    4.3      -      -
その他の国　４０・５０歳代      8      5      5      3      -      -      2      1      7      -      -      -
  100.0   62.5   62.5   37.5      -      -   25.0   12.5   87.5      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      5      4      -      -      2      1      1      7      -      -      -
  100.0   71.4   57.1      -      -   28.6   14.3   14.3  100.0      -      -      -
その他の国　年齢無回答      6      2      2      2      -      -      -      -      3      1      -      1
  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -      -      -   50.0   16.7      -   16.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29     16      9      9      1      3      6      2     21      2      -      1
  100.0   55.2   31.0   31.0    3.4   10.3   20.7    6.9   72.4    6.9      -    3.4
来日リピーターで初来鹿    137     50     67     49      4     19     47     16    114      -      -      1
  100.0   36.5   48.9   35.8    2.9   13.9   34.3   11.7   83.2      -      -    0.7
来鹿リピーター     75     32     30     18      1     14     29      3     50      -      -      1
  100.0   42.7   40.0   24.0    1.3   18.7   38.7    4.0   66.7      -      -    1.3
  無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     57     54     38      1     17      5     11     69      2      -      1
  100.0   57.0   54.0   38.0    1.0   17.0    5.0   11.0   69.0    2.0      -    1.0
鹿児島空港（国際線）    142     41     52     39      5     19     77     10    116      -      -      2
  100.0   28.9   36.6   27.5    3.5   13.4   54.2    7.0   81.7      -      -    1.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１６　①鹿児島市観光に対する評価（自然や景観）
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242    140     87      6      1      -      8      -    242 4.4
  100.0   57.9   36.0    2.5    0.4      -    3.3      -  100.0  
台湾     14      9      4      1      -      -      -      -     14 4.6
  100.0   64.3   28.6    7.1      -      -      -      -    5.8  
香港    153     77     66      3      1      -      6      -    153 4.3
  100.0   50.3   43.1    2.0    0.7      -    3.9      -   63.2  
中国     21     15      5      -      -      -      1      -     21 4.5
  100.0   71.4   23.8      -      -      -    4.8      -    8.7  
韓国     10      3      6      1      -      -      -      -     10 4.2
  100.0   30.0   60.0   10.0      -      -      -      -    4.1  
その他     44     36      6      1      -      -      1      -     44 4.7
  100.0   81.8   13.6    2.3      -      -    2.3      -   18.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体     14      9      4      1      -      -      -      -     14 4.6
  100.0   64.3   28.6    7.1      -      -      -      -    5.8  
台湾　２０・３０歳代以下      8      6      2      -      -      -      -      -      8 4.8
  100.0   75.0   25.0      -      -      -      -      -    3.3  
台湾　４０・５０歳代      5      3      2      -      -      -      -      -      5 4.6
  100.0   60.0   40.0      -      -      -      -      -    2.1  
台湾　６０歳代以上      1      -      -      1      -      -      -      -      1 3.0
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -    0.4  
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
香港　全体    153     77     66      3      1      -      6      -    153 4.3
  100.0   50.3   43.1    2.0    0.7      -    3.9      -   63.2  
香港　２０・３０歳代以下     80     46     29      1      1      -      3      -     80 4.4
  100.0   57.5   36.3    1.3    1.3      -    3.8      -   33.1  
香港　４０・５０歳代     49     21     26      -      -      -      2      -     49 4.3
  100.0   42.9   53.1      -      -      -    4.1      -   20.2  
香港　６０歳代以上     24     10     11      2      -      -      1      -     24 4.2
  100.0   41.7   45.8    8.3      -      -    4.2      -    9.9  
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
中国　全体     21     15      5      -      -      -      1      -     21 4.5
  100.0   71.4   23.8      -      -      -    4.8      -    8.7  
中国　２０・３０歳代以下     15     11      4      -      -      -      -      -     15 4.7
  100.0   73.3   26.7      -      -      -      -      -    6.2  
中国　４０・５０歳代      3      3      -      -      -      -      -      -      3 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    1.2  
中国　６０歳代以上      3      1      1      -      -      -      1      -      3 3.0
  100.0   33.3   33.3      -      -      -   33.3      -    1.2  
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
韓国　全体     10      3      6      1      -      -      -      -     10 4.2
  100.0   30.0   60.0   10.0      -      -      -      -    4.1  
韓国　２０・３０歳代以下      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.8  
韓国　４０・５０歳代      4      -      3      1      -      -      -      -      4 3.8
  100.0      -   75.0   25.0      -      -      -      -    1.7  
韓国　６０歳代以上      3      -      3      -      -      -      -      -      3 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    1.2  
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.4  
その他の国　全体     44     36      6      1      -      -      1      -     44 4.7
  100.0   81.8   13.6    2.3      -      -    2.3      -   18.2  
その他の国　２０・３０歳代以下     23     18      3      1      -      -      1      -     23 4.6
  100.0   78.3   13.0    4.3      -      -    4.3      -    9.5  
その他の国　４０・５０歳代      8      6      2      -      -      -      -      -      8 4.8
  100.0   75.0   25.0      -      -      -      -      -    3.3  
その他の国　６０歳代以上      7      7      -      -      -      -      -      -      7 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    2.9  
その他の国　年齢無回答      6      5      1      -      -      -      -      -      6 4.8
  100.0   83.3   16.7      -      -      -      -      -    2.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

問７　来日・来鹿状況    

初来日     29     19      6      3      1      -      -      -     29 4.5
  100.0   65.5   20.7   10.3    3.4      -      -      -   12.0  
来日リピーターで初来鹿    137     80     52      2      -      -      3      -    137 4.5
  100.0   58.4   38.0    1.5      -      -    2.2      -   56.6  
来鹿リピーター     75     41     29      1      -      -      4      -     75 4.3
  100.0   54.7   38.7    1.3      -      -    5.3      -   31.0  
  無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      1 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    0.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     64     30      3      -      -      3      -    100 4.5
  100.0   64.0   30.0    3.0      -      -    3.0      -   41.3  
鹿児島空港（国際線）    142     76     57      3      1      -      5      -    142 4.4
  100.0   53.5   40.1    2.1    0.7      -    3.5      -   58.7  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　②鹿児島市観光に対する評価（名所・旧跡）
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242     89     79     18      1      -     48      7    235 3.5
  100.0   36.8   32.6    7.4    0.4      -   19.8    2.9  100.0  
台湾     14      8      2      1      -      -      2      1     13 3.9
  100.0   57.1   14.3    7.1      -      -   14.3    7.1    5.5  
香港    153     53     57     11      1      -     28      3    150 3.5
  100.0   34.6   37.3    7.2    0.7      -   18.3    2.0   63.8  
中国     21     11      3      1      -      -      5      1     20 3.5
  100.0   52.4   14.3    4.8      -      -   23.8    4.8    8.5  
韓国     10      4      3      1      -      -      1      1      9 3.9
  100.0   40.0   30.0   10.0      -      -   10.0   10.0    3.8  
その他     44     13     14      4      -      -     12      1     43 3.1
  100.0   29.5   31.8    9.1      -      -   27.3    2.3   18.3  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体     14      8      2      1      -      -      2      1     13 3.9
  100.0   57.1   14.3    7.1      -      -   14.3    7.1    5.5  
台湾　２０・３０歳代以下      8      6      -      -      -      -      1      1      7 4.3
  100.0   75.0      -      -      -      -   12.5   12.5    3.0  
台湾　４０・５０歳代      5      2      1      1      -      -      1      -      5 3.4
  100.0   40.0   20.0   20.0      -      -   20.0      -    2.1  
台湾　６０歳代以上      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.4  
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
香港　全体    153     53     57     11      1      -     28      3    150 3.5
  100.0   34.6   37.3    7.2    0.7      -   18.3    2.0   63.8  
香港　２０・３０歳代以下     80     30     31      6      1      -     11      1     79 3.7
  100.0   37.5   38.8    7.5    1.3      -   13.8    1.3   33.6  
香港　４０・５０歳代     49     18     17      4      -      -      9      1     48 3.5
  100.0   36.7   34.7    8.2      -      -   18.4    2.0   20.4  
香港　６０歳代以上     24      5      9      1      -      -      8      1     23 2.8
  100.0   20.8   37.5    4.2      -      -   33.3    4.2    9.8  
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
中国　全体     21     11      3      1      -      -      5      1     20 3.5
  100.0   52.4   14.3    4.8      -      -   23.8    4.8    8.5  
中国　２０・３０歳代以下     15      9      2      1      -      -      2      1     14 4.0
  100.0   60.0   13.3    6.7      -      -   13.3    6.7    6.0  
中国　４０・５０歳代      3      2      1      -      -      -      -      -      3 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    1.3  
中国　６０歳代以上      3      -      -      -      -      -      3      -      3 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    1.3  
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
韓国　全体     10      4      3      1      -      -      1      1      9 3.9
  100.0   40.0   30.0   10.0      -      -   10.0   10.0    3.8  
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      -      -      -      -      -      1      1 5.0
  100.0   50.0      -      -      -      -      -   50.0    0.4  
韓国　４０・５０歳代      4      1      1      1      -      -      1      -      4 3.0
  100.0   25.0   25.0   25.0      -      -   25.0      -    1.7  
韓国　６０歳代以上      3      1      2      -      -      -      -      -      3 4.3
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -    1.3  
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.4  
その他の国　全体     44     13     14      4      -      -     12      1     43 3.1
  100.0   29.5   31.8    9.1      -      -   27.3    2.3   18.3  
その他の国　２０・３０歳代以下     23      3      7      2      -      -     10      1     22 2.2
  100.0   13.0   30.4    8.7      -      -   43.5    4.3    9.4  
その他の国　４０・５０歳代      8      2      5      -      -      -      1      -      8 3.8
  100.0   25.0   62.5      -      -      -   12.5      -    3.4  
その他の国　６０歳代以上      7      7      -      -      -      -      -      -      7 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    3.0  
その他の国　年齢無回答      6      1      2      2      -      -      1      -      6 3.2
  100.0   16.7   33.3   33.3      -      -   16.7      -    2.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

問７　来日・来鹿状況    

初来日     29      9      9      4      1      -      6      -     29 3.3
  100.0   31.0   31.0   13.8    3.4      -   20.7      -   12.3  
来日リピーターで初来鹿    137     51     48     10      -      -     24      4    133 3.6
  100.0   37.2   35.0    7.3      -      -   17.5    2.9   56.6  
来鹿リピーター     75     29     22      4      -      -     17      3     72 3.4
  100.0   38.7   29.3    5.3      -      -   22.7    4.0   30.6  
  無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      1 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    0.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     35     26     11      -      -     24      4     96 3.3
  100.0   35.0   26.0   11.0      -      -   24.0    4.0   40.9  
鹿児島空港（国際線）    142     54     53      7      1      -     24      3    139 3.6
  100.0   38.0   37.3    4.9    0.7      -   16.9    2.1   59.1  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

資-2-39



問１６　③鹿児島市観光に対する評価（食事）
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242    145     83     10      -      -      2      2    240 4.5
  100.0   59.9   34.3    4.1      -      -    0.8    0.8  100.0  
台湾     14     10      3      1      -      -      -      -     14 4.6
  100.0   71.4   21.4    7.1      -      -      -      -    5.8  
香港    153     91     57      4      -      -      -      1    152 4.6
  100.0   59.5   37.3    2.6      -      -      -    0.7   63.3  
中国     21     16      4      1      -      -      -      -     21 4.7
  100.0   76.2   19.0    4.8      -      -      -      -    8.8  
韓国     10      2      6      1      -      -      -      1      9 4.1
  100.0   20.0   60.0   10.0      -      -      -   10.0    3.8  
その他     44     26     13      3      -      -      2      -     44 4.3
  100.0   59.1   29.5    6.8      -      -    4.5      -   18.3  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体     14     10      3      1      -      -      -      -     14 4.6
  100.0   71.4   21.4    7.1      -      -      -      -    5.8  
台湾　２０・３０歳代以下      8      8      -      -      -      -      -      -      8 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    3.3  
台湾　４０・５０歳代      5      2      3      -      -      -      -      -      5 4.4
  100.0   40.0   60.0      -      -      -      -      -    2.1  
台湾　６０歳代以上      1      -      -      1      -      -      -      -      1 3.0
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -    0.4  
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
香港　全体    153     91     57      4      -      -      -      1    152 4.6
  100.0   59.5   37.3    2.6      -      -      -    0.7   63.3  
香港　２０・３０歳代以下     80     47     32      1      -      -      -      -     80 4.6
  100.0   58.8   40.0    1.3      -      -      -      -   33.3  
香港　４０・５０歳代     49     28     19      1      -      -      -      1     48 4.6
  100.0   57.1   38.8    2.0      -      -      -    2.0   20.0  
香港　６０歳代以上     24     16      6      2      -      -      -      -     24 4.6
  100.0   66.7   25.0    8.3      -      -      -      -   10.0  
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
中国　全体     21     16      4      1      -      -      -      -     21 4.7
  100.0   76.2   19.0    4.8      -      -      -      -    8.8  
中国　２０・３０歳代以下     15     11      3      1      -      -      -      -     15 4.7
  100.0   73.3   20.0    6.7      -      -      -      -    6.3  
中国　４０・５０歳代      3      3      -      -      -      -      -      -      3 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    1.3  
中国　６０歳代以上      3      2      1      -      -      -      -      -      3 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    1.3  
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
韓国　全体     10      2      6      1      -      -      -      1      9 4.1
  100.0   20.0   60.0   10.0      -      -      -   10.0    3.8  
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      -      -      -      -      -      1      1 5.0
  100.0   50.0      -      -      -      -      -   50.0    0.4  
韓国　４０・５０歳代      4      1      2      1      -      -      -      -      4 4.0
  100.0   25.0   50.0   25.0      -      -      -      -    1.7  
韓国　６０歳代以上      3      -      3      -      -      -      -      -      3 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    1.3  
韓国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.4  
その他の国　全体     44     26     13      3      -      -      2      -     44 4.3
  100.0   59.1   29.5    6.8      -      -    4.5      -   18.3  
その他の国　２０・３０歳代以下     23     13      6      3      -      -      1      -     23 4.3
  100.0   56.5   26.1   13.0      -      -    4.3      -    9.6  
その他の国　４０・５０歳代      8      4      4      -      -      -      -      -      8 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    3.3  
その他の国　６０歳代以上      7      6      1      -      -      -      -      -      7 4.9
  100.0   85.7   14.3      -      -      -      -      -    2.9  
その他の国　年齢無回答      6      3      2      -      -      -      1      -      6 3.8
  100.0   50.0   33.3      -      -      -   16.7      -    2.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

問７　来日・来鹿状況    

初来日     29     14     10      4      -      -      1      -     29 4.2
  100.0   48.3   34.5   13.8      -      -    3.4      -   12.1  
来日リピーターで初来鹿    137     85     47      4      -      -      -      1    136 4.6
  100.0   62.0   34.3    2.9      -      -      -    0.7   56.7  
来鹿リピーター     75     45     26      2      -      -      1      1     74 4.5
  100.0   60.0   34.7    2.7      -      -    1.3    1.3   30.8  
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     61     31      5      -      -      2      1     99 4.5
  100.0   61.0   31.0    5.0      -      -    2.0    1.0   41.3  
鹿児島空港（国際線）    142     84     52      5      -      -      -      1    141 4.6
  100.0   59.2   36.6    3.5      -      -      -    0.7   58.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　④鹿児島市観光に対する評価（土産物・特産品）    
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242     79     77     36      2      -     45      3    239 3.4
  100.0   32.6   31.8   14.9    0.8      -   18.6    1.2  100.0  
台湾     14      7      4      -      -      -      2      1     13 3.9
  100.0   50.0   28.6      -      -      -   14.3    7.1    5.4  
香港    153     49     60     26      2      -     15      1    152 3.7
  100.0   32.0   39.2   17.0    1.3      -    9.8    0.7   63.6  
中国     21      7      3      2      -      -      9      -     21 2.5
  100.0   33.3   14.3    9.5      -      -   42.9      -    8.8  
韓国     10      2      3      1      -      -      4      -     10 2.5
  100.0   20.0   30.0   10.0      -      -   40.0      -    4.2  
その他     44     14      7      7      -      -     15      1     43 2.8
  100.0   31.8   15.9   15.9      -      -   34.1    2.3   18.0  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体     14      7      4      -      -      -      2      1     13 3.9
  100.0   50.0   28.6      -      -      -   14.3    7.1    5.4  
台湾　２０・３０歳代以下      8      6      1      -      -      -      -      1      7 4.9
  100.0   75.0   12.5      -      -      -      -   12.5    2.9  
台湾　４０・５０歳代      5      1      3      -      -      -      1      -      5 3.4
  100.0   20.0   60.0      -      -      -   20.0      -    2.1  
台湾　６０歳代以上      1      -      -      -      -      -      1      -      1 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    0.4  
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
香港　全体    153     49     60     26      2      -     15      1    152 3.7
  100.0   32.0   39.2   17.0    1.3      -    9.8    0.7   63.6  
香港　２０・３０歳代以下     80     24     36     14      2      -      4      -     80 3.9
  100.0   30.0   45.0   17.5    2.5      -    5.0      -   33.5  
香港　４０・５０歳代     49     17     19      8      -      -      5      -     49 3.8
  100.0   34.7   38.8   16.3      -      -   10.2      -   20.5  
香港　６０歳代以上     24      8      5      4      -      -      6      1     23 3.1
  100.0   33.3   20.8   16.7      -      -   25.0    4.2    9.6  
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
中国　全体     21      7      3      2      -      -      9      -     21 2.5
  100.0   33.3   14.3    9.5      -      -   42.9      -    8.8  
中国　２０・３０歳代以下     15      5      3      2      -      -      5      -     15 2.9
  100.0   33.3   20.0   13.3      -      -   33.3      -    6.3  
中国　４０・５０歳代      3      2      -      -      -      -      1      -      3 3.3
  100.0   66.7      -      -      -      -   33.3      -    1.3  
中国　６０歳代以上      3      -      -      -      -      -      3      -      3 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    1.3  
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
韓国　全体     10      2      3      1      -      -      4      -     10 2.5
  100.0   20.0   30.0   10.0      -      -   40.0      -    4.2  
韓国　２０・３０歳代以下      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.8  
韓国　４０・５０歳代      4      -      1      1      -      -      2      -      4 1.8
  100.0      -   25.0   25.0      -      -   50.0      -    1.7  
韓国　６０歳代以上      3      -      1      -      -      -      2      -      3 1.3
  100.0      -   33.3      -      -      -   66.7      -    1.3  
韓国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.4  
その他の国　全体     44     14      7      7      -      -     15      1     43 2.8
  100.0   31.8   15.9   15.9      -      -   34.1    2.3   18.0  
その他の国　２０・３０歳代以下     23      4      4      4      -      -     11      -     23 2.1
  100.0   17.4   17.4   17.4      -      -   47.8      -    9.6  
その他の国　４０・５０歳代      8      2      2      1      -      -      2      1      7 3.0
  100.0   25.0   25.0   12.5      -      -   25.0   12.5    2.9  
その他の国　６０歳代以上      7      5      1      -      -      -      1      -      7 4.1
  100.0   71.4   14.3      -      -      -   14.3      -    2.9  
その他の国　年齢無回答      6      3      -      2      -      -      1      -      6 3.5
  100.0   50.0      -   33.3      -      -   16.7      -    2.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

問７　来日・来鹿状況    

初来日     29      8      4      7      -      -     10      -     29 2.7
  100.0   27.6   13.8   24.1      -      -   34.5      -   12.1  
来日リピーターで初来鹿    137     44     50     17      2      -     22      2    135 3.5
  100.0   32.1   36.5   12.4    1.5      -   16.1    1.5   56.5  
来鹿リピーター     75     27     23     12      -      -     12      1     74 3.6
  100.0   36.0   30.7   16.0      -      -   16.0    1.3   31.0  
  無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      1 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    0.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     35     17     13      1      -     33      1     99 2.9
  100.0   35.0   17.0   13.0    1.0      -   33.0    1.0   41.4  
鹿児島空港（国際線）    142     44     60     23      1      -     12      2    140 3.8
  100.0   31.0   42.3   16.2    0.7      -    8.5    1.4   58.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑤鹿児島市観光に対する評価（市内の移動のしやすさ）      
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242     98     96     34      6      2      5      1    241 4.1
  100.0   40.5   39.7   14.0    2.5    0.8    2.1    0.4  100.0  
台湾     14      5      5      3      -      -      -      1     13 4.2
  100.0   35.7   35.7   21.4      -      -      -    7.1    5.4  
香港    153     69     61     15      5      -      3      -    153 4.2
  100.0   45.1   39.9    9.8    3.3      -    2.0      -   63.5  
中国     21      5      8      6      1      1      -      -     21 3.7
  100.0   23.8   38.1   28.6    4.8    4.8      -      -    8.7  
韓国     10      1      5      3      -      -      1      -     10 3.4
  100.0   10.0   50.0   30.0      -      -   10.0      -    4.1  
その他     44     18     17      7      -      1      1      -     44 4.1
  100.0   40.9   38.6   15.9      -    2.3    2.3      -   18.3  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体     14      5      5      3      -      -      -      1     13 4.2
  100.0   35.7   35.7   21.4      -      -      -    7.1    5.4  
台湾　２０・３０歳代以下      8      4      3      1      -      -      -      -      8 4.4
  100.0   50.0   37.5   12.5      -      -      -      -    3.3  
台湾　４０・５０歳代      5      1      1      2      -      -      -      1      4 3.8
  100.0   20.0   20.0   40.0      -      -      -   20.0    1.7  
台湾　６０歳代以上      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.4  
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
香港　全体    153     69     61     15      5      -      3      -    153 4.2
  100.0   45.1   39.9    9.8    3.3      -    2.0      -   63.5  
香港　２０・３０歳代以下     80     35     31      9      4      -      1      -     80 4.2
  100.0   43.8   38.8   11.3    5.0      -    1.3      -   33.2  
香港　４０・５０歳代     49     23     21      3      1      -      1      -     49 4.3
  100.0   46.9   42.9    6.1    2.0      -    2.0      -   20.3  
香港　６０歳代以上     24     11      9      3      -      -      1      -     24 4.2
  100.0   45.8   37.5   12.5      -      -    4.2      -   10.0  
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
中国　全体     21      5      8      6      1      1      -      -     21 3.7
  100.0   23.8   38.1   28.6    4.8    4.8      -      -    8.7  
中国　２０・３０歳代以下     15      2      5      6      1      1      -      -     15 3.4
  100.0   13.3   33.3   40.0    6.7    6.7      -      -    6.2  
中国　４０・５０歳代      3      2      1      -      -      -      -      -      3 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    1.2  
中国　６０歳代以上      3      1      2      -      -      -      -      -      3 4.3
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -    1.2  
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
韓国　全体     10      1      5      3      -      -      1      -     10 3.4
  100.0   10.0   50.0   30.0      -      -   10.0      -    4.1  
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      1      -      -      -      -      -      2 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    0.8  
韓国　４０・５０歳代      4      -      1      3      -      -      -      -      4 3.3
  100.0      -   25.0   75.0      -      -      -      -    1.7  
韓国　６０歳代以上      3      -      2      -      -      -      1      -      3 2.7
  100.0      -   66.7      -      -      -   33.3      -    1.2  
韓国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.4  
その他の国　全体     44     18     17      7      -      1      1      -     44 4.1
  100.0   40.9   38.6   15.9      -    2.3    2.3      -   18.3  
その他の国　２０・３０歳代以下     23      7      9      6      -      1      -      -     23 3.9
  100.0   30.4   39.1   26.1      -    4.3      -      -    9.5  
その他の国　４０・５０歳代      8      4      3      1      -      -      -      -      8 4.4
  100.0   50.0   37.5   12.5      -      -      -      -    3.3  
その他の国　６０歳代以上      7      5      2      -      -      -      -      -      7 4.7
  100.0   71.4   28.6      -      -      -      -      -    2.9  
その他の国　年齢無回答      6      2      3      -      -      -      1      -      6 3.7
  100.0   33.3   50.0      -      -      -   16.7      -    2.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

問７　来日・来鹿状況    

初来日     29      8     10      8      1      1      1      -     29 3.7
  100.0   27.6   34.5   27.6    3.4    3.4    3.4      -   12.0  
来日リピーターで初来鹿    137     57     53     19      4      1      3      -    137 4.1
  100.0   41.6   38.7   13.9    2.9    0.7    2.2      -   56.8  
来鹿リピーター     75     33     32      7      1      -      1      1     74 4.3
  100.0   44.0   42.7    9.3    1.3      -    1.3    1.3   30.7  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     32     42     20      1      2      2      1     99 4.0
  100.0   32.0   42.0   20.0    1.0    2.0    2.0    1.0   41.1  
鹿児島空港（国際線）    142     66     54     14      5      -      3      -    142 4.2
  100.0   46.5   38.0    9.9    3.5      -    2.1      -   58.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

資-2-42



問１６　⑥鹿児島市観光に対する評価（観光情報の入手しやすさ）    
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
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大
変
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や
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通

や
や
不
満

大
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し

 
 
無
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調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

点
）

  全  体    242    101     91     36      6      -      6      2    240 4.1
  100.0   41.7   37.6   14.9    2.5      -    2.5    0.8  100.0  
台湾     14      6      3      3      -      -      -      2     12 4.3
  100.0   42.9   21.4   21.4      -      -      -   14.3    5.0  
香港    153     63     65     18      3      -      4      -    153 4.2
  100.0   41.2   42.5   11.8    2.0      -    2.6      -   63.8  
中国     21     10      4      6      1      -      -      -     21 4.1
  100.0   47.6   19.0   28.6    4.8      -      -      -    8.8  
韓国     10      2      3      4      1      -      -      -     10 3.6
  100.0   20.0   30.0   40.0   10.0      -      -      -    4.2  
その他     44     20     16      5      1      -      2      -     44 4.1
  100.0   45.5   36.4   11.4    2.3      -    4.5      -   18.3  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体     14      6      3      3      -      -      -      2     12 4.3
  100.0   42.9   21.4   21.4      -      -      -   14.3    5.0  
台湾　２０・３０歳代以下      8      5      2      1      -      -      -      -      8 4.5
  100.0   62.5   25.0   12.5      -      -      -      -    3.3  
台湾　４０・５０歳代      5      1      1      2      -      -      -      1      4 3.8
  100.0   20.0   20.0   40.0      -      -      -   20.0    1.7  
台湾　６０歳代以上      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
香港　全体    153     63     65     18      3      -      4      -    153 4.2
  100.0   41.2   42.5   11.8    2.0      -    2.6      -   63.8  
香港　２０・３０歳代以下     80     35     36      8      1      -      -      -     80 4.3
  100.0   43.8   45.0   10.0    1.3      -      -      -   33.3  
香港　４０・５０歳代     49     19     21      5      1      -      3      -     49 4.0
  100.0   38.8   42.9   10.2    2.0      -    6.1      -   20.4  
香港　６０歳代以上     24      9      8      5      1      -      1      -     24 3.9
  100.0   37.5   33.3   20.8    4.2      -    4.2      -   10.0  
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
中国　全体     21     10      4      6      1      -      -      -     21 4.1
  100.0   47.6   19.0   28.6    4.8      -      -      -    8.8  
中国　２０・３０歳代以下     15      7      2      5      1      -      -      -     15 4.0
  100.0   46.7   13.3   33.3    6.7      -      -      -    6.3  
中国　４０・５０歳代      3      2      1      -      -      -      -      -      3 4.7
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -    1.3  
中国　６０歳代以上      3      1      1      1      -      -      -      -      3 4.0
  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -      -      -    1.3  
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
韓国　全体     10      2      3      4      1      -      -      -     10 3.6
  100.0   20.0   30.0   40.0   10.0      -      -      -    4.2  
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      1      -      -      -      -      -      2 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    0.8  
韓国　４０・５０歳代      4      -      -      3      1      -      -      -      4 2.8
  100.0      -      -   75.0   25.0      -      -      -    1.7  
韓国　６０歳代以上      3      -      2      1      -      -      -      -      3 3.7
  100.0      -   66.7   33.3      -      -      -      -    1.3  
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.4  
その他の国　全体     44     20     16      5      1      -      2      -     44 4.1
  100.0   45.5   36.4   11.4    2.3      -    4.5      -   18.3  
その他の国　２０・３０歳代以下     23      9     10      3      -      -      1      -     23 4.1
  100.0   39.1   43.5   13.0      -      -    4.3      -    9.6  
その他の国　４０・５０歳代      8      4      3      -      1      -      -      -      8 4.3
  100.0   50.0   37.5      -   12.5      -      -      -    3.3  
その他の国　６０歳代以上      7      5      -      2      -      -      -      -      7 4.4
  100.0   71.4      -   28.6      -      -      -      -    2.9  
その他の国　年齢無回答      6      2      3      -      -      -      1      -      6 3.7
  100.0   33.3   50.0      -      -      -   16.7      -    2.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

問７　来日・来鹿状況    

初来日     29      9      9      8      2      -      1      -     29 3.8
  100.0   31.0   31.0   27.6    6.9      -    3.4      -   12.1  
来日リピーターで初来鹿    137     62     50     20      3      -      1      1    136 4.2
  100.0   45.3   36.5   14.6    2.2      -    0.7    0.7   56.7  
来鹿リピーター     75     30     32      8      1      -      3      1     74 4.1
  100.0   40.0   42.7   10.7    1.3      -    4.0    1.3   30.8  
  無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      1 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    0.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     41     29     23      3      -      2      2     98 4.0
  100.0   41.0   29.0   23.0    3.0      -    2.0    2.0   40.8  
鹿児島空港（国際線）    142     60     62     13      3      -      4      -    142 4.2
  100.0   42.3   43.7    9.2    2.1      -    2.8      -   59.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

資-2-43



問１６　⑦鹿児島市観光に対する評価（サービス・おもてなし）      
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242    161     71      5      -      -      3      2    240 4.6
  100.0   66.5   29.3    2.1      -      -    1.2    0.8  100.0  
台湾     14     10      3      -      -      -      -      1     13 4.8
  100.0   71.4   21.4      -      -      -      -    7.1    5.4  
香港    153     99     49      3      -      -      2      -    153 4.6
  100.0   64.7   32.0    2.0      -      -    1.3      -   63.8  
中国     21     17      3      1      -      -      -      -     21 4.8
  100.0   81.0   14.3    4.8      -      -      -      -    8.8  
韓国     10      5      4      1      -      -      -      -     10 4.4
  100.0   50.0   40.0   10.0      -      -      -      -    4.2  
その他     44     30     12      -      -      -      1      1     43 4.6
  100.0   68.2   27.3      -      -      -    2.3    2.3   17.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体     14     10      3      -      -      -      -      1     13 4.8
  100.0   71.4   21.4      -      -      -      -    7.1    5.4  
台湾　２０・３０歳代以下      8      7      1      -      -      -      -      -      8 4.9
  100.0   87.5   12.5      -      -      -      -      -    3.3  
台湾　４０・５０歳代      5      2      2      -      -      -      -      1      4 4.5
  100.0   40.0   40.0      -      -      -      -   20.0    1.7  
台湾　６０歳代以上      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.4  
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
香港　全体    153     99     49      3      -      -      2      -    153 4.6
  100.0   64.7   32.0    2.0      -      -    1.3      -   63.8  
香港　２０・３０歳代以下     80     57     21      2      -      -      -      -     80 4.7
  100.0   71.3   26.3    2.5      -      -      -      -   33.3  
香港　４０・５０歳代     49     28     20      -      -      -      1      -     49 4.5
  100.0   57.1   40.8      -      -      -    2.0      -   20.4  
香港　６０歳代以上     24     14      8      1      -      -      1      -     24 4.4
  100.0   58.3   33.3    4.2      -      -    4.2      -   10.0  
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
中国　全体     21     17      3      1      -      -      -      -     21 4.8
  100.0   81.0   14.3    4.8      -      -      -      -    8.8  
中国　２０・３０歳代以下     15     11      3      1      -      -      -      -     15 4.7
  100.0   73.3   20.0    6.7      -      -      -      -    6.3  
中国　４０・５０歳代      3      3      -      -      -      -      -      -      3 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    1.3  
中国　６０歳代以上      3      3      -      -      -      -      -      -      3 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    1.3  
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
韓国　全体     10      5      4      1      -      -      -      -     10 4.4
  100.0   50.0   40.0   10.0      -      -      -      -    4.2  
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      1      -      -      -      -      -      2 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    0.8  
韓国　４０・５０歳代      4      2      2      -      -      -      -      -      4 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    1.7  
韓国　６０歳代以上      3      1      1      1      -      -      -      -      3 4.0
  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -      -      -    1.3  
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.4  
その他の国　全体     44     30     12      -      -      -      1      1     43 4.6
  100.0   68.2   27.3      -      -      -    2.3    2.3   17.9  
その他の国　２０・３０歳代以下     23     14      8      -      -      -      1      -     23 4.4
  100.0   60.9   34.8      -      -      -    4.3      -    9.6  
その他の国　４０・５０歳代      8      6      2      -      -      -      -      -      8 4.8
  100.0   75.0   25.0      -      -      -      -      -    3.3  
その他の国　６０歳代以上      7      5      1      -      -      -      -      1      6 4.8
  100.0   71.4   14.3      -      -      -      -   14.3    2.5  
その他の国　年齢無回答      6      5      1      -      -      -      -      -      6 4.8
  100.0   83.3   16.7      -      -      -      -      -    2.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

問７　来日・来鹿状況    

初来日     29     20      8      -      -      -      1      -     29 4.6
  100.0   69.0   27.6      -      -      -    3.4      -   12.1  
来日リピーターで初来鹿    137     91     41      5      -      -      -      -    137 4.6
  100.0   66.4   29.9    3.6      -      -      -      -   57.1  
来鹿リピーター     75     50     21      -      -      -      2      2     73 4.6
  100.0   66.7   28.0      -      -      -    2.7    2.7   30.4  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     67     28      2      -      -      1      2     98 4.6
  100.0   67.0   28.0    2.0      -      -    1.0    2.0   40.8  
鹿児島空港（国際線）    142     94     43      3      -      -      2      -    142 4.6
  100.0   66.2   30.3    2.1      -      -    1.4      -   59.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

資-2-44



問１７　鹿児島市観光全般に対する評価
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

大
変
満
足

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

不
満

大
変
不
満

 
 
無
回
答

  全  体    242    107    114     18      2      -      -      1      -
  100.0   44.2   47.1    7.4    0.8      -      -    0.4      -
台湾     14      5      5      2      2      -      -      -      -
  100.0   35.7   35.7   14.3   14.3      -      -      -      -
香港    153     65     78      9      -      -      -      1      -
  100.0   42.5   51.0    5.9      -      -      -    0.7      -
中国     21     10      9      2      -      -      -      -      -
  100.0   47.6   42.9    9.5      -      -      -      -      -
韓国     10      2      7      1      -      -      -      -      -
  100.0   20.0   70.0   10.0      -      -      -      -      -
その他     44     25     15      4      -      -      -      -      -
  100.0   56.8   34.1    9.1      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      5      5      2      2      -      -      -      -
  100.0   35.7   35.7   14.3   14.3      -      -      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      4      4      -      -      -      -      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      1      1      2      1      -      -      -      -
  100.0   20.0   20.0   40.0   20.0      -      -      -      -
台湾　６０歳代以上      1      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153     65     78      9      -      -      -      1      -
  100.0   42.5   51.0    5.9      -      -      -    0.7      -
香港　２０・３０歳代以下     80     34     43      3      -      -      -      -      -
  100.0   42.5   53.8    3.8      -      -      -      -      -
香港　４０・５０歳代     49     21     25      2      -      -      -      1      -
  100.0   42.9   51.0    4.1      -      -      -    2.0      -
香港　６０歳代以上     24     10     10      4      -      -      -      -      -
  100.0   41.7   41.7   16.7      -      -      -      -      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21     10      9      2      -      -      -      -      -
  100.0   47.6   42.9    9.5      -      -      -      -      -
中国　２０・３０歳代以下     15      6      7      2      -      -      -      -      -
  100.0   40.0   46.7   13.3      -      -      -      -      -
中国　４０・５０歳代      3      3      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
中国　６０歳代以上      3      1      2      -      -      -      -      -      -
  100.0   33.3   66.7      -      -      -      -      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      2      7      1      -      -      -      -      -
  100.0   20.0   70.0   10.0      -      -      -      -      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      1      -      -      -      -      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      -      3      1      -      -      -      -      -
  100.0      -   75.0   25.0      -      -      -      -      -
韓国　６０歳代以上      3      -      3      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　全体     44     25     15      4      -      -      -      -      -
  100.0   56.8   34.1    9.1      -      -      -      -      -
その他の国　２０・３０歳代以下     23     10     10      3      -      -      -      -      -
  100.0   43.5   43.5   13.0      -      -      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      8      6      2      -      -      -      -      -      -
  100.0   75.0   25.0      -      -      -      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      7      6      -      1      -      -      -      -      -
  100.0   85.7      -   14.3      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      6      3      3      -      -      -      -      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      9     15      5      -      -      -      -      -
  100.0   31.0   51.7   17.2      -      -      -      -      -
来日リピーターで初来鹿    137     55     68     12      2      -      -      -      -
  100.0   40.1   49.6    8.8    1.5      -      -      -      -
来鹿リピーター     75     43     30      1      -      -      -      1      -
  100.0   57.3   40.0    1.3      -      -      -    1.3      -
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     45     42     11      2      -      -      -      -
  100.0   45.0   42.0   11.0    2.0      -      -      -      -
鹿児島空港（国際線）    142     62     72      7      -      -      -      1      -
  100.0   43.7   50.7    4.9      -      -      -    0.7      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１８　鹿児島市への再訪意向
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242     71    136     30      5      -
  100.0   29.3   56.2   12.4    2.1      -
台湾     14      6      4      4      -      -
  100.0   42.9   28.6   28.6      -      -
香港    153     43     93     14      3      -
  100.0   28.1   60.8    9.2    2.0      -
中国     21      5     13      3      -      -
  100.0   23.8   61.9   14.3      -      -
韓国     10      2      6      2      -      -
  100.0   20.0   60.0   20.0      -      -
その他     44     15     20      7      2      -
  100.0   34.1   45.5   15.9    4.5      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      6      4      4      -      -
  100.0   42.9   28.6   28.6      -      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      4      2      2      -      -
  100.0   50.0   25.0   25.0      -      -
台湾　４０・５０歳代      5      2      1      2      -      -
  100.0   40.0   20.0   40.0      -      -
台湾　６０歳代以上      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153     43     93     14      3      -
  100.0   28.1   60.8    9.2    2.0      -
香港　２０・３０歳代以下     80     19     51      8      2      -
  100.0   23.8   63.8   10.0    2.5      -
香港　４０・５０歳代     49     16     29      4      -      -
  100.0   32.7   59.2    8.2      -      -
香港　６０歳代以上     24      8     13      2      1      -
  100.0   33.3   54.2    8.3    4.2      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      5     13      3      -      -
  100.0   23.8   61.9   14.3      -      -
中国　２０・３０歳代以下     15      4      9      2      -      -
  100.0   26.7   60.0   13.3      -      -
中国　４０・５０歳代      3      1      2      -      -      -
  100.0   33.3   66.7      -      -      -
中国　６０歳代以上      3      -      2      1      -      -
  100.0      -   66.7   33.3      -      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      2      6      2      -      -
  100.0   20.0   60.0   20.0      -      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      1      1      -      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -      -
韓国　４０・５０歳代      4      -      2      2      -      -
  100.0      -   50.0   50.0      -      -
韓国　６０歳代以上      3      -      3      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
その他の国　全体     44     15     20      7      2      -
  100.0   34.1   45.5   15.9    4.5      -
その他の国　２０・３０歳代以下     23      3     13      6      1      -
  100.0   13.0   56.5   26.1    4.3      -
その他の国　４０・５０歳代      8      4      3      -      1      -
  100.0   50.0   37.5      -   12.5      -
その他の国　６０歳代以上      7      4      2      1      -      -
  100.0   57.1   28.6   14.3      -      -
その他の国　年齢無回答      6      4      2      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      9     12      7      1      -
  100.0   31.0   41.4   24.1    3.4      -
来日リピーターで初来鹿    137     28     86     20      3      -
  100.0   20.4   62.8   14.6    2.2      -
来鹿リピーター     75     33     38      3      1      -
  100.0   44.0   50.7    4.0    1.3      -
  無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     28     52     18      2      -
  100.0   28.0   52.0   18.0    2.0      -
鹿児島空港（国際線）    142     43     84     12      3      -
  100.0   30.3   59.2    8.5    2.1      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１９　鹿児島市観光の推奨意向
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242      -      -      -      1      1      8     11     33     72     63     53
  100.0      -      -      -    0.4    0.4    3.3    4.5   13.6   29.8   26.0   21.9
台湾     14      -      -      -      -      -      -      2      2      6      3      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   14.3   14.3   42.9   21.4    7.1
香港    153      -      -      -      -      1      5      1     22     47     43     34
  100.0      -      -      -      -    0.7    3.3    0.7   14.4   30.7   28.1   22.2
中国     21      -      -      -      -      -      -      1      4      3      8      5
  100.0      -      -      -      -      -      -    4.8   19.0   14.3   38.1   23.8
韓国     10      -      -      -      -      -      1      2      1      4      -      2
  100.0      -      -      -      -      -   10.0   20.0   10.0   40.0      -   20.0
その他     44      -      -      -      1      -      2      5      4     12      9     11
  100.0      -      -      -    2.3      -    4.5   11.4    9.1   27.3   20.5   25.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      -      -      -      -      -      -      2      2      6      3      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   14.3   14.3   42.9   21.4    7.1
台湾　２０・３０歳代以下      8      -      -      -      -      -      -      1      1      4      1      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   12.5   12.5   50.0   12.5   12.5
台湾　４０・５０歳代      5      -      -      -      -      -      -      1      1      1      2      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   20.0   20.0   20.0   40.0      -
台湾　６０歳代以上      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    153      -      -      -      -      1      5      1     22     47     43     34
  100.0      -      -      -      -    0.7    3.3    0.7   14.4   30.7   28.1   22.2
香港　２０・３０歳代以下     80      -      -      -      -      1      3      1     14     22     25     14
  100.0      -      -      -      -    1.3    3.8    1.3   17.5   27.5   31.3   17.5
香港　４０・５０歳代     49      -      -      -      -      -      1      -      5     16     13     14
  100.0      -      -      -      -      -    2.0      -   10.2   32.7   26.5   28.6
香港　６０歳代以上     24      -      -      -      -      -      1      -      3      9      5      6
  100.0      -      -      -      -      -    4.2      -   12.5   37.5   20.8   25.0
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国　全体     21      -      -      -      -      -      -      1      4      3      8      5
  100.0      -      -      -      -      -      -    4.8   19.0   14.3   38.1   23.8
中国　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -      -      -      4      2      5      4
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   26.7   13.3   33.3   26.7
中国　４０・５０歳代      3      -      -      -      -      -      -      -      -      1      2      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   33.3   66.7      -
中国　６０歳代以上      3      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   33.3      -      -   33.3   33.3
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      -      -      -      -      -      1      2      1      4      -      2
  100.0      -      -      -      -      -   10.0   20.0   10.0   40.0      -   20.0
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   50.0      -   50.0
韓国　４０・５０歳代      4      -      -      -      -      -      -      1      -      3      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   25.0      -   75.0      -      -
韓国　６０歳代以上      3      -      -      -      -      -      1      1      1      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -   33.3   33.3   33.3      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
その他の国　全体     44      -      -      -      1      -      2      5      4     12      9     11
  100.0      -      -      -    2.3      -    4.5   11.4    9.1   27.3   20.5   25.0
その他の国　２０・３０歳代以下     23      -      -      -      1      -      1      3      2      6      6      4
  100.0      -      -      -    4.3      -    4.3   13.0    8.7   26.1   26.1   17.4
その他の国　４０・５０歳代      8      -      -      -      -      -      -      -      2      3      1      2
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   25.0   37.5   12.5   25.0
その他の国　６０歳代以上      7      -      -      -      -      -      -      2      -      1      1      3
  100.0      -      -      -      -      -      -   28.6      -   14.3   14.3   42.9
その他の国　年齢無回答      6      -      -      -      -      -      1      -      -      2      1      2
  100.0      -      -      -      -      -   16.7      -      -   33.3   16.7   33.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      -      -      -      1      -      1      4      4      9      5      5
  100.0      -      -      -    3.4      -    3.4   13.8   13.8   31.0   17.2   17.2
来日リピーターで初来鹿    137      -      -      -      -      1      5      5     23     41     34     28
  100.0      -      -      -      -    0.7    3.6    3.6   16.8   29.9   24.8   20.4
来鹿リピーター     75      -      -      -      -      -      2      2      6     22     23     20
  100.0      -      -      -      -      -    2.7    2.7    8.0   29.3   30.7   26.7
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100      -      -      -      1      1      4     10     13     29     22     20
  100.0      -      -      -    1.0    1.0    4.0   10.0   13.0   29.0   22.0   20.0
鹿児島空港（国際線）    142      -      -      -      -      -      4      1     20     43     41     33
  100.0      -      -      -      -      -    2.8    0.7   14.1   30.3   28.9   23.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１９　鹿児島市観光の推奨意向
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242      -    242 8.3
  100.0      -  100.0  
台湾     14      -     14 7.9
  100.0      -    5.8  
香港    153      -    153 8.4
  100.0      -   63.2  
中国     21      -     21 8.6
  100.0      -    8.7  
韓国     10      -     10 7.6
  100.0      -    4.1  
その他     44      -     44 8.1
  100.0      -   18.2  
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
国・年代
台湾　全体     14      -     14 7.9
  100.0      -    5.8  
台湾　２０・３０歳代以下      8      -      8 8.0
  100.0      -    3.3  
台湾　４０・５０歳代      5      -      5 7.8
  100.0      -    2.1  
台湾　６０歳代以上      1      -      1 8.0
  100.0      -    0.4  
台湾　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
香港　全体    153      -    153 8.4
  100.0      -   63.2  
香港　２０・３０歳代以下     80      -     80 8.3
  100.0      -   33.1  
香港　４０・５０歳代     49      -     49 8.7
  100.0      -   20.2  
香港　６０歳代以上     24      -     24 8.5
  100.0      -    9.9  
香港　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
中国　全体     21      -     21 8.6
  100.0      -    8.7  
中国　２０・３０歳代以下     15      -     15 8.6
  100.0      -    6.2  
中国　４０・５０歳代      3      -      3 8.7
  100.0      -    1.2  
中国　６０歳代以上      3      -      3 8.3
  100.0      -    1.2  
中国　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
韓国　全体     10      -     10 7.6
  100.0      -    4.1  
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      2 9.0
  100.0      -    0.8  
韓国　４０・５０歳代      4      -      4 7.5
  100.0      -    1.7  
韓国　６０歳代以上      3      -      3 6.0
  100.0      -    1.2  
韓国　年齢無回答      1      -      1 10.0
  100.0      -    0.4  
その他の国　全体     44      -     44 8.1
  100.0      -   18.2  
その他の国　２０・３０歳代以下     23      -     23 7.9
  100.0      -    9.5  
その他の国　４０・５０歳代      8      -      8 8.4
  100.0      -    3.3  
その他の国　６０歳代以上      7      -      7 8.4
  100.0      -    2.9  
その他の国　年齢無回答      6      -      6 8.3
  100.0      -    2.5  
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      -     29 7.8
  100.0      -   12.0  
来日リピーターで初来鹿    137      -    137 8.3
  100.0      -   56.6  
来鹿リピーター     75      -     75 8.6
  100.0      -   31.0  
  無回答      1      -      1 9.0
  100.0      -    0.4  
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100      -    100 8.1
  100.0      -   41.3  
鹿児島空港（国際線）    142      -    142 8.5
  100.0      -   58.7  
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -  
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問１９　鹿児島市の観光の推奨意向
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    242     21    105    116      -
  100.0    8.7   43.4   47.9      -
台湾     14      2      8      4      -
  100.0   14.3   57.1   28.6      -
香港    153      7     69     77      -
  100.0    4.6   45.1   50.3      -
中国     21      1      7     13      -
  100.0    4.8   33.3   61.9      -
韓国     10      3      5      2      -
  100.0   30.0   50.0   20.0      -
その他     44      8     16     20      -
  100.0   18.2   36.4   45.5      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     14      2      8      4      -
  100.0   14.3   57.1   28.6      -
台湾　２０・３０歳代以下      8      1      5      2      -
  100.0   12.5   62.5   25.0      -
台湾　４０・５０歳代      5      1      2      2      -
  100.0   20.0   40.0   40.0      -
台湾　６０歳代以上      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
台湾　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
香港　全体    153      7     69     77      -
  100.0    4.6   45.1   50.3      -
香港　２０・３０歳代以下     80      5     36     39      -
  100.0    6.3   45.0   48.8      -
香港　４０・５０歳代     49      1     21     27      -
  100.0    2.0   42.9   55.1      -
香港　６０歳代以上     24      1     12     11      -
  100.0    4.2   50.0   45.8      -
香港　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
中国　全体     21      1      7     13      -
  100.0    4.8   33.3   61.9      -
中国　２０・３０歳代以下     15      -      6      9      -
  100.0      -   40.0   60.0      -
中国　４０・５０歳代      3      -      1      2      -
  100.0      -   33.3   66.7      -
中国　６０歳代以上      3      1      -      2      -
  100.0   33.3      -   66.7      -
中国　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
韓国　全体     10      3      5      2      -
  100.0   30.0   50.0   20.0      -
韓国　２０・３０歳代以下      2      -      1      1      -
  100.0      -   50.0   50.0      -
韓国　４０・５０歳代      4      1      3      -      -
  100.0   25.0   75.0      -      -
韓国　６０歳代以上      3      2      1      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
その他の国　全体     44      8     16     20      -
  100.0   18.2   36.4   45.5      -
その他の国　２０・３０歳代以下     23      5      8     10      -
  100.0   21.7   34.8   43.5      -
その他の国　４０・５０歳代      8      -      5      3      -
  100.0      -   62.5   37.5      -
その他の国　６０歳代以上      7      2      1      4      -
  100.0   28.6   14.3   57.1      -
その他の国　年齢無回答      6      1      2      3      -
  100.0   16.7   33.3   50.0      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     29      6     13     10      -
  100.0   20.7   44.8   34.5      -
来日リピーターで初来鹿    137     11     64     62      -
  100.0    8.0   46.7   45.3      -
来鹿リピーター     75      4     28     43      -
  100.0    5.3   37.3   57.3      -
  無回答      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
調査地点
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    100     16     42     42      -
  100.0   16.0   42.0   42.0      -
鹿児島空港（国際線）    142      5     63     74      -
  100.0    3.5   44.4   52.1      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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２.ヒアリング調査【外国人宿泊客】

（３）自由回答一覧
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q1都市・エリア名

1 台湾 女性 ２０歳代以下 台中

2 台湾 男性 ３０歳代 台中

3 台湾 女性 ３０歳代 台北

4 台湾 女性 ３０歳代 新竹市

5 台湾 男性 ５０歳代 台北市

6 台湾 女性 ５０歳代 桃園

7 台湾 男性 ６０歳代 宜蘭

8 中国 男性 ２０歳代以下 広州市

9 中国 女性 ２０歳代以下 上海

10 中国 女性 ２０歳代以下 福建省

11 中国 女性 ２０歳代以下 広東省

12 中国 女性 ２０歳代以下 上海

13 中国 女性 ２０歳代以下 上海

14 中国 男性 ３０歳代 江蘇省

15 中国 男性 ３０歳代 北京

16 中国 男性 ３０歳代 大連

17 中国 女性 ３０歳代 上海

18 中国 女性 ３０歳代 広東州

19 中国 女性 ３０歳代 上海

20 中国 女性 ５０歳代 上海

21 中国 男性 ６０歳代 北京

22 中国 男性 ６０歳代 上海

23 韓国 女性 ２０歳代以下 首爾

24 韓国 女性 ４０歳代 ソウル

25 韓国 女性 ６０歳代 ソウル

26 韓国 男性 ７０歳代以上 ソウル

27 韓国 男性 ソウル

28 その他 男性 ２０歳代以下 マリボル

29 その他 女性 ２０歳代以下 ローマ

30 その他 女性 ２０歳代以下 モントリオール

31 その他 男性 ３０歳代 コペンハーゲン

32 その他 男性 ３０歳代 ペルン

33 その他 男性 ３０歳代 パリ

34 その他 女性 ３０歳代 グルトブル

35 その他 男性 ４０歳代 アデレード

36 その他 女性 ４０歳代 シドニー

37 その他 男性 ５０歳代 パリ

38 その他 男性 ７０歳代以上 シドニー

39 その他 男性 イングランド

40 その他 男性 リオ・デ・ジャネイロ

41 その他 男性 アントワープ

42 その他 女性 パリ

43 その他 女性 ニューヨーク
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q3来訪目的（４.その他）

1 中国 女性 ２０歳代以下 実習

2 中国 女性 ２０歳代以下 実習生

3 その他 男性 ２０歳代以下 移住(種子島)のための準備。

資-2-54



連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q6②旅行を計画した人の職業（８.その他）

1 香港 女性 ２０歳代以下 エンジニア

2 香港 女性 ３０歳代 医療関係

3 香港 男性 ５０歳代 観光業

4 香港 男性 ５０歳代 運輸

5 香港 女性 ５０歳代 看護師

6 その他 男性 ２０歳代以下 ＩＴ

7 その他 男性 ３０歳代 医者

8 その他 男性 ３０歳代 ＩＴコンサルタント

9 その他 男性 ４０歳代 先生

10 その他 女性 ７０歳代以上 京大講師
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（１.自然・景観）

1 台湾 女性 ２０歳代以下 城山展望台

2 台湾 男性 ３０歳代 桜島

3 台湾 男性 ３０歳代 桜島

4 台湾 女性 ３０歳代 桜島

5 台湾 女性 ３０歳代 桜島

6 台湾 女性 ３０歳代 桜島

7 台湾 女性 ４０歳代 桜島

8 台湾 男性 ５０歳代 桜島

9 台湾 男性 ５０歳代 桜島

10 台湾 男性 ６０歳代 桜島

11 香港 男性 ２０歳代以下 桜島

12 香港 男性 ２０歳代以下 桜島

13 香港 男性 ２０歳代以下 桜島

14 香港 男性 ２０歳代以下 桜島

15 香港 男性 ２０歳代以下 桜島

16 香港 男性 ２０歳代以下 桜島

17 香港 女性 ２０歳代以下 火山

18 香港 女性 ２０歳代以下 火山

19 香港 女性 ２０歳代以下 桜島

20 香港 女性 ２０歳代以下 桜島

21 香港 女性 ２０歳代以下 桜島

22 香港 女性 ２０歳代以下 桜島

23 香港 女性 ２０歳代以下 桜島

24 香港 女性 ２０歳代以下 桜島火山

25 香港 女性 ２０歳代以下 桜島

26 香港 女性 ２０歳代以下 桜島

27 香港 男性 ３０歳代 桜島

28 香港 男性 ３０歳代 桜島

29 香港 男性 ３０歳代 桜島

30 香港 男性 ３０歳代 桜島

31 香港 男性 ３０歳代 桜島

32 香港 男性 ３０歳代 桜島

33 香港 男性 ３０歳代 桜島

34 香港 男性 ３０歳代 桜島

35 香港 男性 ３０歳代 火山

36 香港 男性 ３０歳代 桜島

37 香港 男性 ３０歳代 桜島

38 香港 男性 ３０歳代 桜島

39 香港 男性 ３０歳代 桜島

40 香港 男性 ３０歳代 桜島

41 香港 女性 ３０歳代 桜島

42 香港 女性 ３０歳代 桜島

43 香港 女性 ３０歳代 桜島

44 香港 女性 ３０歳代 桜島

45 香港 女性 ３０歳代 自然の多い街並み

46 香港 女性 ３０歳代 桜島

47 香港 女性 ３０歳代 桜島

48 香港 女性 ３０歳代 火山

49 香港 女性 ３０歳代 火山

50 香港 女性 ３０歳代 山
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（１.自然・景観）

51 香港 女性 ３０歳代 海、桜島

52 香港 女性 ３０歳代 桜島

53 香港 女性 ３０歳代 桜島

54 香港 女性 ３０歳代 火山

55 香港 女性 ３０歳代 桜島

56 香港 女性 ３０歳代 桜島

57 香港 女性 ３０歳代 桜島火山

58 香港 女性 ３０歳代 桜島

59 香港 女性 ３０歳代 桜島

60 香港 女性 ３０歳代 桜島

61 香港 女性 ３０歳代 桜島

62 香港 女性 ３０歳代 桜島

63 香港 女性 ３０歳代 桜島

64 香港 男性 ４０歳代 桜島

65 香港 男性 ４０歳代 桜島

66 香港 男性 ４０歳代 桜島

67 香港 男性 ４０歳代 桜島

68 香港 女性 ４０歳代 桜島

69 香港 女性 ４０歳代 桜島

70 香港 女性 ４０歳代 桜島

71 香港 女性 ４０歳代 桜島

72 香港 女性 ４０歳代 桜島

73 香港 女性 ４０歳代 桜島、城山展望台

74 香港 女性 ４０歳代 桜島、城山展望台

75 香港 女性 ４０歳代 桜島

76 香港 女性 ４０歳代 桜島

77 香港 男性 ５０歳代 桜島

78 香港 男性 ５０歳代 桜島

79 香港 男性 ５０歳代 桜島

80 香港 男性 ５０歳代 桜島

81 香港 男性 ５０歳代 桜島

82 香港 女性 ５０歳代 桜島

83 香港 女性 ５０歳代 火山

84 香港 女性 ５０歳代 桜島

85 香港 女性 ５０歳代 桜島

86 香港 女性 ５０歳代 桜島

87 香港 女性 ５０歳代 桜島

88 香港 女性 ５０歳代 桜島、城山展望台

89 香港 女性 ５０歳代 桜島

90 香港 女性 ５０歳代 桜島

91 香港 女性 ５０歳代 桜島

92 香港 男性 ６０歳代 桜島

93 香港 男性 ６０歳代 桜島

94 香港 男性 ６０歳代 桜島

95 香港 男性 ６０歳代 桜島

96 香港 男性 ６０歳代 桜島

97 香港 男性 ６０歳代 火山

98 香港 男性 ６０歳代 城山展望台、桜島

99 香港 女性 ６０歳代 桜島

100 香港 女性 ６０歳代 桜島
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（１.自然・景観）

101 香港 女性 ６０歳代 桜島

102 香港 女性 ６０歳代 桜島

103 香港 女性 ６０歳代 桜島

104 香港 女性 ６０歳代 桜島、城山展望台

105 香港 女性 ６０歳代 桜島、城山展望台

106 香港 女性 ６０歳代 桜島、城山展望台

107 香港 女性 ６０歳代 桜島

108 香港 男性 ７０歳代以上 桜島

109 香港 女性 ７０歳代以上 桜島、城山展望台

110 中国 男性 ２０歳代以下 桜島

111 中国 女性 ２０歳代以下 桜島

112 中国 女性 ２０歳代以下 桜島

113 中国 女性 ２０歳代以下 桜島火山

114 中国 女性 ２０歳代以下 桜島

115 中国 女性 ２０歳代以下 城山展望台、桜島

116 中国 女性 ２０歳代以下 桜島

117 中国 男性 ３０歳代 桜島

118 中国 男性 ３０歳代 桜島

119 中国 男性 ３０歳代 桜島、城山展望台

120 中国 男性 ３０歳代 桜島

121 中国 女性 ３０歳代 桜島、城山展望台

122 中国 女性 ５０歳代 桜島

123 中国 女性 ５０歳代 火山

124 中国 女性 ５０歳代 桜島

125 中国 男性 ６０歳代 桜島

126 韓国 女性 ２０歳代以下 桜島、城山展望台

127 韓国 男性 ５０歳代 桜島

128 韓国 女性 ５０歳代 桜島

129 韓国 その他 ６０歳代 桜島

130 韓国 男性 桜島

131 その他 男性 ２０歳代以下 桜島

132 その他 男性 ２０歳代以下 桜島

133 その他 男性 ２０歳代以下 桜島

134 その他 男性 ２０歳代以下 火山

135 その他 女性 ２０歳代以下 桜島

136 その他 女性 ２０歳代以下 桜島、海の景色

137 その他 男性 ３０歳代 桜島

138 その他 男性 ３０歳代 桜島

139 その他 男性 ３０歳代 桜島、城山展望台

140 その他 男性 ３０歳代 桜島

141 その他 男性 ３０歳代 桜島

142 その他 女性 ３０歳代 桜島、城山展望台

143 その他 女性 ４０歳代 風景が美しい

144 その他 女性 ４０歳代 桜島

145 その他 女性 ４０歳代 桜島

146 その他 男性 ６０歳代 火山

147 その他 男性 ６０歳代 桜島、大自然

148 その他 男性 ６０歳代 桜島

149 その他 男性 ７０歳代以上 桜島

150 その他 女性 ７０歳代以上 桜島
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（１.自然・景観）

151 その他 男性 桜島、城山展望台

152 その他 男性 桜島、城山展望台
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（２.名所・旧跡）

1 台湾 女性 ２０歳代以下 仙巌園

2 台湾 男性 ３０歳代 仙巌園

3 台湾 男性 ３０歳代 仙巌園

4 台湾 女性 ３０歳代 仙巌園

5 台湾 女性 ５０歳代 仙巌園

6 台湾 男性 ６０歳代 仙巌園

7 香港 男性 ２０歳代以下 仙巌園

8 香港 男性 ２０歳代以下 仙巌園

9 香港 女性 ２０歳代以下 仙巌園

10 香港 女性 ２０歳代以下 仙巌園

11 香港 女性 ２０歳代以下 鶴丸城跡、仙巌園

12 香港 女性 ２０歳代以下 仙巌園

13 香港 女性 ２０歳代以下 仙巌園

14 香港 女性 ２０歳代以下 仙巌園

15 香港 男性 ３０歳代 仙巌園

16 香港 男性 ３０歳代 仙巌園

17 香港 男性 ３０歳代 鶴丸城

18 香港 男性 ３０歳代 仙巌園

19 香港 女性 ３０歳代 平川動物公園

20 香港 女性 ３０歳代 仙巌園

21 香港 女性 ３０歳代 仙巌園

22 香港 女性 ３０歳代 西郷隆盛

23 香港 女性 ３０歳代 仙巌園

24 香港 女性 ３０歳代 仙巌園

25 香港 男性 ４０歳代 神宮

26 香港 男性 ４０歳代 仙巌園

27 香港 女性 ４０歳代 仙巌園

28 香港 女性 ４０歳代 仙巌園

29 香港 女性 ４０歳代 仙巌園、かごしま水族館、南州墓地、ふるさと館、西郷像

30 香港 女性 ４０歳代 仙巌園

31 香港 女性 ４０歳代 仙巌園

32 香港 男性 ５０歳代 仙巌園

33 香港 女性 ５０歳代 仙巌園

34 香港 女性 ５０歳代 仙巌園

35 香港 女性 ５０歳代 仙巌園

36 香港 女性 ５０歳代 仙巌園

37 香港 男性 ６０歳代 仙巌園

38 香港 男性 ６０歳代 仙巌園

39 香港 男性 ６０歳代 維新ふるさと館、西郷隆盛

40 香港 男性 ６０歳代 世界文化遺産

41 香港 男性 ６０歳代 西郷隆盛

42 香港 女性 ６０歳代 仙巌園

43 香港 女性 ６０歳代 仙巌園

44 香港 女性 ６０歳代 仙巌園、かごしま水族館、西郷隆盛

45 中国 女性 ２０歳代以下 仙巌園

46 中国 女性 ２０歳代以下 仙巌園

47 中国 男性 ３０歳代 仙巌園

48 中国 女性 ３０歳代 仙巌園

49 中国 女性 ５０歳代 かごしま水族館

50 中国 男性 ６０歳代 かごしま水族館
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（２.名所・旧跡）

51 韓国 女性 ２０歳代以下 仙巌園、西郷隆盛像

52 韓国 男性 ５０歳代 西郷隆盛

53 その他 男性 ２０歳代以下 西郷さん

54 その他 女性 ２０歳代以下 仙巌園

55 その他 男性 ３０歳代 仙巌園、歴史ロード”維新ふるさとの道

56 その他 女性 ３０歳代 仙巌園、歴史ロード”維新ふるさとの道

57 その他 女性 ４０歳代 仙巌園

58 その他 男性 ６０歳代 日本の歴史に興味がある。明治維新など。

59 その他 男性 仙巌園、歴史ロード”維新ふるさとの道
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（３.食事）

1 台湾 男性 ３０歳代 黒豚、和牛

2 台湾 男性 ３０歳代 黒豚

3 台湾 女性 ３０歳代 豚しゃぶ

4 台湾 女性 ３０歳代 和牛

5 台湾 女性 ３０歳代 黒豚

6 台湾 男性 ４０歳代 黒豚

7 台湾 女性 ４０歳代 寿司

8 台湾 男性 ５０歳代 黒豚、和牛

9 香港 男性 ２０歳代以下 ラーメン、牛肉

10 香港 男性 ２０歳代以下 黒豚

11 香港 男性 ２０歳代以下 和牛、とんかつ

12 香港 男性 ２０歳代以下 豚肉

13 香港 男性 ２０歳代以下 黒豚、パン

14 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚

15 香港 女性 ２０歳代以下 しろくま

16 香港 女性 ２０歳代以下 鶏飯

17 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚

18 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚、しろくま

19 香港 女性 ２０歳代以下 黒牛、豚など

20 香港 男性 ３０歳代 和牛

21 香港 男性 ３０歳代 黒牛

22 香港 男性 ３０歳代 牛、豚

23 香港 男性 ３０歳代 牛

24 香港 男性 ３０歳代 黒豚、牛

25 香港 男性 ３０歳代 ラーメン

26 香港 男性 ３０歳代 寿司

27 香港 男性 ３０歳代 黒毛和牛、黒豚

28 香港 男性 ３０歳代 和牛、黒豚

29 香港 男性 ３０歳代 地鶏の刺身

30 香港 男性 ３０歳代 牛豚肉

31 香港 男性 ３０歳代 黒豚

32 香港 女性 ３０歳代 黒豚、果物

33 香港 女性 ３０歳代 果物、ラーメン

34 香港 女性 ３０歳代 居酒屋

35 香港 女性 ３０歳代 海苔巻き、蒸し豚

36 香港 女性 ３０歳代 焼き鳥

37 香港 女性 ３０歳代 黒豚

38 香港 女性 ３０歳代 黒豚、地鶏

39 香港 女性 ３０歳代 天文館、すき焼き

40 香港 女性 ３０歳代 ラーメン

41 香港 女性 ３０歳代 黒豚

42 香港 女性 ３０歳代 黒豚料理

43 香港 女性 ３０歳代 黒豚

44 香港 女性 ３０歳代 和牛

45 香港 男性 ４０歳代 黒牛

46 香港 男性 ４０歳代 黒牛、焼肉

47 香港 男性 ４０歳代 黒豚

48 香港 男性 ４０歳代 黒豚

49 香港 男性 ４０歳代 とんかつ、ステーキ

50 香港 男性 ４０歳代 豚肉
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（３.食事）

51 香港 女性 ４０歳代 黒毛豚、和牛

52 香港 女性 ４０歳代 ラーメン

53 香港 女性 ４０歳代 黒毛和牛、ラーメン

54 香港 女性 ４０歳代 黒毛和牛、地鶏、ラーメン

55 香港 女性 ４０歳代 和牛

56 香港 女性 ４０歳代 焼肉、しゃぶしゃぶ

57 香港 女性 ４０歳代 ラーメン、和牛

58 香港 男性 ５０歳代 ラーメン、寿司、からあげ

59 香港 男性 ５０歳代 地鶏

60 香港 男性 ５０歳代 黒豚料理、ステーキ

61 香港 男性 ５０歳代 黒豚

62 香港 女性 ５０歳代 牛タン

63 香港 女性 ５０歳代 黒豚

64 香港 女性 ５０歳代 寿司

65 香港 女性 ５０歳代 フルーツを使ったスイーツ

66 香港 女性 ５０歳代 海鮮、黒豚

67 香港 男性 ６０歳代 地鶏

68 香港 男性 ６０歳代 黒毛和牛

69 香港 男性 ６０歳代 ラーメン

70 香港 男性 ６０歳代 日本の食べ物なら何でも。

71 香港 女性 ６０歳代 牛

72 香港 女性 ６０歳代 ラーメン、うなぎ、とんかつ、寿司、郷土料理、天ぷら

73 香港 女性 ６０歳代 ラーメン、黒毛和牛

74 香港 女性 ６０歳代 寿司

75 香港 女性 ６０歳代 牛、魚

76 香港 女性 ６０歳代 海鮮料理

77 中国 男性 ２０歳代以下 牛、豚肉

78 中国 男性 ２０歳代以下 黒牛

79 中国 女性 ２０歳代以下 ラーメン

80 中国 女性 ２０歳代以下 メンチカツ、ラーメン

81 中国 女性 ２０歳代以下 刺身、寿司、ラーメン

82 中国 女性 ２０歳代以下 鶏刺し

83 中国 男性 ３０歳代 黒豚料理

84 中国 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ

85 中国 女性 ５０歳代 ラーメン

86 中国 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ

87 中国 女性 ５０歳代 和牛焼肉

88 韓国 男性 ２０歳代以下 うなぎ

89 その他 男性 ２０歳代以下 黒豚

90 その他 男性 ２０歳代以下 牛肉(和牛)

91 その他 男性 ２０歳代以下 日本食すべて

92 その他 男性 ２０歳代以下 和牛

93 その他 男性 ３０歳代 ラーメン

94 その他 男性 ３０歳代 弁当、特に駅弁（BENTOとして欧米人に人気）。

95 その他 女性 ３０歳代 ラーメン

96 その他 女性 ４０歳代 豚しゃぶなど黒豚料理

97 その他 女性 ４０歳代 黒豚料理

98 その他 男性 ５０歳代 和食（ポークを使ってないもの）

99 その他 男性 ６０歳代 黒豚、牛

100 その他 男性 ６０歳代 黒豚、他和食
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（３.食事）

101 その他 男性 ７０歳代以上 ラーメン、しゃぶしゃぶ
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（４.温泉）

1 香港 男性 ２０歳代以下 桜島温泉

2 香港 男性 ３０歳代 桜島

3 香港 男性 ３０歳代 桜島の温泉

4 香港 男性 ３０歳代 桜島

5 香港 男性 ３０歳代 桜島

6 香港 女性 ３０歳代 桜島

7 香港 女性 ４０歳代 ホテル

8 香港 女性 ４０歳代 市内

9 香港 男性 ５０歳代 鹿児島県の温泉巡り

10 香港 女性 ５０歳代 桜島

11 香港 男性 ６０歳代 旅館の温泉

12 香港 女性 ６０歳代 市内

13 中国 男性 ２０歳代以下 鹿児島温泉

14 中国 女性 ２０歳代以下 桜島温泉

15 中国 男性 ３０歳代 桜島

16 中国 女性 ３０歳代 桜島、たぬき、市内温泉

17 その他 男性 ５０歳代 銭湯巡りをする事
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（５.まちあるき）

1 台湾 女性 ３０歳代 天文館

2 香港 男性 ２０歳代以下 鹿児島の街を満喫している(天文館)。

3 香港 男性 ２０歳代以下 中央駅辺り

4 香港 女性 ２０歳代以下 天文館

5 香港 女性 ２０歳代以下 天文館

6 香港 女性 ２０歳代以下 中央駅

7 香港 女性 ３０歳代 天文館

8 香港 女性 ３０歳代 天文館

9 香港 男性 ４０歳代 天文館通

10 香港 女性 ４０歳代 天文館通

11 香港 男性 ５０歳代 市内散策

12 香港 女性 ６０歳代 天文館

13 香港 女性 ６０歳代 天文館

14 中国 男性 ２０歳代以下 中央駅

15 中国 女性 ６０歳代 市内散策

16 その他 女性 中央駅周辺
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（６.買物）

1 香港 男性 ２０歳代以下 お菓子

2 香港 女性 ２０歳代以下 洋服、靴

3 香港 女性 ２０歳代以下 「SKⅡ」他、日本メーカー化粧品

4 香港 女性 ２０歳代以下 スーパーのお菓子

5 香港 男性 ３０歳代 化粧品

6 香港 女性 ３０歳代 おつまみ、お菓子

7 香港 女性 ３０歳代 さつまいも

8 香港 女性 ３０歳代 天文館

9 香港 男性 ４０歳代 洋服、靴

10 香港 男性 ４０歳代 アミュプラザ

11 香港 女性 ４０歳代 天文館

12 香港 女性 ４０歳代 お洋服、おもちゃ

13 香港 女性 ４０歳代 果物、食品

14 香港 女性 ４０歳代 アミュプラザ

15 香港 女性 ４０歳代 靴

16 香港 女性 ５０歳代 お菓子類

17 香港 男性 ６０歳代 洋服

18 香港 男性 ６０歳代 鹿児島市の百貨店、イオン

19 香港 女性 ６０歳代 化粧品、洋服

20 香港 女性 ６０歳代 化粧品

21 香港 女性 ６０歳代 おつまみ、お菓子など、化粧品

22 香港 女性 ６０歳代 和菓子

23 香港 女性 ６０歳代 天文館

24 中国 男性 ２０歳代以下 洋服

25 中国 女性 ２０歳代以下 時計店

26 中国 女性 ２０歳代以下 お菓子

27 その他 男性 ３０歳代 旅の記念となるような小雑貨
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（７.土産物）

1 台湾 女性 ３０歳代 「明石屋」のお菓子

2 香港 男性 ２０歳代以下 パン

3 香港 女性 ２０歳代以下 菓子

4 香港 女性 ２０歳代以下 小みかん

5 香港 男性 ３０歳代 みかん、ぶどう

6 香港 男性 ３０歳代 スーパーのお菓子

7 香港 女性 ３０歳代 鶏肉の加工品

8 香港 男性 ４０歳代 和菓子

9 香港 男性 ４０歳代 洋服、果物

10 香港 女性 ４０歳代 かごしま茶

11 香港 女性 ４０歳代 和菓子

12 香港 男性 ５０歳代 スナック類

13 香港 女性 ５０歳代 和菓子

14 香港 女性 ５０歳代 菓子類

15 香港 女性 ５０歳代 和菓子、スナック

16 中国 男性 ２０歳代以下 お菓子

17 中国 女性 ２０歳代以下 黒豚、黒牛、焼酎

18 中国 男性 ３０歳代 焼酎

19 中国 女性 ５０歳代 ご当地の食物

20 その他 男性 ３０歳代 Ｔシャツ、扇子、キーホルダー、溶岩

21 その他 男性 焼酎
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q8来鹿動機（８.その他）

1 香港 女性 ３０歳代 ほぐしマッサージ体験

2 香港 男性 ５０歳代 魚釣

3 香港 女性 ５０歳代 魚釣

4 香港 男性 ６０歳代 あえて下調べせずに食べ歩きをする。

5 香港 男性 ６０歳代 ゴルフ

6 その他 男性 ４０歳代 日本の文化を知れたこと。

7 その他 男性 焼酎
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q9鹿児島市内の訪問観光地（９.その他）

1 香港 男性 ２０歳代以下 天文館、中央駅

2 香港 男性 ２０歳代以下 天文館、中央駅

3 香港 女性 ２０歳代以下 中央駅

4 香港 男性 ３０歳代 平川動物公園

5 香港 男性 ３０歳代 平川動物公園

6 香港 男性 ３０歳代 天文館

7 香港 男性 ３０歳代 天文館、中央駅

8 香港 男性 ３０歳代 西郷が自決した洞窟

9 香港 女性 ３０歳代 天文館、中央駅

10 香港 女性 ３０歳代 天文館、中央駅

11 香港 女性 ３０歳代 天文館、中央駅

12 香港 女性 ３０歳代 天文館、中央駅

13 香港 女性 ３０歳代 天文館

14 香港 男性 ４０歳代 スーパー、ショッピングモール

15 香港 男性 ４０歳代 天文館、中央駅

16 香港 女性 ４０歳代 アミュプラザ

17 香港 女性 ６０歳代 天文館、中央駅

18 香港 男性 ７０歳代以上 平川動物公園

19 その他 男性 ２０歳代以下 天文館、中央駅

20 その他 男性 ３０歳代 市内散策、特に海沿いで時間をすごした。

21 その他 男性 天文館
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
問10鹿児島県以外の訪問先（７．その他）

1 台湾 男性 ５０歳代
京都府、大阪府、奈良県、徳島県、香川県、愛媛県、高知

県

2 香港 男性 ６０歳代 沖縄県

3 中国 男性 ２０歳代以下 静岡県（浜松市）

4 中国 女性 ２０歳代以下 東京都

5 中国 女性 ２０歳代以下 大阪府

6 中国 女性 ５０歳代 東京都、広島県

7 韓国 男性 ２０歳代以下 広島県

8 その他 男性 ２０歳代以下 兵庫県（姫路市）

9 その他 男性 ２０歳代以下 東京都、大阪府、広島県

10 その他 女性 ２０歳代以下 滋賀県

11 その他 女性 ２０歳代以下 東京都、広島県

12 その他 男性 ３０歳代 東京都、京都府

13 その他 男性 ３０歳代 東京都、大阪府

14 その他 男性 ３０歳代 北海道（札幌市、富良野市、小樽市）

15 その他 女性 ４０歳代 静岡県、京都府、大阪府

16 その他 男性 ５０歳代 北海道、京都府、大阪府

17 その他 ６０歳代 北海道、東京都、愛知県

18 その他 男性 ７０歳代以上 北海道、広島県

19 その他 男性 東京都、長野県、京都府、大阪府、奈良県、広島県

20 その他 男性 東京、石川県、京都府、広島県

21 その他 男性 大阪府、兵庫県、広島県

22 その他 男性 大阪府

23 その他 女性 大阪府
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
問14来鹿の決め手（14．その他）

1 香港 女性 ２０歳代以下 抽選で当たったから。

2 香港 男性 ３０歳代 以前他県に来たことがあり、行ったところがない県を巡っている。

3 香港 女性 ６０歳代 近距離

4 中国 男性 ２０歳代以下
マンガとAKBの柏木由紀を通して鹿児島という地名を知ったか

ら。

5 韓国 男性 ５０歳代 薩長の歴史を調べるのが好きで実際に来てきたくなったから。

6 その他 男性 ３０歳代 日本を回りながら決めた。

7 その他 男性 ６０歳代 グーグルストリートビュー
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q14番組・サイト等の具体名

1 台湾 男性 ３０歳代 大河ドラマを見たのがきっかけでガイドブックを見て調べた。

2 台湾 女性 ３０歳代 Instagramer(複数の)

3 台湾 女性 ３０歳代 Google

4 台湾 男性 ４０歳代 小紅書

5 台湾 男性 ５０歳代 たくさんブログやHPを見て総合的に判断して決めた。

6 台湾 男性 ６０歳代 google

7 香港 男性 ２０歳代以下 Instagram

8 香港 男性 ２０歳代以下 フェイスブック

9 香港 男性 ２０歳代以下 YouTube

10 香港 女性 ２０歳代以下 Youtuber

11 香港 女性 ２０歳代以下 香港のテレビ・ラジオ

12 香港 女性 ２０歳代以下 香港で著名なyoutuberやinstagramerのSNS

13 香港 女性 ２０歳代以下 Instagram

14 香港 男性 ３０歳代 Youtube

15 香港 男性 ３０歳代 「香港旅遊」という雑誌

16 香港 男性 ３０歳代 フェイスブック

17 香港 男性 ３０歳代 主Facebook、他に口コミサイトと個人ブログも参照。

18 香港 男性 ３０歳代 YouTube

19 香港 男性 ３０歳代 YouTube

20 香港 男性 ３０歳代 香港エクスプレス

21 香港 男性 ３０歳代 Instagram

22 香港 男性 ３０歳代 HKのYoutuber

23 香港 女性 ３０歳代 航空会社のフェイスブック

24 香港 女性 ３０歳代
(実際のところYoutubeやInstaも)一つのみ選択となっており、

色々な雑誌を見比べて決めたので、名前を挙げようがない。

25 香港 女性 ３０歳代 Instagram、Facebook。

26 香港 女性 ３０歳代 youtube

27 香港 女性 ３０歳代 日本で言う”るるぶ”のような扱い

28 香港 女性 ３０歳代
U,TRAVEL（過去に訪れた経験を基に、U,TRAVELというガ

イドブックを使って）。

29 香港 女性 ３０歳代 LikeJapan

30 香港 男性 ４０歳代 youtube

31 香港 男性 ４０歳代 YouTube

32 香港 女性 ４０歳代 YouTube

33 香港 女性 ４０歳代 YouTube

34 香港 男性 ５０歳代 Youtube

35 香港 男性 ５０歳代 テレビの旅番組（番組名不明）

36 香港 男性 ６０歳代 多数の雑誌を比較

37 香港 女性 ６０歳代 香港のYoutuber何人かのを比較。

38 香港 女性 ６０歳代 YouTube

39 香港 女性 ６０歳代 YouTube

40 香港 男性 ７０歳代以上 tripadvisor

41 中国 女性 ２０歳代以下 中国系SNSで活動するネットの有名人、著名人の紹介動画

42 韓国 女性 ２０歳代以下 インスタ

43 その他 男性 ２０歳代以下 フェイスブック

44 その他 男性 ２０歳代以下 YouTube

45 その他 男性 ２０歳代以下 トリップアドバイザー

46 その他 男性 ２０歳代以下 Lonely planet/ロンリープラネット

47 その他 女性 ２０歳代以下 複数あるうち覚えているものyokosojapan_en

48 その他 女性 ２０歳代以下 旅行ガイド
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q14番組・サイト等の具体名

49 その他 男性 ３０歳代 Globetrotter

50 その他 男性 ３０歳代 Lonely planet

51 その他 女性 ４０歳代 香港旅遊

52 その他 女性 ４０歳代 youtube

53 その他 男性 ５０歳代 routard（著名な旅行ガイドシリーズ）

54 その他 男性 Youtube

55 その他 男性 Lonely planet japan
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
問15①一次交通・入国（４．その他）

1 台湾 男性 ４０歳代 熊本空港

2 香港 男性 ３０歳代 関西国際空港

3 香港 女性 ４０歳代 羽田空港

4 中国 男性 ３０歳代 成田国際空港

5 中国 女性 ５０歳代 羽田空港

6 中国 男性 ６０歳代 関西国際空港

7 その他 男性 ２０歳代以下 羽田空港

8 その他 男性 ２０歳代以下 羽田空港

9 その他 男性 ２０歳代以下 成田国際空港

10 その他 男性 ２０歳代以下 羽田空港

11 その他 男性 ２０歳代以下 羽田空港

12 その他 女性 ２０歳代以下 東京国際空港（羽田空港）

13 その他 女性 ２０歳代以下 成田国際空港

14 その他 女性 ２０歳代以下 成田国際空港

15 その他 男性 ３０歳代 羽田空港

16 その他 男性 ３０歳代 東京国際空港

17 その他 男性 ３０歳代 羽田空港

18 その他 男性 ３０歳代 羽田空港

19 その他 男性 ３０歳代 関西国際空港

20 その他 男性 ３０歳代 大阪国際空港

21 その他 男性 ３０歳代 羽田空港

22 その他 男性 ３０歳代 新千歳空港

23 その他 男性 ４０歳代 大阪国際空港

24 その他 女性 ４０歳代 関西国際空港

25 その他 男性 ５０歳代 羽田空港

26 その他 男性 ５０歳代 関西国際空港

27 その他 男性 ６０歳代 羽田空港

28 その他 ６０歳代 羽田空港

29 その他 女性 ７０歳代以上 関西国際空港

30 その他 男性 羽田空港

31 その他 男性 羽田空港

32 その他 男性 関西国際空港

33 その他 男性 大阪国際空港

34 その他 女性 東京国際空港

35 その他 女性 関西国際空港
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
問15①一次交通・出国（４．その他）

1 台湾 男性 ４０歳代 熊本空港

2 香港 男性 ６０歳代 那覇空港

3 中国 男性 ３０歳代 成田国際空港

4 中国 女性 ５０歳代 羽田空港

5 中国 男性 ６０歳代 関西国際空港

6 その他 男性 ２０歳代以下 東京国際空港

7 その他 男性 ２０歳代以下 羽田空港

8 その他 男性 ２０歳代以下 成田国際空港

9 その他 男性 ２０歳代以下 羽田空港

10 その他 男性 ２０歳代以下 羽田空港

11 その他 女性 ２０歳代以下 東京国際空港（羽田空港）

12 その他 女性 ２０歳代以下 成田国際空港

13 その他 男性 ３０歳代 東京国際空港

14 その他 男性 ３０歳代 羽田空港

15 その他 男性 ３０歳代 羽田空港

16 その他 男性 ３０歳代 関西国際空港

17 その他 男性 ３０歳代 大阪国際空港

18 その他 男性 ３０歳代 羽田空港

19 その他 男性 ３０歳代 羽田空港

20 その他 男性 ４０歳代 大阪国際空港

21 その他 女性 ４０歳代 関西国際空港

22 その他 男性 ５０歳代 羽田空港

23 その他 男性 ５０歳代 関西国際空港

24 その他 男性 ６０歳代 羽田空港

25 その他 ６０歳代 羽田空港

26 その他 女性 ７０歳代以上 関西国際空港

27 その他 男性 羽田空港

28 その他 男性 羽田空港

29 その他 男性 関西国際空港

30 その他 女性 東京国際空港

31 その他 女性 関西国際空港
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
問15②二次交通（９．その他）

1 その他 女性 ２０歳代以下 垂水フェリー

2 その他 女性 フェリー
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20来鹿して感動したことや良かったこと

1 台湾 女性 ２０歳代以下 人は優しい。

2 台湾 男性 ３０歳代
地鶏の刺身を思い切って食べてみた事（生で食べる文化がな

い）。

3 台湾 女性 ３０歳代 人が優しい。

4 台湾 女性 ３０歳代 山登り、景色がよい。

5 台湾 女性 ３０歳代 サービスいい、景色いい。

6 台湾 女性 ３０歳代 和牛が台湾と比べてすごく安く食べられること。

7 台湾 男性 ４０歳代 黒豚料理がおいしかった。

8 台湾 女性 ４０歳代 サービスがいい。

9 台湾 男性 ５０歳代 娘と二人だけで旅行し、いろいろな景色を眺められたこと。

10 台湾 男性 ５０歳代 自然景観

11 台湾 女性 ５０歳代 桜島、仙巌園

12 香港 男性 ２０歳代以下 情熱な鹿児島人

13 香港 男性 ２０歳代以下 温泉

14 香港 男性 ２０歳代以下 とにかく食べ物がよかった。

15 香港 男性 ２０歳代以下 鹿児島の方が優しい。

16 香港 男性 ２０歳代以下 人の好感がもてる。

17 香港 男性 ２０歳代以下 グルメ

18 香港 男性 ２０歳代以下 おいしいものがいっぱいあった。

19 香港 男性 ２０歳代以下 パチンコ

20 香港 女性 ２０歳代以下 交通便利

21 香港 女性 ２０歳代以下 自然、風景がよかった。

22 香港 女性 ２０歳代以下 食べ物がおいしい、人が優しい。

23 香港 女性 ２０歳代以下 日本人は優しい。

24 香港 女性 ２０歳代以下 桜島がきれいだった。

25 香港 女性 ２０歳代以下 お店の接客態度がよかった。

26 香港 女性 ２０歳代以下 はじめて子供を連れてかごしま水族館に来れたこと。

27 香港 女性 ２０歳代以下 天気がとてもよく、桜島の足湯がとてもきもちよかった

28 香港 女性 ２０歳代以下 景色がいい。

29 香港 女性 ２０歳代以下 ホスピタリティがとても高い。

30 香港 女性 ２０歳代以下 一人旅だったが地元の人が温かく優しかった。

31 香港 女性 ２０歳代以下 海岸沿いの景色。

32 香港 男性 ３０歳代 かごしま水族館

33 香港 男性 ３０歳代 観光スポットが多い。

34 香港 男性 ３０歳代 温泉付の宿泊施設が多い。交通便利

35 香港 男性 ３０歳代 自然景観

36 香港 男性 ３０歳代 風景

37 香港 男性 ３０歳代 火山観光

38 香港 男性 ３０歳代 スタッフのサービスがとてもよい。

39 香港 男性 ３０歳代 桜島

40 香港 男性 ３０歳代 ホテルのスタッフの対応がよかった。

41 香港 男性 ３０歳代 桜島の景色が印象に残った。

42 香港 男性 ３０歳代 活火山が印象深かった。

43 香港 男性 ３０歳代 人が情熱ある。

44 香港 男性 ３０歳代
鹿児島の方が親切で、電車の中で声をかけてくれて地方の方

とお話ができた。

45 香港 男性 ３０歳代 人々は礼儀正しい。

46 香港 男性 ３０歳代 桜島の景観がよかった。長い歴史が桜島にある事を知った。

47 香港 男性 ３０歳代 タクシードライバーがとても親切だった。

48 香港 男性 ３０歳代 桜島
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20来鹿して感動したことや良かったこと

49 香港 男性 ３０歳代 皆で黒豚、焼酎、日本酒を楽しんだこと。

50 香港 男性 ３０歳代 仙巌園

51 香港 女性 ３０歳代 美食、人が親切、風景

52 香港 女性 ３０歳代 天文館案内スタッフがとても親切だった。

53 香港 女性 ３０歳代 観光地へのアクセスがよい(天文館に宿泊で)。

54 香港 女性 ３０歳代 日本人が親切。

55 香港 女性 ３０歳代 買い物、グルメ

56 香港 女性 ３０歳代 桜島

57 香港 女性 ３０歳代 自然界、酒、火山

58 香港 女性 ３０歳代 城山ホテル鹿児島の温泉

59 香港 女性 ３０歳代 友好的、優しい。

60 香港 女性 ３０歳代 温泉ホテルでは大いに休めた。

61 香港 女性 ３０歳代 グルメ、温泉

62 香港 女性 ３０歳代 初めて活火山が見えて感動した。

63 香港 女性 ３０歳代 人は優しい。

64 香港 女性 ３０歳代 環境サービスがいい。

65 香港 女性 ３０歳代 景色がいい。

66 香港 女性 ３０歳代 ホテル

67 香港 女性 ３０歳代 大自然が素晴らしい。

68 香港 女性 ３０歳代 食事がおいしかった。

69 香港 女性 ３０歳代 人は親切です。

70 香港 女性 ３０歳代 桜島の景色は、すばらしい。

71 香港 女性 ３０歳代 桜島の景色がいい。

72 香港 女性 ３０歳代 バスに乗っていた人が通訳をかってでてくれたこと。

73 香港 女性 ３０歳代 サービスがいい。

74 香港 女性 ３０歳代 桜島がきれいだった。

75 香港 女性 ３０歳代 子どもに優しい。

76 香港 女性 ３０歳代 ホスピタリティ、自然、温泉

77 香港 女性 ３０歳代 コロナあけで、久々に親戚に会ったこと。

78 香港 男性 ４０歳代 人情風景はよし。

79 香港 男性 ４０歳代 温泉

80 香港 男性 ４０歳代 桜島の足湯がよかった。

81 香港 男性 ４０歳代 食べ物、自然景観、桜島フェリーに乗ったこと。

82 香港 男性 ４０歳代 火山などなかなか見れない景色が見れてよかったです。

83 香港 男性 ４０歳代 風景

84 香港 男性 ４０歳代 友達と二人で美味しい物を食べ歩いた事。

85 香港 男性 ４０歳代 和牛料理

86 香港 女性 ４０歳代 風景

87 香港 女性 ４０歳代 桜島火山

88 香港 女性 ４０歳代 地元の人達がフレンドリー

89 香港 女性 ４０歳代 飲食を楽しめた、桜島景観がきれいだった。

90 香港 女性 ４０歳代 かごしま水族館がよかった。

91 香港 女性 ４０歳代 食事がおいしかった。

92 香港 女性 ４０歳代 礼儀サービスもいい。

93 香港 女性 ４０歳代 風景、景色はよい。

94 香港 女性 ４０歳代 風景は美しい。

95 香港 女性 ４０歳代 環境は美しい。

96 香港 女性 ４０歳代 景色がいい。サービスがいい。

97 香港 女性 ４０歳代 サービスがよい。景色がいい。
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20来鹿して感動したことや良かったこと

98 香港 男性 ５０歳代
台風で航空券の変更手続きをしてくれたスタッフがとても親切で

した。

99 香港 男性 ５０歳代 香港にはパチンコがないので、来日時の楽しみの一つ。

100 香港 男性 ５０歳代 グルメ、釣り、サービスがいい。

101 香港 男性 ５０歳代 昔からの友人と二人で食い倒れの旅をしたこと。

102 香港 男性 ５０歳代 料理が美味しかった。自然景観

103 香港 男性 ５０歳代 あっさり味の美味しい和食

104 香港 男性 ５０歳代 温泉

105 香港 女性 ５０歳代 食物がおいしくて安い、人情味がある。

106 香港 女性 ５０歳代 物価が安い。

107 香港 女性 ５０歳代 接客の態度はよい。

108 香港 女性 ５０歳代 風景、温泉

109 香港 女性 ５０歳代 環境がいい、お手洗いがきれい、人が礼儀ただしい。

110 香港 女性 ５０歳代 シーフード料理、果物

111 香港 女性 ５０歳代
天気がよかった。スタッフの応対がよかった（やさしかった）。温

泉。

112 香港 女性 ５０歳代 人が優しかった。料理が美味しかった。

113 香港 女性 ５０歳代 サービスがいい。食事が美味しい。

114 香港 女性 ５０歳代 自由にプランを立てて、JRメインで旅行したこと。

115 香港 男性 ６０歳代 すべてよかったです。

116 香港 男性 ６０歳代 景色(自然)がきれいだった。

117 香港 男性 ６０歳代 鹿児島人が親切、礼儀正しい。

118 香港 男性 ６０歳代 サービスがいい、人が優しい。

119 香港 男性 ６０歳代 環境きれい、人は優しい。

120 香港 男性 ６０歳代 溶岩ロード

121 香港 男性 ６０歳代 サービス、景色がよい

122 香港 女性 ６０歳代 人々が手助けしてくれたこと。

123 香港 女性 ６０歳代 温泉は大変すばらしい。

124 香港 女性 ６０歳代 食べ物がおいしかった。

125 香港 女性 ６０歳代 お食事、桜島の景色を楽しめた。

126 香港 女性 ６０歳代 日本人が礼儀が正しい、「蒸気屋」のお菓子がおいしい。

127 香港 女性 ６０歳代 かごしま水族館は期待よりよい。城山歩道はとても美しい。

128 香港 女性 ６０歳代 風景

129 香港 女性 ６０歳代 人は優しい。親切でした。

130 香港 女性 ６０歳代 温泉に入り、美味しいものを味わったこと。

131 香港 男性 ７０歳代以上 美食、グルメ

132 香港 男性 ７０歳代以上 人が優しかったです。ホテルがきれいでサービスもよかった。

133 香港 女性 ７０歳代以上 桜島

134 中国 男性 ２０歳代以下 日本の特徴が十分にでていた。

135 中国 男性 ２０歳代以下 自然景観

136 中国 女性 ２０歳代以下
市電から窓外の風景はとても美しい。皆様は大変親切です。

サマーナイト花火大会には、ディズニーのキャラが登場した。

137 中国 女性 ２０歳代以下 人々は大変礼儀正しい。

138 中国 女性 ２０歳代以下 花火大会はすばらしい。

139 中国 女性 ２０歳代以下

JRPASSを洗濯してしまった。職員の方が再発行してくれたの

で良かった。日本のサービス業の方のサービスは本当に素晴ら

しいと感じた旅行になった。

140 中国 男性 ３０歳代 観光案内所などスタッフが一生懸命応対してくれた。

141 中国 男性 ３０歳代 留学の時に巡れなかった地域に来られた事。

142 中国 男性 ３０歳代 ガチャガチャの職員は優しい。
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20来鹿して感動したことや良かったこと

143 中国 男性 ３０歳代 温泉が素晴らしい。

144 中国 女性 ３０歳代 火山、温泉

145 中国 女性 ３０歳代 火山、海辺

146 中国 女性 ５０歳代 食べ物が美味しい。

147 中国 女性 ５０歳代 景色がいい。

148 中国 男性 ６０歳代 街がきれい。

149 韓国 男性 ２０歳代以下 親切でよくしてくれました。

150 韓国 女性 ２０歳代以下 桜島

151 韓国 男性 人が親切。

152 その他 男性 ２０歳代以下 景色がきれい、日本人が親切。

153 その他 男性 ２０歳代以下
インフォメーションセンター及び掲示板、案内板が明瞭でわかり

やすかった。

154 その他 男性 ２０歳代以下 火山

155 その他 男性 ２０歳代以下 景色

156 その他 男性 ２０歳代以下 桜島、平川動物公園

157 その他 女性 ２０歳代以下 フェリーでの桜島のアクセスのしやすさ（とても行きやすかった)。

158 その他 女性 ２０歳代以下 仙巌園

159 その他 女性 ２０歳代以下 桜島の風景に感動。

160 その他 男性 ３０歳代 自然景観、友好的

161 その他 男性 ３０歳代 自然、景色

162 その他 男性 ３０歳代 交通の便がいい。

163 その他 男性 ３０歳代 人が優しい。自然が美しい。

164 その他 男性 ３０歳代 助けてくれる人の温かさ、桜島の美しさ。

165 その他 男性 ３０歳代 自然豊か。

166 その他 男性 ３０歳代 食事がおいしかった。

167 その他 男性 ３０歳代 桜島

168 その他 女性 ３０歳代 桜島

169 その他 女性 ３０歳代 桜島は私にとって素晴らしい経験になった。

170 その他 男性 ４０歳代 桜島

171 その他 女性 ４０歳代 ホスピタリティ

172 その他 女性 ４０歳代 きれい、優しい、美味しい食べ物、買い物。

173 その他 女性 ４０歳代 食事がおいしかった。

174 その他 男性 ５０歳代 温泉

175 その他 男性 ６０歳代 鹿児島人が優しい。

176 その他 男性 ６０歳代 溶岩を近くで見たこと。

177 その他 女性 ６０歳代 交通網がわからない時、とても親切に助けてくれる。

178 その他 ６０歳代 交通便利、ノンアルコールが好きで毎日飲んでいる。

179 その他 男性 ７０歳代以上 桜島がとてもきれい。

180 その他 女性 ７０歳代以上 一日乗車券が楽だった。

181 その他 男性 おいしいラーメンを食べたこと。

182 その他 男性 食べ物、飲み物

183 その他 男性 美しい鹿児島。
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20残念だったことや不満なこと

1 台湾 男性 ３０歳代 観光案内でのコミュニケーションが難しかったこと。

2 台湾 女性 ３０歳代 バスや電車などの乗り継ぎが不便、アクセス情報が得にくい。

3 台湾 女性 ３０歳代 交通不便

4 台湾 女性 ３０歳代
鹿児島は台湾旅行客が多いのが台湾でも有名。でもあまりに

少なくて驚いた。

5 台湾 男性 ５０歳代 交通アクセス、乗り継ぎの不便さ

6 台湾 男性 ５０歳代
本当は３～４日居たかったが、ホテルが取れなかったので、熊

本で長期過ごすことになった。

7 台湾 男性 ６０歳代 ジャパン・レール・パス（９日間）が使いにくい。席がとれない。

8 香港 男性 ２０歳代以下 店じまいはやや早い。

9 香港 男性 ２０歳代以下 店が閉まるのが早い。

10 香港 男性 ２０歳代以下 バス等の交通が不便。

11 香港 男性 ２０歳代以下 喫煙所の少なさ

12 香港 女性 ２０歳代以下 乗り換えが不便、掲示(情報)が分かりにくい。

13 香港 女性 ２０歳代以下 交通の不便さ(少ない)ことによって時間を組みにくい。

14 香港 女性 ２０歳代以下
交通の拠点となる場所(中央駅や空港、港)が小規模で店が

なく、活気に欠ける。

15 香港 女性 ２０歳代以下 地方に行くときの交通の便の悪さ

16 香港 女性 ２０歳代以下

英語メニューの準備がない。希望、海鮮のメニューがもっとあると

嬉しい（海に面した地域なのでもっといろいろな香港では食べ

られないような海鮮グルメがある事を期待していた）。

17 香港 女性 ２０歳代以下

中央駅前の市電用、バス用、歩行者用が混在しているため信

号機が見にくい。実際事故も多いので旅行者としては混乱す

る。

18 香港 女性 ２０歳代以下 お店の閉店時間が早い。

19 香港 男性 ３０歳代 優れた清酒はない。

20 香港 男性 ３０歳代 閉店が早い。

21 香港 男性 ３０歳代 市内の駐車場が有料。

22 香港 男性 ３０歳代 一部の人が不快感を示すことがあった。

23 香港 男性 ３０歳代 英語はあまり上手ではない。

24 香港 男性 ３０歳代
閉店時間の早さ。霧島観光バスのタイムスロット（バスの時間

にあきがあり）あまりよくない。

25 香港 女性 ３０歳代 天気が雨で残念。

26 香港 女性 ３０歳代 書店店員さんの一人が接客態度が悪かった。

27 香港 女性 ３０歳代 閉店の時間が早すぎ。

28 香港 女性 ３０歳代 店員さんが交通関係の案内をできなかった。

29 香港 女性 ３０歳代

HPや雑誌では、相当きらびやかで日本らしい特色豊かな地域

に思えたからこそ行ったが、いずれも行ってみてPR写真と実際の

差にがっかりした。

30 香港 女性 ３０歳代 閉店時間の早さ

31 香港 女性 ３０歳代 雨が降った。

32 香港 女性 ３０歳代 交通機関の案内が不明慮なスタッフがいた。

33 香港 女性 ３０歳代 駐車場には英語の案内があったらさらによい。

34 香港 女性 ３０歳代 鹿児島の交通不便でした。

35 香港 女性 ３０歳代 雨で観光地に行ったとき。

36 香港 女性 ３０歳代 交通不便

37 香港 女性 ３０歳代 交通の便がものすごく悪い。

38 香港 女性 ３０歳代 お店の休業が多いので残念。

39 香港 女性 ３０歳代 バスが本当に不便だった。
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20残念だったことや不満なこと

40 香港 女性 ３０歳代
鹿児島市内から各所市外観光地、いずれにおいても交通の

便が悪い。例)桜島の(一般の)バスの本数が少ない。

41 香港 女性 ４０歳代 指宿、霧島方面行きのバスは本数少ない。

42 香港 女性 ４０歳代 閉まる時間が早い

43 香港 女性 ４０歳代
お店の閉まる時間が早かった、週末の旅行でお店が混んでい

た。

44 香港 女性 ４０歳代 言葉が通じなかった。時間が足りなかった。

45 香港 女性 ４０歳代 バスの本数は少ない。

46 香港 女性 ４０歳代 交通はあまり便利ではない。

47 香港 女性 ４０歳代 夜、レストランの営業、時間短い。

48 香港 男性 ５０歳代 観光地へアクセスと接続性に不便を感じる。

49 香港 男性 ５０歳代 次のバスまでの間隔が長い事。

50 香港 女性 ５０歳代 交通の便がよくない。

51 香港 女性 ５０歳代 閉店が早い。

52 香港 女性 ５０歳代 気候は暑すぎ

53 香港 女性 ５０歳代 タクシーが高い。

54 香港 女性 ５０歳代
言葉が通じない。トラブル対応などの場面において、融通が効

かない（十分に理解させてくれるような説明が足りない）。

55 香港 女性 ５０歳代 交通が不便

56 香港 男性 ６０歳代
少しでも市の中心部を外れると、正直ものすごく交通の便が悪

い。

57 香港 男性 ６０歳代 ごみ箱が少なすぎ。

58 香港 男性 ６０歳代 天気が暑すぎる。

59 香港 女性 ６０歳代 ホテルのサービスがよくない。

60 香港 女性 ６０歳代
桜島の空中遊覧飛行を体験したかったが、天気のせいで実現

できなかった。

61 香港 女性 ６０歳代 桜島行きバスの本数が少なすぎる。

62 香港 女性 ６０歳代 ネット環境は不便だ。

63 香港 女性 ６０歳代 バスの便が少ない事（一般の）をどうにかしてほしい。

64 中国 男性 ２０歳代以下 交通不便

65 中国 男性 ２０歳代以下
バスの待ち時間が長い。レストランの待ち時間とその案内の悪

さおよびオーダーのしにくさ。

66 中国 女性 ２０歳代以下 ホテルの価格はとても安い。安いのはあるが不足している。

67 中国 女性 ２０歳代以下 鹿児島中央駅のバス時刻表は分かりづらい。

68 中国 男性 ３０歳代 伝える手段(恐らくタブレット等のこと)の少なさ。

69 中国 男性 ３０歳代 交通不便、日本円交換できなくて残念。

70 中国 女性 ３０歳代
交通、バスの本数は少い。時間をとられるのは客にとって不親

切だ。

71 中国 男性 ６０歳代 暑い

72 中国 男性 ６０歳代 中国語、英語も通じない。

73 韓国 男性 ５０歳代 韓国語が使えるスタッフが案内所にいない。

74 その他 男性 ２０歳代以下 英語、言葉が通じないところがあってちょっと不便を感じた。

75 その他 男性 ２０歳代以下

大きなかさばるお土産はドイツに持ち帰るのに費用がかさむの

で、小さな雑貨的なもの、小袋売りのお菓子、種類が増えたら

いいなと思います。

76 その他 男性 ２０歳代以下 地下鉄がないこと。

77 その他 女性 ２０歳代以下 ベジタルですので、選べられるメニューが少ない。

78 その他 男性 ３０歳代 交通
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q20残念だったことや不満なこと

79 その他 男性 ３０歳代

オーストラリア人としては、行った先々の海辺で時間を過ごした

り、ホテルからアクセスしやすいハイキングスポットに行ったりする

のが好きなので、そういう場所が増えたら(そういうことに特化した

案内が)うれしい。

80 その他 女性 ３０歳代 リーフレットをもう少し分かりやすくしてほしい。

81 その他 男性 ４０歳代 天候

82 その他 男性 ６０歳代 市街地に出向く時の交通の便の悪さ、情報の得にくさ。

83 その他 男性 ７０歳代以上 市電乗り場が桜島にない。

84 その他 女性 ７０歳代以上 バス停がわかりにくい(表示含め)、初鹿児島でかなり探した。

85 その他 男性 行った際、曇っていたこと。

86 その他 男性
歴史のある寺院が少ない。言語不通、英語を話せる人少な

い。
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連番
Q１居住地

（国・地域）

Q２

（性別）

Q２

（年齢）
Q21鹿児島市内で購入した土産品

1 台湾 女性 ２０歳代以下 黒豚、さつまいも

2 台湾 男性 ３０歳代 芋焼酎

3 台湾 男性 ３０歳代 和菓子、焼酎のセット（トライアルセット）

4 台湾 女性 ３０歳代 お菓子、佃煮、缶詰など

5 台湾 女性 ３０歳代 「明石屋」のお菓子

6 台湾 女性 ３０歳代 お土産菓子

7 台湾 女性 ３０歳代 かるかん

8 台湾 男性 ４０歳代 お菓子類

9 台湾 女性 ４０歳代 衣服、果物

10 台湾 女性 ５０歳代 菓子類

11 香港 男性 ２０歳代以下 緑茶餅、緑茶の大福など和菓子

12 香港 男性 ２０歳代以下 ケーキ

13 香港 男性 ２０歳代以下 果物、ご当地グッズ

14 香港 男性 ２０歳代以下 果物

15 香港 男性 ２０歳代以下 日本酒

16 香港 男性 ２０歳代以下 マンゴーのお菓子

17 香港 男性 ２０歳代以下 パン

18 香港 女性 ２０歳代以下 お菓子

19 香港 女性 ２０歳代以下 しろくま関連グッズ

20 香港 女性 ２０歳代以下 お菓子、バームクーヘン

21 香港 女性 ２０歳代以下 かき氷(しろくま)

22 香港 女性 ２０歳代以下 お菓子

23 香港 女性 ２０歳代以下 「薩摩蒸気屋」、「菓々子横丁」で和菓子を買った。

24 香港 女性 ２０歳代以下 小みかん

25 香港 女性 ２０歳代以下 加工食品等（特にお菓子）

26 香港 女性 ２０歳代以下 みかんサブレ、しろくまプリン

27 香港 女性 ２０歳代以下 和菓子

28 香港 女性 ２０歳代以下 「薩摩蒸気屋」で和菓子

29 香港 女性 ２０歳代以下 和菓子、かるかん

30 香港 女性 ２０歳代以下 和菓子

31 香港 女性 ２０歳代以下 食品、ポストカード

32 香港 男性 ３０歳代 オレンジ類、ふどう

33 香港 男性 ３０歳代 薩摩饅頭、ご当地グッズ

34 香港 男性 ３０歳代 お菓子

35 香港 男性 ３０歳代 かるかん

36 香港 男性 ３０歳代 黒毛和牛

37 香港 男性 ３０歳代 配る用のお菓子など

38 香港 男性 ３０歳代 お菓子

39 香港 男性 ３０歳代 果物

40 香港 男性 ３０歳代 お菓子

41 香港 男性 ３０歳代 どら焼

42 香港 男性 ３０歳代 和菓子

43 香港 男性 ３０歳代 桜島特産品

44 香港 男性 ３０歳代 「薩摩蒸気屋」のお菓子

45 香港 男性 ３０歳代 「蒸気屋」焼きドーナツ

46 香港 男性 ３０歳代 「薩摩蒸気屋」のお菓子

47 香港 女性 ３０歳代 和菓子

48 香港 女性 ３０歳代 お菓子(和菓子)

49 香港 女性 ３０歳代 果物、和菓子

50 香港 女性 ３０歳代 桃
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51 香港 女性 ３０歳代 漬物

52 香港 女性 ３０歳代 「月揚庵」さつま揚げ

53 香港 女性 ３０歳代 桃

54 香港 女性 ３０歳代 芋類の和菓子

55 香港 女性 ３０歳代 スイーツ

56 香港 女性 ３０歳代 和菓子、梨

57 香港 女性 ３０歳代 菓子、記念グッズ、椿油

58 香港 女性 ３０歳代 さつま揚げ

59 香港 女性 ３０歳代 焼いも、生チョコ

60 香港 女性 ３０歳代 和菓子

61 香港 女性 ３０歳代 餅、酒

62 香港 女性 ３０歳代 菓子

63 香港 女性 ３０歳代 菓子

64 香港 女性 ３０歳代 かるかん

65 香港 女性 ３０歳代 和菓子、化粧品

66 香港 女性 ３０歳代 果物、化粧品

67 香港 女性 ３０歳代 さつま芋製品

68 香港 女性 ３０歳代 和菓子

69 香港 女性 ３０歳代 茶葉

70 香港 女性 ３０歳代 食品

71 香港 女性 ３０歳代 焼酎

72 香港 男性 ４０歳代 洋服

73 香港 男性 ４０歳代 果物、お菓子

74 香港 男性 ４０歳代 お菓子、果物

75 香港 男性 ４０歳代 桜島小みかん

76 香港 女性 ４０歳代 「蒸気屋」のお菓子

77 香港 女性 ４０歳代 和菓子

78 香港 女性 ４０歳代 お茶

79 香港 女性 ４０歳代 洋服

80 香港 女性 ４０歳代 菓子

81 香港 女性 ４０歳代 ラーメン

82 香港 女性 ４０歳代 いも類、お菓子

83 香港 女性 ４０歳代 化粧品

84 香港 女性 ４０歳代 魚とお餅

85 香港 女性 ４０歳代 化粧品、靴、カレー

86 香港 女性 ４０歳代 化粧品

87 香港 男性 ５０歳代 Ｔシャツ

88 香港 男性 ５０歳代 お菓子、日本の調味料

89 香港 男性 ５０歳代 釣具、果物

90 香港 男性 ５０歳代 お菓子

91 香港 男性 ５０歳代 和菓子、芋お菓子加工品、焼酎

92 香港 男性 ５０歳代 和菓子

93 香港 女性 ５０歳代 食品

94 香港 女性 ５０歳代 菓子

95 香港 女性 ５０歳代 一般のお菓子

96 香港 女性 ５０歳代 お団子

97 香港 女性 ５０歳代 衣服、食品、旅行の記念になるもの

98 香港 女性 ５０歳代 果物

99 香港 女性 ５０歳代 お菓子、お茶の葉、知覧茶、ビスケット

100 香港 女性 ５０歳代 釣り具、衣服
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101 香港 女性 ５０歳代 お菓子、桃

102 香港 女性 ５０歳代 スナック類

103 香港 女性 ５０歳代 化粧品、薬品、お菓子

104 香港 女性 ５０歳代 和菓子

105 香港 男性 ６０歳代 スイートポテト

106 香港 男性 ６０歳代 菓子類、果物、洋服

107 香港 男性 ６０歳代 漬物、手紙用紙

108 香港 男性 ６０歳代 果物、さつま揚げ

109 香港 男性 ６０歳代 梅酒

110 香港 男性 ６０歳代 和菓子、地元の菓子

111 香港 女性 ６０歳代 化粧品

112 香港 女性 ６０歳代 和菓子

113 香港 女性 ６０歳代 お菓子、洋服

114 香港 女性 ６０歳代 「蒸気屋」のお菓子

115 香港 女性 ６０歳代 化粧品、お菓子

116 香港 女性 ６０歳代 玄米茶

117 香港 女性 ６０歳代 衣服、靴、お菓子

118 香港 女性 ６０歳代 「薩摩蒸気屋」で和菓子を買った。

119 香港 男性 ７０歳代以上 調味料、のり（柚子風味）

120 香港 女性 ７０歳代以上 スナック類

121 中国 男性 ２０歳代以下 お菓子

122 中国 男性 ２０歳代以下 スナック、お守り

123 中国 女性 ２０歳代以下 お菓子のお土産

124 中国 男性 ３０歳代 魚、牛肉

125 中国 男性 ３０歳代 和菓子、あめ、バッグ、化粧品

126 中国 女性 ３０歳代 お菓子

127 中国 女性 ３０歳代 まんじゅう

128 中国 女性 ５０歳代 お菓子

129 中国 女性 ５０歳代 化粧品

130 韓国 女性 ２０歳代以下 お菓子

131 韓国 女性 ６０歳代 お菓子

132 韓国 男性 さつまいものお菓子、いも焼酎

133 その他 男性 ２０歳代以下 清酒、和菓子

134 その他 男性 ２０歳代以下 お菓子

135 その他 男性 ２０歳代以下 マグネット

136 その他 男性 ２０歳代以下 キーホルダー

137 その他 女性 ２０歳代以下 本、ポストカード

138 その他 男性 ３０歳代 焼き物

139 その他 男性 ３０歳代 雑貨

140 その他 男性 ３０歳代 焼酎

141 その他 男性 ３０歳代 Tシャツ、扇子、キーホルダー、溶岩

142 その他 女性 ３０歳代 さつまいも

143 その他 女性 ４０歳代 炭焼鶏肉の真空パック

144 その他 男性 ６０歳代 お菓子など、アメ

145 その他 男性 ６０歳代 焼酎

146 その他 男性 ６０歳代 マグネット、キーホルダー

147 その他 女性 ６０歳代 バッグ

148 その他 ６０歳代 和菓子、箸

149 その他 男性 焼酎

150 その他 女性 焼酎
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1 台湾 女性 ２０歳代以下 黒豚、和牛

2 台湾 女性 ２０歳代以下 黒豚とんかつ、鶏刺し

3 台湾 男性 ３０歳代 和牛、黒豚

4 台湾 男性 ３０歳代 地鶏の刺身、豚しゃぶ、カツサンド

5 台湾 女性 ３０歳代 とんかつ、豚しゃぶ、いなり寿司

6 台湾 女性 ３０歳代 黒毛和牛、黒豚、ラーメン

7 台湾 女性 ３０歳代 黒豚料理、和牛料理

8 台湾 女性 ３０歳代 「黒豚料理 あぢもり」

9 台湾 男性 ４０歳代 黒豚、しゃぶしゃぶ、とんかつ

10 台湾 女性 ４０歳代 黒豚料理、寿司

11 台湾 男性 ５０歳代 とんかつ

12 台湾 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、和牛ステーキ

13 台湾 女性 ５０歳代 ラーメン

14 台湾 男性 ６０歳代 ラーメン、焼餃子

15 香港 男性 ２０歳代以下 寿司、カフェ、とんかつ

16 香港 男性 ２０歳代以下 鶏飯

17 香港 男性 ２０歳代以下 鶏肉、黒豚

18 香港 男性 ２０歳代以下 豚、鶏、和牛

19 香港 男性 ２０歳代以下 とんかつ

20 香港 男性 ２０歳代以下 黒豚、和牛、とんかつ

21 香港 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ

22 香港 男性 ２０歳代以下 黒豚

23 香港 男性 ２０歳代以下 ラーメン

24 香港 男性 ２０歳代以下 うどん

25 香港 女性 ２０歳代以下 うなぎ、焼肉

26 香港 女性 ２０歳代以下 焼肉、しゃぶしゃぶ、とんかつ

27 香港 女性 ２０歳代以下 寿司、ラーメン、和牛ステーキ

28 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚

29 香港 女性 ２０歳代以下 天ぷらそば

30 香港 女性 ２０歳代以下 寿司、鶏飯

31 香港 女性 ２０歳代以下
ダンケンコーヒー(カフェ)、仙巌園内のレストラン「桜華亭」、ぢゃ

んぼ餅

32 香港 女性 ２０歳代以下 黒毛和牛

33 香港 女性 ２０歳代以下 焼肉、しゃぶしゃぶ、ラーメン

34 香港 女性 ２０歳代以下 とんかつ、ラーメン

35 香港 女性 ２０歳代以下 とんかつ、すき焼き、スシロー、ラーメン、しろくま（かき氷）

36 香港 女性 ２０歳代以下 和牛料理、黒豚料理、刺身

37 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚、黒牛、薩摩鶏

38 香港 女性 ２０歳代以下 溶岩カレー

39 香港 女性 ２０歳代以下 ラーメン

40 香港 女性 ２０歳代以下 鶏料理、黒豚料理

41 香港 男性 ３０歳代 焼肉

42 香港 男性 ３０歳代 ラーメン、寿司

43 香港 男性 ３０歳代 ラーメン、日本食、とんかつ、しゃぶしゃぶ

44 香港 男性 ３０歳代 黒毛和牛

45 香港 男性 ３０歳代 焼肉、刺身

46 香港 男性 ３０歳代 焼肉

47 香港 男性 ３０歳代 黒豚、和牛

48 香港 男性 ３０歳代 黒豚定食

49 香港 男性 ３０歳代 ラーメン
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50 香港 男性 ３０歳代 寿司、ラーメン

51 香港 男性 ３０歳代 牛肉焼肉

52 香港 男性 ３０歳代 焼肉、しゃぶしゃぶ

53 香港 男性 ３０歳代 和牛、黒豚

54 香港 男性 ３０歳代 「黒豚の館」、「華蓮」

55 香港 男性 ３０歳代 黒豚、牛、地鶏の刺身

56 香港 男性 ３０歳代 黒豚、焼酎、日本酒を楽しんだこと。

57 香港 男性 ３０歳代 ラーメン

58 香港 女性 ３０歳代 天文館、しゃぶしゃぶ、仙巌園の日本食

59 香港 女性 ３０歳代 すき焼き、焼肉、ラーメン

60 香港 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ

61 香港 女性 ３０歳代 黒豚、ラーメン

62 香港 女性 ３０歳代 和牛、黒豚とんかつ、寿司

63 香港 女性 ３０歳代 焼肉

64 香港 女性 ３０歳代 焼肉、ドリア

65 香港 女性 ３０歳代 和牛のステーキ

66 香港 女性 ３０歳代 和牛

67 香港 女性 ３０歳代 居酒屋

68 香港 女性 ３０歳代
蒸し豚、しゃぶしゃぶ、のり巻き、すき焼き、とんかつ、城山ホテ

ル鹿児島の朝ごはん

69 香港 女性 ３０歳代 和牛、黒豚

70 香港 女性 ３０歳代 肉の食べ放題、牛肉は最高だ。

71 香港 女性 ３０歳代 レストラン

72 香港 女性 ３０歳代 黒豚、ラーメン、オムライス

73 香港 女性 ３０歳代 寿司、ラーメン、焼肉

74 香港 女性 ３０歳代 黒豚料理

75 香港 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ、焼肉

76 香港 女性 ３０歳代 鶏刺し

77 香港 女性 ３０歳代 とんかつ

78 香港 女性 ３０歳代 鶏刺し

79 香港 女性 ３０歳代 焼肉

80 香港 女性 ３０歳代 焼肉

81 香港 女性 ３０歳代 懐石料理、しゃぶしゃぶ

82 香港 女性 ３０歳代 和牛、しゃぶしゃぶ、刺身

83 香港 女性 ３０歳代 黒豚はとても美味しかった。

84 香港 女性 ３０歳代 刺身、焼肉

85 香港 女性 ３０歳代 黒豚とんかつ

86 香港 女性 ３０歳代 和牛

87 香港 女性 ３０歳代 うどん、天ぷら、焼肉、すき焼き、寿司

88 香港 男性 ４０歳代 黒毛和牛、黒豚

89 香港 男性 ４０歳代 黒毛和牛

90 香港 男性 ４０歳代 焼肉、黒毛和牛

91 香港 男性 ４０歳代 和牛

92 香港 男性 ４０歳代 ラーメン、焼肉、寿司

93 香港 男性 ４０歳代 ラーメン、とんかつ

94 香港 男性 ４０歳代 牛フィレステーキ、とんかつ

95 香港 男性 ４０歳代 刺身、鶏刺し、ラーメン、焼肉、しゃぶしゃぶ

96 香港 女性 ４０歳代 黒毛豚、和牛

97 香港 女性 ４０歳代 焼肉

98 香港 女性 ４０歳代 地鶏
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99 香港 女性 ４０歳代
しゃぶしゃぶ、カツ丼、ラーメン、オムライス、スイーツ(和スイーツ

など)

100 香港 女性 ４０歳代 ラーメン屋

101 香港 女性 ４０歳代 焼肉

102 香港 女性 ４０歳代 ラーメン、焼肉

103 香港 女性 ４０歳代 和牛、刺身

104 香港 女性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ、焼肉

105 香港 女性 ４０歳代 牛と豚肉

106 香港 女性 ４０歳代 とんかつ、ステーキ

107 香港 女性 ４０歳代 焼肉

108 香港 女性 ４０歳代 うなぎ、刺身、和牛、からあげ

109 香港 女性 ４０歳代 ラーメン、刺身

110 香港 男性 ５０歳代 とんかつ、うなぎ、ラーメン

111 香港 男性 ５０歳代 コンビニ弁当など(何回も来ているので)。

112 香港 男性 ５０歳代 ラーメン、お寿司

113 香港 男性 ５０歳代 串焼き、寿司、刺身

114 香港 男性 ５０歳代
地鶏、とんかつ、牛のステーキ、すき焼き、そば、天ぷら、寿司、

うどん、オムライスなど

115 香港 男性 ５０歳代 黒豚、牛ステーキ

116 香港 男性 ５０歳代 和食や麺類（うどん、そば）

117 香港 男性 ５０歳代 ラーメン

118 香港 女性 ５０歳代 和菓子、牛タン

119 香港 女性 ５０歳代 ラーメン、日本食

120 香港 女性 ５０歳代 寿司、和牛

121 香港 女性 ５０歳代 とんかつ、寿司、和牛

122 香港 女性 ５０歳代 日本食

123 香港 女性 ５０歳代 黒豚、和牛

124 香港 女性 ５０歳代 串焼き、寿司、すき焼き

125 香港 女性 ５０歳代 カツオの刺身

126 香港 女性 ５０歳代 和牛、黒豚、地鶏、飛び魚全部美味しかった。

127 香港 女性 ５０歳代 会席料理、精進料理

128 香港 女性 ５０歳代 黒豚、焼肉、刺身、しゃぶしゃぶ

129 香港 女性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、刺身

130 香港 男性 ６０歳代 ラーメンがおいしい。

131 香港 男性 ６０歳代 回転寿司

132 香港 男性 ６０歳代 鶏肉料理

133 香港 男性 ６０歳代 焼肉

134 香港 男性 ６０歳代 ラーメン、刺身、串焼き

135 香港 男性 ６０歳代 うなぎ、そば、定食

136 香港 男性 ６０歳代 ラーメン

137 香港 男性 ６０歳代 旅館、カントリークラブ、クラブハウス

138 香港 男性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ、焼肉

139 香港 女性 ６０歳代 ラーメン、パン

140 香港 女性 ６０歳代 牛、刺身、桃、梨

141 香港 女性 ６０歳代 和牛

142 香港 女性 ６０歳代
ラーメン、うなぎ、とんかつ、寿司、定食、天ぷら、郷土料理(定

食)

143 香港 女性 ６０歳代 仙巌園の「桜華亭」

144 香港 女性 ６０歳代 寿司、ラーメン、焼肉

145 香港 女性 ６０歳代 黒豚、うなぎ
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Q１居住地

（国・地域）

Q２
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（年齢）
Q21鹿児島市内でとった食事

146 香港 女性 ６０歳代 豚肉、鶏肉

147 香港 女性 ６０歳代 飛び魚

148 香港 女性 ６０歳代 さつま揚げ、黒豚料理

149 香港 女性 ６０歳代 刺身

150 香港 男性 ７０歳代以上 焼肉、海鮮

151 香港 男性 ７０歳代以上 牛肉、焼肉、天ぷら、そば、刺身

152 香港 女性 ７０歳代以上 黒豚

153 香港 女性 ７０歳代以上 とんかつ、しゃぶしゃぶ、寿司、ラーメン、他日本食

154 中国 男性 ２０歳代以下 黒豚

155 中国 男性 ２０歳代以下 黒豚、鶏、牛

156 中国 女性 ２０歳代以下 焼き鳥、オムライス

157 中国 女性 ２０歳代以下 黒豚、オムライス

158 中国 女性 ２０歳代以下 鶏刺し

159 中国 男性 ３０歳代 とんかつ、しゃぶしゃぶ

160 中国 男性 ３０歳代 そば、焼酎

161 中国 男性 ３０歳代 焼肉、刺身

162 中国 女性 ３０歳代 牛肉

163 中国 女性 ３０歳代 豚肉しゃぶしゃぶ

164 中国 女性 ５０歳代 ラーメン

165 中国 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、天ぷら、ラーメン

166 中国 女性 ５０歳代 和牛の焼肉、ラーメン

167 中国 男性 ６０歳代 和牛

168 中国 男性 ６０歳代 黒豚、ラーメン

169 韓国 女性 ２０歳代以下 魚、パン

170 韓国 男性 ５０歳代 ラーメン

171 韓国 男性 しゃぶしゃぶ、焼き鳥

172 その他 男性 ２０歳代以下 焼き鳥、しゃぶしゃぶ

173 その他 男性 ２０歳代以下 ラーメン

174 その他 男性 ２０歳代以下 主にコンビニ弁当。

175 その他 男性 ２０歳代以下 そば、天ぷら、とんかつ

176 その他 男性 ２０歳代以下 黒豚料理

177 その他 男性 ２０歳代以下 黒毛和牛、ラーメン

178 その他 男性 ２０歳代以下 ヤムニョムチキン(韓国料理)

179 その他 女性 ２０歳代以下 黒豚料理、とんかつ、ラーメン

180 その他 女性 ２０歳代以下 カフェ

181 その他 男性 ３０歳代 モスバーガー

182 その他 男性 ３０歳代 黒豚「とんかつ川久」

183 その他 男性 ３０歳代 駅弁

184 その他 男性 ３０歳代 黒豚、寿司

185 その他 男性 ３０歳代 ホテルとコンビニ。

186 その他 男性 ３０歳代 ラーメン、黒豚

187 その他 男性 ３０歳代 からあげ、ラーメン

188 その他 女性 ３０歳代 ラーメン、餃子、豚肉

189 その他 女性 ３０歳代 ラーメン

190 その他 女性 ４０歳代 和牛、豚肉

191 その他 女性 ４０歳代 黒豚しゃぶ

192 その他 女性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ、とんかつ、桜島みかん

193 その他 男性 ６０歳代 焼肉、寿司、ラーメン

194 その他 男性 ６０歳代 寿司、刺身、天ぷら

195 その他 男性 ６０歳代 黒豚しゃぶ、うどん、寿司
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196 その他 女性 ６０歳代 お寿司

197 その他 ６０歳代 ノンアルコールのビール、寿司、和牛、あんこ入りの和菓子

198 その他 男性 ７０歳代以上 しゃぶしゃぶ

199 その他 女性 ７０歳代以上 黒豚、とんかつ

200 その他 男性 ラーメン

201 その他 男性 とんかつ

202 その他 男性 ハンバーガ、中国料理、アイスクリーム、ホテルの朝食

203 その他 女性 さつま揚げ
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２.ヒアリング調査【外国人宿泊客】

（４）調査票
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